
Innehållsförteckning

1 -     Angel Lopez Akustiska gitarrer

6 -     Butiksdisplayer, hängare, Slat walls

8 -     Stråkinstrument, Stickbasar, tillbehör

13 -   Klassiska Gitarrer Nylon

14 -   Akustiska Gitarrer Stål

17 -   Elgitarr/Elbas

19 -   Mandoliner, Banjos

21 -   Ukuleles

23 -   Förstärkare Gitarr/Bas

25 -   Gitarrpedaler

26 -   Gigbagar & Instrumentcasar

34 -   Gitarrtillbehör, stativ, straps, gitarrdelar, plektrum mm

52 -   Keyboard, Pianopallar, stativ, gigbags

65 -   Trummor, Slagverk, Percussion, stativ, cymbaler, stockar mm

99 -   Blås och Blåstillbehör

121 - PA, Högtalare, stativ, trådlösa system, casar, mikrofoner

137 - Notstativ och tillbehör

140 - Kablar

165 - Ljus och Ljusmixrar

ILT Group AB - 0690-691700 - info@ilt.nu
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Silvera series 4/4 cutaway acoustic-electric classical guitar with solid spruce top - Back and sides:
Mahogany - Neck: Mahogany with truss rod - Fingerboard: Rosewood with side dot position
markers - Scale length: 650 mm (25.6") - Bridge: Rosewood - Nut and saddle: White NuBone -
Rosette: Wood inlays - Body binding: Black ABS - Top purfling: Black and white inlays - Machine
heads: Classical, gold-plated with black knobs - Strings: D'Addario - Electronics: Under saddle
transducer, G03 preamp with equaliser, volume, bass, middle and treble control, built-in
chromatic tuner, phase switch, low battery indicator - Colour: Natural - Finish: Matt

SIL-CE M 3686 kr

Classical guitar with solid cedar top, Eresma series - Top: Solid cedar - Back and sides: Mahogany
- Neck: Mahogany with truss rod - Fingerboard: Rosewood with side dot position markers -
Bridge : Rosewood - Nut and saddle: Black Tusq - Soundhole : Perloid and wood inlays - Body
binding: Black ABS - Top, body and back purfling: Black and white inlays  - Machine heads:
Classical, nickel plated matt, with black knobs - Strings: Savarez - Colour: Natural - Finish: Satiny

ERE-S 5721 kr

Eresma series cutaway acoustic-electric classical guitar with solid cedar top and hybrid neck -
Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany with truss rod, 14 frets - Fingerboard: Rosewood
with side dot position markers - Nut and saddle: Black Tusq - Nut width: 52 mm (2.05") -
Headstock veneer: Rosewood - Rosette: Pearloid and wood inlays - Body binding: Black ABS and
black and white inlays - Back and sides purfling: Black ABS and black and white inlays - Machine
heads: Classical, nickel-plated, matt, with black knobs - Strings: Savarez - Active preamp system:
Under-saddle Fishman pickup and Fishman ISYS-301 equaliser with volume, bass and treble
control, built-in chromatic tuner, phase switch and low battery indicator - Colour: Natural - Finish:
Satiny

ERE HYB-CFI S 8062 kr

4/4 classical guitar with solid cedar top - Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany -
Fingerboard: Rosewood - Bridge: Rosewood - Rosette: Wooden inlays, mosaic pattern - Body
binding: Rosewood - Top purfling and back strip: Wooden inlays, mosaic pattern - Machine
heads: Classical, gold-plated with white pearloid knobs - Strings: D'Addario Pro Arte - Colour:
Natural - Finish: Highgloss

C1147 S-CED 3919 kr

4/4 classical guitar with solid cedar top - Back and sides: Rosewood - Neck: Mahogany -
Fingerboard: Rosewood - Scale length: 646 mm (25.4'')  - Bridge: Rosewood - Headstock veneer:
Rosewood - Rosette: Wooden inlays, mosaic pattern - Body binding: Rosewood - Top purfling
and back strip: Wooden inlays, mosaic pattern - Machine heads: Classical, gold-plated with white
pearloid knobs - Strings: D'Addario Pro Arte - Colour: Natural - Finish: Highgloss

C1148 S-CED 4425 kr

4/4 classical guitar with solid class A spruce top - Back and sides: Rosewood - Neck: Mahogany -
Fingerboard: Rosewood - Scale length: 646 mm (25.4'') - Bridge: Rosewood with maple inlays -
Headstock veneer: Rosewood - Rosette: Wood inlays - Body binding: Rosewood and maple -
Back strip: Maple - Machine heads: Classical, gold-plated with tortoiseshell knobs - Strings:
Savarez - Colour: Natural - Finish: Highgloss

C1448 S 5719 kr

4/4 acoustic-electric classical guitar with thin body and solid class A spruce top - Back and sides:
Rosewood - Neck: Mahogany - Fingerboard: Rosewood - Scale length: 646 mm (25.4'') - Bridge:
Rosewood with maple inlays - Headstock veneer: Rosewood - Rosette: Wood inlays - Body
binding: Rosewood and maple - Back strip: Maple - Machine heads: Classical, gold-plated with
tortoiseshell knobs - Strings: Savarez - Active preamp system: Fishman transducer, Fishman
Presys 401 3-band equaliser with volume control, tuner, phase switch and 6.35 mm (1/4'') output
jack - Colour: Natural - Finish: Highgloss

C1448TCFI-S 7636 kr

4/4 classical guitar with solid class AA cedar top and bubinga back and sides - Neck: Mahogany -
Fingerboard: Rosewood - Scale length: 646 mm (25.4'') - Bridge: Rosewood - Headstock veneer:
Rosewood - Rosette: Wood inlays - Back binding: Maple - Top binding and back strip: Rosewood
and maple - Machine heads: Classical, gold-plated with tortoiseshell knobs - Strings: Savarez -
Colour: Natural - Finish: Highgloss

C1549 S-CED 5810 kr

4/4 classical guitar with solid class AA cedar top - Back and sides: Rosewood - Neck: Mahogany -
Fingerboard: Rosewood - Scale length: 646 mm (25.4'') - Bridge: Rosewood, highgloss -
Headstock veneer: Rosewood with abalone inlay - Rosette: Abalone and mahogany inlays - Back
binding: Maple - Top binding: Rosewood and maple - Back strip: Maple and mahogany - Machine
heads: Classical, gold-plated with white pearloid knobs - Strings: Savarez - Colour: Natural -
Finish: Highgloss

C1648 S-CED 6848 kr

4/4 cutaway electric classical guitar with solid body, natural colour - Top: Spruce veneer - Back:
Solid spruce - Sides: Solid spruce - Neck: Mahogany - Headstock: Mahogany - Fingerboard:
Composite wood - Scale length: 646 mm (25.43") - Bridge: Composite wood  - Body binding:
White, black, white, black, white - Machine heads: Classical, gold-plated with pearloid buttons -
Electronics: AR300 2-band active equaliser with volume control, low battery indicator and 6.35
mm (1/4") output jack - Colour: Natural - Finish: Matt neck, highglossed body

EC3000CN

3000 SERIES

Angel Lopez (Solid Top)
Classical Guitars

Guitars

4091 kr
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Same as EC3000CN - 4/4 cutaway electric classical guitar with solid body, black  - Colour: Black -
Finish: Matt neck, highglossed body

EC3000CBK 4091 kr

Acoustic Cigar Box Guitar with 4 strings, sapele top, Cask series - Top: Sapele - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  - Bridge:
Ovangkol - Nut and saddle: ABS - Soundholes: Two holes with synthetic wood cover - Machine
heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Included: Bag - Colour: Cask Coal - Finish: Open pore

CASK-FIRKCOAL

CASK GUITARS

J.N (solid top)
Steel-string acoustic guitars

Guitars

1950 kr

Acoustic-electric Cigar Box Guitar with 4 strings, sapele top, Cask series - Top: Sapele - Back and
sides: Sapele - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  -
Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: ABS - Soundhole: Two holes with synthetic wood cover -
Machine heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Electronics: P-90 pickup, 8.0K, 4.5H, with
tone and volume controls - Included: Bag - Colour: Cask Coal - Finish: Open pore

CASK-HOGSCOAL 2530 kr

Acoustic-electric Cigar Box Guitar with 4 strings, resonator, sapele top, Cask series - Top: Sapele
- Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS
inlays  - Bridge: Ovangkol - Resonator: Single cone wooden biscuit  - Nut and saddle: ABS -
Machine heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Electronics: P-90 pickup, 8.0K, 4.5H, with
tone and volume controls - Included: Bag - Colour: Cask Coal - Finish: Open pore

CASK-PUNCHCOAL 3510 kr

Acoustic Cigar Box Guitar with 4 strings, spruce top, Cask series - Top: Spruce - Back and sides:
Spruce - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  - Scale
length : 600 mm (23.6")  - Nut width: 34 mm (1.34")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: ABS -
Soundhole: Ace of spades - Machine heads: Diecast, nickel with chrome knobs - Colour: Cask
burst - Finish: Open pore - Included: Bag - Tuning: Delivered in D-G-B-E (like the 4 highest
strings of a six-string guitar), alternate tunings, such as G-D-G-B, are possible

CASK-FIRKIN 1884 kr
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Acoustic Cigar Box Guitar with 4 strings, resonator, spruce top, Cask series - Top: Spruce - Back
and sides: Spruce - Neck: Mahogany, with truss rod  - Fingerboard: Ovangkol, with ABS inlays  -
Scale length : 600 mm (23.6")  - Nut width: 34 mm (1.34")  - Resonator: Single cone wooden
biscuit  - Nut and saddle: ABS - Soundhole: "FF" keys - Machine heads: Diecast, nickel with
chrome knobs - Colour: Cask burst - Finish: Open pore - Included: Bag - Tuning: Delivered in D-
G-B-E (like the 4 highest strings of a six-string guitar), alternate tunings, such as G-D-G-B, are
possible

CASK-PUNCHEON 3210 kr

Same as NP69 - Acoustic concert guitar with solid sitka spruce top  - Finish: Natural matt

NP69F 8250 kr

Asyla series 4/4 dreadnought acoustic guitar with solid spruce top - Top: Solid spruce  - Back and
sides: Mahogany - Neck: Mahogany, Oval C shape, satin finish - Fingerboard: Blackwood, with
dot inlays - Bridge: Blackwood - Nut and (compensated) saddle: NuBone - Rosette: Tortoiseshell
pattern - Body binding: White ABS with black purfling - Machine heads: Diecast, nickel - Strings:
D'Addario - Colour: Natural - Finish: Open pore varnish

ASY-D

ASYLA SERIES

2927 kr

Same as ASY-D - Asyla series 4/4 dreadnought acoustic guitar with solid spruce top, left-handed
model

ASY-D LH 3029 kr

Same as ASY-D - Asyla series 4/4 auditorium acoustic guitar with solid spruce top

ASY-A 2903 kr

Same as ASY-D - Asyla series 4/4 auditorium acoustic guitar with solid spruce top, left-handed
model

ASY-A LH 2990 kr

Same as ASY-D - Asyla series mini auditorium acoustic travel guitar with solid spruce top  -
Included: Gig bag

ASY-A MINI 3067 kr

Same as ASY-D - Asyla series mini auditorium acoustic travel guitar with solid spruce top, left-
handed model  - Included: Gig bag

ASY-A MINI LH 3147 kr

Asyla series 4/4 dreadnought acoustic-electric guitar with solid spruce top - Back and sides:
Mahogany - Neck: Mahogany, Oval C shape, satin finish - Fingerboard: Blackwood, with dot
inlays - Bridge: Blackwood - Nut and (compensated) saddle: NuBone - Rosette: Tortoiseshell
pattern - Body binding: White ABS with black purfling - Machine heads: Diecast, nickel - Strings:
D'Addario EXP - Active preamp system: Under saddle pick-up, JN MET-A16 equaliser with built-in
chromatic tuner, volume, bass, middle and treble control and low battery indicator - Colour:
Natural - Finish: Open pore varnish

ASY-DCE 3666 kr

Same as ASY-DCE - Asyla series 4/4 cutaway dreadnought acoustic-electric guitar, solid spruce
top, left-handed model

ASY-DCE LH 3770 kr

Same as ASY-DCE - Asyla series 4/4 cutaway auditorium acoustic-electric guitar with solid spruce
top

ASY-ACE 3666 kr

Same as ASY-DCE - Asyla series 4/4 cutaway auditorium acoustic-electric guitar with solid spruce
top, left-handed

ASY-ACE LH 3757 kr

Same as DEV-D - Acoustic auditorium guitar with solid mahogany top, Deveron series  - Colour:
Bourbon Burst - Finish: Satiny

DEV-A BBST 3638 kr

Deveron series mini auditorium acoustic travel guitar with solid mahogany top - Back and sides:
Solid mahogany - Neck: Mahogany, with truss rod - Fingerboard: Rosewood with maple inlays  -
Bridge: Rosewood - Nut and saddle: Bone - Headstock veneer: Mahogany with maple inlay -
Rosette: Herringbone inlay - Neck and body binding: Black - Machine heads: Diecast nickel with
satiny black buttons - Strings: D'Addario - Included: Gig bag - Colour: Natural - Finish: Satiny

DEV-A MINI

DEVERON SERIES

3883 kr

Same as DEV-A MINI - Deveron series mini auditorium acoustic travel guitar with solid mahogany
top  - Colour: Bourbon Burst - Finish: Satiny

DEV-A MINI BBST 3883 kr

Deveron series mini auditorium acoustic-electric travel guitar with solid mahogany top - Back and
sides: Solid mahogany - Neck: Mahogany, with truss rod - Fingerboard: Rosewood with maple
inlays  - Bridge: Rosewood - Nut and saddle: Bone - Headstock veneer: Mahogany with maple
inlay - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body binding: Black - Machine heads: Diecast nickel
with satiny black buttons - Strings: D'Addario - Electronics: Fishman pickup - Included: Gig bag -
Colour: Natural - Finish: Satiny

DEV-A MINI FI 5500 kr

New

Acoustic-electric auditorium guitar with solid mahogany top, Deveron series - Top: Solid
mahogany  - Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, with truss rod and two carbon
reinforcement rods  - Fingerboard: Rosewood with maple inlays - Bridge: Rosewood - Nut and
saddle: Bone - Headstock veneer: Mahogany with maple inlay - Rosette: Herringbone inlay -
Neck and body binding: Black - Machine heads: Diecast nickel with satiny black buttons - Preamp
system: Under saddle Fishman transducer and Fishman Isys-201 equaliser with built-in chromatic
tuner, volume control, phase switch, contour switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4")
output jack - Strings: D'Addario - Colour: Natural - Finish: Satiny

DEV-ACFI 4898 kr
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Acoustic-electric parlor guitar with solid mahogany top, Deveron series - Top: Solid mahogany  -
Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, with truss rod and two carbon reinforcement rods
- Fingerboard: Rosewood with maple inlays - Bridge: Rosewood - Nut and saddle: Bone -
Headstock veneer: Mahogany with maple inlay - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body
binding: Black - Machine heads: Diecast nickel with satiny black buttons - Preamp system: Under
saddle Fishman transducer and Fishman Isys-201 equaliser with built-in chromatic tuner, volume
control, phase switch, contour switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack -
Strings: D'Addario - Colour: Natural - Finish: Satiny

DEV-PFI 4797 kr

Same as DEV-PFI - Acoustic-electric parlor guitar with solid mahogany top, Deveron series  -
Colour: Bourbon Burst - Finish: Satiny

DEV-PFI BBST 4797 kr

Acoustic dreadnought guitar with solid mahogany top, Dovern series - Top: Solid mahogany -
Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, slim C shape, with truss rod - Fingerboard:
Ovangkol, 14 frets - Fingerboard inlays: Snowflakes, abalone - Scale length: 645 mm (25.4") -
Nut width: 42 mm (1.65")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: White bone - Headstock veneer:
Basswood with rose stain - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body binding: Black ABS -
Machine heads: Diecast chrome - Strings: D'Addario - Colour: Natural - Finish: Satin

DOV-D

DOVERN SERIES
4590 kr

Same as DOV-D - Acoustic auditorium guitar with solid mahogany top, Dovern series

DOV-A 4640 kr

Cutaway acoustic-electric dreadnought guitar with solid mahogany top, Dovern series - Top: Solid
mahogany - Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, slim C shape, with truss rod -
Fingerboard: Ovangkol, 14 frets - Fingerboard inlays: Snowflakes, abalone - Scale length: 645
mm (25.4") - Nut width: 42 mm (1.65")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: White bone -
Headstock veneer: Basswood with rose stain - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body
binding: Black ABS - Machine heads: Diecast chrome - Strings: D'Addario - Electronics: Under
saddle Fishman transducer and Fishman Presys I equaliser with built-in chromatic tuner, volume
control, contour switch, phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack -
Colour: Natural - Finish: Satin

DOV-DCFI 5730 kr

Same as DOV-DCFI - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar with solid mahogany top,
Dovern series

DOV-ACFI 5775 kr

Acoustic-electric parlor guitar with solid mahogany top, Dovern series - Top: Solid mahogany -
Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, slim C shape, with truss rod - Fingerboard:
Ovangkol, 12 frets - Fingerboard inlays: Snowflakes, abalone - Scale length: 645 mm (25.4") -
Nut width: 45 mm (1.77")  - Bridge: Ovangkol - Nut and saddle: White bone - Headstock veneer:
Basswood with rose stain - Rosette: Herringbone inlay - Neck and body binding: Black ABS -
Machine heads: Diecast chrome - Strings: D'Addario - Electronics: Under saddle Fishman
transducer and Fishman Presys I equaliser with built-in chromatic tuner, volume control, contour
switch, phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Colour: Natural -
Finish: Satin

DOV-PFI 5650 kr

Natural-coloured acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series - Top:
Solid spruce  - Back and sides: Sapelli  - Neck: Mahogany - Fingerboard: Blackwood - Inlays: Side
dot inlays and double dot inlay on the fingerboard - Bridge: Blackwood - Nut and compensated
saddle: Bone - Rosette: Black, white and black circles  - Neck and body binding: White ABS  -
Machine heads: Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Electronics: Under saddle transducer
and CL-4 equaliser with volume, bass, treble and presence control (+/- 12 dB), built-in chromatic
tuner, phase control, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack (developed by B-
Band) - Colour: Natural - Finish: Highgloss

BES-ACE N

BESSIE SERIES

3737 kr

Same as BES-ACE N - Black acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series
- Colour: Black - Finish: Highgloss

BES-ACE BK 3782 kr

Same as BES-ACE N - Transparent blueburst acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce
top, Bessie series  - Colour: Transparent blueburst - Finish: Highgloss

BES-ACE TBB 3782 kr

Same as BES-ACE N - Transparent redburst acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce
top, Bessie series  - Colour: Transparent redburst - Finish: Highgloss

BES-ACE TRB 3782 kr

Same as BES-ACE N - Dark cherryburst acoustic-electric auditorium guitar with solid spruce top,
Bessie series  - Colour: Dark cherryburst - Finish: Highgloss

BES-ACE DCB 3782 kr

Natural-coloured acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series - Top: Solid
spruce  - Back and sides: Mahogany  - Neck: Mahogany, C profile  - Fingerboard: Blackwood -
Inlays: Side dot inlays and double dot inlay on the fingerboard - Bridge: Blackwood - Nut and
compensated saddle: Bone - Rosette: Black, white and black circles  - Neck and body binding:
White ABS  - Machine heads: Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural - Finish:
Highgloss

BES-A N 3220 kr

Same as BES-A N - Black acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie series  - Colour:
Black - Finish: Highgloss

BES-A BK 3220 kr

Same as BES-A N - Dark cherryburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie
series  - Colour: Dark cherryburst - Finish: Highgloss

BES-A DCB 3220 kr

Same as BES-A N - Transparent blueburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie
series  - Colour: Transparent blueburst - Finish: Highgloss

BES-A TBB 3220 kr

Same as BES-A N - Transparent redburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, Bessie
series  - Colour: Transparent redburst - Finish: Highgloss

BES-A TRB 3220 kr

Same as BES-A N - Dark cherryburst acoustic auditorium guitar with solid spruce top, left-
handed, Bessie series  - Colour: Dark cherryburst - Finish: Highgloss

BES-A DCB LH 3287 kr
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4/4 acoustic dreadnought guitar with solid cedar top, Ezra series - Size: 4/4  - Top: Cedar - Back
and sides: Sapelli - Neck: Mahogany, Oval C shape, satin finish - Fingerboard: Rosewood  -
Fingerboard inlays: Side dot inlays and one abalone inlay at the 12th fret - Bridge: Rosewood -
Nut and compensated saddle: Bone - Rosette: Black and white inlay  - Body binding: Ivory ABS
with black inlay - Top purfling: Ivory ABS with black inlay - Machine heads: Diecast nickel -
Strings: D'Addario - Colour: Sunburst - Finish: Satiny - Shape: Dreadnought

EZR-D 5386 kr

4/4 acoustic dreadnought guitar with solid cedar top, Ezra series - Size: 4/4  - Top: Cedar - Back
and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, Oval C shape, satin finish - Fingerboard: Rosewood  -
Fingerboard inlays: Side dot inlays and one abalone inlay at the 12th fret - Bridge: Rosewood -
Nut and compensated saddle: Bone - Rosette: Black and white inlay  - Body binding: Ivory ABS
with black inlay - Top purfling: Ivory ABS with black inlay - Machine heads: Diecast nickel -
Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural and translucent black - Finish: Satiny - Shape:
Dreadnought

EZR-D NBK 5379 kr

Same as EZR-D - Acoustic jumbo guitar with solid cedar top, Ezra series  - Shape: Jumbo

EZR-J 5521 kr

Same as EZR-D NBK - 4/4 acoustic jumbo guitar with solid cedar top, Ezra series  - Shape:
Jumbo

EZR-J NBK 5514 kr

Same as EZR-D - Acoustic orchestra guitar with solid cedar top, Ezra series  - Shape: Orchestra

EZR-OM 5386 kr

Same as EZR-D NBK - 4/4 acoustic orchestra guitar with solid cedar top, Ezra series  - Shape:
Orchestra

EZR-OM NBK 5379 kr

4/4 cutaway acoustic-electric dreadnought guitar with solid cedar top, Ezra series - Cutaway: Yes
- Size: 4/4  - Top: Cedar - Back and sides: Sapelli - Neck: Mahogany, Oval C shape, satin finish -
Fingerboard: Rosewood  - Fingerboard inlays: Side dot inlays and one abalone inlay at the 12th
fret - Bridge: Rosewood - Nut and compensated saddle: Bone - Rosette: Black and white inlay  -
Body binding: Ivory ABS with black inlay - Top purfling: Ivory ABS with black inlay - Machine
heads: Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Electronics: Under saddle Fishman transducer
and Fishman ISYS-301 equaliser with volume, bass and treble control, built-in chromatic tuner,
phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Colour: Sunburst - Finish:
Satiny - Shape: Dreadnought

EZR-DCFI 6772 kr

4/4 cutaway acoustic-electric dreadnought guitar with solid cedar top, Ezra series - Cutaway: Yes
- Size: 4/4  - Top: Cedar - Back and sides: Mahogany - Neck: Mahogany, Oval C shape, satin
finish - Fingerboard: Rosewood  - Fingerboard inlays: Side dot inlays and one abalone inlay at the
12th fret - Bridge: Rosewood - Nut and compensated saddle: Bone - Rosette: Black and white
inlay  - Body binding: Ivory ABS with black inlay - Top purfling: Ivory ABS with black inlay, -
Machine heads: Diecast nickel - Strings: D'Addario EXP - Electronics: Under saddle Fishman
transducer and Fishman Psy 301 equaliser with volume, bass and treble control, built-in
chromatic tuner, phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Colour:
Natural and translucent black - Finish: Satiny - Shape: Dreadnought

EZR-DCFI NBK 6766 kr

Same as EZR-DCFI - 4/4 cutaway acoustic-electric orchestra guitar with solid cedar top, Ezra
series  - Shape: Orchestra

EZR-OMCFI 6772 kr

Same as EZR-DCFI NBK - 4/4 cutaway acoustic-electric orchestra guitar with solid cedar top, Ezra
series  - Shape: Orchestra

EZR-OMCFI NBK 6766 kr

Acoustic auditorium guitar with solid mahogany top, Yakisugi series - Top: Solid mahogany -
Back and sides: Selected mahogany - Neck: Mahognay, C profile, black high gloss finish -
Fingerboard: Walnut - Bridge: Walnut - Nut and saddle: Black Tusq - Soundhole rosette: Black
and white line decal - Binding: White cream ABS - Machine heads: Diecast, black - Strings:
D'Addario - Finish: Doghair, high gloss

YAK-A

YAKISUGI SERIES

5760 kr

Same as YAK-A - Acoustic dreadnought guitar with solid mahogany top, Yakisugi series

YAK-D 5710 kr

Cutaway acoustic-electric auditorium guitar with solid mahogany top, Yakisugi series - Top: Solid
mahogany - Back and sides: Selected mahogany - Neck: Mahognay, C profile, black high gloss
finish - Fingerboard: Walnut - Bridge: Walnut - Nut and saddle: Black Tusq - Soundhole rosette:
Black and white line decal - Binding: White cream ABS - Machine heads: Diecast, black - Strings:
D'Addario - Electronics: Fishman Sonitone active preamp with under-saddle Sonitone pickup,
soundhole-mounted volume and tone controls and sidemount battery box with 6.35 mm (1/4")
jack output - Finish: Doghair, high gloss

YAK-ACFI 6760 kr

Same as YAK-ACFI - Cutaway acoustic-electric dreadnought guitar with solid mahogany top,
Yakisugi series

YAK-DCFI 6710 kr

Acoustic-electric bass with solid mahogany top, Yakisugi series - Top: Solid mahogany - Back and
sides: Selected mahogany - Neck: Mahognay, C profile, black high gloss finish - Fingerboard:
Walnut - Bridge: Walnut - Nut and saddle: Black Tusq - Soundhole rosette: Black and white line
decal - Binding: White cream ABS - Machine heads: Diecast, black - Strings: D'Addario -
Electronics: Fishman Sonitone active preamp with under-saddle Sonitone pickup, soundhole-
mounted volume and tone controls and sidemount battery box with 6.35 mm (1/4") jack output -
Finish: Doghair, high gloss

YAK-BAS-E 6895 kr

Scotia series dreadnought acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Mahogany  - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with dot inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated saddle:
NuBone - Headstock veneer: Black - Rosette: Inlaid wood - Body binding: White ABS with black
and white purfling - Machine heads: Die cast, black  - Strings: D'Addario EXP  - Colour: Natural  -
Finish: Highgloss (body and neck)

SCO-D 9215 kr

Scotia series auditorium acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Mahogany - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with dot inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated saddle:
NuBone - Headstock veneer: Black - Rosette: Inlaid wood - Body binding: White ABS with black
and white purfling - Machine heads: Die cast, black - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural -
Finish: Highgloss (body and neck)

SCO-A 9215 kr

Scotia series dreadnought cutaway acoustic-electric guitar with solid spruce top - Exclusive
Riversong system: The neck extends through the body and eliminates the tension in the
soundboard, next to the fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Mahogany -
Neck: Maple, Oval C shape - Fingerboard: Rosewood with dot inlays - Bridge: Rosewood - Nut
and compensated saddle: NuBone - Headstock veneer: Black - Rosette: Inlaid wood - Body
binding: White ABS with black and white purfling - Machine heads: Die cast, black - Active
preamp system: Soundhole mounted Fishman Sonitone (Sonicore under saddle transducer, rotary
controls for volume and tone, battery box with 6.35 mm (1/4") output jack) - Strings: D'Addario
EXP - Colour: Natural - Finish: Highgloss (body and neck)

SCO-DCE 10594 kr
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Elijah series dreadnought acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Rosewood - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with drop-shaped inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated
saddle: NuBone - Headstock veneer: Rosewood with engraved logo - Rosette: Inlaid wood - Body
binding: Wood - Machine heads: Die cast, black - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural -
Finish: Highgloss (body) and satin (neck)

ELI-D 10445 kr

Elijah series auditorium acoustic guitar with solid spruce top - Exclusive Riversong system: The
neck extends through the body and eliminates the tension in the soundboard, next to the
fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Rosewood - Neck: Maple, Oval C shape -
Fingerboard: Rosewood with drop-shaped inlays - Bridge: Rosewood - Nut and compensated
saddle: NuBone - Headstock veneer: Rosewood with engraved logo - Rosette: Inlaid wood - Body
binding: Wood - Machine heads: Die cast, black - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural -
Finish: Highgloss (body) and satin (neck)

ELI-A 10445 kr

Elijah series auditorium cutaway acoustic-electric guitar with solid spruce top - Exclusive
Riversong system: The neck extends through the body and eliminates the tension in the
soundboard, next to the fingerboard - Neck angle: Adjustable - Back and sides: Rosewood -
Neck: Maple, Oval C shape - Fingerboard: Rosewood with drop-shaped inlays - Bridge: Rosewood
- Nut and compensated saddle: NuBone - Headstock veneer: Rosewood with engraved logo -
Rosette: Inlaid wood - Body binding: Wood - Machine heads: Die cast, black  - Active preamp
system: Fishman under saddle transducer and Fishman ISYS-301 equaliser with built-in
chromatic tuner, volume, bass and treble control, phase switch, low battery indicator and 6.35
mm (1/4") output jack - Strings: D'Addario EXP - Colour: Natural - Finish: Highgloss (body) and
satin (neck)

ELI-ACE 12645 kr

4/4 cutaway electric folk guitar with solid spruce body, black - Top: Spruce veneer - Body: Solid
spruce, cutaway - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite wood - Bridge: Composite wood -
Headstock veneer: Composite wood - Top purfling: White, black, white, black, white - Machine
heads: Diecast, with pearloid buttons - Electronics: Active preamp system with 2-band equaliser,
volume control, LED battery indicator, 3.5 mm (1/8") MP3 output and 3.5 mm (1/8") headphone
output - Colour: Black - Finish: Matt neck, highglossed body

EW3000CBK

"3000" SERIES

4074 kr

Same as EW3000CBK - Electric solid body folk guitar with cutaway, natural-coloured  - Colour:
Natural - Finish: Matt neck, highglossed body

EW3000CN 4074 kr

DREAD GUITAR SOFTCASE J.N BK

JN-SFCASE D BK 1240 kr

Wall-mounted alto saxophone holder - Material: Metal - Included: Hanger, wall-mounting plate,
slatwall plate, screws and plugs - Colour: Black

SLA-ASH

Wall-Mounted Displays
Displays

Promotional items

255 kr

Same as SLA-ASH - Wall-mounted clarinet or flute holder

SLA-FCH 160 kr

Same as SLA-ASH - Wall-mounted trumpet holder

SLA-TRH 99 kr

Same as SLA-ASH - Wall-mounted tenor saxophone holder

SLA-TSH 257 kr

Display panel - 2 pieces - 75 x 60 cm / 29,5" x 23,5" - Black

DIS-P1 BK 1252 kr
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Display panel - 2 pieces - 75 x 120 cm / 29,5" x 47" - Black

DIS-P2H BK 2248 kr

One sided connector for display panel - 2 pieces - Can be used as the end piece of the tube or as
the foot - Black

DIS-C1 BK 43 kr

Two-sided vertical connector for display panel - 2 pieces  - Black

DIS-C11 BK 84 kr

2/2 sided double connector for display panel - 2 pieces - Length: 13 cm / 5 in. - Total diam.: 7
cm / 2 3/4 in - Black

DIS-C22 BK 199 kr

3/3 sided triple connector for display panel - 2 pieces - Wide version - Black

DIS-C33 W BK 283 kr

Support for Display shelf - 2 pcs - Length: 25 cm - Black

DIS-SS-25 64 kr

Support for Display shelf - 2 pcs - Length: 40 cm - Black

DIS-SS-40 75 kr

Telescopic keyboard display arms for slat wall mounting - Adjustable length, in 4 different
positions: 31.5/ 36.5/ 41.5/ 46.5cm (12.4/ 14.4/ 16.3/ 18.3 in) - 3 secured tilt angles: 0°, 30° &
45° - All-metal construction, black, with anti-slipping/ scratching "rubber" strips and stop-pads

SLA-LAY3

PANEL ACCESSORIES

Display accessories
Display Systems

331 kr

Double display hook for Euro-standard display panel - 1 pc - Length: 24 cm / 9.5 in - Black

DIS-EUH BK 14 kr

Looped, Euro slatwall display hook - 1 pc  - Length: 24 cm / 9.5 in - Colour: Black

SLA-EUH BK

HOLDER ARMS

33 kr

5 short slatwall hooks - Material: Metal  - Colour: Black - Hook length: 3 cm (1.2") - Height: 7 cm
(2.8") - Width: 2 cm (0.8")

SLA-SH BK 90 kr

Swivel guitar holder for Slatwall and pegboard, long arm model , 3 positions: Left, right, front -
Security lock mechanism prevents the guitar from slipping out of the hook - 1 pc - Black finish

DIS-GUH8 44 kr
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Horizontal display holder for electric guitar , including 2 metal plates for mesh panel or slat wall
mounting - Adjustable arm length: 59 to 71cm (23.2" to 28") - Cradle depth: 5cm (2"),and max.
width: 23cm (9.1") - Neck hook depth: 3cm (1.2") Adjustable tilt-angle: 0° to 45° - Net weight:
800g (1.77lb)

DISLA-GUH9 E 238 kr

Horizontal display holder for (electro) acoustic guitar Including 2 metal plates for mesh panel or
slat wall mounting - Adjustable arm length: 59 to 71cm (23.2" to 28") - Cradle depth: 13.5cm
(5.3"), and max. width: 23cm (9.1") - Neck hook depth: 4cm (1.6") - Adjustable tilt-angle: 0° to
45° - Net weight: 800g (1.77lb)

DISLA-GUH9 W 277 kr

Cymbal display arm - 1 pc  - Black - Length: 25 cm

DIS-CYH25 33 kr

Cymbal display arm - 1 pc  - Black - Length: 32 cm

DIS-CYH32 39 kr

Fixed angle, salt wall cymbal display arm - 1 pc - Rubber tip for fast and easy cymbal setup -
Colour: Black - Length: 25 cm / 9.85 in. - Holds up to 18" Cymbal

SLA-CYH25 44 kr

Same as SLA-CYH25 - Fixed angle, salt wall cymbal display arm - 1 pc  - Length: 32 cm / 12.6 in.
- Holds up to 24" Cymbal

SLA-CYH32 47 kr

Angle adjustable, security cymbal display arm for slat wall - 1 pc - Cymbal holder including felt
and metal washers with safety screw and tilt-lock system - Colour: Black - Length: 25 cm / 9.85
in. - Holds up to 18" Cymbal

SLA-SEC CYH25 73 kr

Same as SLA-SEC CYH25 - Angle adjustable, security cymbal display arm for slat wall - 1 pc  -
Length: 32 cm / 12.6 in. - Holds up to 24" Cymbal

SLA-SEC CYH32 77 kr

1/2 maple violin with soft case - Making: Traditionally handcrafted by skillful instrument makers -
Top: Spruce - Back and sides: Maple - Neck: Maple - Fingerboard: Ebonized hardwood - Bridge:
Maple - Tailpiece: Hardwood, black, with 4 fine tuners - Chin rest: Black plastic  - Tuning pegs:
Black plastic - Included: Soft case, bow and rosin

VN-1/2 L

MAPLE VIOLIN W/SOFTCASE

Acoustic
Violins

Classical Instruments

1073 kr

Same as VN-1/2 L - 3/4 Maple Violin with standard-shaped soft-case

VN-3/4 L 1089 kr

Same as VN-1/2 L - 4/4 Maple Violin with standard-shaped soft-case

VN-4/4 L 1097 kr

1/8 solid maple violin with soft case - Making: Traditionally handcrafted by skillful instrument
makers - Top: Solid spruce - Back: Solid maple - Sides: Solid maple - Neck: Maple - Fingerboard:
Solid wood, ebony colour  - Bridge: Maple - Tailpiece: Metal, black, with 4 fine tuners - Chin rest:
Black plastic  - Tuning pegs: Black plastic - Included: Soft case, bow and rosin

VN-1/8

SOLID MAPLE VIOLIN W/ SOFTCASE

1245 kr

Same as VN-1/8 - 1/4 solid maple violin with soft case

VN-1/4 1264 kr

Same as VN-1/8 - 1/2 solid maple violin with soft case

VN-1/2 1272 kr

Same as VN-1/8 - 3/4 solid maple violin with soft case

VN-3/4 1286 kr

Same as VN-1/8 - 4/4 solid maple violin with soft case

VN-4/4 1348 kr
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1/4 solid maple violin with soft case - Making: Traditionally handcrafted by skillful instrument
makers - Top: Solid spruce - Back: Solid maple - Sides: Solid maple - Neck: Maple - Fingerboard:
Solid wood, ebony colour  - Bridge: Maple - Tailpiece: Metal, black, with 4 fine tuners - Chin rest:
Solid wood, ebony colour  - Tuning pegs: Solid wood, ebony colour  - Included: Soft case, bow
and rosin

VL 1/4 1233 kr

Same as VL 1/4 - 1/2 solid maple violin with soft case

VL-1/2 1243 kr

Same as VL 1/4 - 3/4 solid maple violin with soft case

VL-3/4 1261 kr

Same as VL 1/4 - 4/4 solid maple violin with soft case

VL-4/4 1268 kr

Same as VN-1/8 - 4/4 Solid Maple Violin with standard-shaped soft-case  - Finish: Sunburst

VN4/4-SB 1438 kr

Same as VN-1/8 - 4/4 Solid Maple Violin with standard-shaped soft-case  - Colour: Black

VN4/4-TBK 1438 kr

Same as VN-1/8 - 4/4 Solid Maple Violin with standard-shaped soft-case  - Colour: Red

VN4/4-TR 1438 kr

1/4 solid maple violin with ebony fingerboard and standard-shaped soft case - Making:
Traditionally handcrafted by skillful instrument makers - Top: Solid spruce - Back: Solid maple -
Sides: Solid maple - Neck: Maple - Fingerboard: Ebony - Bridge: Maple - Tailpiece: Metal, black,
with 4 fine tuners - Chin rest: Plastic, ebony colour  - Tuning pegs: Solid wood, ebony colour  -
Included: Soft case, bow and rosin

VN-1/4 EF 1455 kr

Same as VN-1/4 EF - 1/2 solid maple violin with ebony fingerboard and standard-shaped soft
case

VN-1/2 EF 1463 kr

Same as VN-1/4 EF - 3/4 solid maple violin with ebony fingerboard and standard-shaped soft
case

VN-3/4 EF 1478 kr

Same as VN-1/4 EF - 4/4 solid maple violin with ebony fingerboard and standard-shaped soft
case

VN-4/4 EF 1537 kr

Same as VN-3/4 HG - 4/4 Hand-Varnished Solid Flamed Maple Violin with Deluxe soft-case

VN-4/4 HG

HIGH-GRADE SOLID FLAMED MAPLE
3672 kr

4/4 electric violin set with S-shaped black electric violin, soft case and headphones - Body: Solid
maple, lacquered - Scale length: 325 mm (12.8")  - Total length: 590 mm (23.2") - Fine tuners: 4
- Electronics: 3-band equaliser with volume, bass and treble control, 3.5 mm (1/8") mini jack
input for CD or MP3 player, 3.5 mm (1/8") mini jack input for headphones and 6.35 mm (1/4")
jack output - Included: Soft case with straps, bow, rosin, stereo headphones and 9V battery -
Colour: Black

EVN 4/4 BK

Electric

2496 kr

Same as EVN 4/4 BK - 4/4 electric violin set with S-shaped metallic black electric violin, soft case
and headphones  - Colour: Metallic Black

EVN 4/4 MBK 2496 kr

Same as EVN 4/4 BK - 4/4 electric violin set with S-shaped metallic blue electric violin, soft case
and headphones  - Colour: Metallic blue

EVN 4/4 MBL 2496 kr

Same as EVN 4/4 BK - 4/4 electric violin set with S-shaped metallic red electric violin, soft case
and headphones  - Colour: Metallic Red

EVN 4/4 MRD 2496 kr

Same as EVN 4/4 BK - 4/4 electric violin set with S-shaped violinburst-coloured electric violin, soft
case and headphon  - Colour: Violinburst

EVN 4/4 VBR 2496 kr

Same as EVN 4/4 BK - 4/4 electric violin set with S-shaped white electric violin, soft case and
headphones  - Colour: White

EVN 4/4 WH 2496 kr

4/4 electric violin set with black electric violin, soft case and headphones - Body: Solid maple,
lacquered - Scale length: 325 mm (12.8")  - Total length: 590 mm (23.2") - Fine tuners: 4 -
Electronics: Tone and volume controls, on / off switch, 3.5 mm (1/8") mini jack input for
microphone, 3.5 mm (1/8") mini jack input for headphones and 3.5 mm (1/8") mini jack output -
Included: Soft case with straps, bow, rosin, stereo headphones and 9V battery - Colour: Black

EVN X-4/4 BK 2496 kr

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with metallic black electric violin, soft case and
headphones  - Colour: Metallic black

EVN X-4/4 MBK 2495 kr

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with metallic blue electric violin, soft case and
headphones  - Colour: Metallic blue

EVN X-4/4 MBL 2496 kr

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with metallic red electric violin, soft case and
headphones  - Colour: Metallic red

EVN X-4/4 MRD 2496 kr

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with violinburst colour, soft case and headphones
- Colour: Violinburst

EVN X-4/4 VBR 2496 kr

Same as EVN X-4/4 BK - 4/4 electric violin set with white electric violin, soft case and
headphones  - Colour: White

EVN X-4/4 WH 2495 kr
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4/4 electric viola set with S-shaped black electric viola, soft case and headphones - Body: Solid
maple, lacquered - Scale length: 445 mm (17.5")  - Total length: 670 mm (26.3") - Fine tuners: 4
- Electronics: 3-band equaliser with volume, bass and treble control, 3.5 mm (1/8") mini jack
input for CD or MP3 player, 3.5 mm (1/8") mini jack input for headphones and 6.35 mm (1/4")
jack output - Included: Soft case with straps, bow, rosin, stereo headphones and 9V battery -
Colour: Black

EVA 4/4 BK 3813 kr

Same as EVA 4/4 BK - 4/4 electric viola set with S-shaped metallic blue electric viola, soft case
and headphones  - Colour: Metallic blue

EVA 4/4 MBL

Electric
Violas

3813 kr

Same as EVA 4/4 BK - 4/4 electric-viola set with S-shaped metallic red electric viola, soft case
and headphones  - Colour: Metallic red

EVA 4/4 MRD 3813 kr

3/4 laminated maple cello with bag - Making: Traditionally handcrafted by skillful instrument
makers - Top: Spruce - Back: Maple - Sides: Maple - Neck: Maple - Fingerboard: Ebonized
hardwood  - Bridge: Maple - Tailpiece: Metal, black, with 4 fine tuners  - Tuning pegs: Ebonized
hardwood - Included: Bag, bow and rosin

VNC-3/4 L

MAPLE CELLO W/ BAG

Acoustic
Cellos

5293 kr

Same as VNC-3/4 L - 4/4 laminated maple cello with bag

VNC-4/4 L 5293 kr

1/4 solid spruce cello with bag - Making: Traditionally handcrafted by skillful instrument makers -
Top: Solid spruce - Back: Maple - Sides: Maple - Neck: Maple - Fingerboard: Ebonized hardwood
- Bridge: Maple - Tailpiece: Metal, black, with 4 fine tuners - Tuning pegs: Ebonized hardwood -
Included: Bag, bow and rosin

VNC-1/4 5674 kr

Same as VNC-1/4 - 1/2 solid spruce cello with bag

VNC-1/2

SOLID MAPLE CELLO W/ BAG
5909 kr

Same as VNC-1/4 - 3/4 solid spruce cello with bag

VNC-3/4 6413 kr

Same as VNC-1/4 - 4/4 solid spruce cello with bag

VNC-4/4 6905 kr

4/4 electric cello with gigbag, black - Top: Solid maple - Nut: Plastic, black  - Bridge: Maple -
Machine heads: Diecast, black - Electronics: Under saddle transducer and equaliser with volume
and bass control, low battery indicator, 3.5 mm (1/8") stereo mini jack input for CD or MP3
player, 3.5 mm (1/8") output mini jack for headphones and 6.35 mm (1/4") output jack -
Included: Gigbag - Colour: Black

ECL 4/4 BK

Electric

8795 kr

Same as ECL 4/4 BK - 4/4 electric cello with gigbag, white  - Colour: White

ECL 4/4 WH 8795 kr

3/4 electric double bass with gigbag, black - Type: Electric double bass - Size: 3/4 - Top: Solid
maple - Neck: Solid maple - Bridge: Ebonized hardwood - Nut: Plastic, black - Machine heads: P-
bass style, diecast, nickel - Electronics: Volume and bass control, low battery indicator, 3.5 mm
(1/8") stereo mini jack input for CD or MP3 player, 3.5 mm (1/8") mini jack output for
headphones and 6.35 mm (1/4") jack output - Diapason: German - Included: Gigbag - Colour:
Black

EDB-3/4 BK

Electric
Double Bass

8795 kr

Same as EDB-3/4 BK - 3/4 electric double bass with gigbag, dark brown  - Colour: Dark brown

EDB-3/4 DBR 8795 kr

Same as EDB-3/4 BK - 3/4 electric double bass with gigbag, honey  - Colour: Honey

EDB-3/4 H 8795 kr

Same as EDB-3/4 BK - 3/4 electric double bass with gigbag, metallic black  - Colour: Metallic
black

EDB-3/4 MBK 8795 kr

Same as EDB-3/4 BK - 3/4 electric double bass with gigbag, transparent blue  - Colour:
Transparent blue

EDB-3/4 TB 8795 kr

Same as EDB-3/4 BK - 3/4 electric double bass with gigbag, transparent red  - Colour:
Transparent red

EDB-3/4 TR 8795 kr

Same as EDB-3/4 BK - 3/4 electric double bass with gigbag, violinburst  - Colour: Violinburst

EDB-3/4 VBR 8795 kr

ELEC.DOUBLE BASS WHITE

EDB-3/4 WH 9295 kr

New

Same as EDB-3/4RDL BK - 3/4 deluxe electric double bass with gigbag, violin brown  - Colour:
Violin brown

EDB-3/4RDL VBR 9895 kr
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Standard ABS Case for 4/4 Violin - Rugged, medium-weight, plastic ABS semi-shaped moulded
case with strong, extruded aluminium edging - Chrome hardware - High density padding - Black
plush interior for extra protection of the instrument - Internal compartment for small accessories
- Moulded handle - Nylon strap for easy transportation - Dimensions: 76.5 x 21.5 cm (30.1 x
8.5'')

ABS-V4

ABS CASES

Violin cases
Cases

925 kr

Same as HVB0.5 - Lightweight violin-shaped soft case for 1/4 violin

HVB1

SOFTCASES

629 kr

Same as HVB0.5 - Lightweight violin-shaped soft case for 1/2 violin

HVB2 659 kr

Same as HVB0.5 - Lightweight violin-shaped soft case for 3/4 violin  - Dimensions: 74 x 20 cm
(29.1 x 7.9'')

HVB3 690 kr

Same as HVB0.5 - Lightweight violin-shaped soft case for 4/4 violin  - Dimensions: 79 x 21.5 cm
(31.1 x 8.5'')

HVB4

Medium-weight ABS case for 3/4 and 4/4 cello, with wheels - Material: Moulded ABS (shape),
extruded aluminium (edging), high density foam (padding), plush (interior) and chrome (latches)
- Grips: 1 metal handle, 2 moulded plastic handles - Straps: 2 length adjustable nylon shoulder
straps  - Fasteners: Latches  - Special feature: Internal compartment for small accessories -
Colour: Black, with purple plush inside  - Weight: 7.1 kg - Dimensions: 131 x 47 x 20 cm (51.6 x
18.5 x 7.9'')

ABS-VNC 4

ABS CASES

Cello cases

2943 kr

Economic series lightweight hardshell case for 3/4 electric double bass - Material: Vinyl
(covering), wood (shape), foam (interior) and PVC (handle) - Fastener: Latches - Special feature:
1 internal case for small items - Colour: Black - Internal dimensions: 161 x 12 x 12 cm (63.4 x
4.7 x 4.7'')

GEC-EDB 1394 kr

1/4 scale wooden violin bow w/horsehair

BOVN 1/4

Violins
Bows

322 kr

1/2 scale wooden violin bow with horsehair

BOVN 1/2 322 kr

3/4 scale wooden violin bow w/horsehair

BOVN 3/4 329 kr

4/4 scale wooden violin bow w/horsehair

BOVN 4/4 329 kr

Same as BOVNC 1/4 - Bow for 1/2 cello

BOVNC 1/2

Cellos

339 kr

Bow for 1/4 cello - Material: Brazilian wood (stick), horsehair (hair), ebony (frog) and abalone
(insert)  - Shape: Round stick

BOVNC 1/4 338 kr

Same as BOVNC 1/4 - Bow for 3/4 cello

BOVNC 3/4 352 kr

Same as BOVNC 1/4 - Bow for 4/4 cello

BOVNC 4/4 354 kr

French bow for 3/4 double bass - Brazilwood and horsehair - Round stick - Ebony frog with
abalone inset

BOVNB3/4PB-FR 1081 kr
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German bow for 3/4 double bass - Brazilwood and horsehair - Round stick - Ebony frog with
abalone inset

BOVNB3/4PB-GR 1217 kr

1/2 & 1/4 & 1/8 Violin string set, steel round-wound, extra extra-light (E=009/ A=016/ D=021/
G=0295) - High grade soft-tempered swiss steel core

VI-REG-1

Violins
Strings

142 kr

4/4 & 3/4 Violin string set, steel round-wound, extra extra-light (E=009/ A=016/ D=021/
G=0295) - High grade soft-tempered swiss steel core

VI-REG-4 142 kr

4/4 & 3/4 Cello string set, nickel round-wound, medium (C=018/ G=030/ D=0425/ A=059)-
Nickel wound over high grade soft-tempered swiss steel core

CE-1859-ST

Cellos

131 kr

Set of strings for 3/4 and 4/4 acoustic and electric double bass - Gauge: Medium

DB-55110-ST

Double bass

647 kr

Foldable stand for violin or viola - Material: Steel (structure), EVA (holders and back rest) -
Coating: Scratch-resistant powder - Feature: Holding hook for bows - Neck rest height: 55 cm
(21.7") maximum - Width: 19 cm (7.5") (base)  - Distance between supporting arms and neck
rest: 40 - 48 cm (15.7 - 18.9"), adjustable - Weight: 1.25 kg (2.8 lb)  - Legal aspect: Compliant
with the REACH regulation and the Proposition 65  - Colour: Black - Suitable for: Violin, viola,
ukulele (detachable neckrest)

SV-VN

Violin stand
Stands

227 kr

Foldable stand for Cello - Suitable for 1/2, 3/4, 7/8 & 4/4 scale Cellos - Max. height of neck-rest
from supporting arms: 46 in. / 117 cm - Minimum width between supporting arms: 11.8 in. / 30
cm - Holding hook for bows - Foldable for easy transport - Black

SV-CE

Cello stand

529 kr

Stand for Double-Bass - Holding hook for bows - Max. height of neck-rest: 53 1/2 in. / 136 cm -
3 selectable widths between supporting arms: 4", 8 1/2", 12.4" / 100, 215, 315 mm - Distance
between supporting arms & neck-rest: 33" / 84 cm (min), 42" / 107 cm (max) - Black

SV-DB

Double bass stand

842 kr

Foldable stand for electric double-bass/electric cello - Steel tubing construction - Height range
(ground to tip): 105-169 cm / 4.15-5.5 ft - Colour: Black

SV-EDB/ECL

Electric double bass stand

747 kr

String resin for bow instruments

ROS VN3

Accessories

15 kr

20 W RMS Bass Amplifier - 1 x 8" speaker - Metal front grille - High impedance instrument input -
3-band EQ (Bass/Middle/Treble) - Volume control - Compression control - Headphone output -
Stereo jack input for CD/MP3 player - Weight: 9.9 kg / 21.8 lbs - Size(HxWxD): 37 x 41 x 20 cm /
14.5 x 16.1 x 7.9 in

20 BA EU

Guitars

1623 kr
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Guitar pack with 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top (22761) - 1 x black clip-on chromatic
tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

C430 M NAT PACK 1147 kr

Guitar pack with 4/4 black classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box - 1 x 4/4
black classical guitar with linden top (22763) - 1 x black clip-on chromatic tuner - 1 x nylon bag
with 2 shoulder straps and 1 handle

C440 M BLK PACK 1202 kr

Guitar pack with 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top (22765) - 1 x black clip-on chromatic
tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

C440 M NAT PACK 1202 kr

Guitar pack with 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 3/4 natural-coloured classical guitar with linden top (SCL50 3/4-NAT) - 1 x black clip-on
chromatic tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

SCL50 3/4N PACK

SCL50 SERIES

1499 kr

New

Guitar pack with 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box -
1 x 4/4 natural-coloured classical guitar with linden top (SCL50-NAT) - 1 x black clip-on chromatic
tuner - 1 x nylon bag with 2 shoulder straps and 1 handle

SCL50 NAT PACK 1570 kr

New

Guitar pack with 4/4 black classical guitar with linden top, tuner, bag and colour box - 1 x 4/4
black classical guitar with linden top (SCL50-BLK) - 1 x black clip-on chromatic tuner - 1 x nylon
bag with 2 shoulder straps and 1 handle

SCL50-BLK PACK 1575 kr

New

Same as C505 CHAMELEON - Classical guitar with chameleon graphic  - 1/2 model - scale length:
554mm - colour: Green

C510 CHAMELEON 1182 kr

1/4 natural-coloured classical guitar with linden top - Top: Linden - Back and sides: Linden -
Fingerboard and bridge: Composite walnut - Machine heads: Classical, nickel - Finish: Matt

C405 M NAT

440 SERIES

Laminated Tops

884 kr

Same as C405 M NAT - 1/4 blue classical guitar with linden top

C405 M BLUE 884 kr

Same as C405 M NAT - 1/4 red classical guitar with linden top

C405 M RED 884 kr

1/2 natural-coloured classical guitar with linden top - Top: Linden - Back and sides: Linden -
Fingerboard and bridge: Composite walnut - Machine heads: Classical, nickel - Finish: Matt

C410 M NAT 908 kr

Same as C410 M NAT - 1/2 black classical guitar with linden top

C410 M BLK 908 kr

Same as C410 M NAT - 1/2 blue classical guitar with linden top

C410 M BLUE 908 kr

Same as C410 M NAT - 1/2 red classical guitar with linden top

C410 M RED 908 kr

3/4 natural-coloured classical guitar with linden top - Top: Linden - Back and sides: Linden -
Fingerboard and bridge: Composite walnut - Machine heads: Classical, nickel - Finish: Matt

C430 M NAT 938 kr

Same as C430 M NAT - 3/4 black classical guitar with linden top

C430 M BLK 938 kr

Same as C430 M NAT - 3/4 blue classical guitar with linden top

C430 M BLUE 938 kr

Same as C430 M NAT - 3/4 red classical guitar with linden top

C430 M RED 938 kr

4/4 natural-coloured classical guitar with linden top - Back and sides: Linden - Fingerboard and
bridge: Composite walnut - Machine heads: Classical, nickel - Finish: Matt

C440 M NAT 994 kr

Same as C440 M NAT - 4/4 black classical guitar with linden top

C440 M BLK 994 kr

Same as C440 M NAT - 4/4 blue classical guitar with linden top

C440 M BLUE 994 kr

Same as C440 M NAT - 4/4 red classical guitar with linden top

C440 M RED 994 kr

Classical guitar with spruce top - Top: Spruce - Back & Sides: Basswood - Neck: Nato -
Fingerboard & Bridge: Solid maple (black stained) - Machine heads: Golden "Lyra" - Colour:
Havana(top), dark brown (back & sides) - Finish: Highgloss - 1/2 Model - Scale length: 554 mm

C516 1142 kr

Same as C516 - Classical guitar  - 3/4 Model - Scale length: 590 mm

C536 1249 kr

13 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Same as C516 - Classical guitar  - 4/4 Model - Scale Length: 646 mm

C546 1384 kr

Same as C516 - Classical guitar  - Lefthanded 4/4 Model - Scale Length: 646 mm. - Colour:
Natural

C546LH 1431 kr

Same as C546TCE-N - Electro-acoustic classical guitar with cutaway & 4-band  - 4/4 model -
scale length: 646 mm - colour: Noir

C546TCE BK 2230 kr

Same as C546TCE-N - Electro-Acoustic Classical guitar with Cutaway & 4-band  - Colour:
Blueburst

C546TCE-BLS

546 SERIES
2230 kr

SCL60 3/4 classical guitar with spruce top, natural colour - Size: 3/4 - Top: Spruce - Back and
sides: Okoumé - Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard: Walnut - Scale length: 590 mm
(23.2") - Bridge: Walnut - Binding: Black ABS  - Machine heads: Lyre, golden, semi closed -
Strings: Savarez - Colour: Aged natural (top), dark brown (back and sides) - Finish: High gloss

SCL60 3/4-NAT

646 SERIES

1560 kr

New

SCL60 classical guitar with spruce top, natural colour - Size: 4/4 - Top: Spruce - Back and sides:
Okoumé - Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard: Walnut - Scale length: 646 mm (25.4") -
Bridge: Walnut - Binding: Black ABS  - Machine heads: Lyre, golden, semi closed - Strings:
Savarez - Finish: High gloss - Colour: Aged natural (top), dark brown (back and sides)

SCL60-NAT 1630 kr

New

Same as SCL60-NAT - SCL60 classical guitar with spruce top, natural colour, left-handed model

SCL60-NAT LH 1695 kr

New

Same as SCL60-NAT - SCL60 classical guitar with spruce top, black  - Colour: Black

SCL60-BLK 1655 kr

New

SCL60 cutaway acoustic-electric classical guitar with B-Band 4-band EQ, natural colour - Size: 4/4
- Top: Spruce - Back and sides: Okoumé - Body thickness: 75 mm (3") - Neck: Nato, with truss
rod - Fingerboard: Walnut - Scale length: 646 mm (25.4") - Bridge: Walnut - Binding: Black ABS
- Machine heads: Lyre, golden, semi closed - Strings: Savarez - Electronics: Under saddle pickup
and CL-4 equaliser with volume, bass, medium, treble and presence control (+/- 12 dB), built-in
chromatic tuner, phase switch, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack (developed
by B-Band) - Finish: High gloss - Colour: Aged natural (top), dark brown (back and sides)

SCL60 TCE-NAT 2395 kr

New

Same as SCL60 TCE-NAT - SCL60 cutaway acoustic-electric classical guitar with B-Band 4-band
EQ, black  - Colour: Black

SCL60 TCE-BLK 2395 kr

New

Same as SCL50-NAT - 1/2 classical guitar with linden top, natural colour  - Colour: Natural

SCL50 1/2-NAT

SCL50 SERIES

1260 kr

Same as SCL50-NAT - 1/2 classical guitar with linden top, black  - Colour: Black

SCL50 1/2-BLK 1240 kr

Same as SCL50-NAT - 1/2 classical guitar with linden top, blue  - Colour: Blue

SCL50 1/2-BLUE 1240 kr

Same as SCL50-NAT - 1/2 classical guitar with linden top, red  - Colour: Red

SCL50 1/2-RED 1260 kr

Same as SCL50-NAT - 3/4 classical guitar with linden top, natural colour  - Colour: Natural

SCL50 3/4-NAT 1299 kr

Same as SCL50-NAT - 3/4 classical guitar with linden top, black  - Colour: Black

SCL50 3/4-BLK 1299 kr

Same as SCL50-NAT - 3/4 classical guitar with linden top, blue  - Colour: Blue

SCL50 3/4-BLUE 1299 kr

Same as SCL50-NAT - 3/4 classical guitar with linden top, red  - Colour: Red

SCL50 3/4-RED 1299 kr

4/4 classical guitar with linden top, natural colour - Back and sides: Linden - Neck: With truss rod
- Fingerboard: Pau Ferro - Bridge: Pau Ferro  - Machine heads: Classical, nickel - Finish:
Highgloss - Colour: Natural

SCL50-NAT 1350 kr

Same as SCL50-NAT - 4/4 classical guitar with linden top, black  - Colour: Black

SCL50-BLK 1350 kr

Same as SCL50-NAT - 4/4 classical guitar with linden top, blue  - Colour: Blue

SCL50-BLUE 1350 kr

Same as SCL50-NAT - 4/4 classical guitar with linden top, red  - Colour: Red

SCL50-RED 1350 kr

SCL70 classical guitar with spruce top, natural colour - Size: 4/4 - Top: Spruce - Back and sides:
Sapelli - Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard: Laurel - Scale length: 646 mm (25.4") - Nut
width: 52 mm (2") - Bridge: Laurel - Nut and saddle: Bone - Machine heads: Lyre, chrome, semi
closed - Strings: Savarez - Finish: Satiny (top) and open pore (back and sides) - Colour: Natural

SCL70-NAT

SCL70 SERIES

2120 kr

SCL70 classical guitar with spruce top and preamp, natural colour - Size: 4/4 - Cutaway: Venetian
- Body: Thin - Top: Spruce - Back and sides: Sapelli - Neck: Nato, with truss rod - Fingerboard:
Laurel - Scale length: 646 mm (25.4") - Nut width: 48 mm (1.9") - Bridge: Laurel - Nut and
saddle: Bone - Machine heads: Lyre, golden, semi closed - Strings: Savarez - Electronics (active):
Under saddle transducer, CL-4 preamp (developped by B-Band) with volume control,
bass/mid/treble control, chromatic tuner, phase control and low battery indicator, 6.35 mm
(1/4") output jack - Finish: Satiny (top) and open pore (back and sides) - Colour: Natural

SCL70 TCE-NAT 2895 kr

Same as SCL70-NAT - SCL70 classical guitar with spruce top, black  - Colour: Black

SCL70-BLK 2250 kr

1/2 natural dreadnought acoustic guitar with basswood top - Top: Basswood - Back and sides:
Basswood - Neck: Nato - Fingerboard: Poplar  - Bridge: Poplar - Machine heads: Open gear,
nickel - Finish: Highgloss - Colour: Natural

SA20D 1/2 N

SA20 SERIES

Laminated Tops
Steel-string acoustic guitars

1320 kr

New
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Same as SA20D 1/2 N - 1/2 black dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Black

SA20D 1/2 BK 1320 kr

Same as SA20D 1/2 N - 1/2 blue dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Blue

SA20D 1/2 BLUE 1320 kr

3/4 natural dreadnought acoustic guitar with basswood top - Top: Basswood - Back and sides:
Basswood - Neck: Nato - Fingerboard: Poplar  - Bridge: Poplar - Machine heads: Open gear,
nickel - Finish: Highgloss - Colour: Natural

SA20D 3/4 N 1370 kr

Same as SA20D 3/4 N - 3/4 black dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Black

SA20D 3/4 BK 1370 kr

Same as SA20D 3/4 N - 3/4 blue dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Blue

SA20D 3/4 BLUE 1370 kr

New

Same as SA20D 3/4 N - 3/4 natural dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed
model  - Colour: Natural

SA20D 3/4 LH-N 1450 kr

New

Same as SA20D 3/4 N - 3/4 black dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed
model  - Colour: Black

SA20D 3/4 LH-BK 1450 kr

Natural dreadnought acoustic guitar with basswood top - Top: Basswood - Back and sides:
Basswood - Neck: Nato - Fingerboard: Poplar  - Bridge: Poplar - Machine heads: Open gear,
nickel - Finish: Highgloss - Colour: Natural

SA20D NAT 1448 kr

Same as SA20D NAT - Black dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Black

SA20D BLK 1448 kr

Same as SA20D NAT - Blue dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Blue

SA20D BLUE 1448 kr

Same as SA20D NAT - Red dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour: Red

SA20D RED 1448 kr

Same as SA20D NAT - Sunburst dreadnought acoustic guitar with basswood top  - Colour:
Sunburst

SA20D SNB 1448 kr

Same as SA20D NAT - Natural dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed
model  - Colour: Natural

SA20D LH-N 1640 kr

Same as SA20D NAT - Black dreadnought acoustic guitar with basswood top, left-handed model
- Colour: Black

SA20D LH-BK 1590 kr

4/4 natural-coloured auditorium acoustic guitar with linden top - Top: Linden - Back and sides:
Linden - Neck: Nato - Fingerboard: White poplar - Bridge: White poplar - Machine heads: Open
gear, nickel - Finish: Highgloss - Colour: Natural

SA20A NAT 1266 kr

Same as SA20A NAT - 4/4 black auditorium acoustic guitar with linden top  - Colour: Black

SA20A BLK 1266 kr

Same as SA20A NAT - 4/4 blue auditorium acoustic guitar with linden top  - Colour: Blue

SA20A BLUE 1266 kr

Same as SA20A NAT - 4/4 red auditorium acoustic guitar with linden top  - Colour: Red

SA20A RED 1266 kr

Auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top - Back and sides: Basswood -
Neck: Nato - Fingerboard: White poplar - Bridge: White poplar - Machine heads: Open gear,
nickel - Active preamp system: Under saddle transducer and equaliser with volume, bass, middle
and treble control, phase switch and low battery indicator - Finish: Highgloss - Colour: Natural

SA20ACE NAT 1834 kr

Same as SA20ACE NAT - Black Auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top  -
Colour: Black

SA20ACE BLK 1834 kr

Same as SA20ACE NAT - Blue auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top  -
Colour: Blue

SA20ACE BLUE 1834 kr

Same as SA20ACE NAT - Red auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top  -
Colour: Red

SA20ACE RED 1834 kr

Same as SA20ACE NAT - Sunburst auditorium cutaway acoustic-electric guitar with basswood top
- Colour: Sunburst

SA20ACE SNB 1834 kr

Same as SA35 A-N - Auditorium guitar with basswood top, black  - Colour: Black

SA35 A-BK

SA30 SERIES
1990 kr

Same as SA35 A-N - Auditorium guitar with basswood top, black, left-handed model  - Colour:
Black

SA35 A-BK LH 2100 kr

Auditorium guitar with basswood top, natural colour - Top: Basswood - Back and sides: Catalpa -
Neck: Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood - Saddle: Compensated -
Top, back and neck binding: White - Machine heads: Diecast, nickel - Finish: Satin - Colour:
Natural

SA35 A-N 1995 kr

Same as SA35 A-N - Auditorium guitar with basswood top, blue  - Colour: Blue

SA35 A-TB 1995 kr

Same as SA35 A-N - Auditorium guitar with basswood top, transparent red  - Colour: Transparent
red

SA35 A-TR 1995 kr

Same as SA35 A-N - Auditorium guitar with basswood top, sunburst  - Colour: Sunburst

SA35 A-VS 1995 kr

Same as SA35 A-N - Auditorium guitar with basswood top, sunburst, left-handed model  - Colour:
Sunburst

SA35 A-VS LH 2100 kr

15 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Same as SA35 ACE-N - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, black  - Colour: Black

SA35 ACE-BK 2680 kr

Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, natural colour - Top: Basswood - Back and sides:
Catalpa - Neck: Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood - Saddle:
Compensated - Top, back and neck binding: White - Machine heads: Diecast, nickel - Electronics:
Under saddle B-Band transducer, preamp with built-in chromatic tuner, volume, presence, bass,
medium and treble control, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Finish: Satin -
Colour: Natural

SA35 ACE-N 2680 kr

Same as SA35 ACE-N - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, transparent blue  - Colour:
Transparent blue

SA35 ACE-TB 2680 kr

Same as SA35 ACE-N - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, transparent red  - Colour:
Transparent red

SA35 ACE-TR 2680 kr

Same as SA35 ACE-N - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, sunburst  - Colour: Sunburst

SA35 ACE-VS 2680 kr

Same as SA35 DS-N - Slope Shoulder dreadnought guitar, black  - Colour: Black

SA35 DS-BK 1995 kr

Same as SA35 DS-N - Slope Shoulder dreadnought guitar, black, left-handed model  - Colour:
Black

SA35 DS-BK LH 2100 kr

Slope Shoulder dreadnought guitar, natural colour - Top: Basswood - Back and sides: Catalpa -
Neck: Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood - Saddle: Compensated -
Top, back and neck binding: White - Machine heads: Diecast, nickel - Finish: Highgloss - Colour:
Natural

SA35 DS-N 1995 kr

Same as SA35 DS-N - Slope Shoulder dreadnought guitar, transparent blue  - Colour: Blue

SA35 DS-TB 1995 kr

Same as SA35 DS-N - Slope Shoulder dreadnought guitar, transparent red  - Colour: Transparent
red

SA35 DS-TR 1995 kr

Same as SA35 DS-N - Slope Shoulder dreadnought guitar, sunburst  - Colour: Sunburst

SA35 DS-VS 1995 kr

Same as SA35 DS-N - Slope Shoulder dreadnought guitar, sunburst, lefthanded model  - Colour:
Sunburst

SA35 DS-VS LH 2100 kr

Same as SA35 DSCE-N - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, black  -
Colour: Black

SA35 DSCE-BK 2680 kr

Same as SA35 DSCE-N - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, black, left-
handed model  - Colour: Black

SA35 DSCE-BK LH 2795 kr

Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, natural colour - Top: Basswood -
Back and sides: Catalpa - Neck: Catalpa - Fingerboard: Synthetic wood - Bridge: Synthetic wood -
Saddle: Compensated - Top, back and neck binding: White - Electronics: Under saddle B-Band
transducer with preamp featuring built-in chromatic tuner, volume, presence, bass, medium and
treble control, low battery indicator and 6.35 mm (1/4") output jack - Machine heads: Diecast,
nickel - Finish: Highgloss - Colour: Natural

SA35 DSCE-N 2680 kr

Same as SA35 DSCE-N - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar,
transparent blue  - Colour: Transparent blue

SA35 DSCE-TB 2680 kr

Same as SA35 DSCE-N - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar,
transparent red  - Colour: Transparent red

SA35 DSCE-TR 2680 kr

Same as SA35 DSCE-N - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, sunburst
- Colour: Sunburst

SA35 DSCE-VS 2680 kr

Same as SA35 DSCE-N - Cutaway acoustic-electric Slope Shoulder dreadnought guitar, sunburst,
lefthanded model  - Colour: Sunburst

SA35 DSCE-VS LH 2800 kr

Same as SA35 ACE-N - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, black, left-handed model  -
Colour: Black

SA35 ACE-BK LH 2750 kr

Same as SA35 ACE-N - Cutaway acoustic-electric auditorium guitar, sunburst, lefthanded model  -
Colour: Sunburst

SA35 ACE-VS LH 2725 kr

Mini-jumbo electro-acoustic cutaway concert guitar with FISHMAN preamp - Top: Spruce - Back
& sides: Mahogany - Neck: Nato - Bridge & fingerboard: Rosewood - Machine heads: Diecast
nickel - FISHMAN Isys-201 preamp: Under-saddle pickup - Built-in chromatic tuner -
Volume/phase control - Battery indicator - Output: 1 x standard 1/4" jack - Colour: Natural -
finish: Highgloss

SA40MJCFI-N 2999 kr

Same as SA40MJCFI-N - Mini-jumbo electro-acoustic cutaway concert guitar with FISHMAN
preamp  - Colour: Black - finish: Highgloss

SA40MJCFI-BK 2999 kr
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Same as SA40MJCFI/12-N - Mini-jumbo electro-acoustic cutaway concert guitar with FISHMAN
preamp  - 12-string model - colour: Black - finish: Highgloss

SA40MJCFI/12-BK

SA40 SERIES
3484 kr

Shallow Bowl Electro-Acoustic Guitar with cutaway & leaf-decorated soundholes - Top:
Spruce/Ash (CS & BLS models) - Body: Graphite Roundback - Neck: Nato - Fingerboard:
Rosewood - Bridge: Rosewood - Machine Heads: Diecast Nickel - Electronics(active): Under
saddle PU + EQ505R (Volume + B/M/T + battery check) - Colour: Natural

A2006-N 3500 kr

Junior "S" electric guitar - Pickup: 1 x Single Coil - Controls: 1 x Volume - Body: Solid Alder -
Neck: Hard Maple, bolt-on, 468 mm, (18.4 in.) - Fingerboard: Maple, 21 frets - Bridge: Fixed "S"
Style - Machine heads: Diecast, nickel - Colour: Black

J200-BK 1715 kr

Same as J200-BK - Junior "S" electric guitar  - Colour: Sunburst

J200-SB

Kids
1807 kr

Electric guitar, Silveray series, 533 model, with chambered maple body - Neck: Maple, set neck,
high gloss finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 2 x humbucker with push / pull
coil tap - Controls: 2 x volume + 2 x tone - Pickup selector switch: 3 positions, toggle switch -
Pickguard: ABS, black, 3 plies - Bridge: Tune-o-matic with tailpiece - Machine heads: Diecast -
Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Black

SVY 533 BK

SLOWHAND SERIES

Vintage-style Series

3995 kr

Electric guitar, Silveray series, Custom model, with solid alder body - Neck: Bolt-on maple, satin
finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double coil Humbucker and 1 x simple TV
type pickup  - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 5 positions, toggle switch
- Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: T style - Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black)
- Strings: D'Addario - Colour: Black

SVY CST BK 3380 kr

Electric guitar, Silveray series, DC model, with solid mahogany body and double cutaway - Neck:
Mahogany, set neck, high gloss finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double
coil Humbucker and 1 x simple P90 pickup  - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector
switch: 3 positions, toggle switch - Pickguard: ABS, black - Bridge: Tune-o-matic - Machine
heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Transparent cherry

SVY DC TCH 3540 kr

Electric guitar, Silveray series, Nash model, with solid alder body - Neck: Bolt-on maple, satin
finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 3 x single coil, P90 type - Controls: 1 x
volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 5 positions + mini switch to select the neck pickup -
Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: S style - Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black) -
Strings: D'Addario - Colour: Black

SVY NASH BK 2850 kr

Electric guitar, Silveray series, Special model, with solid mahogany body - Neck: Bolt-on
mahogany, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double coil, Gold Foil
type, and 1 x Humbucker - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 3 positions
+ mini switch to split the neck pickup - Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: Wrapped around
style - Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Black

SVY SPCL BK 3580 kr

Electric guitar, Silveray series, Custom Deluxe model, with solid alder body - Top: Flamed maple -
Neck: Set maple, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x double coil
Humbucker and 1 x simple TV type pickup - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector
switch: 5 positions, toggle switch - Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: T style  - Machine
heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Shading red

SVY CSTDLX FRED 3990 kr

Electric guitar, Silveray series, Nash Deluxe model, with solid alder body - Top: Flamed maple -
Neck: Set maple, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 3 x single coil, P90
type - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 5 positions + mini switch to
select the neck pickup - Pickguard: Brushed ABS, black - Bridge: S style - Machine heads: Diecast
- Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Shading sunburst

SVY NASHDLX FSB 3730 kr

Electric guitar, Silveray series, Special Deluxe model, with solid mahogany body - Top: Flamed
maple - Neck: Set mahogany, satin finish - Fingerboard: Blackwood, 22 frets - Pickups: 1 x
double coil, Gold Foil type, and 1 x Humbucker - Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup
selector switch: 3 positions + mini switch to split the neck pickup - Bridge: Wrapped around style
- Machine heads: Diecast - Nut: NuBone (black) - Strings: D'Addario - Colour: Shading black

SVY SPCLDLX FBK 4320 kr

Electric guitar with solid alder body - Neck: Maple, bolt-on with easy access to the last frets -
Fingerboard: Maple, 21 frets, aged varnish, satin finish - Pickups: 3 x single coil - Controls: 1 x
volume + 2 x tone - Pickup selector switch: 5-way - Bridge: Classic tremolo - Machine heads:
Diecast, nickel - Nut: NuBone - Strings: D'Addario - Colour: Black

SES50M-BK 2126 kr

Same as SES50M-BK - Electric guitar with solid alder body  - Colour: Cream white

SES50M-CWH 2126 kr

Same as SES50M-BK - Electric guitar with solid alder body  - Colour: Fiesta red

SES50M-FRD 2126 kr

Same as SES50M-BK - Electric guitar with solid alder body  - Colour: Sunburst

SES50M-SB 2126 kr

Same as SES50M-BK - Electric guitar with solid alder body  - Colour: Sonic blue

SES50M-SNB 2126 kr

Vintage "T" Series Custom electric guitar - Body: Solid alder - Neck: Hard maple, bolt-on,
648mm, (25.5 in.), satin finish - Fingerboard: Rosewood, 22 frets - Pickups: 2 x single coil -
Controls: 1 x volume + 1 x tone - Pickup selector switch: 3-way - Bridge: "T" style - Machine
heads: Diecast, nickel - Nut: NuBone (white) - Strings: D'Addario - Colour: Black highgloss

SET-CST BK

CUSTOM T SERIES

2299 kr

Same as SET-CST BK - Vintage "T" Series Custom electric guitar  - Colour: Brown sunburst
highgloss

SET-CST BS 2299 kr

Same as SET-CST BK - Vintage "T" Series Custom electric guitar  - Colour: "fiesta red" highgloss

SET-CST FRD 2299 kr

Same as SET-CST BK - Vintage "T" Series Custom electric guitar  - Colour: "sonic blue" highgloss

SET-CST SNB 2299 kr
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Same as SET-CST BK - Vintage "T" Series Custom electric guitar  - Colour: Transparent yellow
highgloss

SET-CST YW 2299 kr

Standard "S" Electric Guitar - Pickups: 3 x Single Coil - Controls: 1 x Volume + 2 x Tone - Pickup
Selector Switch: 5-way - Body: Solid Alder - Neck: Hard Maple, bolt-on, 648 mm, (25.5 in.) -
Fingerboard: Rosewood, 21 frets - Bridge: Classic "S" Style Tremolo - Machine heads: Diecast,
nickel Colour: Gothic Black

S300-BK 2009 kr

Same as S300-BK - Standard "S"electric guitar  - Colour: Sunburst

S300-SB 2009 kr

Same as S300-BK - Standard "S" electric guitar - Lefthanded model  - Colour: Black

S300LH-BK 2104 kr

Same as S300-BK - Standard "S" electric guitar - Lefthanded model  - Colour: Sunburst

S300LH-SB 2104 kr

Rock "L" Series, P90 electric guitar with solid alder body - Neck: Mahogany, bolt-on, satin finish -
Fingerboard: Rosewood, 21 frets - Pickups: 2 x P90 single coil - Controls: 1 x volume + 1 x tone -
Pickup selector switch: 3-way "toggle switch" - Bridge: Tune-o-matic with stop tail piece -
Machine heads: Diecast, nickel - Nut: NuBone, black - Strings: D'Addario - Colour: Black

SEL-P90BK

L-SERIES

Rock Series

2642 kr

Same as SEL-P90BK - Rock "L" Series, P90 electric guitar with solid alder body  - Colour: Brown
sunburst

SEL-P90SB 2642 kr

L Series, Zebra electric guitar with solid Mahogany body & Maple archtop - Body and set-in Neck:
Mahogany, natural highgloss finish - Fingerboard: Rosewood with perloid white square inlays, 22
frets - Neck & body binding: Vintage white - Pickups: 2x B&W, Zebra humbucker - Controls: 2 x
volume + 2 x tone - Pickup selector switch: 3-way "toggle switch" - Bridge: Tune-o-matic with
stop tail piece - Machine heads: Kluson-style - Nut: NuBone, white - Strings: D'Addario - Colour:
2-Tone Sunburst highgloss

SEL-ZEB-2TS 3625 kr

Same as SEL-ZEB-2TS - L Series, Zebra electric guitar with solid Mahogany body & Maple archtop
- Colour: Black high-gloss

SEL-ZEB-BK 3625 kr

Same as SEL-ZEB-2TS - L Series, Zebra electric guitar with solid Mahogany body & Maple archtop
- Colour: Honeyburst highgloss

SEL-ZEB-HB 3625 kr

Classic Rock "L" electric guitar - Pickups: 2 x Humbucker with gold-plated nickel cover - Controls:
2 x Volume + 2 x Tone - Pickup Selector Switch: 3-way - Arch Top with B&W binding - Body:
Solid Alder - Neck: Hard Maple set neck, 628 mm, (24.75 in.) - Fingerboard: Rosewood, 22 frets -
Bridge: Fixed Tune-O-Matic-style - Machine heads: Diecast, gold-plated nickel - Colour: Black

L400-BK 3764 kr

Same as L400-BK - Classic Rock "L" electric guitar  - Colour: Tobaccoburst

L400-TS 3764 kr

Same as L400-BK - Classic Rock "L" electric guitar  - Colour: White

L400-WH 3764 kr

Same as L400-BK - Classic Rock "L" electric guitar - Lefthanded model  - Colour: Black

L400LH-BK 3946 kr

"Jazz"-style electric guitar - Semi-acoustic model - Pickups: 2 x Humbucker with gold cover -
Controls: 2 x Volume + 2 x Tone - Pickup Selector Switch: 3-way - Maple Arch Top with B&W
binding - Back & Sides: Maple - Neck: Hard Maple set neck, 628 mm, (24.75 in.) - Fingerboard:
Rosewood, 20 frets - Bridge: "Jazz" style - Machine Heads: Diecast, gold - Colour: Black

A300-BK 4830 kr

Same as A300-BK - "Jazz" electric guitar - Semi-acoustic model  - Colour: Violinburst

A300-VS 4830 kr

Same as MB300-BK - 4-String Standaard "M" electric Bass guitar  - Colour: Sunburst

MB300-SB

STANDARD SERIES

Electric Bass Guitars
Bass Guitars

3262 kr

Standard "J" electric bass guitar - Pickups: 2 x JB - Controls: 2 x Volume + 1 x Tone - Body: Solid
Alder - Pickguard: White (BK/BL/SB) or Tortoiseshell (N/NS) - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867
mm, (34.2 in.) - Fingerboard: Rosewood, 20 frets - Bridge: "JB" Classic - Machine heads:
Standard "P", nickel - Colour: Black

B300-BK 2730 kr

Same as B300-BK - Standard "J" electric bass guitar  - Colour: Natural semi-gloss

B300-NS 2941 kr

Same as B300-BK - Standard "J" electric bass guitar  - Colour: Sunburst

B300-SB 2730 kr
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Same as B300-BK - 4-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Sunburst - Lefthanded

B300LH-SB 2860 kr

Standard "P" electric bass guitar - Pickups: 1 x PB - Controls: 1 x Volume + 1 x Tone - Body:
Alder - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867 mm, (34.2 in.) - Fingerboard: Rosewood, 20 frets -
Bridge: "PB" Classic - Machine Heads: Standard "P", nickel - Colour: Black

P250-BK 2559 kr

Same as P250-BK - Standard "P" electric bass guitar  - Colour: Sunburst

P250-SB 2620 kr

Standard "P" electric bass guitar - Pickups: 1 x PB - Controls: 1 x Volume + 1 x Tone - Body:
Solid Alder - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867 mm, (34.2 in.) - Fingerboard: Rosewood, 20 frets -
Bridge: "PB" Classic - Machine Heads: Standard "P", nickel - Colour: Black

P300-BK 2730 kr

Same as P300-BK - Standard "P" electric bass guitar  - Colour: Sunburst

P300-SB 2730 kr

4-String "Fusion" 3/4 model electric Bass guitar - Pickups: 2 x JB - Controls: 2 x Volume + 1 x
Tone - Body: Solid alder - Neck: Hard maple, bolt-on, 762 mm, (30 in.) - Fingerboard:
Rosewood, 24 frets - Bridge: "JB" Classic - Machine Heads: Diecast nickel, black - Colour: Black

BC300 3/4 BK 2950 kr

Same as BC300 3/4 BK - 4-String "Fusion" 3/4 model electric Bass guitar  - Colour: Natural semi-
gloss

BC300 3/4 NS 2871 kr

4-String "Fusion" electric Bass guitar - Pickups: 1 x JB + 1 x PB - Controls: 2 x Volume + 1 x
Tone - Body: Solid Alder - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867 mm (34.2 in.) - Fingerboard:
Rosewood, 24 frets - Bridge: "JB" Classic - Machine heads: Diecast, black - Colour: Black

BC300-BK 2842 kr

Same as BC300-BK - 4-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Natural semi-gloss

BC300-NS 2937 kr

Same as BC300-BK - 4-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Walnut Stain

BC300-WS 2842 kr

Same as BC300-BK - 4-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Sunburst

BC300-SB 2842 kr

Same as BC300-BK - 4-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Natural - Lefthanded

BC300LH-N 2980 kr

Same as BC300-BK - 4-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Black - Lefthanded

BC300LH-BK 2980 kr

Fretless, 4-String "Fusion" electric Bass guitar - Pickups: 1 x JB + 1 x PB - Controls: 2 x Volume +
1 x Tone - Body: solid Alder - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867 mm, (34.2 in.) - Fingerboard:
Rosewood, 2 octaves - Bridge: "JB" Classic - Machine heads: diecast, black - Colour: Black.

BC300FL-BK 2842 kr

Same as BC300FL-BK - Fretless, 4-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Natural semi-
gloss

BC300FL-NS 2937 kr

5-String "Fusion" electric Bass guitar - Pickups: 2 x JB - Controls: 2 x Volume + 1 x Tone - Body:
Solid Alder - Neck: Hard Maple, bolt-on, 867 mm, (34.2 in.) - Fingerboard: Rosewood, 24 frets -
Bridge: "JB" Classic - Machine heads: Diecast, black - Colour: Black

BC300/5-BK 3175 kr

Same as BC300/5-BK - 5-String "Fusion" electric Bass guitar  - Colour: Sunburst

BC300/5-SB 3175 kr

5-String open back banjo - Body: Mahogany, with coordinator rod - Bracket hooks: 18 - Top
head: 11" REMO (tm), black - Bridge: Maple with Ebony saddle - Tailpiece: Nickel-plated Brass -
Machine heads: Standard on headstock + High Gear ratio 5th peg on neck, with pearloid knobs -
Armrest: Nickel-plated Brass - Neck: Nato, set neck, 660 mm (26 in.) - Fingerboard: Rosewood,
22 frets - Position markers: Pearloid dot inlays - Tuning - Finish: Black matt

BJW-OPEN 5

Banjos
Traditional Stringed Instruments

3215 kr

6-String open back guitar banjo with guitar headstock - Body: Mahogany, with coordinator rod -
Bracket hooks: 18 - Top head: 11" REMO (tm), black - Bridge: Maple with Ebony saddle -
Tailpiece: Nickel-plated Brass - Machine heads: Diecast, Nickel - Armrest: Nickel-plated Brass -
Neck: Nato, set neck, 660 mm (26 in.) - Fingerboard: Rosewood, 22 frets - Position markers:
Pearloid dot inlays - Tuning: E-A-D-G-B-E, tunes and plays like a guitar - Finish: Black matt

BJW-OPEN 6 3215 kr
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5-string Western Banjo Deluxe with wood pot - Resonator: Mahogany - Pot: Mahogany plain
wood - Bracket hooks: 24 (flat type) - Top head: 11" REMO (tm) white coated - Bridge: 5-string
maple + ebony - Tailpiece: Nickel-plated brass - Machine heads: 4 x open-gear on headstock +
high-gear ratio 5th peg on neck, with pearloid knobs - Armrest: Nickel-plated brass - Neck: Nato,
set neck, 660mm (26 in.) - Fingerboard: Rosewood, 22 frets - Position markers: Pearloid
"clover"-style inlays - Tuning - Finish: Highgloss

BJW24 DL 3610 kr

4-string Bluegrass Banjo Deluxe with metal pot - Resonator: Mahogany - Pot: All-cast metal alloy
- Bracket hooks: 30 (flat type) - Top head: 11" REMO(tm) White Coated - Bridge: 4-string Maple
+ Ebony - Tailpiece: Nickel-plated Brass - Machine heads: 4 x Open-gear with pearloid knobs -
Armrest: Nickel-plated Brass - Neck: Nato set neck, 574 mm (22.6 in.) - Fingerboard: Rosewood,
19 frets - Position markers: Pearloid "clover" inlays - Resonator & Neck binding: Ivoroid cream -
Tuning - Finish: Highgloss

BJM30 4DL

4-STRING RESONATOR

3827 kr

5-string Bluegrass Banjo Deluxe with metal pot - Resonator: Mahogany - Pot: All-cast metal alloy
- Bracket hooks: 30 (flat type) - Top head: 11" REMO(tm) White Coated - Bridge: 5-string Maple
+ Ebony - Tailpiece: Nickel-plated Brass - Machine heads: 4 x Open-gear on headstock + High
Gear ratio 5th peg on neck, with pearloid knobs - Armrest: Nickel-plated Brass - Neck: Nato set
neck, 660 mm (26 in.) - Fingerboard: Rosewood, 22 frets - Position markers: Pearloid "clover"
inlays - Resonator & Neck binding: Ivoroid cream - Tuning - Finish: Highgloss

BJM30 DL

5-STRING RESONATOR

3909 kr

Same as BJM30 DL - 5-string Bluegrass Banjo Deluxe with metal pot, left-handed model  - Finish:
Highgloss

BJM30 LH 3672 kr

6-string Deluxe Bluegrass Banjo with metal pot, guitar headstock & tuning - Resonator:
Mahogany - Pot: All-cast metal alloy - Bracket hooks: 30 (flat type) - Top head: 11" REMO(tm)
White Coated - Bridge: 6-string Maple + Ebony - Tailpiece: Nickel-plated Brass - Machine heads:
Open-gear with Pearloid knob - Armrest: Nickel-plated Brass - Neck: Nato set neck, 660 mm (26
in.) - Fingerboard: Rosewood, 22 frets - Position markers: Pearloid "clover" inlays - Resonator &
Neck binding: Ivoroid cream - Finish: Highgloss

BJM30 G

6-STRING RESONATOR

4022 kr

Bluegrass Mandolin with basswood top - Top: Basswood - Back & Sides: Basswood - Neck: Nato -
Fingerboard: Rosewood - Bridge: Black-stained Maple, adjustable - Tailpiece: Engraved, nickel -
Machine Heads: Open gear, nickel - Sound Hole: "FF" keys - Tuning - Colour: Violinburst

M20

A-STYLE

Mandolins

1371 kr

Black bluegrass mandolin with basswood top - Top: Basswood - Back and sides: Basswood -
Neck: Nato - Fingerboard: Rosewood - Bridge: Black-stained maple, adjustable - Tailpiece:
Engraved, nickel - Machine heads: Standard, nickel - Sound hole: 2 F-holes - Colour: Black

M20 BLK 1371 kr

Same as M20 BLK - Red bluegrass mandolin with basswood top  - Colour: Red

M20 RED 1371 kr

Same as M20 - Bluegrass Mandolin with basswood top, left-handed model  - Colour: Violinburst

M20 LH 2140 kr
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Bluegrass Mandolin with spruce top - Top: Spruce - Back & Sides: Basswood - Neck: Nato -
Fingerboard: Rosewood - Bridge: Black-stained Maple, adjustable - Tailpiece: Engraved, nickel -
Machine Heads: Open gear, nickel - Tuning - Colour: Redburst

M30 1486 kr

Bluegrass Mandolin with solid Spruce top - Top: Solid Spruce - Back & Sides: Basswood - Neck:
Nato - Fingerboard: Rosewood - Bridge: Black-stained Maple, adjustable - Tailpiece: Engraved,
nickel - Machine Heads: Open gear, nickel - Sound Hole: "FF" keys - Tuning - Colour: Violinburst

M20 S 1866 kr

Bluegrass Mandolin with solid spruce top - Top: Solid spruce - Back & Sides: Solid Maple - Neck:
Maple - Fingerboard: Rosewood - Bridge: Rosewood, adjustable - Tailpiece: Engraved, nickel -
Machine Heads: Open gear, Nickel - Sound Hole: "FF" keys - Tuning - Colour: Goldburst

M40 S 2055 kr

Redburst acoustic-electric bluegrass mandolin with nato top - Top: Nato - Back and sides: Nato -
Neck: Nato - Fingerboard: Rosewood - Bridge: Black-stained maple, adjustable - Tailpiece:
Engraved, nickel - Machine heads: Open gear, nickel - Sound hole: 2 F-holes  - Electronics: 1
single coil pickup, volume and tone control - Colour: Redburst

M50 E 1857 kr

Same as M50 E - Black acoustic-electric bluegrass mandolin with nato top  - Colour: Black

M50 E BLK 1857 kr

Same as M50 E - White acoustic-electric bluegrass mandolin with nato top  - Colour: White

M50 E WH 1857 kr

Graphic series traditional soprano ukulele with linden top, with black nylon gigbag - Back and
sides: Linden - Body length: 240 mm (9.3") - Neck and headstock: Poplar - Neck and head
length: 300 mm (12")  - Fingerboard: Composite walnut, 177 mm (7"), 12 frets - Scale length:
349 mm (13.7")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 540 mm (21.25") - Machine heads:
Geared pegs with plastic knobs - Included: Black nylon gigbag  - Tuning: G-C-E-A - Colour: Blue,
with British flag pattern

US UK-FLAG

GRAPHIC

Ukuleles

608 kr

Green soprano ukulele with basswood top, in nylon gigbag - Top: Basswood - Back and sides:
Basswood - Body length: 240 mm (9.3")  - Neck: Nato - Headstock: Nato - Neck and head
length: 300 mm (12")  - Fingerboard: Composite walnut, 177 mm (7"), 12 frets - Scale length:
349 mm (13.7") - Bridge: Composite walnut - Total length: 540 mm (21.3") - Machine heads:
Classical with plastic knobs - Included: Nylon gigbag - Tuning: GCEA - Colour: Green

US-GRASS 460 kr

Same as US-GRASS - Soprano ukulele in black nylon gigbag  - Colour: Yellow

US-LEMON 460 kr

Same as US-GRASS - Soprano ukulele in black nylon gigbag  - Colour: Red

US-LIPS 460 kr

Soprano ukulele in black nylon gigbag - Top: Basswood - Back and sides: Basswood - Body
length: 240 mm (9.3")  - Neck: Nato - Headstock: Nato - Neck and head length: 300 mm (12")  -
Fingerboard: Composite walnut, 177 mm (7"), 12 frets - Scale length: 349 mm (13.7") - Bridge:
Composite walnut  - Total length: 540 mm (21.3") - Machine heads: Classical with plastic knobs -
Included: Nylon gigbag - Tuning: GCEA - Colour: Natural

US-NAT 460 kr

Same as US-GRASS - Soprano ukulele in black nylon gigbag  - Colour: Black

US-NIGHT 460 kr

Same as US-GRASS - Soprano ukulele in black nylon gigbag  - Colour: Blue

US-OCEAN 460 kr

Same as US-NAT - Red soprano ukulele with basswood top, in nylon gigbag  - Colour: Red

US-RED 460 kr

Same as US-NAT - Soprano ukulele in black nylon gigbag  - Colour: Purple

US-VIOLET 460 kr

Same as US-NAT - White soprano ukulele with basswood top, in nylon gigbag  - Colour: White

US-WHITE 460 kr

Traditional soprano ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS  - Scale length: 349
mm (13.7")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 534 mm (21") - Machine heads: Metal
pegs with black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

US-30

SOPRANO

685 kr

Traditional soprano ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
349 mm (13.7") - Bridge: Composite walnut - Total length: 534 mm (21") - Machine heads:
Metal, black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

US-30 SPRUCE 725 kr
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Traditional soprano ukulele with flower design, in black nylon gigbag - Top: Nato - Back & sides:
Nato - Neck: Sepetir - Headstock: Nato - Fingerboard & bridge: Ebonized maple - Tuners: Geared
pegs with plastic knobs - White/black/white binding on top & back of body - Scale length:
349mm, 13.74in. - Fingerboard dim. 177mm, (7 in.), 12 frets - Neck & head: 300mm, (11.7 in.),
body: 240mm, (9.5 in.) - Total length: 540mm, (21.25 in.) - Tuning: GCEA - Finish: Natural

US20 FLOWER 640 kr

Acoustic-electric soprano ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS  - Scale length: 349
mm (13.7")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 534 mm (21") - Machine heads: Metal
pegs with black knobs - Strings: Aquila - Electronics: Preamp system with 2-band UK-2000
equaliser, volume, bass and treble control and 6.35 mm (1/4") output jack - Included: Black
nylon gigbag  - Finish: Natural

US-30 E 890 kr

New

Acoustic-electric concert ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS  - Scale length: 382
mm (15")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 610 mm (24") - Machine heads: Metal pegs
with black knobs - Strings: Aquila - Electronics: Preamp system with 2-band UK-2000 equaliser,
volume, bass and treble control and 6.35 mm (1/4") output jack - Included: Black nylon gigbag  -
Finish: Natural

UC-30 E 965 kr

New

Same as US-TIKI EH - Tiki series soprano ukulele with sapele top, Ah finish, with black nylon
gigbag

US-TIKI AH 815 kr

Tiki series soprano ukulele with sapele top, Eh finish, with black nylon gigbag - Top: Sapele  -
Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlays:
White dot  - Bridge: Composite walnut with white pins  - Nut: White ABS - Saddle: White ABS -
Body binding: Black - Machine heads: Open, chrome, with black butons - Strings: Aquila  -
Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

US-TIKI EH 815 kr

Same as US-TIKI EH - Tiki series soprano ukulele with sapele top, Oh finish, with black nylon
gigbag

US-TIKI OH 815 kr

Traditional soprano Ukulele with solid mahogany top, in black nylon gigbag - Top: Solid
mahogany - Back & Sides: Mahogany - Neck: Mahogany - Headstock: Nato - Fingerboard &
bridge: Rosewood - White/black/white binding on top & back of body - Tuners: Geared pegs with
"antique white" plastic knobs - Scale length: 349 mm / 13.74 in. - Fingerboard Dim. 177 mm, (7
in.), 12 frets - Neck & Head: 300 mm, (11.7 in.) - Body: 240 mm (9.5 in.) - Total length: 540 mm
(21.25 in.) - Tuning - Finish: Natural

US40-S 920 kr

Traditional soprano Ukulele with solid spruce top, in black nylon gigbag - Top: Solid spruce - Back
& Sides: Mahogany - Neck: Nato - Headstock: Mahogany - Fingerboard & Bridge: Rosewood -
Tuners: Geared pegs w/"antique white" plastic knobs - Fingerboard Dim. 177 mm, (7 in.), 12
frets - Scale length: 349 mm (13.74 in.) - Neck & Head: 300 mm, (11.7 in.) - Body: 240 mm (9.5
in.) - Total length: 540 mm, (21.25 in.) - Strings: GHS, nylon - Tuning - Finish: Natural matt

US60-S 1212 kr

Electro-acoustic soprano Ukulele with solid Mahogany-A top, in black nylon Gigbag - Top, Back &
Sides: Solid Mahogany-A - Neck & head: Mahogany - Fingerboard & bridge: Rosewood -
White/black/white binding: Top,body & head - Sound Hole: Ivoroid inlay - Tuners: Geared pegs
w/"antique white" plastic knobs - Fingerboard Dim. 177 mm, (7 in.), 17 frets - Scale length: 349
mm, (13.74 in.) - Neck & Head: 300 mm, (11.7 in.) - Body: 240 mm, (9.5 in.) - Total length: 540
mm, 21.25 in.- Strings: GHS, nylon - Electronics: UK-2000 active onboard preamp with 2-band
EQ (bass/treble) & volume control - Output: 1 x 1/4" jack - Tuning - Finish: Natural matt

US80-SE 2179 kr

26697Traditional concert ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS - Scale length: 382
mm (15")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 610 mm (24") - Machine heads: Metal pegs
with black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

UC-30

CONCERT

760 kr

Traditional concert ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
382 mm (15") - Bridge: Composite walnut - Total length: 610 mm (24") - Machine heads: Metal,
black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

UC-30 SPRUCE 810 kr

Tiki series concert ukulele with sapele top, Hewa finish, with black nylon gigbag - Top: Sapele  -
Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlays:
ABS dots - Scale length: 382 mm (15") - Total length: 610 mm (24")  - Machine heads: Metal
with black buttons - Strings: Aquila  - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

UC-TIKI HEWA 898.75 kr

Same as UC-TIKI HEWA - Tiki series concert ukulele with sapele top, Maio finish, with black nylon
gigbag

UC-TIKI MAIO 898.75 kr

Same as UC-TIKI HEWA - Tiki series concert ukulele with sapele top, Mena finish, with black
nylon gigbag

UC-TIKI MENA 898.75 kr

uc 705 - Top: solid spruce - Back & Sides: mahogany - Neck: nato - Headstock: mahogany -
Fingerboard & Bridge: rosewood - Tuners: geared pegs w/"antique white" plastic knobs -
Fingerboard Dim. 215 mm, (8.5 in.), 19 frets - Scale length: 382 mm (15 in.) - Neck & Head: 325
mm, (12.8 in.) - Body: 275 mm (10.8 in.) - Total length: 608 mm, (24 in.) - Strings: GHS, nylon -
tuning: G-C-E-A - Finish: natural matt.

UC60-S 1539 kr

Concert Ukulele with solid mahogany top, in black nylon gigbag - Top: Solid mahogany - Back &
Sides: Mahogany - Neck: Mahogany - Headstock: Rosewood - Fingerboard & Bridge: Rosewood -
Tuners: Geared pegs w/"antique white" plastic knobs - Fingerboard Dim. 215 mm, (8.5 in.), 19
frets - Scale length: 382 mm, (15 in.) - Neck & Head: 325 mm, (12.8 in.) - Body: 275 mm, (10.8
in.) - Total length: 608 mm, (24 in.) - Strings: GHS, nylon - Tuning - Finish: Natural matt

UC70-S 1877 kr

Traditional tenor ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck: Mahogany -
Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS - Scale length: 431 mm (17")  -
Bridge: Composite walnut - Total length: 664 mm (26") - Machine heads: Metal pegs with black
knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

UT-30

TENOR

825 kr

Traditional tenor ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
431 mm (17") - Bridge: Composite walnut - Total length: 664 mm (26.1") - Machine heads:
Metal, black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

UT-30 SPRUCE 875 kr
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Tenor Ukulele with solid mahogany top - Top: Solid mahogany - Back & Sides: Mahogany - Neck
& Headstock: Mahogany - Fingerboard & Bridge: Rosewood - Tuners: Diecast, nickel -
Fingerboard Dim. 296 mm, (11.6 in.), 19 frets - Scale length: 431 mm, (17 in.) - Neck &
Headstock: 361 mm, (14.2 in.) - Body: 304 mm, (12 in.) - Total length: 673 mm (26.5 in.) -
Strings: GHS, nylon - Tuning - Finish: Natural matt

UT70-S 2052 kr

Traditional baritone ukulele with sapele top and gigbag - Back and sides: Sapele - Neck:
Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Fingerboard inlay: Dots, ABS - Scale length: 496
mm (19.5")  - Bridge: Composite walnut - Total length: 760 mm (30") - Machine heads: Metal
pegs with black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon gigbag  - Finish: Natural

UB-30

BARITONE

1220 kr

Traditional baritone ukulele with spruce top and black nylon bag - Top: Spruce - Back and sides:
Sapele - Neck: Mahogany - Fingerboard: Composite walnut - Inserts: ABS dots - Scale length:
496 mm (19.5") - Bridge: Composite walnut - Total length: 760 mm (29.9") - Machine heads:
Metal, black knobs - Strings: Aquila - Included: Black nylon bag - Colour: Natural

UB-30 SPRUCE 1295 kr

Baritone Ukulele with solid mahogany top, in black nylon gigbag - Back & Sides: Mahogany -
Neck & Headstock: Mahogany - Fingerboard & Bridge: Rosewood - Tuners: Diecast, nickel -
Fingerboard Dim. 356 mm, (14 in.), 21 frets - Scale length: 496 mm (19.5 in.) - Neck &
Headstock: 411 mm, (16.2 in.) - Body: 361 mm, (14.2 in.) - Total length: 772 mm (30.4 in.) -
Strings: GHS, nylon - Tuning - Finish: Natural matt

UB70-S 2429 kr

Ukulele-size classical guitar with spruce top - Top: Spruce  - Back: Sapelli - Sides: Sapelli - Neck:
Okoume - Fingerboard: Poplar - Bridge: Poplar - Scale length: 431 mm (17")  - Total length: 690
mm (27.2")  - Body binding: Black - Back binding: Black - Machine heads: Classical, nickel -
Included: Gigbag - Tuning: Identical to a guitar in A tuning (A-D-G-C-E-A)  - Colour: Natural -
Finish: Matt

UKG 20 NAT

GUITAR

998 kr

Black S-style electric ukulele with solid body - Back and sides: Solid maple - Neck: Solid maple,
bolt-on - Fingerboard: Rosewood - Bridge: Rosewood - Machine heads: Die cast, nickel, mini -
Active preamp system: UK-2000 with slider-style 2-band equaliser with bass, treble and volume
control, input for CD or MP3 player and 3.5 mm (1/8'') headphones mini output jack - Power: 1 x
9 V battery (included) - Output: 1 x 6.35 mm jack (1/4'') - Scale length: 37.5 cm (14.8'') -
Fingerboard dimension: 24 cm (9.4''), 16 frets - Neck and headstock dimension: 32.5 cm (12.8'')
- Body dimension: 28.5 cm (11.2'')  - Total length: 57.4 cm (22.6'') - Tuning: G-C-E-A - Finish:
Black highgloss (body) and natural matt (neck)

EUK S-BK 2278 kr

Same as EUK S-BK - Sunburst S-style electric ukulele with solid body  - Finish: Sunburst highgloss
(body) and natural matt (neck)

EUK S-SB 2278 kr

Same as EUK L-BK - Sunburst Les Paul-style electric ukulele with solid body  - Finish: Sunburst
highgloss (body) and black highgloss (neck)

EUK L-SB 2278 kr

10-watt acoustic amplifier - Power: 10 watts (RMS) - Speaker: 8", 8 ohms, with coaxial tweeter -
Frequency response: 70 Hz to 12 kHz - Total harmonic distortion: 0.2 % - Signal to noise ratio:
-68 dB at maximum rated power - Input impedance: 180k ohms - Controls: 3-band equaliser
(bass, middle, treble), volume control, active or passive instrument mode - Inputs: Instrument or
microphone, auxiliary device (stereo jack) - Output: Headphones (6.35 mm (1/4") standard jack)
- Power consumption: 20 watts  - Dimensions: 27.7 x 25.7 x 17.2 cm (10.9 x 10.1 x 6.8") -
Weight: 5 kg (11 lb)

10 AA EU 1056 kr

15-watt digital reverb acoustic amplifier - Power: 15 watts (RMS) - Speaker: 8", 8 ohms, with
coaxial tweeter - Frequency response: 70 Hz to 12 kHz - Total harmonic distortion: 0.8 % -
Signal to noise ratio: -55 dB at maximum rated power - Input impedance: 220k ohms - Controls:
3-band equaliser (bass, middle, treble), volume and gain controls, active or passive instrument
mode - Inputs: Instrument or microphone, auxiliary device (stereo jack) - Output: Headphones
(6.35 mm (1/4") standard jack) - Feature: Digital reverb - Power consumption: 25 watts  -
Dimensions: 30.7 x 27.6 x 17 cm (12.1 x 10.9 x 6.7") - Weight: 6.5 kg (14.3 lb)

15 AA DR EU 1419 kr

20-watt spring reverb acoustic amplifier - Power: 20 watts (RMS) - Speaker: 8", 4 ohms, with
coaxial tweeter - Frequency response: 70 Hz - 12 kHz - Total harmonic distortion: 0.2 % - Signal
to noise ratio: -64 dB at maximum rated power - Input impedance: 200k ohms (instrument) -
Controls: 3-band equaliser (bass, middle, treble) with parametric mid, active or passive
instrument mode - Inputs: Instrument, microphone, auxiliary device (stereo jack) - Output:
Headphones (6.35 mm (1/4") standard jack) - Feature: Versatile spring reverb - Power
consumption: 56 watts maximum  - Dimensions: 40.3 x 34.7 x 19.4 cm (15.9 x 13.7 x 7.6") -
Weight: 8.5 kg (18.7 lb)

20 AA R EU 1859 kr

40-watt spring reverb acoustic amplifier - Power: 49 watts (RMS)  - Speaker: 10", 4 ohms, with
coaxial tweeter - Frequency response: 70 Hz - 15 kHz - Total harmonic distortion: 0.2 % - Signal
to noise ratio: -68 dB at maximum rated power - Input impedance: 200k ohms (instrument) -
Controls: 3-band equaliser (bass, middle, treble) with parametric mid, active or passive
instrument modes  - Inputs: Instrument, microphone, auxiliary device (stereo jack) - Output:
Headphones (6.35 mm (1/4") standard jack) - Feature: Versatile spring reverb - Power
consumption: 90 watts maximum  - Dimensions: 42.1 x 34.7 x 20.4 cm (16.6 x 13.7 x 8")  -
Weight: 11.5 kg (25.4 lb)

40 AA R EU 2299 kr
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60-watt spring reverb acoustic amplifier - Power: 60 watts (RMS)  - Speaker: 10", 4 ohms, with
coaxial tweeter - Frequency response: 20 Hz - 20 kHz - Total harmonic distortion: 1 % - Signal to
noise ratio: -64 dB at maximum rated power - Input impedance: 100k ohms (instrument) -
Controls: 3-band equaliser (bass, middle, treble) with parametric mid, active or passive
instrument modes, instrument and microphone volume - Inputs: Instrument, microphone,
auxiliary device (stereo jack) - Output: Headphones (6.35 mm (1/4") standard jack), DI
(balanced XLR), external speaker - Feature: Versatile spring reverb - Power consumption: 185
watts maximum  - Dimensions: 46.2 x 38.2 x 20.4 cm (18.2 x 15 x 8") - Weight: 16 kg (35.3 lb)

60 AA R EU 3399 kr

10 W RMS Guitar Amplifier 1 x 6.5" speaker - High impedance instrument input - 3-band EQ
(Bass/parametric Mid/Treble) - Volume & Gain controls - Overdrive switch for versatile distortion
sounds - Headphone mini-jack output - Stereo mini-jack input for CD/MP3 player - Weight: 4.3 kg
/ 9.5 lbs - Size (HxWxD): 28 x 29 x 8 cm / 11 x 11.4 x 3.2 in

10 GA EU 1007 kr

15 W RMS Guitar Amplifier with digital reverb 1 x 6.5" speaker - High impedance instrument
input - 3-band EQ (Bass/Middle/Treble) - Volume & Gain controls - Overdrive switch for versatile
distortion sounds - Adjustable Digital Reverb - Headphone output - Stereo jack input for CD/MP3
player - Weight: 6.3 kg / 13.9 lbs - Size (HxWxD): 31 x 35 x 19 cm / 12.2 x 13.8 x 7.5 in

15 GA DR EU 1315 kr

20 W RMS Guitar Amplifier - 1 x 8" speaker - Metal front grille - High impedance instrument input
- 3-band EQ (Bass/Middle/Treble) + separate Parametric Mid control - Volume & Gain controls -
Overdrive switch for versatile distortion sounds - Headphone output - Stereo-jack input for
CD/MP3 player - Weight: 8.9 kg / 19.6 lbs - Size(HxWxD): 37.5 x 41.5 x 21 cm / 14.7 x 16.3 x
8.2 in

20 GA EU 1425 kr

20 W RMS Guitar Amplifier with digital reverb - 1 x 8" speaker - Metal front grille - High
impedance instrument input - 3-band EQ (Bass/Middle/Treble) + separate Parametric Mid control
- Volume & Gain controls - Overdrive switch for versatile distortion sounds - Adjustable Digital
Reverb - Headphone output - Stereo jack input for CD/MP3 player - Weight: 8.9 kg / 19.6 lbs -
Size (HxWxD): 37.5 x 41.5 x 21 cm / 14.7 x 16.3 x 8.2 in

20 GA DR EU 1551 kr

40 W RMS 2-channel Guitar Amplifier with spring reverb - 1 x 10" speaker - Metal front grille -
High impedance instrument input - 2 channels (clean/overdrive) with independent volume
controls, selectable via panel - 3-band EQ (Bass/Middle/Treble) + separate parametric mid
control - Master volume control - Gain control (overdrive channel) - Headphone output - Stereo
jack input for CD/MP3 player - Weight: 10.7 kg / 23.6 lbs - Size(HxWxD): 39 x 42 x 21 cm / 15.4
x 16.5 x 8.3 in

40 GA R EU 2305 kr

40 W RMS Bass Amplifier - 1 x 10" speaker - Metal front grille - High impedance instrument input
- 3-band EQ (Bass/Middle/Treble) - Master volume control - Compression control - Headphone
output - Stereo jack input for CD/MP3 player - Weight: 10.3 kg / 22.7 lbs - Size (HxWxD): 37 x
40 x 22.5 cm / 14.5 x 15.7 x 8.9 in

40 BA EU 2013 kr

60 W RMS Bass Amplifier - 1 x 12" speaker - Metal front grille - High impedance instrument input
- 3-band EQ (Bass/Middle/Treble) - Master volume control - Compression control - Headphone
input - Effects Loop (send/return) - Stereo jack input for CD/MP3 player - Weight: 19.5 kg / 43
lbs - Size (HxWxD): 45.5 x 49.5 x 27.5 cm / 17.9 x 19.5 x 10.8 in

60 BA EU 2855 kr

Switch box with 1 button and a 5-metre cable

SSWB1

Footswitches

253 kr

Switch box with 2 buttons and a 5-metre cable

SSWB2 343 kr
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BLAXX Reverb pedal for electric guitar, with 4 different modes - Housing: Die-cast metal - Foot
switch: True bypass - Controls: Mode / Decay / Mix level - Mode selector: Hall / Plate / Shimmer
/ Spring - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V
external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x
51 x 53 mm (3.7 x 2 x 2.1")  - Weight: 170 g (0.37 lb)

BX-REVERB

Effects for guitar
Effects

1040 kr

BLAXX Tremolo pedal for guitar with 2 different modes - Housing: Die-cast metal - Foot switch:
True bypass - Controls: Colour, depth and speed  - LED indicator: On / off - Input and output:
6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with
adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 213 g (0.47
lb)

BX-TREMOLO 557.5 kr

BLAXX Distortion pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Controls: Gain, level and tone - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack -
Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not included) -
Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 200 g (0.44 lb)

BX-DIST A 457 kr

BLAXX 3-mode Distortion pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Controls: Gain, level and tone - Mode switch: Natural, tight or classic - LED indicator: On
/ off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not
included) or 9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x
1.9") - Weight: 205 g (0.45 lb)

BX-DIST B 548 kr

BLAXX 5-band Equalizer pedal for guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Volume control: Rotary - Bands: 5 (100 Hz, 250 Hz, 630 Hz, 1.6 kHz, 4 kHz), 18 dB cut or boost
per band - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not
included) or 9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x
1.9") - Weight: 205 g (0.45 lb)

BX-EQ 5B 548 kr

BLAXX looper pedal for electric and bass guitars - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Foot switch functions: Record, play, loop, cancel, delete loops, stop - Volume control:
Rotary - Maximum recording time: 10 minutes - Maximum number of loops: Unlimited - LED
indicator: Recording, loop, play, on / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack and mini-USB
(to upload and download files, in 24-bit uncompressed format) - Power supply: 9V external DC
adapter (not included) - Included: Mini USB cable - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x
1.9") - Weight: 190 g (0.42 lb)

BX-LOOP 1184 kr

BLAXX Overdrive pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Controls: Gain, level and tone - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack -
Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not included) -
Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 200 g (0.44 lb)

BX-DRIVE A 457 kr

BLAXX 2-mode Overdrive pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Controls: Gain, level and tone - Mode switch: Hot or warm  - LED indicator: On / off -
Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or
9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") -
Weight: 205 g (0.45 lb)

BX-DRIVE B 548 kr

BLAXX Chorus pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Controls: Rate, depth and level - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack
- Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not included) -
Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 205 g (0.45 lb)

BX-CHORUS 592 kr

BLAXX 3-mode Metal pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Controls: Distortion, tone and volume  - Mode switch: Hi Boost, Boost Cut or Lo Boost  -
LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC
adapter (not included) or 9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm
(3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 205 g (0.45 lb)

BX-METAL 548 kr
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BLAXX Fuzz pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Controls: Sustain, tone and volume  - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4")
jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not
included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 200 g (0.44 lb)

BX-FUZZ 548 kr

BLAXX 2-mode Flanger pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Controls: Rate, range and colour - Mode switch: Filter or normal  - LED indicator: On /
off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not
included) or 9V battery with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x
1.9") - Weight: 210 g (0.46 lb)

BX-FLANGER 548 kr

BLAXX 2-mode Phaser pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Control: Speed - Mode switch: Vintage or modern  - LED indicator: On / off - Input and
output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery
with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 200 g
(0.44 lb)

BX-PHASER 548 kr

BLAXX Delay pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Controls: Time, feedback and echo  - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4")
jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not
included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 210 g (0.46 lb)

BX-DELAY 592 kr

BLAXX Booster pedal for electric guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True bypass -
Controls: Gain, treble, bass and volume - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm
(1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not
included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 205 g (0.45 lb)

BX-BOOST 548 kr

BLAXX auto-chromatic tuner pedal for guitar, bass and other music instruments - Housing: Die-
cast metal - Foot switch functions: On / off - LED screen: Shows the note and its octave  - LED
indicators: In tune, sharp note or flat note  - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power
supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (not included) -
Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 146 g (0.32 lb)

BX-TUNER 433 kr

Blaxx power supply pedal for 8 effects pedals - Housing: Die-cast metal - Power supply: 12V
external DC adapter (included) - LED indicator: On / off - Inputs: 8 x 9V 300 mA (independent)  -
Total maximum current output: 2 A - Included: Power supply cables for the pedals and polarity
conversion cable - Pedal dimensions (W x H x D): 3.5 x 9 x 3.5 cm (1.4 x 3.5 x 1.4") - Box
dimensions (W x H x D): 13.2 x 9.6 x 10.8 cm (5.2 x 3.8 x 4.3") - Pedal weight: 178 g (0.39 lb)  -
Box weight: 610 g (1.3 lb) - Box weight: 610 g (1.3 lb)

BX-PWR SUPPLY-2 868 kr

Auto-chromatic tuner pedal for guitar, bass and other music instruments - Housing: Die-cast
metal - Foot switch functions: On / off - LED indicator: On / off  - Display : Digital LED, 39
segments, showing octave range and note, tuning accuracy meter, selected pitch and flat tuning
status  - Tuning range: A0 (27.5Hz) to C8 (4186Hz) - Calibration: 436 - 445 Hz  - Accuracy: ± 1
cent - Notes: A, A#, B, C, C#, D, D#, E, F, F#, G, G# - Flat: b, bb, bbb - Input and output: 3 x
6.35 mm (1/4") jack (instrument input, tuner output and true bypass output)  - Power supply: 9V
external DC adapter (not included) or 9V battery with adapter (included) - Dimensions: 7.3 x 11
x 5 cm (2.9 x 4.3 x 2")  - Weight: 215 g (0.47 lb)

PTU-C8 525 kr

ABS case for guitar effect pedals (pedals not included) - Rugged, medium-weight, plastic
moulded ABS case with strong, extruded aluminium edging - Chrome hardware - High density
foam padded interior for extra protection - Rubber feet for vertical positioning - Moulded handle -
Pedals are attachable to the case's interior via a velcro strip (included) - Int. Dim. (HxWxD): 226
x 424 x 72 mm/ 8 7/8 x 16 11/16 x 3 15/16 in

UPC-424

Cases

606 kr
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ABS case for guitar effect pedals (pedals not included) - Rugged, medium-weight, plastic
moulded ABS case with strong, extruded aluminium edging - Chrome hardware - High density
foam padded interior for extra protection - Rubber feet for vertical positioning - Moulded handle -
Pedals are attachable to the case's interior via a velcro strip (included) - Int. Dim. (HxWxD): 255
x 500 x 90 mm/ 10 x 19.7 x 3.5 in

UPC-500 740 kr

ABS case for guitar effect pedals (pedals not included) - Rugged, medium-weight, plastic
moulded ABS case with strong, extruded aluminium edging - Chrome hardware - High density
foam padded interior for extra protection - Rubber feet for vertical positioning - Moulded handle -
Pedals are attachable to the case's interior via a velcro strip (included) - Int. Dim. (HxWxD): 320
x 535 x 83 mm/ 12.59 x 21 x 3.3 in

UPC-535 776 kr

ABS case for guitar effect pedals (pedals not included) - Rugged, medium-weight, plastic
moulded ABS case with strong, extruded aluminium edging - Chrome hardware - High density
foam padded interior for extra protection - Rubber feet for vertical positioning - Moulded handle -
Pedals are attachable to the case's interior via a velcro strip (included) - Int. Dim. (HxWxD): 688
x 296 x 83 mm/ 27 x 11,6 x 3,3 in

UPC-688 932 kr

Economic series nylon bag for soprano ukulele - Material: Nylon - Grip: 1 handle - Fastener: 1
zipper  - Colour: Black and grey

STB-1 UKS

Economic
Bags

130 kr

Same as STB-1 UKS - Economic series nylon bag for concert ukulele

STB-1 UKC 138 kr

Same as STB-1 UKS - Economic series nylon bag for tenor ukulele

STB-1 UKT 143 kr

Economic series nylon bag for 1/4 classical guitar - Material: Nylon - Grips: 2 shoulder straps and
1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch - Colour: Black

STB-1 C1 152 kr

Same as STB-1 C1 - Economic series nylon bag for 1/2 classical guitar

STB-1 C2 162 kr

Same as STB-1 C1 - Economic series nylon bag for 3/4 classical guitar

STB-1 C3 140 kr

Same as STB-1 C1 - Economic series nylon bag for 4/4 classical guitar

STB-1 C 163 kr

Same as STB-1 C1 - Economic series terylene bag for 3/4 scale western or dreadnought acoustic
guitar

STB-1 W3 135 kr

Same as STB-1 C1 - Economic series terylene bag for folk or western guitar

STB-1 W 153 kr

Same as STB-1 C1 - Economic series nylon bag for electric guitar

STB-1 UE 142 kr

Same as STB-1 C1 - Economic nylon bag for electric bass guitar

STB-1 UB 149 kr

Basic series padded nylon bag for 5-string banjo - Padding: 5 mm (0.2") foam - Material: Nylon -
Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer pouch -
Colour: Black

STB-5 BJ

Basic

301 kr

Same as STB-5 BJ - Basic padded nylon bag for mandolin

STB-5 MA 226 kr

Basic series padded nylon bag for 1/4 classical guitar - Padding: 5 mm (0.2") foam - Material:
Nylon - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1 outer
pouch - Colour: Black

STB-5 C1 156 kr

Same as STB-5 C1 - Basic series padded nylon bag for 1/2 classical guitar

STB-5 C2 184 kr

Same as STB-5 C1 - Basic series padded nylon bag for 3/4 classical guitar

STB-5 C3 207 kr

Same as STB-5 C1 - Padded nylon bag for 4/4 classical guitar

STB-5 C 232 kr

Same as STB-5 C1 - Basic series padded nylon bag for folk, western or dreadnought guitar

STB-5 W 271 kr
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Same as STB-5 C1 - Basic series padded nylon bag for electric guitar

STB-5 UE 216 kr

Same as STB-5 C1 - Basic padded nylon bag for electric bass guitar

STB-5 UB 239 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for 5-string banjo

STB-10 BJ 441 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for mandolin

STB-10 MA 355 kr

Basic series padded water repellent nylon bag for soprano ukulele - Padding: 10 mm (0.39")
foam  - Material: Water repellent nylon - Grip: 1 handle - Fastener: 1 zipper  - Colour: Black

STB-10 UKS 195 kr

Basic series padded nylon bag for concert ukulele - Padding: 10 mm (0.39") foam - Material:
Water repellent nylon - Grip: 1 handle - Fastener: 1 zipper  - Colour: Black

STB-10 UKC 207 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for tenor ukulele

STB-10 UKT 220 kr

Basic series padded water repellent nylon bag for baritone ukulele - Padding: 10 mm (0.39")
foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material: Water
repellent nylon - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1
outer pouch - Colour: Black

STB-10 UKB 241 kr

Basic series padded water-repellent nylon bag for 1/4 classical guitar - Padding: 10 mm (0.39")
foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material: Water
repellent nylon - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1
outer pouch - Colour: Black

STB-10 C1 287 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series water repellent padded nylon bag for 1/2 classical guitar

STB-10 C2 314 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series water repellent padded nylon bag for 3/4 classical guitar

STB-10 C3 342 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for 4/4 classical guitar

STB-10 C 367 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for 1/2 folk, western or
dreadnought guitar

STB-10 W2 319 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series water repellent padded nylon bag for 3/4 folk, western or
dreadnought guitar  - Dimensions: 98 x 35 x 9 cm (38.6 x 13.8 x 3.5'')

STB-10 W3 347 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for folk, western or
dreadnought guitar

STB-10 W 398 kr
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Basic series padded water repellent nylon bag for jumbo acoustic guitar - Padding: 10 mm
(0.39") foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material:
Water repellent nylon - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special
feature: 1 outer pouch - Colour: Black - Dimensions: 115 x 45 x 11 cm (45.3 x 17.8 x 4.3")

STB-10 J 414 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for 3/4 electric guitar

STB-10 UE3 309 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for electric guitar  -
Dimensions: 110 x 39 cm (43.3 x 15.4")

STB-10 UE 402 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for semi-acoustic guitar  -
Dimensions: 109 x 40 x 9 cm (42.9 x 15.7 x 3.5")

STB-10 SA 378 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for electric guitar, triangular
model  - Dimensions: 110 x 38 cm (43.3 x 15")

STB-10 TE 402 kr

Basic series water repellent padded nylon bag for electric bass guitar - Padding: 10 mm (0.39")
foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material: Water
repellent nylon - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special feature: 1
outer pouch - Colour: Black

STB-10 UB 418 kr

Same as STB-10 C1 - Basic series padded water repellent nylon bag for acoustic bass guitar  -
Dimensions: 116 x 43 cm (45.7 x 17")

STB-10 AB 413 kr

Basic series extra large padded water repellent nylon bag for acoustic bass guitar - Padding: 10
mm (0.39") foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material:
Water repellent nylon - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special
feature: 1 outer pouch - Colour: Black - Dimensions: 133 x 46 cm (52.4 x 18.1")

STB-10 AB XL 463 kr

Basic series padded water-repellent terylene bag for 4/4 classical guitar - Padding: 25 mm
(0.98") foam and internal reinforcement areas for strings, bridge and strap button - Material:
Water-repellent terylene - Grips: 2 shoulder straps and 1 handle - Fastener: 1 zipper - Special
feature: 1 outer pouch - Colour: Black

STB-25 C 565 kr

Same as STB-25 C - Basic series padded water-repellent terylene bag for folk, western or
dreadnought guitar

STB-25 W 605 kr

Same as STB-25 C - Basic series padded water-repellent terylene bag for electric guitar

STB-25 UE 595 kr

Same as STB-25 C - Basic series padded water-repellent terylene bag for electric bass guitar

STB-25 UB 625 kr

Ndura series padded ballistic nylon bag for 4/4 classical guitar - Padding: 10 mm (0.39") high-
density foam and 2.5 mm (0.09") elastic rubber impact sheet - Material: 1680 D ballistic nylon -
Lining: Nylon  - Grips: 2 adjustable padded shoulder straps and 2 reinforced handles - Fastener:
1 zipper - Special features: 3 pouches, 1 mesh side pocket - Thickness: 15 mm (0.59")  - Colour:
Black (internal and external)

STB-NDURA 15 C

Ndura

627 kr

Same as STB-NDURA 15 C - Ndura series padded ballistic nylon bag for western guitar

STB-NDURA 15 W 635 kr
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Same as STB-NDURA 15 C - Ndura series padded ballistic nylon bag for electric guitar

STB-NDURA 15 UE 622 kr

Same as STB-NDURA 15 C - Ndura series padded ballistic nylon bag for electric bass guitar

STB-NDURA 15 UB 644 kr

Ndura series padded ballistic nylon bag for 4/4 classical guitar - Padding: 10 mm (0.39'') high-
density foam, 10 mm (0.39'') low-density foam and 2.5 mm (0.09'') EVA impact sheet - Material:
1680 D ballistic nylon - Lining: Nylon  - Grips: 2 adjustable padded shoulder straps and 2
reinforced handles - Fastener: 1 zipper - Special features: 1 pouch for effects pedals, 1 pouch for
scores and small accessories, 1 pouch for personal equipment and 1 mesh side-pocket  -
Thickness: 25 mm (0.98'')  - Colour: Black (internal and external)

STB-NDURA 25 C 832 kr

Same as STB-NDURA 25 C - Ndura series padded ballistic nylon bag for western guitar

STB-NDURA 25 W 860 kr

Same as STB-NDURA 25 C - Ndura series padded ballistic nylon bag for electric guitar

STB-NDURA 25 UE 827 kr

Same as STB-NDURA 25 C - Ndura series padded ballistic nylon bag for electric bass guitar

STB-NDURA 25 UB 889 kr

Same as GEC-C - Economic series lightweight hardshell case for auditorium guitar

GEC-A 1241 kr

Same as GEC-C - Economic series lightweight hardshell case for Les Paul-style electric guitar

GEC-LP 1106 kr

Basic series hardshell case for bluegrass mandolin - Material: Vinyl (covering), wood (shape),
plush (interior) and PVC (handle) - Fastener: Chrome latches - Special feature: 1 internal case for
small items - Colour: Black - Dimensions: 70 x 25 x 8 cm (27.6 x 9.8 x 3.1'')

GCA-M

BASIC

Hard Cases
Cases

965 kr

Same as GCA-M - Basic series hardshell case for 5-string banjo  - Dimensions: 99 x 34 x 11 cm
(39 x 13.4 x 4.3'')

GCA-BJ5 1291 kr

Basic series hardshell case for 4/4 classical guitar - Material: Vinyl (covering), wood (shape),
plush (interior) and PVC (handle) - Fastener: Chrome latches - Special feature: 1 internal case for
small items - Colour: Black - Dimensions: 105 x 39 x 10 cm (41.3 x 15.4 x 3.9'')

GCA-C BK 1466 kr

Same as GCA-C BK - Basic series hardshell case for western / dreadnought guitar  - Dimensions:
111 x 40 x 14 cm (43.7 x 15.7 x 5.4'')

GCA-W BK 1598 kr

Same as GCA-C BK - Basic series hardshell case for 12-string western guitar  - Dimensions: 108 x
41 x 12 cm (42.5 x 16.1 x 4.7'')

GCA-W 12 BK 1437 kr

Same as GCA-C BK - Basic series hardshell case for jumbo guitar  - Dimensions: 112 x 44 x 13
cm (44.1 x 17.32 x 5.1'')

GCA-J 1421 kr

Same as GCA-C BK - Basic series hardshell case for acoustic bass guitar

GCA-AB 1582 kr

Same as GCA-C BK - Basic series hardshell case for semi-acoustic guitar  - Dimensions: 111 x 40
x 12 cm (43.7 x 15.7 x 4.7'')

GCA-SA 1343 kr

Same as GCA-C BK - Basic series hardshell case for Les Paul-style electric guitar

GCA-LP 1274 kr

Same as GCA-C BK - Basic series hardshell case for Flying V-style electric guitar  - Dimensions:
124 x 46 x 6.5 cm (48.8 x 18.1 x 2.6'')

GCA-FV 1300 kr

Basic series hardshell case for electric guitar, square-shaped model - Material: Vinyl (covering),
wood (shape), plush (interior) and PVC (handle) - Fastener: Chrome latches - Special feature: 1
internal case for small items - Colour: Black - Dimensions: 104 x 33 x 9 cm (40.9 x 13 x 3.5'')
(internal)

GCA-RE 1241 kr

Same as GCA-RE - Basic series hardshell case for Heavy X or H300 electric guitar, square-shaped
model

GCA-XH 1488 kr

Same as GCA-RE - Basic series hardshell case for electric bass guitar, square-shaped model  -
Dimensions: 120 x 35 x 7.5 cm (47.2 x 13.8 x 2.9'') (internal)

GCA-RB 1332 kr

Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for soprano ukulele - Material: Tweed
(covering), wood (shape) and black plush (interior) - Grip: 1 padded handle - Fastener: Anodized
steel latches with gold finish - Special feature: 1 internal case for small items - Colour: Gold -
Internal dimensions: 55 x 17.5 x 9 cm (21.7 x 6.9 x 3.5")

GCX-UKS GD

VINTAGE-STYLE

570 kr
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Same as GCX-UKS GD - Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for concert ukulele
- Internal dimensions: 61.5 x 20.5 x 10 cm (24.2 x 8.1 x 3.9")

GCX-UKC GD 727 kr

Same as GCX-UKS GD - Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for tenor ukulele  -
Internal dimensions: 72.5 x 25 x 11 cm (28.5 x 9.8 x 4.3")

GCX-UKT GD 840 kr

Same as GCX-UKS GD - Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for baritone ukulele
- Internal dimensions: 80 x 28 x 12 cm (31.5 x 11 x 4.7")

GCX-UKB GD 933 kr

Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for 4/4 classical guitar - Material: Tweed
(covering), wood (shape) and black plush (interior) - Grip: 1 padded handle - Fastener: Anodized
steel latches with gold finish - Special feature: 1 internal case for small items - Colour: Gold

GCX-C GD 1621 kr

Same as GCX-C GD - Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for western /
dreadnought guitar  - Dimensions: 111 x 39 x 12 cm (43.7 x 15.4 x 4.7'') (internal)

GCX-W GD 1728 kr

Same as GCX-C GD - Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for semi-acoustic
guitar

GCX-SA GD 1634 kr

Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for electric guitar, square-shaped model -
Material: Tweed (covering), wood (shape), vinyl (top and bottom) and black plush (interior) -
Grip: 1 padded handle - Fastener: Anodized steel latches with gold finish - Special feature: 1
internal case for small items - Colour: Gold

GCX-RE GD 1590 kr

Same as GCX-RE GD - Vintage-style series gold tweed deluxe hardshell case for electric bass
guitar, square-shaped mode

GCX-RB GD 1684 kr

Vintage-style series black tweed deluxe hardshell case for 4/4 classical guitar - Material: Tweed
(covering), wood (shape) and plush (interior) - Grip: 1 padded handle - Fastener: Chrome latches
- Special feature: 1 internal case for small items - Colour: Black

GCX-C BK 1541 kr

Same as GCX-C BK - Vintage-style series black tweed deluxe hardshell case for western /
dreadnought guitar

GCX-W BK 1653 kr

Same as GCX-C BK - Black Tweed, Deluxe case for Jumbo guitar  - Dimensions: 112 x 43 x 14 cm
(44 x 16.9 x 5.5'')

GCX-J BK 1685 kr

Same as GCX-C BK - Vintage-style series black tweed deluxe hardshell case for Les Paul-style
electric guitar

GCX-LP BK 1539 kr

Same as GCX-C BK - Vintage-style series black tweed deluxe hardshell case for semi-acoustic
guitar  - Dimensions: 111 x 39 x 11 cm (43.7 x 15.4 x 4.3'')

GCX-SA BK 1552 kr

Vintage-style series black tweed deluxe hardshell case for electric guitar, square-shaped model -
Material: Tweed (covering), wood (shape), vinyl (top and bottom) and black plush (interior) -
Grip: 1 padded handle - Fastener: Chrome latches - Special feature: 1 internal case for small
items - Colour: Black

GCX-RE BK 1514 kr

Same as GCX-RE BK - Vintage-style series black tweed deluxe hardshell case for electric bass
guitar, square-shaped mod  - Dimensions: 117 x 34 x 6 cm (46 x 13.4 x 2.4'')

GCX-RB BK 1608 kr

Universal guitar stand case for 6 electric or 3 acoustic guitars - Materials: Wood (case), black
vinyl (finish) and plush (interior) - Use: Stage or studio - External dimensions (closed): 68 x 53 x
13 cm (26.8 x 20.8 x 5.11") - Internal dimensions (open): 62 x 50 x 28 cm (24.4 x 19.7 x 11")

GDC-6

Guitar Rack Cases

1485 kr
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Same as GDC-6 - Universal guitar stand case for 8 electric or 4 acoustic guitars  - External
dimensions (closed): 108 x 53 x 13 cm (42.5 x 20.9 x 5.1") - Internal dimensions (open): 102 x
50 x 29 cm (40.2 x 19.7 x 11.4")

GDC-8 2409 kr

Basic series lightweight ABS hardshell case for 4/4 classical guitar - Padding: High-density foam -
Material: Moulded ABS (shape), aluminium (reinforcement edges) and black plush (interior) -
Grip: Large moulded handle - Fastener: Chrome latches - Special feature: 1 internal case for
small items - Colour: Black

ABS-C 2

BASIC

ABS Cases

1241 kr

Same as ABS-C 2 - Basic series lightweight ABS hardshell case for western / dreadnought guitar
- Dimensions: 118 x 39 x 9 cm (46.5 x 15.4 x 3.5'')

ABS-W 2 1318 kr

Same as ABS-C 2 - Basic series lightweight ABS hardshell case for auditorium guitar

ABS-A2 1283 kr

Same as ABS-C 2 - Basic series lightweight ABS hardshell case for jumbo guitar  - Dimensions:
110 x 44 x 11.5 cm (43.3 x 17.3 x 4.5'')

ABS-J 2 1450 kr

Same as ABS-C 2 - Basic series lightweight ABS hardshell case for semi-acoustic guitar  -
Dimensions: 109 x 40 x 7 cm (42.9 x 15.7 x 2.8'')

ABS-SA 2 1328 kr

Same as ABS-C 2 - Basic series lightweight ABS hardshell case for electric guitar

ABS-E2 1244 kr

Same as ABS-C 2 - Basic series lightweight ABS hardshell case for Les Paul-style electric guitar

ABS-LP 2 1206 kr

Lightweight ABS hardshell case for electric guitar, rectangular model, Basic series - Material:
Moulded ABS (shape), aluminium (reinforcement edges) and black plush (interior) - Padding:
High-density foam - Grip: Large moulded handle - Fastener: Chrome latches - Feature: 1 internal
case for small items - Colour: Black - Dimensions: 101 x 36 x 9 cm (39.8 x 14.2 x 3.5'') (internal)

ABS-RE 2 1389 kr

Same as ABS-RE 2 - Basic series lightweight ABS hardshell case for electric bass guitar, square-
shaped model

ABS-RB 2 1517 kr

Basic series soft case for soprano ukulele - Material: Nylon (covering), expanded polystyrene
(shape) and wood (top and bottom reinforcement)  - Lining: Velvet  - Grips: 1 adjustable
shoulder strap and 1 handle  - Fastener: Large zipper reinforced with pins  - Special features: 1
external pouch for scores and 1 outer compartment for small items  - Colour: Black - Dimensions:
55.5 x 19 x 6 cm (21.9 x 7.5 x 2.4'')

HGB2UK-S

BASIC

Softcases

543 kr

Same as HGB2UK-S - Basic series soft case for baritone ukulele  - Dimensions: 79 x 27 x 7 cm
(31.1 x 10.6 x 2.8'')

HGB2UK-B 729 kr

Same as HGB2UK-S - Basic series soft case for concert ukulele  - Dimensions: 63.5 x 22 x 6 cm
(25 x 8.7 x 2.4'')

HGB2UK-C 641 kr

Same as HGB2UK-S - Basic series soft case for tenor ukulele  - Dimensions: 71 x 24 x 7 cm (28 x
9.4 x 2.8'')

HGB2UK-T 655 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for 4, 5 or 6-string banjo

HGB2-BJ5 961 kr
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Basic series soft case for 4/4 classical guitar - Material: Nylon (covering), expanded polystyrene
(shape) and wood (top and bottom reinforcement) - Lining: Velvet  - Grips: 1 adjustable shoulder
strap and 1 handle  - Fastener: Large zipper reinforced with pins  - Special features: 1 external
pouch for scores and 1 internal case for small items  - Colour: Black - Dimensions: 102 x 38.5 x
8.5 cm (40.2 x 15.2 x 3.3'')

HGB2-C 975 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for 3/4 classical guitar

HGB2-C 3/4 953 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for thin body 4/4 acoustic-electric classical guitar

HGB2-C THIN 943 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for acoustic guitar  - Dimensions: 106 x 41 x 9.5 cm
(41.7 x 16.1 x 3.7'')

HGB2-W 1104 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for auditorium guitar

HGB2-A 1011 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for jumbo acoustic guitar  - Dimensions: 112 x 43 x 7
cm (44 x 16.9 x 2.8'')

HGB2-J 1359 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for semi-acoustic jazz guitar, guitar-shaped model  -
Body: Shallow - Dimensions: 107 x 40 x 5 cm (42.1 x 15.7 x 2'')

HGB2-SAS 1119 kr

Same as HGB2-C - Soft case for electric guitar, rectangular model, Basic series  - Dimensions:
100 x 34 x 9 cm (39.4 x 13.4 x 3.5'') (internal)

HGB2-RE 1040 kr

Same as HGB2-C - Basic series soft case for electric bass guitar, square-shaped model

HGB2-RB 1172 kr

Standard series soft case for 4/4 classical guitar - Material: Nylon (covering), expanded
polystyrene (shape), plush (interior) and plywood (top and bottom reinforcement)  - Grips: 2
adjustable reinforced shoulder straps and 1 handle - Fastener: Large zipper - Special features: 1
external pouch for scores and 1 inner compartment for small items - Colour: Black - Dimensions:
101 x 38 x 8 cm (39.8 x 15 x 3.1'')

HGB-C

Same as HGB-C - Standard series soft case for western guitar  - Dimensions: 105 x 39.5 x 10 cm
(41.3 x 15.6 x 3.9")

HGB-W

Nylon/ silver plated wound set of strings for classical guitar - High tension

CL-HT-AL

STRING SETS

Classical
Strings

Nylon/silver plated wound set of strings for Classical guitar - Normal tension

CL-NT-AL 61 kr
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Phosphor Bronze set of strings for acoustic guitar  - Extra-light (10-14-23-30-38-48)

AC-1048-PH

STRING SETS

Western / Acoustic

Phosphor-bronze set of strings for acoustic guitar  - Light (12-16-25-34-42-54)

AC-1254-PH

Phosphor-bronze set of strings for Acoustic guitar  - Medium (13-17-26-35-45-56)

AC-1356-PH 77 kr

Phoshor-bronze string set for 12-string Acoustic guitar  - Extra-light (10-14-23-30W-39W-47W),
(10-14-08-12-18P-27W)

AC-12ST-PH 132 kr

Bronze set of strings for acoustic guitar  - Extra-light (10-14-23-30-38-48)

AC-1048-BR 61 kr

Bronze set of strings for acoustic guitar  - Light (12-16-25-34-42-54)

AC-1254-BR 61 kr

Bronze set of strings for acoustic guitar  - Medium (13-17-26-35-45-56)

AC-1356-BR 72 kr

Bronze set of strings for 12-string acoustic guitar  - Extra-light (10-14-23-30W-39W-47W), (10-14
-08-12-18P-27W)

AC-12ST-BR 132 kr

Nickel plated steel set of strings for electric guitar  - Light (09-11-16-24-32-42)

EL-0942

STRING SETS

Electric

Nickel plated steel set of strings for Electric guitar  - Custom light (09-11-16-26-36-46)

EL-0946 61 kr

Nickel plated steel set of strings for electric guitar  - Regular (10-13-17-26-36-46)

EL-1046

Nickel plated steel set of strings for electric guitar  - Light & heavy (10-13-17-30-42-52)

EL-1052 61 kr

Nickel plated steel set of strings for electric guitar  - Medium (11-13-20-30-42-52)

EL-1152 61 kr

Nickel plated steel set of strings for electric guitar  - Jazz (12-15-26-34-44-54)

EL-1254 72 kr

Nickel round wound set of strings for electric bass guitar  - Light (40-60-80-100)

BA-4000

STRING SETS

Bass Guitars

Nickel round wound set of strings for electric Bass guitar  - Medium-light (45-65-80-100)

BA-4500 193 kr

Nickel round wound set of strings for electric Bass guitar  - Medium (45-65-85-105)

BA-4505

Nickel round wound set of strings for 5-string electric Bass guitar  - Medium (45-65-85-105-125)

BA-4525-5S 255 kr

Set of nickel strings for 5-string banjo - Ball end - Medium (10-12-16-23-10)

BJ-1023-NI

STRING SETS

Traditional Stringed Instruments

37 kr

Set of nickel strings for mandolin, light

MA-1032-NI 75 kr

Set of clear nylon strings for ukulele - Suitable for soprano and concert models - (028-033-041
-028)

UK-2841-NY 24 kr
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Metal foot rest for guitar players - Height range: 10 to 25 cm / 4" to 9,8", with 6-level adjustment
- Foot plate with anti-slip rubber pad, size (W x L): 10 x 25 cm / 4" x 10" - Weight: 0.80 Kg /
28.2 oz - Dim. when folded (HxWxD): 2.5 x 31 x 12 cm / 1x 12 x 4.75 in - Max load capacity: 35
kg/ 77.2 lbs - Colour: Black

FOS-A1 BK

Footplates
Accessories

110 kr

Metal foot rest for guitar players - Height range: 10 to 20 cm / 4" to 8", with 3-level adjustment -
Foot plate with anti-slip rubber pad, size (W x L): 10 x 25 cm / 4" x 10" - Weight: 0.55 Kg / 19.4
oz - Dim. when folded (HxWxD): 2.5 x 31 x 12 cm / 1x 12 x 4.75 in - Max load capacity: 35 kg/
77.2 lbs - Colour: Black

FOS-B1 BK 87 kr

Metal guitar foot stool, foldable, Q series - Material: Metal (structure), polypropylene (anti-skid
top)  - Feature: Anti-skid top, foldable structure  - Height: 13.5 - 27 cm (5.25 - 10.5"), 6 steps  -
Weight: 0.6 kg (1.3 lb) - Colour: Black

FOSQ1 90 kr

Foldable round stool with built-in guitar stand - Max static load capacity: 253.53lb / 115kg -
Height: 64.5cm / 25.4in - Diam. seat: 36cm / 14.2in. - Black vinyl top

GIST-300

Stool

547 kr

Foldable stool with rectangular seat and built-in guitar stand - Maximum load: 115 kg (253.6 lb) -
Height: 70 cm (27.6") - Seat dimensions: 35 x 26 cm (13.8 x 10.2") - Top: Black vinyl

GIST-350 606 kr

Professional, multi-purpose musician's high-throne with backrest - Solid steel construction - Five
selectable heights, from 55 to 79 cm / 21.65 or 31.1 in. - Highly stable with broad base to
eliminate any possibility of tilting - Double footrest - Ideal for studio use - Max static load
capacity: 440.92lb / 200kg - Colour: Black

MT-300 BK 985 kr

Foldable "A" stand for ukuleles, mandolins and violins - Steel construction - 2 cradling hooks and
back rest with soft rubber covering to hold instrument securely and prevent it from scratching -
Locking mechanism to keep stand safely open- Size (W*D*H): 19*21*30 cm/ 7.5 x 8.3 x 11.8 in.
- Folds flat for convenient storage and portability - Weight: 0.8 kg/ 1.8 lbs - Colour: Black

SUVM-A100BK

METAL SERIES

Stands

149 kr

Foldable stand for ukulele, mandolin or violin - Material: Steel (structure) and soft rubber (arms)
- Dimensions of the box: 43 x 26.5 x 52 cm (16.9 x 10.4 x 20.5'') - Weight: 1 kg (2.2 lb) - Colour:
Black

SUVM-A200BK 116 kr

Universal folding guitar stand for acoustic or electric guitar - Steel construction - 2 extendable
cradling legs with safety lockscrews - Secure back rest with soft rubber covering to prevent finish
scratching - Folds flat for convenient transportation & economical storage - Length: 31 cm - 40
cm / 12 - 15 3/4in. - Width: 9 - 28 cm / 3 1/2 - 11 in. - Height: 24,5 cm / 9 6/8 in - Colour: Black

SG-A106U BK 146 kr

A-Frame Guitar Stand with Body-Rest Q series guitar stand - Strong all-metal construction - Folds
flat for easy transport - Scratch resistant powder coating - Guitar rest made out of lacquer-safe
EVA - Suitable for most electric and acoustic guitars - Easy-fold position adjuster - Weight 1kg
(2.2lbs) Color: Black

GSQ4 178 kr

35 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Foldable A-frame stand for acoustic guitar - Material: Steel (structure), EVA (holders and back
rest) - Coating: Scratch-resistant powder - Feature: Spring-loaded lock-pin mechanism - Height:
41.4 cm (16.3'') - Width: 20 - 34 cm (7.9 - 13.4''), adjustable (3 positions between holders: 15,
20 and 26 cm (5.9, 7.8 and 10.2'')) - Tube thickness: 25 mm (round tubes) and 19 x 30 mm
(rectangular tubes)  - Weight: 1.5 kg (3.3 lb) - Legal aspect: Compliant with the REACH
regulation and the Proposition 65 - Colour: Black - Suitable for: Acoustic guitar

SG-A107BK 178 kr

Same as SG-A107BK - Foldable A-frame stand for acoustic, electric or bass guitar  - Suitable for:
1/2, 3/4 or 4/4 acoustic, electric or bass guitars

SG-A108BK 199 kr

Same as SG-A107BK - Foldable A-frame stand for electric or bass guitar  - Suitable for: Electric or
bass guitars

SG-A109BK 178 kr

Foldable stand for acoustic or electric guitar - colour: black

SG-A008/1 BK 168 kr

Set of 20 black tripod guitar stands

SG-50 BK/20 2291 kr

Tripod guitar stand W/ folding legs - Height range: 65 to 70 cm / 25.6 to 27.6 in - Neck fork with
safety strip - Weight: 0.95 Kg / 2.1 lbs - Packed in plastic bag - Colour: Black

SG-A100BK 129 kr

Double guitar stand - Height range: 60 to 70 cm/ 23.6 to 27.6 in - Neck forks with safety strip -
Weight: 1,5 kg / 3.3 lb - Black finish

SG-A200BK 312 kr

Hanging guitar stand for 6 guitars W/ folding legs, tops & back rests - Height range: 157 à 163
(cm)/ 61.8 to 64.2 in - Top hooks & back rests w/soft rubber covering to protect instrument from
scratching - Weight: 2,4 kg / 5.3 lb - Black finish

SG-A600BK 501 kr

Ukulele, violin or mandolin holder with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any
cymbal, microphone or music stand - Features: Reinforced screw-in clamping system, hook for
bow  - Suitable for: Violin, ukulele, mandolin - Angle: Adjustable, 2 sections  - Colour: Black -
Weight: 300 g (0.66 lb)

SCL-VH

Hooks

162 kr

Same as GUH-A1 - Wall-mounted swivelling guitar holder  - Arm's length: 25.5 cm (10")

GUH-A1L 85 kr

Wall-mount guitar holder for electric guitar, short model - Suitable for: Wall and slat wall  -
Colour: Black

GUH-A2 75 kr

36 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Wall-mount guitar holder for electric or acoustic guitar - Included: Screws and plugs to fix on a
wall  - Suitable for: Electric guitar, acoustic guitar, guitar with asymmetric head

GUH-A20 57 kr

Wall-mounted guitar holder with oval wooden base

GUH-WN OVA 107 kr

Wall-mounted guitar holder with rectangular wooden base

GUH-WN REC 108 kr

Wall-mounted holder with oval wooden base for ukuleles, mandolins and violins

UVMH-WN OVA 110 kr

Auto lock hanger for string instrument - Material: Nylon (structure) and EVA (protection) -
Colour: Black  - Included: Screws - Space between hanger arms: 5.2 cm (2")  - Dimensions: 15.3
x 9.9 x 3.1 cm (6 x 3.9 x 1.2") - Weight: 154 g (0.34 lb)

GUH-TRAP 106 kr

Guitar hanging-hook for wall panel - Short model

SLA-GUH5 39 kr

Guitar hanging-hook for wall panel  - Long model

SLA-GUH8 44 kr

Black suede strap for banjo - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5'') (adjustable)

SDS-BANJO BLK

SPECIALS

Straps

363 kr

Same as SDS-BANJO BLK - Dark brown suede strap for banjo

SDS-BANJO DBRW 363 kr

Sound-hole nylon strap f. Classical Guitars - 1" (25 mm) large, nylon strap with plastic sound-
hole hook - Neck strap with 2 buckles, for length adjustment from 27" to 36" (68.6 to 91.4 cm)

SNCL001-BK 45 kr

Black leather strap for mandolin - Material: Leather - Length: 117 cm (46.1") (adjustable)  -
Width: 1 cm (0.4") - Included: Black leather headstock strap tie - Colour: Black

SL-MANDOL BK 171 kr

Same as SL-MANDOL BK - Brown leather strap for mandolin  - Colour: Brown

SL-MANDOL BRW 171 kr
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2" Black Guitar strap  W/ plastic hoop for length adjustment

BJA009

NYLON

50 kr

2" Black Guitar strap - Total length: 135cm (4.4") W/ metal hoop for length adjustment

BJA006BK 48 kr

2" blue Guitar strap - Total length: 135cm (4.4") W/ metal hoop for length adjustment

BJA006BL 48 kr

2" red Guitar strap - Total length: 135cm (4.4") W/ metal hoop for length adjustment

BJA006RD 48 kr

2" rainbow coloured Guitar strap  W/ metal hoop for length adjustment

BJA018 50 kr

Nylon guitar strap with plastic hoop for length adjustment  - Total length: 175 cm/69 in

BJA007BK-XL 54 kr

Braided nylon guitar strap - Standard  - Black - Length: 82-141 cm / 32.3"-55.5" (adjustable)

SN5 BLK 61 kr

Braided nylon guitar strap - Long  - Black - Length: 93-165 cm / 36.6"-64.9" (adjustable)

SN5 BLK/L 65 kr

Braided nylon guitar strap - Extra Long  - Black - Length: 162-183 cm / 64"-72" (adjustable)

SN5 BLK/XL 69 kr

Braided nylon guitar strap - Standard  - Red - Length: 82-141 cm / 32.3"-55.5" (adjustable)

SN5 RED 61 kr

Braided nylon guitar strap with shoulder pad - Standard  - Black - Length: 82-141 cm /
32.3"-55.5" (adjustable)

SN5 SHP BLK

NYLON W/ SHOULDER PAD

139 kr

Woven nylon guitar strap with cross pattern - Leather ends with engraved logo - Adjustable
length: 32.3" to 55.5" (82 to 141 cm) - Width: 5cm/ 2" - Colour: Blue

SWO-CRO BLU 179 kr

Same as SWO-CRO BLU - Woven nylon guitar strap with cross pattern  - Colour: Grey

SWO-CRO GRY 179 kr

Same as SWO-CRO BLU - Woven nylon guitar strap with cross pattern  - Colour: Red

SWO-CRO RED 179 kr

Same as SWO-CRO BLU - Woven nylon guitar strap with cross pattern  - Colour: White

SWO-CRO WHT 179 kr
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Same as SWO-CRO BLU - Woven nylon guitar strap with cross pattern  - Colour: Yellow

SWO-CRO YEL 179 kr

Woven nylon guitar strap with flower pattern - Leather ends with engraved logo - Adjustable
length: 32.3" to 55.5" (82 to 141 cm) - Width: 5cm/ 2" - Colour: Blue

SWO-FLO BLU 179 kr

Same as SWO-FLO BLU - Woven nylon guitar strap with flower pattern  - Colour: Grey

SWO-FLO GRY 179 kr

Same as SWO-FLO BLU - Woven nylon guitar strap with flower pattern  - Colour: Orange

SWO-FLO ORN 179 kr

Same as SWO-FLO BLU - Woven nylon guitar strap with flower pattern  - Colour: Red

SWO-FLO RED 179 kr

Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, blue flower pattern - Length: 69 - 91
cm (27.2 - 35.8") (adjustable thanks to two buckles)  - Width: 25 mm (1") - Sound-hole hook:
Plastic

SWO-FLO UKE BLU

WOVEN NYLON
84 kr

Same as SWO-FLO UKE BLU - Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, orange
flower pattern

SWO-FLO UKE ORN 84 kr

Same as SWO-FLO UKE BLU - Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, red
flower pattern

SWO-FLO UKE RED 84 kr

Same as SWO-FLO UKE BLU - Woven nylon neck strap for ukuleles with sound-hole hook, grey
flower pattern

SWO-FLO UKE WHT 84 kr

Same as SWO-FLO BLU - Woven nylon guitar strap with flower pattern  - Colour: White

SWO-FLO WHT 179 kr

Terylene guitar strap with Black Skull motif  - Length: 82-141 cm / 32.3"-55.5" (adjustable)

STE BLACK SKULL

TERYLENE

131 kr

Terylene guitar strap with UK flag pattern - Ends: Leather with engraved Stagg logo - Length: 82
- 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)  - Width: 5 cm (2")

STE FLAG UK 131 kr

Terylene guitar strap with Flame motif  - Length: 82-141 cm / 32.3"-55.5" (adjustable)

STE FLAME 131 kr
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Terylene guitar strap with Mexican skull pattern - Ends: Leather with engraved Stagg logo -
Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)  - Width: 5 cm (2") - Colour: Black and white

STE MEX SK 1 131 kr

Same as STE MEX SK 1 - Terylene guitar strap with Mexican skull 2 pattern  - Colour: Black and
pink / red

STE MEX SK 2 131 kr

Same as STE MEX SK 1 - Blue terylene guitar strap with big Mexican skull pattern  - Colour: Blue

STE MEX SK BLUE 131 kr

Same as STE MEX SK 1 - Red terylene guitar strap with big Mexican skull pattern  - Colour: Red

STE MEX SK RED 131 kr

Terylene guitar strap with Red Devil motif  - Length: 82-141 cm / 32.3"-55.5" (adjustable)

STE RED DEVIL 131 kr

Terylene guitar strap with Volt motif  - Length: 82-141 cm / 32.3"-55.5" (adjustable)

STE VOLT 131 kr

Cotton guitar strap with leather ends - Adjustable length: 29.5" to 52" (75 to 132cm) - Width: 2"
/ 5cm - Colour: Beige

SNV5 BE

COTTON

80 kr

Same as SNV5 BE - Cotton guitar strap with leather ends  - Width: 2" / 5cm - Colour: Black

SNV5 BK 80 kr

Same as SNV5 BE - Cotton guitar strap with leather ends  - Width: 2" / 5cm - Colour: Brown

SNV5 BR 80 kr

Same as SNV5 BE - Cotton guitar strap with leather ends  - Width: 2" / 5cm - Colour: Khaki

SNV5 GR 80 kr

Woven nylon guitar strap with blue Jimi pattern - Ends: Leather with engraved logo - Length: 82
- 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable) - Width: 5 cm (2")

SWO COT JIM BLU

WOVEN COTTON

179 kr

Same as SWO COT JIM BLU - Woven nylon guitar strap with brown Jimi pattern

SWO COT JIM BRW 179 kr
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Same as SWO COT JIM BLU - Woven nylon guitar strap with red Jimi pattern

SWO COT JIM RED 179 kr

Same as SWO COT JIM BLU - Woven nylon guitar strap with yellow Jimi pattern

SWO COT JIM YLW 179 kr

Woven nylon guitar strap with blue Hootenanny Mix pattern - Ends: Leather with engraved logo -
Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable) - Width: 5 cm (2") - Colour: Blue

SWO HOOTMIX BLU 185 kr

Same as SWO HOOTMIX BLU - Woven nylon guitar strap with green Hootenanny Mix pattern  -
Colour: Green

SWO HOOTMIX GRE 185 kr

Same as SWO HOOTMIX BLU - Woven nylon guitar strap with red Hootenanny Mix pattern  -
Colour: Red

SWO HOOTMIX RED 185 kr

Same as SWO HOOTMIX BLU - Woven nylon guitar strap with yellow Hootenanny Mix pattern  -
Colour: Yellow

SWO HOOTMIX YLW 185 kr

Woven nylon guitar strap with blue Hootenanny pattern - Ends: Leather with engraved logo -
Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable) - Width: 5 cm (2")

SWO HOOTNA BLU 144 kr

Same as SWO HOOTNA BLU - Woven nylon guitar strap with brown Hootenanny pattern

SWO HOOTNA BRW 144 kr

Same as SWO HOOTNA BLU - Woven nylon guitar strap with rainbow 1 Hootenanny pattern

SWO HOOTNA RBW1 144 kr

Same as SWO HOOTNA BLU - Woven nylon guitar strap with rainbow 2 Hootenanny pattern

SWO HOOTNA RBW2 144 kr

Woven cotton guitar strap - Leather ends with engraved logo - Adjustable length: 32.3" to
55.5" (82 to 141 cm) - Colour: Black

SWO-COT BLK 121 kr

Same as SWO-COT BLK - Woven cotton guitar strap  - Colour: Brown

SWO-COT BRN 121 kr
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Same as SWO-COT BLK - Woven cotton guitar strap  - Colour: Dark blue

SWO-COT DBL 121 kr

Same as SWO-COT BLK - Woven cotton guitar strap  - Colour: Grey

SWO-COT GRY 121 kr

Same as SWO-COT BLK - Woven cotton guitar strap  - Colour: Ivory

SWO-COT IVO 121 kr

Black leatherette guitar strap - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)

SFL 20 BLK 182 kr

Same as SFL 20 BLK - Brown leatherette guitar strap

SFL 20 BRW 182 kr

Black padded leatherette guitar strap - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5'') (adjustable)

SPFL 30 BLK

PADDED LEATHER-STYLE

222 kr

Same as SPFL 30 BLK - Beige padded leatherette guitar strap

SPFL 30 BEI 222 kr

Black padded leatherette guitar strap, large - Length: 140 - 160 cm (55.1 - 63") (adjustable)

SPFL 30 BLK L 243 kr

Same as SPFL 30 BLK - Brown padded leatherette guitar strap

SPFL 30 BRW 222 kr

Brown padded leatherette guitar strap, large - Length: 140 - 160 cm (55.1 - 63") (adjustable)

SPFL 30 BRW L 243 kr

Same as SPFL 30 BLK - Copper-coloured padded leatherette guitar strap

SPFL 30 COP 222 kr

Same as SPFL 30 BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap

SPFL 30 DBRW 222 kr
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Same as SPFL 30 BLK - Honey-coloured padded leatherette guitar strap

SPFL 30 HON 222 kr

Same as SPFL 30 BLK - Red padded leatherette guitar strap

SPFL 30 RED 222 kr

Brown padded distressed leatherette guitar strap with pressed flower pattern - Length: 82 - 141
cm (32.3 - 55.5"), adjustable through metal buck

SPFL AGED BRW 290 kr

Same as SPFL AGED BRW - Dark brown padded distressed leatherette guitar strap with pressed
flower pattern

SPFL AGED DBRW 290 kr

Same as SPFL AGED BRW - Light brown padded distressed leatherette guitar strap with pressed
flower pattern

SPFL AGED LBRW 290 kr

Black padded leatherette guitar strap, with pressed leaf pattern - Length: 82 - 141 cm (32.3 -
55.5"), adjustable

SPFL LEAF BLK 295 kr

Same as SPFL LEAF BLK - Brown padded leatherette guitar strap, with pressed leaf pattern

SPFL LEAF BRW 295 kr

Black padded leatherette guitar strap with pressed red paisley pattern - Length: 82 - 141 cm
(32.3 - 55.5") (adjustable)

SPFL PSLY 1 RED 317 kr

Black padded leatherette guitar strap with pressed snake skin pattern - Length: 82 - 141 cm
(32.3 - 55.5"), adjustable through metal buckle

SPFL SNK BLK 290 kr

Same as SPFL SNK BLK - Brown padded leatherette guitar strap with pressed snake skin pattern

SPFL SNK BRW 290 kr

Same as SPFL SNK BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap with pressed snake skin
pattern

SPFL SNK DBRW 290 kr

Same as SPFL XLARG LBRW - Black padded leatherette guitar strap, extra large

SPFL XLARG BLK 295 kr
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Same as SPFL XLARG LBRW - Dark brown padded leatherette guitar strap, extra large

SPFL XLARG DBRW 295 kr

Light brown padded leatherette guitar strap, extra large - Width: 12 cm (4.7")  - Length: 82 -
141 cm (32.3 - 55.5") (adjustable)

SPFL XLARG LBRW 295 kr

Same as SPFL 30 BLK - Black padded leatherette guitar strap with Mexican skull pattern

SPFL30 MEX BLK 228 kr

Same as SPFL 30 BLK - Brown padded leatherette guitar strap with Mexican skull pattern

SPFL30 MEX BRW 228 kr

Same as SPFL 30 BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap with Mexican skull pattern

SPFL30 MEX DBRW 228 kr

Black padded leatherette guitar strap with a triangular end - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5'')
(adjustable)

SPFL 40 BLK 222 kr

Same as SPFL 40 BLK - Brown padded leatherette guitar strap with a triangular end

SPFL 40 BRW 222 kr

Same as SPFL 40 BLK - Copper-coloured padded leatherette guitar strap with a triangular end

SPFL 40 COP 222 kr

Same as SPFL 40 BLK - Dark brown padded leatherette guitar strap with a triangular end

SPFL 40 DBRW 222 kr

Same as SPFL 40 BLK - Honey-coloured padded leatherette guitar strap with a triangular end

SPFL 40 HON 222 kr

Same as SPFL 40 BLK - Red padded leatherette guitar strap with a triangular end

SPFL 40 RED 222 kr

Black suede style guitar strap - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5'') (adjustable)

SFS 10 BLK 182 kr
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Same as SFS 10 BLK - Blue suede style guitar strap

SFS 10 BLU 182 kr

Same as SFS 10 BLK - Brown suede style guitar strap

SFS 10 BRW 182 kr

Same as SFS 10 BLK - Dark brown suede style guitar strap

SFS 10 DBRW

SUEDE-STYLE

182 kr

Same as SFS 10 BLK - Light brown suede style guitar strap

SFS 10 LBRW 182 kr

Same as SFS-WD-LEOPARD - Black padded faux suede guitar strap with wooden cork pattern

SFS-WD-CORK 315 kr

Same as SFS-WD-LEOPARD - Black padded faux suede guitar strap with brown wooden cork
pattern

SFS-WD-CORK BRW 315 kr

Black leather guitar strap with pressed paisley pattern - Length: 82 - 141 cm (32.3 - 55.5")
(adjustable) - Colour: Black

SLHP-PSLY-BK 315 kr

Same as SLHP-STAR-BK - Dark brown leather guitar strap with pressed star pattern  - Colour:
Dark brown

SLHP-STAR-DBRW 315 kr

Black leather strap for guitar - Type: Rockabilly - Length: 82 - 141 cm (adjustable, 9 holes) -
Colour: Black

SL-RBILLY-BK 271 kr

Same as SLL 13 BLK/BLK - Red leather guitar strap  - Colour: Red

SLL 13 RED/BLK 385 kr

6.5cm/ 2.55" Padded leather (suede) guitar strap - Standard  - Black - Length: 125-144 cm /
49"-57" (adjustable)

SLPL 15 BLK 343 kr

Black padded raw leather guitar strap - Length: 82 -141 cm (32 - 56") (adjustable)

SLPL-RAW BLK 455 kr
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Brown padded raw leather guitar strap - Length: 82 -141 cm (32 - 56") (adjustable)

SLPL-RAW BRW 455 kr

Copper-coloured padded raw leather guitar strap - Length: 82 -141 cm (32 - 56") (adjustable)

SLPL-RAW COP 455 kr

Black padded leather guitar strap with engraved flower pattern - Length: 82 -141 cm (32 - 56")
(adjustable)

SPFL-BLOOM BLK 315 kr

Brown padded leather guitar strap with engraved flower pattern - Length: 82 -141 cm (32 - 56")
(adjustable)

SPFL-BLOOM BRW 315 kr

Dark brown padded leather guitar strap with engraved flower pattern - Length: 82 -141 cm (32 -
56") (adjustable)

SPFL-BLOOM DBRW 315 kr

Honey-coloured padded leather guitar strap with engraved flower pattern - Length: 82 -141 cm
(32 - 56") (adjustable)

SPFL-BLOOM HON 315 kr

Pack of 100 Stagg 0.46 mm (0.018") standard plastic picks, various colours - Material: Plastic -
Shape: Standard - Thickness: 0.46 mm (0.018")  - Colour: Various colours

PBOX1-46

Picks / Plectrums

215 kr

Pack of 100 Stagg 0.71 mm (0.028") standard plastic picks, various colours - Material: Plastic -
Shape: Standard - Thickness: 0.71 mm (0.028")  - Colour: Various colours

PBOX1-71 215 kr

Pack of 100 Stagg 0.81 mm (0.031") standard plastic picks, various colours - Material: Plastic -
Shape: Standard - Thickness: 0.81 mm (0.031")  - Colour: Various colours

PBOX1-81 215 kr

Pack of 100 Stagg 0.96 mm (0.038") standard plastic picks, various colours - Material: Plastic -
Shape: Standard - Thickness: 0.96 mm (0.038")  - Colour: Various colours

PBOX1-96 215 kr

Pack of 100 Stagg 1.5 mm (0.06") standard plastic picks, various colours - Material: Plastic -
Shape: Standard - Thickness: 1.5 mm (0.06")  - Colour: Various colours

PBOX1-150 215 kr

Box of 100 pick holders, various colours

PHB-100 667 kr

Box of 100 pick holders, black and chrome - Colour: Black and chrome

PHB-100 BK/CR 667 kr

Pack of 600 Stagg standard plastic picks, 6 gauges, various colours - Material: Plastic - Shape:
Standard - Thickness: 0.46 mm (0.018") (140 pieces), 0.71 mm (0.028") (130 pieces), 0.81 mm
(0.032") (120 pieces), 0.96 mm (0.038") (80 pieces), 1.2 mm (0.048") (70 pieces) and 1.5 mm
(0.06") (60 pieces)  - Colour: Various colours

PBOX6 1297 kr
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3-series Pick cabinet: Nylon S, Ruby S, Touch - Including: 432 pcs Nylon Standard = 72 x
(.50mm +.60mm +.73mm +.88mm + 1.00mm + 1.21mm) + 432 pcs Ruby Standard = 72 x
(.50mm +.60mm +.73mm +.88mm + 1.00mm + 1.14mm) + 216 pcs Touch Large = 72 x (1.00
+ 2.00mm + 3.00mm) - Total = 1080 pcs

PBOX10 3277 kr

Set of plastic thumb & finger picks (1 thumb + 4 fingers) - Size: Large - Colour: Tortoise Shell

FPS-L 33 kr

Set of plastic thumb & finger picks (1 thumb + 4 fingers) - Size: Medium - Colour: Tortoise Shell

FPS-M 33 kr

Copper slide 30 - Length: 30 mm (1.18") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

SGC-30/23

Slides

95 kr

New

Copper slide 30 - Length: 30 mm (1.18") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

SGC-30/25 95 kr

New

Copper slide 51 - Length: 51 mm (2.01") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

SGC-51/23 105 kr

New

Copper slide 51 - Length: 51 mm (2.01") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

SGC-51/25 95 kr

New

Copper slide 60 - Length: 60 mm (2.36") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

SGC-60/23 110 kr

New

Copper slide 60 - Length: 60 mm (2.36") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

SGC-60/25 110 kr

New

Copper slide 70 - Length: 70 mm (2.76") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 23 mm
(0.91") - Internal diameter: 19 mm (0.75")

SGC-70/23 110 kr

New
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Copper slide 70 - Length: 70 mm (2.76") - Thickness: 2 mm (0.08") - External diameter: 25 mm
(1") - Internal diameter: 21 mm (0.82")

SGC-70/25 110 kr

New

Glass slide 51 - Length: 51 mm (2") - Thickness: 2 mm (0.08") - Diameter: 21 mm (0.8")

SGG-51 30 kr

Glass slide 60 - Length: 60 mm (2.4") - Thickness: 2 mm (0.08") - Diameter: 21 mm (0.8")

SGG-60 30 kr

Glass slide 70 - Length: 70 mm (2.8") - Thickness: 2 mm (0.08") - Diameter: 21 mm (0.8")

SGG-70 30 kr

Chromed steel slide set - small - Length: 32mm/1.26", 57mm/2.24" - Diam: 20mm/0.79"

SGS-S 59 kr

Same as SGS-S - Chromed steel slide set - medium  - Diam: 22.5mm/0.89"

SGS-M 59 kr

Same as SGS-S - Chromed steel slide set - large  - Diam: 25mm/0.98"

SGS-L 59 kr

Curved metal capo for electro-acoustic/electric guitar

SCPM-C

Capos

18 kr

Flat metal capo for classical guitar

SCPM-F 18 kr

"trigger" capo for acoustic/electric ukulele  - Colour: Matt chrome

SCPUK AL 122 kr

"trigger" capo for acoustic/electric ukulele  - Colour: Black

SCPUK BK 122 kr

Curved "trigger" capo for acoustic/electric guitar  - Colour: Black

SCPX-CU BK 116 kr

Same as SCPX-CU BK - Curved "trigger" capo for acoustic/electric guitar  - Colour: Beige

SCPX-CU BG 116 kr

Curved trigger capo for acoustic or electric guitar - Finish: Cabon fibre imitation

SCPX-CU CARBON 127 kr

Curved trigger capo for acoustic or electric guitar - Finish: Light wood imitation

SCPX-CU CLWOOD 127 kr

Same as SCPX-CU BK - Curved "trigger" capo for acoustic/electric guitar  - Colour: Chrome

SCPX-CU CR 116 kr

Curved trigger capo for acoustic or electric guitar - Finish: Dark wood imitation

SCPX-CU DKWOOD 127 kr

Same as SCPX-CU BK - Curved "trigger" capo for acoustic/electric guitar  - Colour: Gold

SCPX-CU GD 124 kr

Flat trigger capo for classical guitar - Finish: Cabon fibre imitation

SCPX-FL CARBON 127 kr

Flat trigger capo for classical guitar - Finish: Light wood imitation

SCPX-FL CLWOOD 127 kr

Flat trigger capo for classical guitar - Finish: Dark wood imitation

SCPX-FL DKWOOD 127 kr
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Flat "trigger" capo for classical guitar  - Colour: Black

SCPX-FL BK 116 kr

Same as SCPX-FL BK - Flat "trigger" capo for classical guitar  - Colour: Beige

SCPX-FL BG 116 kr

Same as SCPX-FL BK - Flat "trigger" capo for classical guitar  - Colour: Chrome

SCPX-FL CR 116 kr

Same as SCPX-FL BK - Flat "trigger" capo for classical guitar  - Colour: Gold

SCPX-FL GD 124 kr

String winder with bridge pin remover (1pc)

GSW-1 10 kr

String winders with bridge pin remover - 40 pcs in 3 different colours, displayed in a plastic bottle

GSW-40 397 kr

String winders with bridge pin remover - 40 pcs in black, displayed in a plastic bott

GSW-40 BK

Miscellaneous

397 kr

Strap buttons with locking system  - Colour: Black

SSL1 BK

Strap Locks
Spare Parts

98 kr

Same as SSL1 BK - Strap buttons with locking system  - Colour: Chrome

SSL1 CR 98 kr

Same as SSL1 BK - Strap buttons with locking system  - Colour: Gold

SSL1 GD 108 kr

Bridge for acoustic guitar, in Parinari campestris

SP-BRWS-RW

Bridges

70 kr

Bridge for P or J type electric bass, chrome finish, chrome saddle

SP-BRBS-CH 110 kr

Bridge for classical guitar, in Parinari campestris

SP-BRCL-RW 70 kr

Tune-o-matic bridge for electric guitar, chrome finish

SP-BRLP-CH 310 kr

Bridge for type S electric guitar, chrome finish - Bridge for type S electric guitar, chrome finish -
Vintage saddle - 6 screws fixation - Tremolo arm with white tip

SP-BRST-CH 180 kr

Bridge for type T electric guitar, chrome finish - Bridge for type T electric guitar, chrome finish -
6 elements saddle, chrome - 3 holes fixation - including wrench key

SP-BRTV-CH 190 kr
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3-ply ABS pickguard, black pearloid finish - Dimensions: 29 x 44 cm (11 x 17")

SP-PKBL-3PBPEA

Pickguards

310 kr

3-ply ABS pickguard, black - Dimensions: 29 x 44 cm (11 x 17")

SP-PKBL-3PLYBK 145 kr

3-ply ABS pickguard, tortoise shell finish - Dimensions: 28 x 44 cm (11 x 17")

SP-PKBL-3PLYTOR 305 kr

3-ply ABS pickguard, for J type electric bass - Finish: black - 10 holes

SP-PKEL-JBBK 115 kr

3-ply ABS pickguard, for J type electric bass - Finish: vintage white - 10 holes

SP-PKEL-JBCREA 150 kr

3-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: black

SP-PKEL-LPBK 75 kr

1-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: cream white

SP-PKEL-LPCREA 75 kr

3-ply ABS pickguard, for P type electric bass - Finish: black - 11 holes

SP-PKEL-PBBK 115 kr

3-ply ABS pickguard, for P type electric bass - Finish: vintage white - 13 holes

SP-PKEL-PBCREA 150 kr

3-ply ABS pickguard, for S type electric guitar - Finish: black - 11 holes

SP-PKEL-STBK 80 kr

3-ply ABS pickguard, for S type electric guitar - Finish: aged white finish - 11 holes

SP-PKEL-STCREA 105 kr

3-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: black - 8 holes

SP-PKEL-TVBK 80 kr

3-ply ABS pickguard, for T type electric guitar - Finish: aged white - 8 holes

SP-PKEL-TVCREA 105 kr
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ABS pickguard, black - Dimensions: 38 x 44 cm (15 x 17.3")

SP-PKWS-BLK 195 kr

ABS pickguard, striped finish - Dimensions: 22 x 18 cm (8.6 x 7")

SP-PKWS-TIG 195 kr

ABS pickguard, tortoise shell finish - Dimensions: 38 x 44 cm (15 x 17.3")

SP-PKWS-TOR 195 kr

 3L+3R Machine heads for Classical guitars w/slotted peghead and 35 mm string roller spacing -
3/8" dia. string roller sleeves - White plastic knobs - Nickel-finished baseplates

KG352

 3L+3R Machine heads for Classical guitars w/slotted peghead and 35 mm string roller spacing -
3/8" dia. string roller sleeves - Pearlescent plastic knobs Nickel finished "lyra" plates

KG356

Same as KG356   - Gold finished "lyra plates

KG360

 3L+3R Machine heads for 6-string Western guitars w/35mm string roller spacing- Open gear
w/metal knobs & standard single-hole post - 1/4" dia. pegholes required - Nickel-finished "lyra"
plates

KG367

 6L+6R Machine heads for 12-string Western guitars w/25mm string roller spacing- Open gear
w/metal knobs & standard single-hole post - 1/4" dia. pegholes required - Nickel-finished
baseplates

KG679

3L + 3R nickel individual machine heads for electric or folk guitars - Diecast housing  - Screws
and threaded hex peghead bushings included - 10.3 mm (13/32") diameter pegholes required -
With Grover style metal knob - Nickel

KG395CR

Same as KG395CR - 3L + 3R golden individual machine heads for electric or folk guitars  - With
Grover style metal knob - Gold

KG395GD

Same as KG395CR - 3L + 3R black individual machine heads for electric or folk guitars  - With
Schaller style metal knob - Black

KG371BK

Same as KG395CR - 3L + 3R chrome individual machine heads for electric or folk guitars  - With
Schaller style metal knob - Chrome

KG371CR

Same as KG395CR - 3L + 3R golden individual machine heads for electric or folk guitars  - With
Schaller style metal knob - Gold

KG371GD

 6 in-line Machine heads for Electric guitars - Sealed lubrication - Cast housing - Threaded hex
peghead bushings & washers included - 13/32" dia. pegholes required - Removable metal knobs
- Black

KG673BK

Same as KG673BK - 6 chrome individual machine heads for electric or folk guitars  - Chrome

KG673CR

Same as KG673BK - 6 golden individual machine heads for electric or folk guitars  - Gold

KG673GD

 6 in-line machine heads for Electric guitars - Old style stamped housings- automatic locking
string posts - Screws and press-fit bushings included - 11/32" dia. pegholes required -
"Fender"style knobs - Nickel

KG648NK

 2+2 Set of Individual machine heads for bass guitar - Black

KG243BK

 2+2 Set of Individual machine heads for bass guitar - Chrome

KG243CR
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 4x1 Set of individual machine heads for bass guitar - Nickel

KG443CR

 4X1 Set of individual machine heads for bass guitar - Nickel

KG475CR

 2L + 2R Machine heads for Ukulele - Open gear with white plastic knobs & standard single-hole
post - 1/4" dia. pegholes required

KU259

X style keyboard stand - Height range: 59 to 94,5 cm / 23.2 to 37.2 in. - 4 positions with locking
pin - Max load capacity: 30 Kg/ 66 lbs - Black finish

KXS-A2 BK

Stands
Pianos and keyboards

369 kr

X style keyboard stand - Height range: 65 to 95 cm / 25.6 to 37.4 in. - 5 positions with safety
lockpin - Black finish - Max load capacity: 30 Kg/ 66 lbs - Weight: 2.8 Kg / 6.2 lbs

KXS-A35 BK 300 kr

X-style keyboard stand, foldable - Height: 69 to 99 cm (27 to 39"), adjustable, 5 steps, with
safety pin - Tube diameter: 25.6 mm (1") - Maximum load: 30 kg (66 lb) - Finish: Black - Weight:
2.8 kg (6.2 lb)

KXS-A4 475 kr

Same as KXS-A4 - Double-braced X-style keyboard stand, foldable  - Weight: 4.2 kg (9.26 lb) -
Included: Adjustable rubber foot

KXS-A6 558 kr

X Style keyboard stand with adjustable height-locking jaw - Height/Width range: 57 - 85 cm
(22.5 - 33.5 in.) - 98 - 33 cm (38.5 in. - 13 in.) - 10 fixed positions - Weight: 3.45 Kg - Black

KXS-A7 440 kr

Double X-shaped keyboard stand - Supporting up to 100kg - Quick and easy to assemble - Made
of steel - Width (min-max): 42-92cm - Height (min-max): 65-105cm - Weight: 8kg - Colour:
Black

KXS-A12 1066 kr

Single Braced X-Style Keyboard Stand - Welded Q series X-style keyboard stand - Single braced
legs - Strong all-metal construction - Folds flat for easy transport - Easy to adjust height & angle
- Scratch resistant powder coating - Height: 63-97cm (25.75" - 38.25") - 5 pin-lock positions -
Maximum load: 30kg (66lbs) - Tube diameter: 25mm (1") - Weight: 2.88kg (6.35lbs) Color: Black

KXSQ4 415 kr

Double Braced X-style Keyboard Stand - To Be Assembled Q series X-style keyboard stand -
Double braced legs - Strong all-metal construction - Folds flat for easy transport - Easy to adjust
height & angle - Scratch resistant powder coating - Height: 66-99cm (26" - 39") - 5 pin-lock
positions - Maximum load: 40kg (88lbs) - Tube diameter: 25mm (1") - Weight: 4.6kg (10.1lbs)
Color: Black

KXSQ5 408 kr
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Double Braced X-Style Keyboard Stand - Welded Q series X-style keyboard stand - Double braced
legs - Strong all-metal construction - Folds flat for easy transport - Easy to adjust height & angle
- Scratch resistant powder coating - Height: 65-98cm (25.5" - 38.5") - 5 pin-lock positions -
Maximum load: 40kg (88lbs) - Tube diameter: 25mm (1") - Weight: 3.7kg (8.2bs) Color: Black

KXSQ6 534 kr

Steel X-style keyboard stand - With aluminium height adjuster - Height: 500 to 850mm / 19.68 to
33.46 in - Weight: 2.27kg / 5lb - Max load: 40kg / 6.29st - Colour: Black

KXS-10 448 kr

Demountable steel X-style keyboard stand - With aluminium height adjuster - Height: 50 to 85cm
/ 19.68 to 33.46 in - Weight: 2.3kg / 5.7lb - Max load: 30kg / 4.72st - Colour: Black

KXS-15 388 kr

Steel, double X-shaped keyboard stand - With aluminium height adjuster - Height: 500 to 850mm
/ 19.68 to 33.46 in - Weight: 3.58kg / 7.89lb - Max load: 50kg / 7.87st - Colour: Black

KXS-20 537 kr

Extension brackets for keyboard stand, to fix on 26-mm-diameter tubes - Material: Steel -
Adjustable width: 50 - 90 cm (19.7 - 35.4")  - Height: 35.5 cm (14") - Maximum load: 30 kg (66
lb) - Compatibility: Stagg KXS-A, KXS-Q, MXS-A3 (among others)

KXS-AE 199 kr

Universal crossbar for X-style stand - Material: Metal - Length: 1 m (3.3') - Fixing: Any X-style
stand with 26-mm-diameter upper tubes (1") - Maximum load: 45 kg (100 lb) - Weight: 1 kg (2.2
lb) - Colour: Black

KXS-BAR 175 kr

New

Multipurpose plate with arm and foot, to mount on a keyboard stand - Material: Metal (tubes)
and plastic (plate) - Plate angle: 360?, rotatable - Plate dimensions: 33 x 24 cm (13 x 9.4") -
Maximum device dimensions: 26 x 20 x 2 cm (10.2 x 7.8 x 0.8") - Maximum load: 3 kg (6.6 lb) -
Arm length: 0 to 39 cm (0 to 15.4"), adjustable - Foot length: 10 to 80 cm (3.9 to 31.5"),
adjustable - Compatible with: MXS-A1, MXS-A1 PLUS and KXS-BAR (which adapts to any X-style
stand with 26-mm-diameter upper tubes (1")) - Colour: Black

MXS-A1-COS8 610 kr

New

Set of keyboard arms, to mount on a keyboard stand - Material: Metal - Height: 31 to 41 cm
(12.2 to 16.1"), adjustable - Width: 57 to 82 cm (22.4 to 32.3"), adjustable - Arms length: 38 cm
(15")  - Maximum load: 25 kg (55 lb) - Compatible with: MXS-A1, MXS-A1 PLUS and KXS BAR
(which adapts to any X-style stand with 26-mm-diameter upper tubes (1")) - Colour: Black

MXS-A1-KEB L1 650 kr

New

Set of keyboard arms, to mount on MXS A1-KEB L1 - Material: Metal - Height: 27 cm (10.6") -
Width: 57 to 82 cm (22.4 to 32.3"), adjustable - Arms length: 30 cm (11.8")  - Maximum load: 10
kg (22 lb) - Compatible with: MXS A1-KEB L1 - Colour: Black

MXS-A1-KEB L2 255 kr

New

Microphone boom stand, to mount on a keyboard stand - Material: Metal - Height: 15 to 146 cm
(5.9 to 57.5")  - Boom arm length: 0 to 69 cm (0 to 27.2") - Compatible with: MXS-A1, MXS-A1
PLUS and KXS BAR (which adapts to any X-style stand with 26-mm-diameter upper tubes (1")) -
Colour: Black

MXS-A1-MIC 320 kr

New

Adjustable mixer or keyboard stand - Dimensions (W x H x D): 73 to 111.5 x 59 to 71 x 32 cm
(28.7 to 43.9 x 23.2 to 28 x 12.6")  - Dimensions when folded (W x H x D): 73 x 32 x 12 cm
(28.7 x 12.6 x 4.7")  - Maximum load: 50 kg (110 lb) - Weight: 5.7 kg (12.6 lb) - Colour: Black

MXS-A1 730 kr
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Adjustable mixer or keyboard stand with sloped legs - Top dimensions (W x H x D): 73 to 111.5 x
59 to 71 x 32 cm (28.7 to 43.9 x 23.2 to 28 x 12.6") - Dimensions when folded (W x H x D): 51.5
x 12 x 95 cm (20.3 x 4.7 x 37.4")  - Maximum load: 60 kg (132 lb) - Feature: Sloped legs for
extra stability - Weight: 6.1 kg (13.4 lb) - Colour: Black

MXS-A1 PLUS 1295 kr

New

Adjustable stand for mixer or keyboard, with accordion-style folding mechanism - Suitable for: All
keyboards, DJ mixing consoles or turntables - Material: Steel  - Width: 84 cm (33") maximum -
Depth: 50 cm (19.7") maximum - Height: 70, 90 or 95 cm (27.5, 35.4 or 37.4") (with locking
screws)  - Maximum load: 60 kg (132 lb) - Weight: 5.55 kg (12,2 lb) - Colour: Black

MXS-A3 758 kr

Keyboard bench with X-style folding legs - Height: 49, 51 or 53 cm (19.3, 20 or 21"), with safety
pin - Seat dimensions: 32 x 43 cm (12.6 x 16.9") - Tube diameter: 25.6 mm (1") - Maximum
load: 150 kg (331 lb) - Weight: 3.2 kg (7 lb) - Colour: Black

KEB-A10

Keyboard benches
Benches and seats

430 kr

Keyboard bench with "X" folding legs - Height adjustable in 4 positions with safety lockscrew:
20.87, 21.65, 22.83 & 23.62 in./ 53, 55, 58 & 60 cm - Seat dimensions: 23.62 in.(60 cm)/L x
12.6 in. (32 cm)/W - Weight: 8.83 lbs / 4 Kg - Max static load capacity: 330.69lb / 150kg -
Colour: Black

KEB-A20 602 kr

Keyboard bench with "X" folding legs - Height adjustable in 4 positions w/safety lockscrew:
20.47, 22.83, 24.40 & 25.59 in./ 52, 58, 62 to 65 cm - Seat dimensions: 23.62 in.(60 cm)/L x
12.60 in. (32 cm)/W - Covering: Black vinyl - Weight: 10.60 lbs / 4.8 Kg - Max static load
capacity: 330.69lb / 150kg - Metal legs in black finish

KEB-A30 736 kr

Keyboard bench with adjustable "X" folding legs - 4 positions w/safety lock-screw - Height range:
20.47/ 23.03/ 24.80/ 25.98 in.(52/ 58.5/ 63/ 66 cm) - Max static load capacity: 440.92lb / 200kg
- Colour: Black

KEB-A60 1097 kr

Satin black hydraulic keyboard bench with satin black vinyl top and central leg - Material: Metal
(structure and base) and vinyl (top)  - Adjustable height: 46.5 - 60 cm (18.3 x 23.6")  - Top
dimensions: 50 x 32 cm (19.7 x 12.6") - Weight: 6.3 kg (13.9 lb)  - To be assembled

KEB-A70 1163 kr

Highgloss black piano stool with black vinyl covering - Material: Oak (structure)  - Adjustable
height: 45 - 55 cm (17.7 - 21.7")  - Seat diameter: 35 cm (14") - Covering diameter: 30 cm (12")
- Weight: 5 kg (11 lb) - Covering: Black vinyl

PS35 BKP SBK

PS35 MODEL

Piano stools

Same as PS35 BKP SBK - Matt black piano stool with black velvet covering  - Covering: Black
velvet

PS35 BKM VBK

Same as PS35 BKP SBK - Highgloss black piano stool with black velvet covering  - Covering: Black
velvet

PS35 BKP VBK
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Same as PS35 BKP SBK - Matt piano stool, wild cherry colour, with brown velvet covering  -
Covering: Brown velvet

PS35 CHM VBR 1747 kr

Same as PS35 BKP SBK - Matt piano stool, rosewood colour, with black velvet covering  -
Covering: Black velvet

PS35 RWM VBK 1747 kr

Same as PS35 BKP SBK - Highgloss piano stool, walnut colour, with brown velvet covering  -
Covering: Brown velvet

PS35 WNP VBR 1747 kr

Matt black piano bench with black vinyl top - Structure: Oak  - Adjustable height: 49 - 56 cm
(19.3 - 22")  - Top dimensions: 56 x 33 cm (22 x 13") - Weight: 7.7 kg (17 lb)

PB36 BKM SBK

PB36 MODEL

Piano benches

1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Matt black piano bench with black velvet top

PB36 BKM VBK 1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black vinyl top

PB36 BKP SBK 1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black velvet top

PB36 BKP VBK 1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black vinyl top

PB36 RWM SBK 1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black velvet top

PB36 RWM VBK 1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with black vinyl top

PB36 WHM SBK 1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with white vinyl top

PB36 WHM SWH 1265 kr

Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with black velvet top

PB36 WHM VBK 1265 kr
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Matt black piano bench with black vinyl top - Structure: Oak  - Adjustable height: 49-59 cm (19.3
- 23.23")  - Top dimensions: 55 x 32 cm (21.6 x 12.6")  - Weight: 6.5 kg (14.33 lb) - To be
assembled

PB39 BKM SBK

PB39 MODEL

1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt black piano bench with black smooth velvet top

PB39 BKM SVBK 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt black piano bench with black ribbed velvet top

PB39 BKM VBK 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black vinyl top

PB39 BKP SBK 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black smooth velvet top

PB39 BKP SVBK 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss black piano bench with ribbed black velvet top

PB39 BKP VBK 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Light matt piano bench, wild cherry colour, with black velvet top

PB39 CHLM VBK 1940 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, wild cherry colour, with black velvet top

PB39 CHM VBK 1731 kr

Same as PB39 BKM SBK - Medium matt piano bench, wild cherry colour, with black velvet top

PB39 CHMM VBK 1892 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss piano bench, wild cherry colour, with black velvet top

PB39 CHP VBK 1731 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss piano bench, ivory colour, with white velvet top

PB39 IVP VWH 1420 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, dark mahogany colour, with black velvet top

PB39 MHDM VBK 1731 kr
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Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, mahogany colour, with black velvet top

PB39 MHM VBK 1766 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss piano bench, mahogany colour, with black velvet top

PB39 MHP VBK 1766 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss piano bench, mahogany colour, with brown velvet top

PB39 MHP VBR 1766 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, maple colour, with black velvet top

PB39 MPM VBK 1934 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, natural colour, with black velvet top

PB39 NATM VBK 1934 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, oak colour, with black velvet top

PB39 OAKM VBK 1934 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss piano bench, pearl white colour, with white velvet top

PB39 PEARLP VWH 1415 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black vinyl top

PB39 RWM SBK 1419 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black smooth velvet top

PB39 RWM SVBK 1419 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with beige velvet top

PB39 RWM VBE 1419 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black velvet top

PB39 RWM VBK 1419 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt white piano bench with black vinyl top

PB39 WHM SBK 1365 kr
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Same as PB39 BKM SBK - Matt white piano bench with white vinyl top

PB39 WHM SWH 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt white piano bench with beige velvet top

PB39 WHM VBE 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt white piano bench with black velvet top

PB39 WHM VBK 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt white piano bench with white velvet top

PB39 WHM VWH 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss white piano bench with black vinyl top

PB39 WHP SBK 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss white piano bench with white vinyl top

PB39 WHP SWH 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss white piano bench with beige velvet top

PB39 WHP VBE 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss white piano bench with black velvet top

PB39 WHP VBK 1365 kr

Same as PBF39 BKM SBK - Highgloss white piano bench with white velvet top

PB39 WHP VWH 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - White piano bench with red velvet top

PB39 WHP VWR 1365 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, dark walnut colour, with black velvet top

PB39 WNDM VBK 1731 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, dark walnut colour, with brown velvet top

PB39 WNDM VBR 1731 kr
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Same as PB39 BKM SBK - Yamaha matt piano bench, dark walnut colour, with black velvet top

PB39 WNDM Y VBK 1760 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, light walnut colour, with black velvet top

PB39 WNLM VBK 2046 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, light walnut colour, with brown velvet top

PB39 WNLM VBR 2046 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, walnut colour, with black velvet top

PB39 WNM VBK 1731 kr

Same as PB39 BKM SBK - Matt piano bench, walnut colour, with brown velvet top

PB39 WNM VBR 1731 kr

Same as PB39 BKM SBK - Highgloss piano bench, walnut colour, with brown velvet top

PB39 WNP VBR 1731 kr

Same as PB39 BK M - Highgloss piano bench, ivory colour, without top

PB39 IV P 1268 kr

Same as PB39 BK M - Highgloss piano bench, mahogany colour, without top

PB39 MH P 1607 kr

Same as PB39 BK M - Matt piano bench, walnut colour, without top

PB39 WN M 1365 kr

Same as PB36 BKM SBK - Matt white piano bench with white velvet top

PB36 WHM VWH 1265 kr

Matt black piano bench without top - Material: Oak (structure) - Feature: Dual cross precision
lifting system - Adjustable height: 46 - 55 cm (18.1 - 21.7")  - Top dimensions: 55 x 32 cm (21.6
x 12.6")  - Weight: 7.5 kg (16.5 lb) - To be assembled

PB45 BK M

PB45 MODEL

Same as PB45 BK M - Highgloss black piano bench without top

PB45 BK P
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Same as PB45 BK M - Matt piano bench, oak colour, without top

PB45 OAK M

Same as PB45 BK M - Matt piano bench, rosewood colour, without top

PB45 RWM 1490 kr

Same as PB45 BK M - White matt piano bench, without top

PB45 WH M

Same as PB45 BK M - White highgloss piano bench, without top

PB45 WH P

"Chesterfield" piano bench, black matt colour, black vinyl top - Material: Oak - Adjustable height:
47 - 55 cm (18.5 - 21.7") - Top dimensions: 56 x 33 cm (22 x 13")  - Weight: 7.6 kg (16.8 lb) -
To be assembled

PB43 BKM SBK 1590 kr

Same as PB43 BKM SBK - "Chesterfield" piano bench, black matt colour, black velvet top

PB43 BKM VBK 1590 kr

Same as PB43 BKM SBK - "Chesterfield" piano bench, black highgloss colour, black vinyl top

PB43 BKP SBK 1590 kr

Same as PB43 BKM SBK - "Chesterfield" piano bench, dark rosewood colour, matt, black vinyl top

PB43 RWM SBK 1590 kr

Same as PB43 BKM SBK - "Chesterfield" piano bench, walnut colour, matt, brown velvet top

PB43 WNM VBR 1590 kr

Same as PB43 BKM SBK - "Chesterfield" piano bench, walnut colour, highgloss, brown vinyl top

PB43 WNP SBR 1590 kr

Same as PB43 BKM SBK - "Chesterfield" piano bench, walnut colour, highgloss, brown velvet top

PB43 WNP VBR 1590 kr

Black metal "Chesterfield" piano bench with black vinyl top - Material: Metal - Adjustable height:
47 - 55 cm (18.5 - 21.7") - Top dimensions: 56 x 33 cm (22 x 13")  - Weight: 7.6 kg (16.8 lb) -
To be assembled

PB43 MET BK SBK 1690 kr
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Matt black piano bench with spare case and fireproof velvet top - Material: Oak (structure) and
velvet (top) - Bench dimensions (H x W x D): 51-60 x 55 x 32 cm (20.1 - 23.6 x 21.7 x 12.6")  -
Seat dimensions (W x D): 52 x 29 cm (20.5 x 11.4")  - Storage compartment dimensions (H x W
x D) : 3.5 x 49.5 x 26.5 cm ( 1.4 x 19.5 x 10.4")  - Weight: 8.8 kg (19,4 lb) - Colour: Black -
Finish: Matt - Feature: Fireproof top

PB55 BKM VBK

PB55 MODEL

Same as PB55 BKM VBK - Highgloss black piano bench with spare case and fireproof velvet top  -
Colour: Black - Finish: Highgloss - Feature: Fireproof top

PB55 BKP VBK

Same as PB55 BKM VBK - Matt piano bench, rosewood colour, with spare case and black
fireproof velvet top  - Colour: Rosewood - Finish: Matt - Feature: Fireproof top

PB55 RWM VBK 1890 kr

Highgloss black concert piano bench with fireproof black leather top - Adjustable height: 45 to 54
cm (17.7 to 21.3'')  - Top size: 58 x 42 cm (22.8 x 16.5'')  - Weight: 10.8 kg (23.8 lb)

PB85 BKP LBK

PB85 MODEL

Same as PB85 BKP LBK - Highgloss black concert piano bench with fireproof black vinyl top

PB85 BKP SBK 2633 kr

Same as PB85 BKP LBK - Matt concert piano bench, walnut colour, with black fireproof leather
top

PB85 WNM LBK 3990 kr

Twin piano bench, black, highgloss, with fireproof black velvet top - Independently adjustable
height: 51 - 60 cm (20 - 23.6")  - Seat dimensions: 2 x (47 x 32 cm (18.5 x 12.6")) - Top
dimensions: 2 x (44 x 29 cm (17.3 x 11.4"))  - Weight: 10.8 kg (23.8 lb)

PB245 BKP VBK

PB245 MODEL

Same as PB245 BKP VBK - Twin piano bench, mahogany colour, highgloss, with fireproof brown
velvet top

PB245 MHP VBR 2650 kr

Same as PB245 BKP VBK - Twin piano bench, walnut colour, matt, with fireproof brown velvet
top

PB245 WNM VBR 2590 kr

Matt black hydraulic piano bench with black fireproof velvet top and central leg - Material: Metal
(structure), wood (base) and velvet (top)  - Adjustable height: 47.5 - 61 cm (18.7 x 24")  - Top
dimensions: 52 x 29 cm (20.5 x 11.4")  - Weight: 7.2 kg (15.9 lb) - To be assembled - Colour:
Black - Finish: Matt

PBH 740 BKM VBK

PBH740 MODEL

1583 kr

Same as PBH 740 BKM VBK - Highgloss black hydraulic piano bench with black fireproof velvet
top and central leg  - Colour: Black - Finish: Highgloss

PBH 740 BKP VBK 1583 kr
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Same as PBH 740 BKM VBK - Matt hydraulic piano bench, rosewood colour, black fireproof velvet
top and central leg  - Colour: Rosewood - Finish: Matt

PBH 740 RWM VBK 1583 kr

Matt black hydraulic piano bench with fireproof black leather top - Adjustable height: 46.5 - 59
cm (18.3 - 23.2")  - Top dimensions (W x D): 63 x 33 cm (24.8 x 13")  - Weight: 13.1 kg (28.9
lb)

PBH 780 BKM LBK

PBH780 MODEL

3871 kr

Same as PBH 780 BKM LBK - Matt black hydraulic piano bench with fireproof black velvet top

PBH 780 BKM VBK 2827 kr

Same as PBH 780 BKM LBK - Highgloss black hydraulic piano bench with fireproof black leather
top

PBH 780 BKP LBK 3871 kr

Same as PBH 780 BKM LBK - Highgloss black hydraulic piano bench with fireproof black velvet
top

PBH 780 BKP VBK 2827 kr

Same as PBH 780 BKM LBK - Hydraulic piano bench, rosewood colour, matt, with fireproof black
velvet top

PBH 780 RWM VBK 2827 kr

Same as PBH 780 BKM LBK - Matt white hydraulic piano bench, with fireproof white vinyl top

PBH 780 WHM SWH 2827 kr

Same as PBH 780 BKM LBK - Highgloss white hydraulic piano bench, with fireproof white vinyl
top

PBH 780 WHP SWH 2827 kr

Black metal piano or keyboard bench with black vinyl top - Fixed height: 53 cm (21.6'')  - Top
size: 60 x 34 cm (23.6 x 13.4'') - Weight: 8 kg (17.64 lb) - Max load capacity: 150 kg (330 lb) -
Colour: Black

PBF20 MET BKSBK

PBF20 MODEL

Fireproof piano benches

1051 kr

Matt black piano bench with black vinyl top and storage compartment - Material: Oak (structure)
and vinyl (top)  - Height: 48 cm (18.9")  - Top dimensions (W x D): 54 x 32 cm (21.3 x 12.6")  -
Feature: Storage compartment for scores - Weight: 6.5 kg (14.3 lb)  - To be assembled - Colour:
Black - Finish: Matt

PBF23 BKM SBK

PBF23 MODEL

985 kr

Same as PBF23 BKM SBK - Highgloss black piano bench with black vinyl top and storage
compartment  - Colour: Black - Finish: Highgloss

PBF23 BKP SBK 985 kr

62 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Same as PBF23 BKM SBK - Matt piano bench, rosewood colour, with black vinyl top and storage
compartment  - Colour: Rosewood - Finish: Matt

PBF23 RWM SBK 985 kr

Same as PBF23 BKM SBK - Matt white piano bench with black vinyl top and storage compartment
- Colour: White and black - Finish: Matt

PBF23 WHM SBK 985 kr

Same as SBE - Top for PB39/PB45 - Dim. (52 x 29) cm  - Black vinyl

SBK

Tops for PB40 and PB45

Same as SBE - Top for PB39/PB45 - Dim. (52 x 29) cm  - White vinyl

SWH

Same as VBE - Top for PB39/PB45 - Dim. (52 x 29) cm  - White velvet

VWH

Same as VBE - Top for PB39/PB45 - Dim. (52 x 29) cm  - Wine red velvet

VWR

Same as ACB-100 - Standard bag for accordion  - Dim. (HxLxW): 33 x 30 x 19(cm)/13 x 12 x 7.5"

ACB-120

Bags

371 kr

Same as ACB-100 - Standard bag for accordion  - Dim. (HxLxW): 39 x 35 x 20(cm)/15.3 x 13.8 x
8"

ACB-320 433 kr

Same as ACB-100 - Standard bag for accordion  - Dim. (HxLxW): 43 x 50 x 20(cm)/17 x 19.7 x 8"

ACB-520 729 kr

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 97 x 37 x 13 cm (38 x 14 x 5") - Thickness:
10 mm (0.39")

K10-097

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 99 x 42,5 x 16 cm (39 x 16 x 6") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-099

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 104 x 34.5 x 13 cm (41 x 13 x 5") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-104

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 112 x 47 x 17 cm (44 x 18.5 x 6.7")  -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-115 455 kr

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 117.5 x 41.5 x 15 cm (46 x 16 x 6") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-118

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 120 x 47 x 19 cm (47 x 18 x 7") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-120 550 kr

Standard black nylon bag for keyboard - Internal dimensions: 128 x 42 x 16 cm (50 x 16 x 6") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-128

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 130 x 43 x 15 cm (51 x 17 x 6") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-130 523 kr

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 138 x 30.5 x 14 cm (54 x 12 x 5.5")  -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-138 446 kr

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 146 x 36 x 16 cm (55 x 12 x 5.9") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-148 547 kr

Standard black nylon bag for keyboard - Dimensions: 150 x 44 x 16 cm (59 x 17 x 6") -
Thickness: 10 mm (0.39")

K10-150

Deluxe black nylon bag for keyboard - Dimensions: 97 x 37 x 13 cm (38 x 14 x 5") - Thickness:
18 mm (0.7")

K18-097 809 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Internal dimensions (W x H x D): 97 x 44 x 20 cm (38.2 x
17.3 x 7.9")  - External dimensions (W x H x D): 100 x 46 x 22 cm (39.4 x 18.1 x 8.7") -
Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-099 870 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 104 x 34.5 x 13 cm (40.9 x 13.6 x
5.1")  - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-104 805 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 112 x 47 x 17 cm (44 x 18.5 x 6.7")
- Thickness: 1.5 cm (0.6")

K18-115 923 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 117.5 x 41.5 x 15 cm (46 x 16 x
5.9") - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-118 953 kr
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Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 120 x 47 x 19 cm (47.2 x 18.5 x
7.5")  - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-120 1042 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 126 x 41 x 15 cm (49.6 x 16.1 x
5.9") - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-128 968 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 130 x 44 x 16 cm (51.2 x 17.3 x
6.3") - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-130 981 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Internal dimensions (W x H x D): 137 x 33 x 17 cm (53.9 x 13
x 6.7") - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-138 877 kr

Extra deep Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 143 x 53.2 x 18 cm (56.3
x 20.9 x 7") - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-145 XD 1066 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 146 x 36 x 16 cm (57.5 x 14.2 x
6.3") - Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-148 1060 kr

Deluxe black nylon keyboard bag - Dimensions (W x H x D): 150 x 44 x 16 cm (59 x 17.3 x 6.3")
- Thickness: 1.8 cm (0.7")

K18-150 1085 kr

Standard ABS case for keyboard with wheels - Rugged, medium-weight, plastic ABS square-
shaped moulded case with strong, extruded aluminium edging and 4 metal locking latches - User
friendly system for customizing case interior with high-density pre-cut foam blocks and wedges
to match keyboard size, plus 2 wave foam layers and 4 high density foam pads to protect and
secure your instrument - 3 metal handles with rubber grip and 2 in-line wheels for easy
transportation - Outer dim(L*W*P): 63*19*7 in./ 160*53*18 cm - Inner dim.(L*W*P):
59*17*5.5 in./ 149*43*14 cm (max) and 51*12*5.5 in./ 130*30*14 cm (min)

ABS-KTC148

ABS Series
Cases

3381 kr

Same as KTC-100 - Terylene soft case for keyboard, with wheels and pull out handle  - Internal
dimensions: 101 x 44 x 16 cm (39.8 x 17.3 x 6.3")

KTC-100D

SC Series

2317 kr

Same as KTC-100 - Lightweight soft case for keyboard, with wheels and handle  - Internal
dimensions: 104 x 40 x 13 cm (40.9 x 15.7 x 5.1")

KTC-107 2165 kr

Same as KTC-100 - Lightweight soft case for keyboard, with wheels & handle  - Inner Dim.
(LxDxH): 111 x 49 x 18 cm / 43.7 x 19.3 x 7.1 in

KTC-115 2551 kr

Same as KTC-100 - Terylene soft case for keyboard, with wheels and pull out handle  - Internal
dimensions: 113 x 40 x 16 cm (44.5 x 15.7 x 6.3")

KTC-117 2451 kr

Same as KTC-100 - Lightweight soft case for keyboard, with wheels & handle  - Inner Dim
(LxDxH): 125 x 45 x 16 cm. / 49.2 x 17.7 x 6.3 in

KTC-128 2615 kr

Same as KTC-100 - Lightweight soft case for keyboard, with wheels and handle  - Internal
dimensions: 130 x 44 x 18 cm (51.2 x 17.7 x 7.1")

KTC-130 2563 kr

Same as KTC-100 - Soft case for keyboard, with wheels and handle  - Internal dimensions: 136 x
34 x 16 cm (53.5 x 13.4 x 6.3")

KTC-137 2224 kr

Same as KTC-100 - Terylene soft case for keyboard, with wheels and pull out handle  - Internal
dimensions: 136 x 43 x 14 cm (53.5 x 16.9 x 5.5")

KTC-138D 2505 kr
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Terylene soft case for keyboard with wheels - Material: Terylene - Grips: 2 terylene grips and 1
handle - Fastener: Zipper and padlock - Special feature: 1 external zippered pocket for scores
and accessories  - External dimensions: 150 x 40 x 20 cm (59 x 15.7 x 7.9íí), wheels included -
Internal dimensions: 138 x 36 x 18 cm (54.3 x 14.2 x 7.1íí)

KTC-140D 2599 kr

Same as KTC-100 - Extra deep lightweight soft case for keyboard, with wheels & handle  - Inner
dim. (LxDxH): 143 x 53.2 x 18cm (56.3" x 20.9" x 7.1")

KTC-145 XD 2922 kr

Same as KTC-100 - Lightweight soft case for keyboard, with wheels & handle  - Internal
dimensions: 147 x 38 x 16 cm (57.9 x 15 x 6.3")

KTC-148 2592 kr

Same as KTC-100 - Soft case for keyboard, with wheels and handle  - Internal dimensions: 148 x
49 x 18 cm (58.3 x 19.3 x 7.1")

KTC-150Y 2927 kr

Black battery-powered or mains-operated LED piano or desk lamp - Type: Adjustable piano lamp
- Illumination: 15 LEDs - Illuminance: 900 lux at 45 cm (17.7") - Shade: Swivelling to direct light
- Brightness: Two brightness levels selected with one push-switch - Base: Heavy-duty metal,
rubber padded  - Consumption: Low - Batteries: 3 x 1.5 V AA (not included) - Power adapter: AC,
1.5 m cable (included) - Shade width: 29.5 cm (11.6") - Lamp height: 35 cm (14") - Base
diameter: 12.5 cm (4.9") - Weight: 0.85 kg (1.9 lb) (without the power adapter) - Colour: Black

SPLED 15-2 BK 1270 kr

New

Same as SPLED 15-2 BK - Chrome battery-powered or mains-operated LED piano or desk lamp  -
Colour: Chrome

SPLED 15-2 CR 1270 kr

New

Universal sustain pedal for electronic piano or keyboard, with polarity switch and metal housing -
Housing: Black sturdy metal, square-shaped - Pedal: Anti-slip rubber layer  - Output: 1.8 m (6')
cable with 6.35 mm (0.25") male jack - Switch: Open (+ polarity) / closed (- polarity) -
Compatibility: Most electronic pianos and keyboards

SUSPED 5

Sustain pedals

132 kr

Universal sustain pedal for electronic piano or keyboard, with polarity switch - Housing: Sturdy
plastic  - Pedal: Chrome-plated - Output: 1.5 m (5') cable with 6.35 mm (0.25") male jack  -
Switch: Open (+ polarity) / closed (- polarity)  - Compatibility: Most electronic pianos and
keyboards

SUSPED 10 139 kr

3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 12" - Included: 12 x 10" bass drum (6 lugs) x
1, 10 x 4.5" snare drum (4 lugs) with stand x 1, 8 x 3.5" tom (4 lugs) with holder x 1, 8" crash
cymbal with holder x 1, bass drum pedal x 1, 3-section drum throne x 1, pair of drumsticks and
tuning key - Net weight: 8.5 kg (18.7 lb) - Finish: Blue

TIM JR 3/12B BL

JUNIOR SERIES

Drumsets
Drums

Drums & Percussion

2130 kr

Same as TIM JR 3/12B BL - 3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 12"  - Finish: Red

TIM JR 3/12B RD 2130 kr

3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 16", blue - Included: 16 x 11" bass drum
(6lugs) x 1, 10 x 5" snare drum (4 lugs) with stand x 1, 8 x 6" tom (4 lugs) with holder x 1, 10"
crash cymbal with holder x 1, bass drum pedal x 1, 4-section drum throne x 1, pair of drumsticks
and tuning key - Net weight: 11.1 kg ( 24.5 lb) - Finish: Blue

TIM JR 3/16B BL 2350 kr

New
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Same as TIM JR 3/16B BL - 3-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 16", red  - Finish:
Red

TIM JR 3/16B RD 2350 kr

New

5-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 10" / 12" / 16" - Included: 16 x 11" bass drum
(6lugs) x 1, 12 x 10" floor tom (4 lugs) x 1, 10 x 6" tom (4 lugs) with holder x 1, 8 x 6" tom (4
lugs) with holder x 1, 10 x 5" snare drum (4 lugs) with stand x 1, 8" hi-hat with stand x 1, 10"
crash cymbal with holder x 1, bass drum pedal x 1, 4-section drum throne x 1, pair of drumsticks
and tuning key - Net weight: 17.15 kg (37.8 lb) - Finish: Black

TIM JR 5/16B BK 3615 kr

New

Same as TIM JR 5/16B BK - 5-piece junior drum set with hardware, 8" / 10" / 10" / 12" / 16"  -
Finish: Red

TIM JR 5/16B RD 3615 kr

New

5-piece, 6-ply basswood, 20" standard drum set with hardware & cymbals - Including: 20" x 16"
bass drum (12 lugs) - 10" x 8" tom (10 lugs) - 12" x 9" tom (10 lugs) - Tom holders - 14" x 14"
floor tom (10 lugs) - 14" x 5,5" wooden snare drum (12 lugs) - Snare stand - Bass drum pedal -
16" crash cymbal + straight stand - 14" hi hat cymbal pair + hi hat stand - Drum throne - Pair of
sticks - Colour: Black

TIM120B BK

STARTER SERIES

6295 kr

Same as TIM120B BK - 5-piece, 6-ply basswood, 20" standard drum set with hardware & cymbals
- Colour: Blue

TIM120B BL 6295 kr

Same as TIM120B BK - 5-piece, 6-ply basswood, 20" standard drum set with hardware & cymbals
- Colour: Wine red

TIM120B WR 6295 kr

5-piece, 6-ply basswood, 22" standard drum set with hardware & cymbals - Including: 22" x 16"
bass drum (12 lugs) - 12" x 9" tom (10 lugs) - 13" x 10" tom (10 lugs) + tom holders - 16" x 16"
floor tom (12 lugs) - 14" x 5.5" wooden snare drum (12 lugs) + snare stand - Bass drum pedal -
16" crash cymbal - Straight stand - 14" hi hat cymbal pair + hi hat stand - Drum throne - Pair of
sticks - Colour: Black

TIM122B BK 6307 kr

New

Same as TIM122B BK - 5-piece, 6-ply basswood, 22" standard drum set with hardware & cymbals
- Colour: Blue

TIM122B BL 6307 kr

New

Same as TIM122B BK - 5-piece, 6-ply basswood, 22" standard drum set with hardware & cymbals
- Wine red

TIM122B WR 6307 kr

New

Same as TIM322B SPBK - 5-piece, 6-ply basswood, 22" standard drum set with hardware &
cymbals  - Finish: Brown sparkle

TIM322B SPBR 8853 kr
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14 x 5.5" steel snare drum with 8 pairs of lugs - Head: Coated - Specificity: Internal tone control
- Finish: Chrome

SDS-1455ST8/M

METAL SERIES

Snare Drums

1100 kr

Snare drum set - Including 14 x 5.5" steel snare drum with coated head (8 pairs of lugs) -
Internal tone control - Concert height snare stand (top height adjustable from 67.5 cm to 91 cm /
26.57"~35.83") - Backpack-style bag - Pair of sticks

SDK-1455ST8/M

Snare Drum Sets

1813 kr

14" Black plastic practice hi-hat, single pad

CPB-14

Practice Pads
Practice Drums

57 kr

16" Black plastic practice cymbal

CPB-16 117 kr

Beat Tutor, Electronic Practice Drum Pad - High quality 7.5" silicon pad - 6 training programs: 1)
Metronome with programmable beat(0-9), rhythm(7 types), tempo(30-260 bpm), and selectable
drum or click sound 2)Tap tempo with programmable beat 3)Stroke meter(10-90sec) 4) 9
practical drum grooves: Disco, Pop, Rock, Funk, Samba, Afro-Cuban, etc + mutable bars for
practicing drum fills 5)Count & Mute: Metronome function + programmable counting and muted
measures(1-9) 6)Tempo step up & down: Metronome function + programmable floating tempo
range (30-260) and bpm/ measure leap(1-9)- anti-slip and vibration-reducing foam rubber strips
- 8mm(5/16") thread for mounting on stands - 9V battery (included) or optional 9V/1A adapter
with reverse polarity - Dim.(L*W*H): 277* 216*24 mm/10.9*8.5*0.95 in - Weight: 800g(1.76lb)

EBT-10 603 kr

8" rubber "Billy Hyde" practice pad - Thread: 7/32ö US thread, to fix on a stand

DP-8BH

12" rubber "Billy Hyde" practice pad - Thread: 7/32ö US thread, to fix on a stand

DP-12BH

8" desktop practice pad, ten-sided shape - Material: Rubber - Base: Anti-slip EVA foam, 10-side
wooden plate - Thread: 8 mm (5/16"), to fix on a stand - Size: 8" - Weight: 680 g (1.5 lb)

TD-08R 138 kr

Same as TD-08R - 12" desktop practice pad, ten-sided shape  - Size: 12" - Weight: 1.6 kg (3.5
lb)

TD-12R 265 kr

Single practice pad stand with 6mm (Euro) thread diameter - Suitable for Dixon, Pulse & Stagg

LPPS-25/6MM

Practice stands

371 kr

Single practice pad stand w/.7/32" US thread diameter - Suitable for Remo(R) & Billy Hyde
practice pads

LPPS-25/R 371 kr

Single practice pad stand with 8mm (Euro) thread diameter - Suitable for Pulse, Stagg, Dixon

LPPS-25/8MM 372 kr

Professional drum carpet with carry bag - Material: Polyester - Specificity: Fully rubberized anti-
skid underside - Rug thickness: 5 mm (0.2'')  - Included: Carry bag - Dimensions: 180 x 150 cm
(70.9 x 59'') - Colour: Black

SCADRU1815 892 kr

New
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Lite drum carpet with carry bag - Material: Polyester - Specificities: Anti-skid rubber trim,
weighted corners with metal plates and covered wood barrier to keep the bass drum in place  -
Rug thickness: 3 mm (0.12") - Included: Carry bag  - Dimensions: 180 x 150 cm (70.9 x 59'') -
Colour: Black

SCADRU1815 LITE 728 kr

New

10" Rubber Practice Pad

DP-10

14" Rubber Practice Pad with reinforced center dot

DP260

Bass drum pedal, 52 series - Chain: Double chain over sprocket drive - Base plate: Steel with
anti-skid rubber pad - Fixing: Two anchor spikes to hold the pedal in place and side-operating
clamp mechanism - Beater: 4-way beater (felt-plastic) - Adjustments: Adjustable beater angle
and spring tension - Included: Tuning key, memory lock on beater - Net weight: 2.4 kg (5.29 lb)

PP-52

Pedals
Hardware

775 kr

New

Double bass drum pedal, 52 series - Chain: Double chain over sprocket drive - Base plate: Steel
with anti-skid rubber pad - Fixing: Two anchor spikes to hold the pedal in place and side-
operating clamp mechanism - Beater: 4-way beater (felt-plastic) - Feature: Adjustable beater
angle and spring tension, 540° adjustable tilter - Included: Drive shaft, tuning key, Allen key,
memory lock on beater and additional spring pack to separate into 2 single pedals - Net weight:
5.25 kg (11.57 lb)

PPD-52 1890 kr

New

Multi-purpose throne - Height: 43 to 61 cm (16.9 to 24"), adjustable, 5 steps - Seat: Round -
Legs: Black matt, tubular, folding - Covering: Black vinyl - Maximum load: 150 kg (330 lb) -
Finish: Black

DT-22BK 526 kr

Double braced professional drum throne - Height: 49 - 60 cm (19.3 - 23.6"), adjustable thanks to
a quick lifting system  - Seat: Round, 32 cm (12.6") diameter, with clamp connection - Feature:
Threaded steel shaft with anti-sinking memory clamp - Static load capacity: 150 kg (330.7 lb)
(maximum) - Weight: 4.5 kg (9.9 lb) - Covering: Black vinyl - Finish: Chrome

DT-52R 986 kr

New

Same as LSD-25.2 - Hi-Hat stand

LHD-25.2 861 kr

Same as LSD-25.2 - Cymbal stand

LYD-25.2 546 kr

Boom Cymbal stand , double braced, Standard 50 series, medium model - Stainless steel tubes -
Robust and stable tripod - Oval fixing clamps - Usable length of boom arm: 33 cm / 13 in

LBD-50S 795 kr

Double-braced boom cymbal stand, 52 series - Tubes: 3-section, diameter: 25 mm / 22 mm / 19
mm - Legs: Double-braced - Maximum height: 180 cm (70.87") - Boom arm length: 39 cm
(15.35") - Features: 360 x 360 ° omnidirectional tilter, boom arm can be inserted inside the
stand - Net weight: 3.35 kg (7.39 lb) - Finish: Chrome plated

LBD-52

52 SERIES

Drum Stands

1010 kr

New
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Double-braced hi-hat stand, 52 series - Tubes: 2-section - Tube diameter: 25 mm / 22 mm -
Legs: Double-braced - Feature: Adjustable pedal tension  - Net weight: 3.45 kg (7.61 lb) - Finish:
Chrome plated

LHD-52 875 kr

New

Double-braced snare stand, 52 series - Tubes: 2-section - Tube diameter: 25 mm / 22 mm -
Legs: Double-braced - Maximum height: 56 cm (22.05") - Net weight: 2.35 kg (5.18 lb) - Finish:
Chrome plated

LSD-52 710 kr

New

Double-braced straight cymbal stand, 52 series - Tubes: 3-section, diameter: 25 mm / 22 mm /
19 mm - Legs: Double-braced - Maximum height: 145 cm (57.09") - Feature: 360 x 360 °
omnidirectional tilter  - Net weight: 2.85 kg (6.28 lb) - Finish: Chrome plated

LYD-52 895 kr

New

6" & 7" Traditional wooden bongo set - Drum Key Tuning Lugs - Finish: Natural

BW-70-N

BONGOS

Percussion Drums
Percussion

618 kr

Same as BW-100-N - 7.5" and 6.5" traditional wood bongos with two-tone finish  - (For
replacement heads see refs. BW-6.5" HEAD ST & BW-7.5" HEAD ST)

BW-100-DT 738 kr

7.5" and 6.5" natural-coloured traditional wood bongos - Head: Rabbit skin - Shells: Wood -
Tuning: Drum key (For replacement heads see refs. BW-6.5" HEAD ST & BW-7.5" HEAD ST)

BW-100-N 738 kr

7.5" and 6.5" natural-coloured Latin wood bongos - Head: Rabbit skin - Shells: Wood - Rims and
bottoms: Steel - Included: Tuning wrench - Finish: Natural

BW-200-N 826 kr

Same as BW-200-N - 7.5" and 6.5" black Latin wood bongos  - Finish: Black

BW-200-BK 826 kr

Same as BW-200-N - 7.5" and 6.5" wild-cherry-coloured Latin wood bongos  - Finish: Wild cherry

BW-200-CH 826 kr

9" Portable Wood Conga with strap - Lacquered, natural wood body, H = 63 cm/ 24,8 in. - All-
metal hardware - Natural Skin Head (10"/ 25,5 cm diam.) - Nylon strap for easy transportation -
Weight: 9,7 kg/ 21,4 lb

PCW-9

CONGAS

2131 kr

Tri-Tone Pad with bag - Front board: Solid crotonic, 2.5 mm (0.1ö) - Surface: Anti-skid for better
grip - Side: MDF, 10 mm (0.39ö) - Back: MDF, 5 mm (0.2ö) - Special feature: 3 playing sections
(snare, high bongo and low bongo) - Fixing: Attachable on a snare stand - Use: To be played
with hands or brushes - Included: Padded gig bag - Diameter: 12ö - Height: 40 mm (1.57ö) - Net
weight: 1 kg (2.2 lb)

CAJ-TRIPAD

CAJÓN
864 kr

Standard-sized birch cajón with natural front board finish - Body: 7 layers of plywood birch, 9
mm (0.35") - Back: 5 layers of plywood birch, 7 mm (0.28")  - Front board: 3 layers of plywood
birch, 3 mm (0.12") - Feet: Anti-skid rubber - Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-pattern -
Special feature: Ergonomic side and front edges - Included: Tuning key and padded gig bag with
accessory compartment (CAJB10-50) - Size: 29.5 x 31 x 48 cm (11.61 x 12.2 x 18.9") - Net
weight: 5 kg (11 lb) - Front board finish: Natural

CAJ-50M-N 1749 kr

Same as CAJ-50M-N - Standard-sized birch cajón with black front board finish  - Front board
finish: Black

CAJ-50M-BK 1749 kr
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Same as CAJ-50M-N - Standard-sized birch cajón with red front board finish  - Front board finish:
Red

CAJ-50M-RD 1749 kr

Same as CAJ-50M-N - Standard-sized birch cajón with sunburst front board finish  - Front board
finish: Sunburst

CAJ-50M-SB 1749 kr

Bongo cajón - Body: 7 layers of plywood birch, 9 mm (0.35") - Back: 5 layers of plywood birch, 7
mm (0.28") - Front board: 3 layers of plywood birch, 3 mm (0.12") - Feet: Anti-skid rubber -
Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-pattern - Edges: Ergonomic side and front edges -
Special feature: Additional bongo-like playing surfaces on the sides (high note on the left and low
note on the right) - Included: Tuning key - Dimensions: 30 x 33 x 48 cm (11.81 x 13 x 18.9") -
Net weight: 5.15 kg (11.35 lb) - Finish: Natural (front board) and black (body)

CAJ-BONGO-N 1969 kr

Cannon Cajon with extra bass punch - Body: 7 layers of plywood birch, 9 mm (0.35") - Back: 7
layers of plywood birch, 9 mm (0.35") - Front board: 3 layers of plywood ebony, 3 mm (0.12") -
Feet: Anti-skid rubber - Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-pattern - Edges: Ergonomic
side and front edges - Handle: Ergonomic carry handle - Special feature: Subwoofer-like cabinet
design that generates extra low punch - Included: Tuning key - Dimensions: 30 x 31 x 50 cm
(11.8 x 12.2 x 19.7") - Net weight: 5.8 kg (12.8 lb) - Finish: Ebony (front board) and sunburst
brown (body)

CAJ-CANNON-EB 1969 kr

Same as CAJ-CRATE-SBR - Standard-sized Crate cajón with sunburst brown finish  - Finish:
Sunburst brown

CAJ-CRATE-SBB 1910 kr

Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, natural-coloured front board - Body: 7 layers of
plywood basswood, 9 mm (0.35") - Back: 7 layers of plywood basswood, 9 mm (0.35") - Front
board: 3 layers of plywood basswood, 3 mm (0.12") - EasyGo backrest: 14 layers of plywood
basswood, 18 mm (0.71") - Feet: Anti-skid rubber - Strings: 2 pairs, adjustable, mounted in V-
pattern - Special feature: Ergonomic sides and front edges - Included: Tuning key and 4-colour
packaging - Body size: 290 x 310 x 330 mm (11.4 x 12.2 x 13") - Back rest size: 290 x 190 mm
(11.4 x 7.5") - Net weight: 3.4 kg (7.5 lb) - Front board finish: Natural

CAJ-KID-N 987 kr

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, blue front board  - Front board
finish: Blue

CAJ-KID-BL 987 kr

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, green front board  - Front
board finish: Green

CAJ-KID-GR 987 kr

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, purple front board  - Front
board finish: Purple

CAJ-KID-PP 987 kr

Same as CAJ-KID-N - Basswood kid's cajón with EasyGo backrest, red front board  - Front board
finish: Red

CAJ-KID-RD 987 kr

8" fibreglass djembe - Height: 37.4cm / 14.72 in. - Rim diam.: 23cm / 9.05 in. - Head: Goat skin
- Colour: Black

DPY-8-BK 945 kr

15 cm plain aluminium Darbuka W/key - Body & hoops: Aluminium - Height: 32 cm- Tuning: 4
tension rods

ALM.PL15

17 cm plain aluminium Darbuka W/key - Body & hoops: Aluminium - Height: 34 cm- Tuning: 4
tension rods

ALM.PL17

20 cm plain aluminium Darbuka w/tuning key - Body & hoops: Aluminium - Height: 38 cm-
Tuning: 5 tension rods

ALM.PL20

20 cm coloured aluminium Darbuka w/tuning key

ALM.CL20

Same as ALM.PL20 - 20 cm hand-hammered aluminium Darbuka w/tuning key

ALM.HB20

 22 cm "Egypt" Darbuka - Vinyl covered - Including: Key and bag - Height: 43cm - Tuning: 8
tension rods

EGY.BK22

8" pre-tuned wooden hand drum with rivetted skin - Frame: Birch - Skin: Goat skin

SHD-1008

HAND DRUMS

Hand Percussion

117 kr

10" pre-tuned wooden hand drum with rivetted skin - Frame: Birch - Skin: Goat skin

SHD-1010 169 kr
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6" Tunable plastic hand-drum

HAD-006W 228 kr

8" Tuneable plastic hand-drum

HAD-008W 260 kr

10" Tuneable plastic hand-drum

HAD-010W 289 kr

12" Tuneable plastic hand-drum

HAD-012W 351 kr

8" pre-tuned wooden tambourine with rivetted head and 1 row of jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

STA-1108

TAMBOURINES WITH HEAD

143 kr

10" pre-tuned wooden tambourine with rivetted head and 1 row of jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

STA-1110 196 kr

8" pre-tuned wooden tambourine with rivetted head and 2 rows of jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

STA-1208 173 kr

10" pre-tuned wooden tambourine with rivetted head and 2 rows of jingles - Frame: Birch - Skin:
Goat skin - Jingles: Stainless steel

STA-1210 232 kr

8" Tuneable plastic tambourine with 1 row of jingles  - Colour: Wood

TAB-108P/WD 293 kr

10" Tuneable plastic tambourine with 1 row of jingles  - Colour: Black

TAB-110P/BK 284 kr

10" Tuneable plastic tambourine with 1 row of jingles  - Colour: Wood

TAB-110P/WD 322 kr

12" Tuneable plastic tambourine with 1 row of jingles  - Colour: Wood

TAB-112P/WD 391 kr

8" Tuneable plastic tambourine with 2 rows of jingles  - Colour: Wood

TAB-208P/WD 306 kr

10" Tuneable plastic tambourine with 2 rows of jingles  - Colour: Black

TAB-210P/BK 296 kr

10" Tuneable plastic tambourine with 2 rows of jingles  - Colour: Wood

TAB-210P/WD 336 kr

12" Tuneable plastic tambourine with 2 rows of jingles  - Colour: Black

TAB-212P/BK 377 kr

12" Tuneable plastic tambourine with 2 rows of jingles  - Colour: Wood

TAB-212P/WD 416 kr

8" headless wooden tambourine with 1 row of jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

STA-3108

HEADLESS TAMBOURINES

112 kr

10" headless wooden tambourine with 1 row of jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

STA-3110 152 kr

8" headless wooden tambourine with 2 rows of jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

STA-3208 149 kr

10" headless wooden tambourine with 2 rows of jingles - Frame: Birch - Jingles: Stainless steel

STA-3210 185 kr

Plastic cutaway mini tambourine with 4 jingles  - Black

TAB-MINI/BK 61 kr

Plastic cutaway mini tambourine with 4 jingles  - Blue

TAB-MINI/BL 61 kr

Plastic cutaway mini tambourine with 4 jingles  - Pink

TAB-MINI/PK 61 kr

Plastic cutaway mini tambourine with 4 jingles  - Red

TAB-MINI/RD 61 kr

Plastic cutaway mini tambourine with 4 jingles  - White

TAB-MINI/WH 61 kr

Plastic cutaway mini tambourine with 4 jingles  - Yellow

TAB-MINI/YW 61 kr

Cutaway plastic tambourine with 16 jingles  - Black

TAB-2 BK 147 kr

Cutaway plastic tambourine with 16 jingles  - Blue

TAB-2 BL 147 kr

Cutaway plastic tambourine with 16 jingles  - Red

TAB-2 RD 147 kr

Cutaway plastic tambourine with 16 jingles  - White

TAB-2 WH 147 kr
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Half moon shaped plastic cutaway tambourine for Hi-hat stand - 16 jingles  - Black

TAB-D BK 271 kr

Cutaway plastic tambourine with 20 jingles  - Black

TAB-1 BK 174 kr

Cutaway plastic tambourine with 20 jingles  - Blue

TAB-1 BL 174 kr

Cutaway plastic tambourine with 20 jingles  - Red

TAB-1 RD 174 kr

Cutaway plastic tambourine with 20 jingles  - White

TAB-1 WH 174 kr

Same as TAB-6 BL - Fish-shaped white plastic tambourine with 16 jingles  - Colour: White

TAB-6 WH 156 kr

4" Triangle with beater  - Circ. 12mm

TRI-4

TRIANGLES

62 kr

6" Triangle with beater  - Circ. 12mm

TRI-6 77 kr

8" Triangle with beater  - Circ. 12mm

TRI-8 87 kr

Guiro tone block with beater - Material: Ailanthus

GTB-124

TICK TONES

65 kr

Two-tone wooden agogô with mallet - Material: Ailanthus

AGG-55

AGOGO

125 kr

3-tone wooden agogô bell with beater - Material: Ailanthus - Feature: High, medium and low
tone bells with a ridged surface for a guiro-like sound - Dimensions of the bells (H x diameter):
85 x 45 mm (3.3 x 1.8"), 103 x 47 mm (4 x 1.8"), 133 x 47 mm (5.2 x 1.8")

GTTB-126 180 kr

Metal Agogo Bell - 2 tones

AGGM-2 182 kr

Metal Agogo Bell - 3 tones

AGGM-3 225 kr

Multitone wooden tank with handle and beater, small model - Material: Ailanthus - Diameter: 16
cm (6.3") - Maximum length: 28 cm (11")

MTT-S 195 kr

Small wooden güiro in fish shape, with scraper - Material: Pine  - Length: 30 cm (11.8")

GUF-141S

GUIROS

216 kr

Large wooden güiro in fish shape, with scraper - Material: Pine  - Length: 38 cm (15")

GUF-141L 228 kr

Mexican-style wooden güiro, cylinder shape, with scraper - Material: Pine  - Length: 35 cm
(13.8")

GUC-142 231 kr
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15" metal guiro shaker, with scraper  - Length: 38.7cm / 15.24 in. - diam: 8.2cm / 3.22 in

GUSM-15 425 kr

Box of 40 plastic egg shakers

EGG-BOX1

SHAKERS

622 kr

Box of 50 plastic egg shakers  - Colour: Blue matt

EGG-50 BLM 794 kr

Box of 50 plastic egg shakers  - Colour: Green matt

EGG-50 GRM 794 kr

Box of 50 plastic egg shakers  - Colour: Red matt

EGG-50 RDM 794 kr

Box of 50 plastic egg shakers  - Colour: White matt

EGG-50 WHM 794 kr

Pair of plastic Egg Shakers - 1 3/4 oz / 50g - Magenta

EGG-2 MG 28 kr

Pair of plastic Egg Shakers - 1 5/8 oz / 45g - Yellow

EGG-2 YW 28 kr

Pair of plastic Egg Shakers - 1 3/8 oz / 40g - Orange

EGG-2 OR 28 kr

Pair of plastic Egg Shakers - 1 1/4 oz / 35g - Green

EGG-2 GR 28 kr

Pair of plastic Egg Shakers - 7/8 oz / 25g - Purple

EGG-2 PP 28 kr

Pair of plastic Egg Shakers - 3/4 oz / 20g - Red

EGG-2 RD 28 kr

Pair of plastic egg maracas - 1 3/4 oz / 50g - Magenta

EGG-MA S/MG 36 kr

Pair of plastic egg maracas - 1 5/8 oz / 45g - Yellow

EGG-MA S/YW

MARACAS
36 kr

Pair of plastic egg maracas - 1 1/4 oz / 35g - Green

EGG-MA S/GR 36 kr

Pair of plastic egg maracas 7/8 oz / 25g - Purple

EGG-MA S/PP 36 kr

Pair of plastic egg maracas 1 3/4 oz / 20g - Red

EGG-MA S/RD 36 kr

Pair of long handled plastic egg maracas - 1 3/4 oz / 50g - Magenta

EGG-MA L/MG 40 kr

Pair of long handled plastic egg maracas - 1 5/8 oz / 45g - Yellow

EGG-MA L/YW 40 kr

Pair of long handled plastic egg maracas - 1 3/8 oz / 45g - Orange

EGG-MA L/OR 40 kr

Pair of long handled plastic egg maracas - 1 1/4 oz / 35g - Green

EGG-MA L/GR 40 kr

Pair of long handled plastic egg maracas - 7/8 oz / 25g - Purple

EGG-MA L/PP 40 kr

Pair of long handled plastic egg maracas - 3/4 oz / 20g - Red

EGG-MA L/RD 40 kr

Pair of oval wooden maracas, flower finish, red, 16 cm (6.3") - Material: Poplar (handle) and
birch (shaker)  - Length: 16 cm (6.3")  - Finish: Flower - Colour: Red

MRW-16 112 kr

Pair of oval wooden maracas, flower finish, black, 19 cm (7.5") - Material: Poplar (handle) and
birch (shaker)  - Length: 19 cm (7.5")  - Finish: Flower - Colour: Black

MRW-19 144 kr

Pair of oval wooden maracas, flower finish, red, 26 cm (10.2") - Material: Poplar (handle) and
birch (shaker)  - Length: 26 cm (10.2")  - Finish: Flower - Colour: Red

MRW-26 209 kr

Pair of oval wooden maracas, flower finish, red, 28 cm (11") - Material: Poplar (handle) and birch
(shaker)  - Length: 28 cm (11") - Finish: Flower - Colour: Red

MRW-29 265 kr

73 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Pair of oval wooden maracas, African finish, 23 cm (9") - Material: Poplar (handle) and birch
(shaker)  - Length: 23 cm (9")  - Finish: African

MRW-23 AFRICA 196 kr

Pair of oval wooden maracas, Mexican finish, 26 cm (10.2") - Material: Poplar (handle) and birch
(shaker)  - Length: 26 cm (10.2")  - Finish: Mexican

MRW-26M 209 kr

Pair of oval wooden maracas, reggae finish, 29 cm (11.4") - Material: Poplar (handle) and birch
(shaker)  - Length: 29 cm (11.4")  - Finish: Reggae

MRW-29R 265 kr

Pair of yellow plastic maracas - 20cm / 8 in

MRP-20YW 90 kr

Pair of traditional fibre maracas, black - Material: Ailanthus (handle) - Length: 26 cm (10.2") -
Colour: Black

MRF-26BK 180 kr

Professional wooden cabasa, small model - Diameter: 8.3 cm (3.27'') - Length: 19 cm (7.5'') -
Handle: Rubber, ergonomic - Weight: 350 g (0.77 lb)

CABPRO-S

CABASAS

257 kr

Professional wooden cabasa, medium model - Diameter: 10.6 cm (4.17'') - Length: 19 cm (7.5'')
- Handle: Rubber, ergonomic - Weight: 450 g (1 lb)

CABPRO-M 320 kr

Professional wooden cabasa, large model - Diameter: 12.5 cm (4.92'') - Length: 19 cm (7.5'') -
Handle: Rubber, ergonomic - Weight: 550 g (1.21 lb)

CABPRO-L 354 kr

Plastic rain stick with 8 chambers  - Length: 8.1in / 20.5cm

RSM-8

RAIN TREES

142 kr

Plastic rain stick with 16 chambers  - Length: 16.1in / 41cm

RSM-16 332 kr

Large vibraslap - Material: Ailanthus (ball) and pine (box)

VS-L

VIBRA SLAP

273 kr

3 wooden castanets, with handle - Castanets: Jujube - Handle: Poplar - Colour: Green with
musical symbols - total length: 15.5cm / 6.10 in

CAS-N 87 kr

Pair of plastic castanets - Dimensions: 58 mm (2.28'') (diameter) x 6 mm (0.24''), each

CAS-P

CASTANETS

33 kr
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Pair of wooden castanets (Jujube)  - Dim: Diameter=58mm (2.28") / thickness=6mm (0.24")
(each)

CAS-W 80 kr

Pair of wooden castanets - Material: Padouk - Dimensions: 81 x 58 mm (3.2" x 2.3") (each)

CAS-WT 103 kr

Wooden ratchet - Material: Ailanthus

WRA-145S 87 kr

Pair of brass finger cymbals  - Diam. 7 cm / 2.75 in

FCY-7 106 kr

Pair of brass finger cymbals  - Diam. 9 cm / 3.54 in

FCY-9 130 kr

4-1/2" Rock cowbell for drumset with screw  - Black

CB304BK

COWBELLS

Bells and Woodblocks

77 kr

5-1/2" Rock cowbell for drumset with screw  - Black

CB305BK 85 kr

6-1/2" Rock cowbell for drumset with screw  - Black

CB306BK 98 kr

7-1/2" Rock cowbell for drumset with screw  - Black

CB307BK 110 kr

8-1/2" Rock cowbell for drumset with screw  - Black

CB308BK 122 kr

9-1/2" Rock cowbell for drumset with screw  - Black

CB309BK 140 kr

Set of two wrist bells - with four bells each  - Length: 23cm - width: 20mm - colour: Blue

SWRB4 S/BL

JINGLES AND BELLS

79 kr

Set of two wrist bells - with four bells each  - Length: 23cm - width: 20mm - colour: Green

SWRB4 S/GR 79 kr

Set of two wrist bells - with four bells each  - Length: 23cm - width: 20mm - colour: Red

SWRB4 S/RD 79 kr

Set of two wrist bells - with four bells each  - Length: 23cm - width: 20mm - colour: Yellow

SWRB4 S/YW 79 kr

Set of two wrist bells - with four bells each  - Length: 23cm - width: 25mm - colour: Blue

SWRB4 L/BL 92 kr

Set of two wrist bells - with four bells each  - Length: 23cm - width: 25mm - colour: Red

SWRB4 L/RD 92 kr

Jingle bells set with 5 bells  - Colour: Purple

SHB5 PP 44 kr

Jingle bells set with 9 bells - Material: Pine (handle)

MOB-9 89 kr

Set of sleigh bells on a stick, 13 bells - Material: Poplar (stick)

SLBM-13T 83 kr

Set of sleigh bells on a stick, 21 bells - Material: Poplar (stick)

SLBS-21 109 kr

Set of sleigh bells on a stick, 25 bells - Material: Poplar (stick) - Length: 32 cm (12.5")

SLB-25 253 kr

Pair of small bells - Material: Brass - Diam. 37 mm / 1.45" - Thickness: 1mm / 0.04"

BES 83 kr

Pair of large bells - Material: Brass - Diam. 47 mm / 1.8" - Thickness: 2mm / 0.08"

BEL 122 kr
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Wooden jingle stick with 6 pairs of jingles - Material: Poplar (stick)

JSK-6/WD 110 kr

Pipe chimes, single row, 20 bars, in wooden frame, with striker - Material: Anodized aluminium
alloy (chimes) and pine (frame) - Row: 1 - Bars: 20 - Colour: Gold (chimes) and natural (frame) -
Height: 27.3 cm (10.6")  - Length: 38.6 cm (15.2") - Included: Striker

PCH120-WF

CHIMES

839 kr

Pipe chimes, single row, 25 bars, with mounting bracket and striker - Material: Anodized
aluminium alloy (chimes) and pine (frame) - Row: 1 - Bars: 25 - Colour: Gold (chimes) and
brown (frame) - Included: Striker

PCH125 923 kr

Pipe chimes, single row, 36 bars, with mounting bracket and striker - Material: Anodized
aluminium alloy (chimes) and pine (frame) - Row: 1 - Bars: 36 - Colour: Gold (chimes) and
brown (frame) - Included: Striker

PCH136 1087 kr

Table chime, one note (C), with mallet - Material: Beech (rack) - Included: Mallet - Dimensions:
17.3 x 3.6 cm (6.81 x 1.42")

TC-1 NOTE 101 kr

Same as TC-1 NOTE - Table chime, two notes (C - E), with mallet  - Dimensions: 16.8 x 5.4 cm
(6.6 x 2.1")

TC-2 NOTE 150 kr

Same as TC-1 NOTE - Table chime, three notes (C - E - G), with mallet  - Dimensions: 17.3 x 7.2
cm (6.8 x 2.8")

TC-3 NOTE 208 kr

Same as TC-1 NOTE - Table chime, seven notes (C - D - E - F - G - A - B), with mallet  -
Dimensions: 17.3 x 15 cm (6.8 x 5.9")

TC-7 NOTE 385 kr

Small wooden block with mallet - Material: Ailanthus - Dimensions: 4 x 6 x 17.5 cm (1.5 x 2.4 x
7") - Included: Mallet

WB-226S

WOODBLOCKS
86 kr

Wooden temple block set, 5 pieces - Material: Rubber wood - Block set size: 61.5 x 16.5 x 5 cm
(24.2 x 6.5 x 2") - Block width and length: 9 / 10 / 11 / 12 / 13 cm (3.5 x 3.9 x 4.3 x 4.7 x 5.1")
- Block thickness: 5 cm (2") - Set height: 68 - 120 cm (26.8 x 47.2"), adjustable - Included:
Stand, gig bag, pair of mallets - Net weight: 3.4 kg (7.5 lb)

WB-SET 5B 1595 kr

Synthetic 5-Piece Temple Block Set - Material: Polypropylene and carbon fiber - Tonality
(approx.): Eb / F / Bb / Db / G - Size (WxDxH): 44 x 23 x 13 cm / 17.32 x 9.06 x 5.12ö -
Adjustable clamp for mounting on any percussion or cymbal stand - Including a pair of rubber
mallets and a hex key - Net weight: 3.75 kg / 8.27lb

WB-SET 5S 2025 kr

New

Pair of small round wooden claves - Material: Ailanthus - Length: 20 cm (7.9") - Diameter: 22.5
mm (0.9")

SCL-S

CLAVES

61 kr
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Wooden kokiriko - Material: Ailanthus - Dimensions (W x H): 26 x 7.5 cm (10 x 3")

KKRK-1 156 kr

37-key desktop xylophone set - 3 octaves(C5~C8) - A=442Hz - Padouk bars - Bar length:
110~290mm - Bar width: 38mm - Bar thickness: 18mm - Pair of nylon mallets - Double X-shaped
stand - Padded black nylon gigbag with handle and back straps - Frame dim.: 39.8"x20.7" -
101x52.5cm

XYLO-SET 37

XYLOPHONES

Tuned Percussion

6765 kr

37-key professional desktop xylophone set - Notes: 3 octaves (C5 - C8) - Pitch: A = 442Hz -
Suspension bar system - Wooden frame and resonating back board - Padouk bars - Bar length:
110~290mm/width: 38mm/thickness: 18mm - Pair of professional mallets with nylon tip included
- Double x-shaped adjustable heavy duty stand - Padded black nylon gigbag with handles and
backstraps - Frame dim.(LxW): 45.28x21.26/ 9.05 in. - 115x54/ 23cm

XYLO-SET 37 HG 9119 kr

37-Key Desktop Synthetic Xylophone Set - Notes: 3 octaves (C5 - C8) - Pitch: A = 442Hz -
Material: Synthetic bar with wooden frame - Height-adjustable, double-braced X-shape stand -
Height (xylophone included): 28 ~ 102 cm / 11.02 ~ 40.16" - Frame size (W x L x H max.): 102
x 53 x 8 cm / 40.16 x 20.87 x 3.15" - Bar size (L): 11 ~ 29 cm / 4.33 ~ 11.42" - Bar size (W x
H): 38 x 14 mm / 1.5 x 0.55"  - Net weight: 17 kg / 37.48lb - Pair of mallets included - Padded
gigbag with handle and back straps

XYLO-SET 37 SYN 6810 kr

New

Metallophone with 25 keys, bag included - Material: Steel (keys) - Notes: 2 octaves ( A to A,
chromatic) - Dimensions: 58 x 30 cm (22.8 x 11.8")  - Included: A pair of double-side mallets and
a bag - Weight: 2.7 kg (6 lb)

BELL-SET 25B

METALLOPHONES

888 kr

Metallophone set Comprising: - 1 metallophone (24.6 x 13.8 in. / 62.5 x 35 cm) / 2.5 octave:
F5~C8 - 1 practice drum pad (diameter: 7.7 in. / 19.5 cm) - 1 tripod stand - 1 lectern - 1 pair of
mallets - 1 pair of drumsticks - Comes in an ergonomic nylon gigbag

BELL-SET 32 3453 kr

10 keys professional kalimba - Material: Mahogany - Tines: Steel - Resonating box with sound
hole on front and back board - Range: 10 diatonic keys (C4 - E5) - Included: Protection bag,
tuning hammer, key sticker - Dimensions: 95x120x170x30 mm (4.33x5.31x7.28x1.18") - Weight:
225 g (0.66lb)

KALI-PRO10-MA

KALIMBAS

655 kr

17 keys professional kalimba - Material: Mahogany - Tines: Steel - Resonating box with sound
hole on front and back board - 17 diatonic keys (C4 - E6) - Included: Protection bag, tuning
hammer, key sticker - Dimensions: 110x135x185x30 mm (4.33x5.31x7.28x1.18") - Weight: 300 g
(0.66lb)

KALI-PRO17-MA 864 kr

17 keys professional electro-acoustic kalimba - Material: Mahogany - Tines: Steel - Resonating
box with sound hole on front and back board - 17 diatonic keys (C4 - E6) - Included: Protection
bag, tuning hammer, key sticker - Output: 1/4" jack - Dimensions: 110x135x185x30 mm
(4.33x5.31x7.28x1.18") - Weight: 350 g (0.77lb)

KALI-PRO17E-MA 1089 kr

Same as KALI-KID10-N - 10 keys kid kalimba  - Finish: Black

KALI-KID10-BK

Kids Percussion

462 kr

77 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Same as KALI-KID10-N - 10 keys kid kalimba  - Finish: Blue

KALI-KID10-BL 462 kr

10 keys kid kalimba - Body: Basswood, one sound hole - Tines: Steel - Range: 10 diatonic keys
(C4 - E5) - Included: Protection bag - Dimensions: 95x120x170x30 mm ((3.74x4.72x6.69x1.18")
- Weight: 225 g (0.5lb) Finish: Natural

KALI-KID10-N 462 kr

Same as KALI-KID10-N - 10 keys kid kalimba  - Finish: Red

KALI-KID10-RD 462 kr

Metallophone with 12 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Pine (rack) - Notes:
1 1/2 octave (A to E) - Included: Two wooden mallets - Dimensions: 38 x 12 cm ( 14.96 x
4.72ö ) - Net weight: 490 g (1.08 lb)

META-K12 RB 241 kr

Metallophone with 15 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Pine (rack) - Notes:
Two octaves (G to G) - Included: Two wooden mallets - Dimensions: 46.5 x 13 cm ( 13.81 x
5.12" ) - Net weight: 600 g (1.32 lb)

META-K15 RB 260 kr

Metallophone with 8 colour-coded keys - Material: Pine (rack) - Notes: One octave (C to C) -
Dimensions: 25.7 x 10.7 cm (10.12 x 4.21") - Included: Two wooden mallets

META-K8 RB 165 kr

Curved metallophone with 8 colour-coded keys - Material: Pine (rack)

META-KC8 RB 235 kr

Xylophone with 8 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Pine (rack) and larch
(keys)  - Notes: One octave (C to C) - Dimensions: 23.3 x 24.3 cm (9.2 x 9.6") - Included: Two
wooden mallets

XYLO-J8 RB 342 kr

Xylophone with 12 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Ailanthus  - Notes: 1
1/2 octave (A to E) - Dimensions: 36.5 x 23.5 cm (14.37 x 9.25") - Included: Two wooden
mallets

XYLO-J12 RB 365 kr

Xylophone with 15 colour-coded keys and two wooden mallets - Material: Pine (rack) and larch
(keys)  - Notes: Two octaves (C to C) - Dimensions: 42.8 x 24.3 cm (16.8 x 9.6") - Included: Two
wooden mallets

XYLO-J15 RB 411 kr

8-note handbell set (colour-coded) - Notes: C (red), D (orange), E (yellow), F (green), G (light
blue), A (dark blue), B (violet), C (white) - Weight: 1 kg (2.2 lb) per set

HB SET 569 kr

Set of 8 table tick bells, 1 octave - 8 colour-coded notes: - C(red) - D(orange) - E(yellow) - F
(green) - G(light blue) - A(dark blue) - B(violet) - C(white) - Total net weight: 1kg / 2.2lb

TB SET 738 kr
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Junior percussion kit with bag - Comprising: 1 tambourine with head, 1 tambourine without head,
1 agogo, 1 shaker, 1 guiro tone block, 2 tick tones, 1 pair of mallets, 1 large guiro, 2 pairs of
standard castanets, 1 pair of hand-held castanets, 1 pair of maracas, 5 triangles with holders and
beaters and 1 pair of claves - In one easy-to-carry bag

CPJ-05 1481 kr

Kids Tune small percussions set for children - Included: 1 chromium-plated triangle (4 x 0.8")
with beater, 1 pair of 4 x 0.8" wooden claves, one 6" pre-tuned wooden tambourine with 4 pairs
of jingles, 1 pair of wooden maracas, 1 wooden tube shaker, 1 plastic egg shaker, 1 wooden
jingle stick with 4 pairs of jingles, 1 pair of chromium-plated finger cymbals, 1 set of wrist bells -
Legal aspect: SGS, CE, ASTM (US) and CAN (Canada) certificates

CPK-01 591 kr

Children's percussion kit in transparent plastic box with sealable lid - Includes: 1 x wooden Jingle
stick - 1 x 4" wooden mini tambourine with 1 row of jingles, rivetted head & beater - 1 x metal
triangle with metal beater - 1 x mini dual tick-tone with beater - 2 x mini sleigh bell sets on
circular yellow plastic frames - 1 x sleigh bell set on wooden stick frame - 1 Pair of wooden
castanets - 1 pair of mini cymbals - 1 pair of plastic mini maracas (red head on black handle) - 1
pair of red plastic egg shakers - Total weight: 1,3 kg / 2,86 lbs - SGS successful - CE, ASTM (US)
and CAN (Canada) certificates

CPK-02 768 kr

Mini Latin & African Percussion Package, including 1 mini Djembe diam. 3 3/4" (9,5cm), H = 22
cm + 1 mini Conga (diam. 4"/10 cm, H = 11"/28 cm) + 1 mini Bongo set diam. 3 1/8" + 3
3/4"/7,9 cm + 9,5 cm, H = 3, 4/5"/ 9,5 cm) - Lacquered wood body with ergonomical hardware
and natural skin heads - More than a toy, genuine mini instruments - Colour: Natural

BCD-N-SET 1650 kr

Kiddy soundz children's mini bongo - Head: Goat skin - Shell: Plastic (safe)  - Size: 4.25" / 5"

BOP05 341 kr

13"x6" Marching snare drum with strap - 7-ply basswood shell with 8-pair die-cast zinc tension
lugs and 1.5mm black triple flanged steel hoops - Coated head - Pair of sticks and drum key
included - Finish: White - Net weight: 6.17lb (2.8kg)

MASD-1306

Marching Drums
Marching Band

1001 kr

Same as MASD-1306 - 13"x10" Marching snare drum with strap  - Finish: White - Net weight:
7.72lb (3.5kg)

MASD-1310 1139 kr

Same as MASD-1306 - 14"x12" Marching snare drum with strap  - Finish: White - Net weight:
8.82 lb (4kg)

MASD-1412 1286 kr

14" x 5.5" Marching snare drum with carrier - 7-ply basswood shell with 6-pair die-cast zinc
tension lugs and 1.5mm black triple flanged steel hoops - Coated head - Lightweight aluminium
carrier with foam rubber protection pads, height-adjustable in 6 positions, from: 38 to 52cm
(14.96"-20.47") (distance from shoulder top to drum head) - Pair of sticks,drum key and wrench
included - Finish: White - Net weight: 10.47lb (4.75kg)

MASD-1455 1368 kr

13 x 10" marching tenor drum, white, with strap - Head: Coated - Shell: 7-ply, basswood -
Tension lugs: 8 pairs, die-cast zinc - Hoops: Die-cast steel, 1.5 mm, black, triple flange  - Colour:
White - Included: Pair of sticks and drum key - Weight: 3.3 kg (7.28 lb)

MATD-1310 1093 kr

Same as MATD-1310 - 14 x 12" marching tenor drum, white, with strap  - Weight: 3.8 kg (8.38
lb)

MATD-1412 1240 kr
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Marching trio tom set with aluminium lightweight carrier - Drum sizes: 8", 10" and 12" - Shells:
7-ply, basswood, - Hoops: 1.5 mm die-cast black steel - Tension lugs: Die-cast zinc - Included:
Aluminium lightweight carrier with foam rubber protection padding and adjustable height (6
positions), pair of sticks, drum key - Weight: 6.2 kg (13.67 lb) - Colour: White

MATS-10 2005 kr

18" x 10" Marching Bass Drum with strap & beater - 7-ply basswood shell - 1.5mm steel hoops -
8 pairs die-cast steel lugs - Internal muffle rings - Drum key included - Finish: White - Net
weight: 11.02lb (5kg)

MABD-1810 1474 kr

Same as MABD-1810 - 20" x 10" Marching Bass Drum with strap & beater  - Finish: White - Net
weight: 13.23lb (6kg)

MABD-2010 1605 kr

Same as MABD-1810 - 22" x 10" Marching Bass Drum with strap & beater  - Finish: White - Net
weight: 15.43lb (7kg)

MABD-2210 1742 kr

Same as MABD-1810 - 24" x 10" Marching Bass Drum with strap & beater  - Finish: White - Net
weight: 17.64lb (8kg)

MABD-2410 1885 kr

Same as MABD-1810 - 26" x 10" Marching Bass Drum with strap & beater  - Finish: White - Net
weight: 22.05lb (10kg)

MABD-2610 2050 kr

20" x 12" Marching Bass Drum with strap & beater - 7-ply basswood shell - 1.5mm steel hoops -
8 pairs die-cast steel lugs - Internal muffle rings - Drum key included - Finish: White - Net
weight: 13.23lb (6kg)

MABD-2012 1656 kr

Same as MABD-2012 - 22" x 12" Marching Bass Drum with strap & beater  - Finish: White - Net
weight: 15.43lb (7kg)

MABD-2212 1802 kr

Same as MABD-2012 - 24" x 12" Marching Bass Drum with strap & beater  - Finish: White - Net
weight: 22.05lb (10kg)

MABD-2412 1956 kr

Same as MABD-2012 - 26" x 12" Marching Bass Drum with strap & beater  - Finish: White - Net
weight: 24.25lb (11kg)

MABD-2612 2086 kr

5-Drum bags ECO set - Reinforced black nylon - Thick foam layer (10 mm) - Nylon interior finish
- Excellent storage and protection - Lightweight material for easy portability, including bags for
1x BDB-22/16 to 18 + 1x TTB-12 + 1x TTB-13 + 1x FTB-16 + 1x

PBS-1 ECO/5 1407 kr

Same as PBS-1 ECO/5 - 5-Drum bags ECO set  - 1 x BDB-20/ 16 to 18 + 1 x TTB-10 + 1 x TTB
-12 + 1 x TTB-14 + 1 x SDB-14/6.5E

PBS-2 ECO/5 1384 kr

ECO snare drum bag - Reinforced black nylon - Thick foam layer (10 mm) - Nylon interior finish -
Excellent storage and protection - Lightweight material for easy portability - SD: 14"(d)x6,5"(h)

SDB-14/6.5 E

DRUM BAGS

Economic Series
Drum and percussion bags

204 kr

Standard Cymbal Bag - 1 pocket for cymbals up to 22"- reinforced black nylon w/gold embroided
"STAGG" logo and a double handle for easy transportation

CY22

Standard Dual Cymbal Bag - 1 pocket for cymbals up to 22"(4 compartments) + 1 side pocket for
cymbals up to 14"(4 compartments) - Reinforced black nylon w/gold embroided "STAGG" logo -
Including double handle and 1 shoulder strap for easy transportation

CYB-10

CYMBAL BAGS

575 kr

Regular bag for hardware & stands (reinforced black nylon + high density foam layer + nylon
inside finish + carrying straps) - Dim.(LxWxH)= 38" x 13" x 11" / 97 x 33 x 28 cm

PSB-38 600 kr

Same as PSB-38 - Regular bag with Wheels for hardware & stands  - Dim.(LxWxH)= 38"x13"x11"

PSB-38/T

HARDWARE BAGS

Deluxe Series

1066 kr

Same as PSB-38 - Regular bag for hardware & stands  - Dim.(LxWxH)= 48" x 14" x 12" 122 x 25
x 30 cm

PSB-48 710 kr

Same as PSB-38 - Regular bag with Wheels for hardware & stands  - Dim.(LxWxH)= 48" x 14" x
12"

PSB-48/T 1262 kr
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Drumstick bag - Unlined, reinforced black nylon w/high density foam layer & strong stiched
zipper - External pouch for small accessories - Handle strap for easy suspension and portability -
Holds your drumsticks, rods, mallets, brushes safely - Internal Dim.(WxH): 35 x 43 cm(= 13 3/4
x 17 in)

DS04

DRUMSTICK BAGS

Drumstick backpack - Padding: High-density foam  - Material: Reinforced nylon - Capacity: 10
pairs of drumsticks - Backpack pockets: 2 main padded compartments, 2 accessory pouches, 1
mesh pouch, 1 name card pouch, 2 external zipped pouches - Grips: Padded back straps,
ergonomic handle - Fastener: Zipper - Protection: Rubber feet - Stick bag features: Detachable,
external pouch for small accessories, handle, 2 strap hooks to hang on floor tom (see ref. DS04)
- Special feature: The zipper between the stick bag and the backpack can be open half way to
allow the unit to stand sturdy on the ground - Backpack internal dimensions: 36 x 46 x 8 cm
(14.5 x 18.1 x 3.15") - Stick bag internal dimensions (unfold): 37 x 44 cm (14.6 x 17.3") - Net
weight: 1.2 kg (2.65 lb)  - Colour: Black

DSBACKPACK 598.75 kr

Bag for Bongo or Bass Drum Pedal - Reinforced black nylon w/very high density foam layer &
thick velvet lining - Internal & removable nylon séparation sheet - External pouch for small
accessories - Padded handles w/extra shoulder strap for easy portability - Dim.(WxDxH):
40x31x21 cm (15 3/4''x12 1/4''x8 1/4'')

DPB-1 284 kr

Bag for 10" conga - Reinforced nylon + high density foam layer + black plush interior finish -
External pouch for accessories - 2 Shoulder straps + 1 padded handle for easy transportation -
Dim: 38 (=15"Top Dia.)x 19 (=7 1/2" Bot.Dia.)x 75(=29 1/2"H)cm - Black

CGB-10 BK

PERCUSSION BAGS

Same as CGB-10 BK - Bag for 11" conga  - Dim: 40,5 (=16"Top Dia.) x22 (=8 5/8"Bot.Dia.) x75
(=29 1/2"H) cm- Black

CGB-11 BK

Same as CGB-10 BK - Bag for 12" conga  - Dim: 43(=17"Top Dia.) x30(=11 3/4"Bot. Dia.) x75
(=29 1/2"H)cm-Black

CGB-12 BK 400 kr

Same as CGB-10 BK - Bag for 13" conga  - Dim: 48 (=19"Top Dia.)x 33 (=13"Bot.Dia.) x75(=29
1/2" H) cm - Black

CGB-13 BK

Bag for 10" Remo djembe  - Height: 22.0 in./ 56cm - Top: 14.6 in./ 37cm - Bottom: 7.9 in./
20cm

DJB 10 R 350 kr

Same as DJB 10 R - Bag for 12" Remo djembe  - Height: 23.6 in./ 60cm - Top: 15.7 in./ 40cm -
Bottom: 9.4 in./ 24cm

DJB 12 R 416 kr

Same as DJB 10 R - Bag for 14" Remo djembe  - Height: 26.4 in./ 66cm - Top: 16.9 in./ 43cm -
Bottom: 10.2 in./ 26cm

DJB 14 R 458 kr

Same as DJB 10 R - Bag for 16" Remo djembe  - Height: 26.8 in./ 68cm - Top: 18.5 in./ 47cm -
Bottom: 10.6 in./ 27cm

DJB 16 R 468 kr

Padded nylon bag for cajón - Material: Nylon - Strap: 1 - Fastener: 1 zipper - Colour: Black -
Internal dimensions (W x H x D): 32 x 31 x 48 cm (12.5 x 12 x 19'')

CAJB10-50/ECO 281 kr

Standard-sized black padded bag for cajón - Padding: 10 mm high density foam - Material:
Oxford  - Lining: Nylon  - Grip: 1 rubber handle and adjustable shoulder straps  - Fastener: 1
zipper - Special feature: 1 pouch - Colour: Black - Internal dimensions (W x H x D): 32 x 54 x 33
cm (12.6 x 20.25 x 13") - Net weight: 900 g (2 lb)

CAJB10-50 358 kr

Deluxe padded nylon bag for cajón - Material: Nylon, plush (interior) - Grips: 2 - Fastener: Zipper
- Feature: 1 outer zippered pouch  - Colour: Black - Internal dimensions (W x H x D): 32 x 31 x
48 cm (12.5 x 12 x 19'')

CAJB20-50 468 kr

Professional tom bag - Reinforced black nylon - Very high density foam layer - Thick velvet lining
- Excellent storage and protection - Lightweight material for easy portability - TT: 8"(d) x 8"(h)

STTB-8 276 kr

Professional tom bag  - TT: 10"(d) x 10"(h)

STTB-10 320 kr
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Professional tom bag  - TT: 12"(d) x 11"(h)

STTB-12 378 kr

Professional tom bag  - TT: 13"(d) x 12"(h)

STTB-13 400 kr

Professional tom bag  - TT: 14"(d) x 12"(h)

STTB-14 460 kr

Professional tom bag  - TT: 15"(d) x 14"(h)

STTB-15 495 kr

Professional tom bag  - TT: 16"(d) x 14"(h)

STTB-16 532 kr

Professional snare drum bag - Reinforced black nylon- Very high density foam layer - Thick velvet
lining - Excellent storage and protection - Lightweight material for easy portability - SD: 13"(d)
x6.5"(h)

SSDB-13/6.5

DRUM BAGS

366 kr

Same as SSDB-13/6.5 - Professional snare drum bag  - SD: 14" (d) x 4.5"(h)

SSDB-14/4.5 371 kr

Same as SSDB-13/6.5 - Professional snare drum bag  - SD: 14"(d)x6,5"(h)

SSDB-14/6.5 376 kr

Professional bag for snare drum & stand - Adjustable padded back straps - Reinforced black
nylon- Very high density foam layer - Thick velvet lining - Excellent storage and protection -
Lightweight material for easy portability - Does not include drum or stand as pictured - SD:
14"(d)x6,5"(h)

SSDB-14/6.5 STD 471 kr

Professional floortom bag - Reinforced black nylon - Very high density foam layer - Thick velvet
lining - Excellent storage and protection - Lightweight material for easy portability - FT:
14"(diameter) x 14"(depth)

SFTB-14 471 kr

Professional floortom bag  - FT: 16"(diameter)x16"(depth)

SFTB-16 553 kr

Professional bass drum bag - Reinforced black nylon - Very high density foam layer - Thick velvet
lining - Excellent storage and protection - Lightweight material for easy portability - BD: 18"(d) x
16"(h)

SBDB-18 620 kr

Professional bass drum bag  - BD: 20"(d) x 16"(h)

SBDB-20/16 680 kr

Professional bass drum bag  - BD: 20"(d) x 18"(h)

SBDB-20/18 704 kr

Professional bass drum bag  - BD: 22"(d) x 16"(h)

SBDB-22/16 740 kr

Professional bass drum bag  - BD: 22"(d) x 20"(h)

SBDB-22/20 756 kr

Professional bass drum bag  - BD: 24"(d) x 16"(h)

SBDB-24 746 kr

22" Professional cymbal bag with 2 backstraps - Reinforced black nylon with plush foam padded
interior - 4-tier main compartment for different size categories - Separate 16" 2-tier compartment
for hi-hat/splash cymbals - External pouch for drumsticks & small accessories - 2 x backstraps
under zippered protection cover - Heavy "comfort" handle - Shoulder handle with strap

SCYBB-22

CYMBAL BAGS

1185 kr

Professional nylon wraparound bag with 5 inner pouches For 3 x cymbal, 1 x HiHat & 1 x Snare

SPSB SET 5

HARDWARE BAGS

633 kr

Same as SPSB-38 - Professional caddy bag with wheels for percussion hardware & stands  - Dim.
(LxWxH)= 38" x 13" x 11" / 97 x 33 x 28 cm

SPSB-38/T 1612 kr

Same as SPSB-38 - Professional caddy bag with wheels for percussion hardware & stands  - Dim.
(LxWxH)= 48" x 14" x 12" / 122 x 35 x 30 cm

SPSB-48/T 1909 kr
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Professional drum stick gigbag - Rugged, durable, multi-compartment professional padded
gigbag for drumsticks

SDSB17

DRUMSTICK BAGS

349 kr

Pair of Hickory Sticks/5B - Wooden Tip

SH5B 154 kr

Pair of Hickory Sticks/7A - Wooden Tip

SH7A 154 kr

Pair of Hickory Sticks/Latin Jazz - Wooden Tip

SHLTJ 154 kr

Pair of Hickory Sticks/7AN - Nylon Tip

SH7AN 165 kr

Pair of Hickory Sticks, V series/ 2B - Wooden Tip

SHV2B

HICKORY SERIES

Drum Set
Sticks & Mallets

61 kr

Pair of Hickory Sticks, V series/5A - Wooden Tip

SHV5A 61 kr

Pair of Hickory Sticks, V series/5B - Wooden Tip

SHV5B 61 kr

Pair of Hickory Sticks, V series /7A - Wooden Tip

SHV7A 61 kr

Pair of Hickory Sticks, V series/5AN - Nylon Tip

SHV5AN 61 kr

Pair of Hickory Sticks, V series /5BN - Nylon Tip

SHV5BN 61 kr

Pair of Hickory Sticks, V series /7AN - Nylon Tip

SHV7AN 61 kr

Pair of hickory Combo-Tip drumsticks with 5A wooden tip and 30 mm round felt head - Material:
American hickory - Tip: 5A, wooden - Head: 30 mm (1.2") round felt - Stick diameter: 1.43 cm
(0.56") - Stick length: 39.3 cm (15.47") - Weight: 170 g (0.38 lb)

SHV5A-TIM F30 231 kr

Pair of Maple Sticks/2B - Wooden Tip

SM2B

MAPLE SERIES

50 kr

Pair of Maple Sticks/5A - Wooden Tip

SM5A 50 kr

Pair of Maple Sticks/5B - Wooden Tip

SM5B 50 kr

Pair of Maple Sticks/7A - Wooden Tip

SM7A 50 kr
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Pair of Maple Sticks/5AN - Nylon Tip

SM5AN 50 kr

Pair of Maple Sticks/5BN - Nylon Tip

SM5BN 50 kr

Pair of Maple Sticks/7AN - Nylon Tip

SM7AN 50 kr

Pair of maple Combo-Tip drumsticks with 5A wooden tip and 30 mm round felt head - Material:
Maple - Tip: 5A, wooden - Head: 30 mm (1.2") round felt - Stick diameter: 1.43 cm (0.56") -
Stick length: 39.3 cm (15.47") - Weight: 150 g (0.33 lb)

SM5A-TIM F30 198 kr

Pair of Hickory Sticks for Timbale

SHTI

Percussion

42 kr

Pair of Maple Sticks for Timbale

SMTI 33 kr

Single maple mallet for marching / orchestral drum - Medium - Hard felt tip (Diam. 51 mm / 2") -
Length: 375 mm / 14 3/4"

SMD-F2

Orchestral
175 kr

Single maple mallet for marching / orchestral drum - Large - Hard felt tip (Diam. 57 mm / 2 1/4")
- Length: 380 mm / 14 15/16"

SMD-F3 191 kr

Single maple mallet for marching / orchestral drum - Small - White plush tip (Diam. 5 cm / 2") -
Length: 368 mm / 14 1/2"

SMD-P1 160 kr

Timpani mallets with maple handle and 1.4" (35 mm) felt head - Hard maple stick, wooden core,
high grade felt head - Soft but tonal with enough up front attack for clarity - Suitable for in/
outdoor marching and concert applications - Length: 15" (380 mm)

SMTIM F35 219 kr

Timpani mallets with maple handle and 38 mm (1.5") round felt head - Material: Maple (handle)
and felt (head)  - Head: Hard felt for clear attack - Suitable for: Indoor and outdoor (marching
and concert applications) - Length: 375 mm (14.8")

SMTIM F38 208 kr

Timpani mallets with maple handle and 50 mm (1.96") round felt head - Material: Maple (handle)
and felt (head)  - Head: Hard felt for clear attack - Suitable for: Indoor and outdoor (marching
and concert applications)  - Length: 371 mm (14.6")

SMTIM F50 253 kr

Pair of maple marimba mallets - Hard - Wool wrapped head over hard nylon core - Length: 42
cm / 16.5"

SMM-WH 228 kr
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Pair of maple marimba mallets - Medium - Wool wrapped head over hard rubber core - Length:
42 cm / 16"

SMM-WM 228 kr

Pair of maple marimba mallets - Soft - Wool wrapped head over hard felt core - Length: 42 cm /
16"

SMM-WS 228 kr

Pair of rattan vibraphone mallets - Hard - Wool wrapped head over hard nylon core - Length: 43
cm / 17"

SMV-RH 296 kr

Pair of rattan vibraphone mallets - Medium - Wool wrapped head over hard rubber core - Length:
42 cm / 16.5"

SMV-RM 296 kr

Pair of rattan vibraphone mallets - Soft - Wool wrapped head over hard felt core - Length: 42 cm
/ 16.5"

SMV-RS 296 kr

Pair of maple Xylophone mallets - Medium - With oblong shaped yellow nylon head - Length: 38
cm / 15"

SMX-WN1 91 kr

Pair of maple Xylophone mallets - Soft - With oblong shaped black rubber head - Length: 38.5
cm / 15"

SMX-WR1 91 kr

Pair of maple bell mallets with spherical brass head  - Length: 38 cm / 15"

SMB-WB 132 kr

Pair of maple bell mallets with spherical white nylon head  - Length: 38 cm / 15"

SMB-WN1 91 kr

Pair of maple bell mallets with spherical black rubber head  - Length: 39 cm / 15 1/4"

SMB-WR1 91 kr

Pair of maple multi-sticks - 19 maple dowels securely encased in a plastic handle - Light

SMS1

Miscellaneous

143 kr

Maple Multi-Sticks - 19 maple dowels securely encased in a plastic handle - Medium

SMS2 149 kr
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Polybristle nylon brushes with black rubber handle grip - Material: Nylon (bristle), rubber (handle
grip and ring), maple (handle)  - Features: Over 100 straight bristles, adjustable sliding ring -
Sound: Mid-bright - Wire bundle diameter: 1 x 2 cm (0.39 x 0.79")  - Total length: 35 cm (13.8")
- Wire length: 14.5 cm (5.7") - Weight: 120 g (0.27 lb)

SBRU10-RN 200 kr

Polybristle nylon brushes with maple handle - Material: Nylon (bristles), maple (handle), rubber
(rings) - Features: Over 100 straight bristles, adjustable sliding ring - Sound: Mid-bright  - Wire
bundle dimensions: 1.4 cm (0.55") - Total length: 35 cm (13.8")  - Wire length: 15 cm (5.9") -
Weight: 115 g (0.25 lb)

SBRU10-WN 187 kr

Polybristle nylon brushes with black rubber handle grip - Material: Nylon (bristle), rubber (handle
grip and ring), maple (handle)  - Features: Over 150 curly bristles, adjustable sliding ring -
Sound: Mid-warm - Wire bundle diameter: 1.8 cm (0.7") - Total length: 34 cm (13.4")  - Wire
length: 17.5 cm (6.89") - Weight: 215 g (0.48 lb)

SBRU15-RN 165 kr

Telescopic wire brushes with rubber handle - Retractable medium gauge steel wires - 3-position
metal pull rod for adjusting brush spread - Metal pull rod can also be used as a cymbal beater -
Total length: 340mm/ 13.4" - Wire length: 125mm/ 5" - Max Spread: 95mm/ 3.74"

SBRU20-RM 215 kr

Same as SBRU20-RM - Telescopic wire brushes with wooden handle

SBRU20-WM 209 kr

Polybristle straw brushes with black rubber handle grip - Material: Sorghum (bristle), rubber
(handle grip and ring), maple (handle)  - Features: Natural straw bristles, adjustable sliding ring -
Sound: Warm - Wire bundle diameter: 2.5 cm (0.98") - Total length: 40.5 cm (15.94")  - Wire
length: 24.5 cm (9.65") - Weight: 215 g (0.48 lb)

SBRU30-RS 198 kr

Polybristle straw brushes with black rubber handle grip - Material: Achnatherum splendens
(bristle), rubber (handle grip and ring), maple (handle)  - Features: Natural straw bristles,
adjustable sliding ring - Sound: Extra warm - Wire bundle diameter: 2.5 cm (0.98") - Total
length: 39.5 cm (15.55")  - Wire length: 23.5 cm (9.25") - Weight: 265 g (0.59 lb)

SBRU35-RS 176 kr

6" head for hand drum / tambourine

TAB-6 HEAD 65 kr

8" Head for hand drum/ tambourine

TAB-8 HEAD 40 kr

10" Head for hand drum/ tambourine

TAB-10 HEAD

HAND DRUMS AND TAMBOURINES

Percussion heads
Heads

48 kr
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12" Head for hand drum/ tambourine

TAB-12 HEAD 56 kr

6.5" Head for BW-100 Bongo drum

BW-6.5 HEAD ST

BONGOS

127 kr

7.5" Head for BW-100 Bongo drum

BW-7.5 HEAD ST 132 kr

6" + 7" Heads for BW-70N Bongo set

BW-70N HEAD SET 253 kr

9" head for PCW-9 conga

PCW-9 HEAD

CONGAS

272 kr

8" Head for DPY djembe - Goat skin

DPY-8 HEAD 165 kr

Same as DPY-8 HEAD - 10" Head for DPY djembe

DPY-10 HEAD 184 kr

Same as DPY-8 HEAD - 12" Head for DPY djembe

DPY-12 HEAD 240 kr

Darbuka head - 5.9 in. / 15 cm

DARBUKA HEAD 15

Darbuka head - 6.7 in. / 17 cm

DARBUKA HEAD 17

Darbuka head - 7.9 in. / 20 cm

DARBUKA HEAD 20

Darbuka head - 8.6 in. / 22 cm

DARBUKA HEAD 22

Copper-steel alloy Innovation cymbal set - Including: 1 x 16" Crash - 1 x 13" Hi-Hat

AXA SET

COPPER-STEEL CYMBAL SETS

1024 kr

Copper-steel alloy Innovation cymbal set - Including: 1 x 16" Crash - 1 x 20" Ride - 1 x 14" Hi-
Hat

AXK SET 1898 kr

Brass cymbal starter set - Featuring: 1 x 16" Crash - 1 x 13" light HiHat

CXA SET

BRASS CYMBAL SETS

1396 kr

Brass cymbal starter set - Featuring: 1 x 16" Crash - 1 x 18" Crash-Ride - 1 x 13" medium HiHat

CXG SET 2368 kr
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B8 cymbal set - Features: 1 x 16" crash cymbal, 1 x 20" ride cymbal and 1 x 14" hi-hat -
Material: Copper (92%) and tin (8%) alloy - Included: 1 gigbag

EXK SET

BRONZE CYMBAL SETS

4523 kr

SH Series, Regular finish, Matched Cymbal Set - Including: 1 x 20" Ride (SH-RM20R) + 1 x 16"
Crash (SH-CM16R) + 1 x pair 14" Hi-hat (SH-HM14R) + 1 x CY-20 (= dual Cymbal Bag with 20"
pocket and 14" external pocket) - Pair of hickory sticks included

SH-SET 5690 kr

6" SH Regular Medium Splash - Fast, brilliant & direct

SH-SM6R

SH SERIES

Cymbals

259 kr

8" SH Regular Medium Splash

SH-SM8R 402 kr

10" SH Regular Medium Splash

SH-SM10R 468 kr

12" SH Regular Medium Splash

SH-SM12R 561 kr

14" SH Regular Thin Crash

SH-CT14R 622 kr

15" SH Regular Thin Crash

SH-CT15R 716 kr

16" SH Regular Thin Crash

SH-CT16R 954 kr

17" SH Regular Thin Crash

SH-CT17R 1111 kr

18" SH Regular Thin Crash

SH-CT18R 1348 kr

14" SH Regular Medium Crash

SH-CM14R 656 kr

15" SH Regular Medium Crash

SH-CM15R 785 kr

16" SH Regular Medium Crash

SH-CM16R 1040 kr

17" SH Regular Medium Crash

SH-CM17R 1208 kr

18" SH Regular Medium Crash

SH-CM18R 1755 kr

16" SH Regular Rock Crash

SH-CR16R 1306 kr

17" SH Regular Rock Crash

SH-CR17R 1581 kr

18" SH Regular Rock Crash

SH-CR18R 1746 kr

19" SH Regular Rock Crash

SH-CR19R 2103 kr

20" SH Regular Medium Ride

SH-RM20R 2541 kr

22" SH Regular Medium Ride

SH-RM22R 3281 kr

20" SH Regular Rock Ride

SH-RR20R 3255 kr
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10" SH Regular Medium HiHat - Pair

SH-HM10R 1144 kr

12" SH Regular Medium HiHat - Pair

SH-HM12R 1298 kr

13" SH Regular Medium HiHat - Pair

SH-HM13R 1645 kr

14" SH Regular Medium HiHat - Pair

SH-HM14R 2085 kr

8" SH Regular China

SH-CH8R 402 kr

10" SH Regular China

SH-CH10R 471 kr

12" SH Regular China

SH-CH12R 578 kr

14" SH Regular China

SH-CH14R 814 kr

16" SH Regular China

SH-CH16R 1205 kr

18" SH Regular China

SH-CH18R 1645 kr

20" SH Regular China

SH-CH20R 2629 kr

6" dual hammered bell, light, Exo series Low-pitched bell sound

DH-B6LE

DH SERIES
440 kr

Same as DH-B6LE - 7" dual hammered bell, light, Exo series

DH-B7LE 590 kr

6" dual hammered bell, medium, Exo series Medium-pitched bell sound

DH-B6ME 510 kr

4.5" dual hammered pure bell High-pitched bell sound with pure sustain

DH-B45MP 490 kr

6" dual hammered pure bell Low-pitched bell sound with pure sustain

DH-B6MP 810 kr

Same as DH-B6ME - 7" dual hammered bell, medium, Exo series

DH-B7ME 650 kr

Dual-hammered 6" DH Brilliant Medium Splash

DH-SM6B 428 kr

Dual-hammered 8" DH Brilliant Medium Splash

DH-SM8B 539 kr

Dual-hammered 10" DH Brilliant Medium Splash

DH-SM10B 615 kr

Dual-hammered 12" DH Brilliant Medium Splash

DH-SM12B 726 kr

Dual-hammered 14" Medium Thin DH Exo Crash

DH-CMT14E 906 kr

Dual-hammered 15" Medium Thin DH Exo Crash

DH-CMT15E 1238 kr

Dual-hammered 16" Medium Thin DH Exo Crash

DH-CMT16E 1298 kr

Dual-hammered 17" Medium Thin DH Exo Crash

DH-CMT17E 1497 kr

Dual-hammered 18" Medium Thin DH Exo Crash

DH-CMT18E 1739 kr

Dual hammered 14" DH Brilliant Medium Crash

DH-CM14B 875 kr

Dual hammered 15" DH Brilliant Medium Crash

DH-CM15B 999 kr

Dual hammered 16" DH Brilliant Medium Crash

DH-CM16B 1355 kr

Dual hammered 17" DH Brilliant Medium Crash

DH-CM17B 1559 kr

Dual hammered 18" DH Brilliant Medium Crash

DH-CM18B 1887 kr

Dual Hammered 16" DH Brilliant Rock Crash

DH-CR16B 1495 kr

Dual Hammered 18" DH Brilliant Rock Crash

DH-CR18B 2003 kr

Dual Hammered 20" DH Brilliant Medium Ride

DH-RM20B 3410 kr

Dual Hammered 14" DH Brilliant Medium HiHat - Pair

DH-HM14B 2882 kr
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Dual Hammered 15" DH Brilliant Medium HiHat - Pair

DH-HM15B 3185 kr

Dual Hammered 8" DH Brilliant China

DH-CH8B 402 kr

Dual Hammered 12" DH Brilliant China

DH-CH12B 655 kr

Dual Hammered 14" DH Brilliant China

DH-CH14B 853 kr

Dual Hammered 16" DH Brilliant China

DH-CH16B 1282 kr

Dual Hammered 17" DH Brilliant China

DH-CH17B 1425 kr

Dual Hammered 18" DH Brilliant China

DH-CH18B 2052 kr

16" Genghis medium crash, Dual series Extra dark, warm and trashy. The blend of raw and
brilliant finishes provide a unique mixture of sonic experiences.

GENG-CM16D

GENGHIS SERIES

1885 kr

16" Genghis medium crash, Exo series Medium dark and shimmering, with warm harmonic
overtones.

GENG-CM16E 1745 kr

16" Genghis medium crash Dark, complex and warm, with subtle overtones and a rich, mellow
attack.

GENG-CM16R 1654 kr

Same as GENG-CM16D - 17" Genghis medium crash, Dual series

GENG-CM17D 2135 kr

Same as GENG-CM16E - 17" Genghis medium crash, Exo series

GENG-CM17E 1970 kr

Same as GENG-CM16R - 17" Genghis medium crash

GENG-CM17R 1873 kr

Same as GENG-CM16D - 18" Genghis medium crash, Dual series

GENG-CM18D 2520 kr

Same as GENG-CM16E - 18" Genghis medium crash, Exo series

GENG-CM18E 2330 kr

Same as GENG-CM16R - 18" Genghis medium crash

GENG-CM18R 2212 kr

Same as GENG-CM16D - 19" Genghis medium crash, Dual series

GENG-CM19D 3040 kr

Same as GENG-CM16E - 19" Genghis medium crash, Exo series

GENG-CM19E 2795 kr

Same as GENG-CM16R - 19" Genghis medium crash

GENG-CM19R 2649 kr

14" Genghis medium hi-hat, Dual series Dark, warm and dry with controlled sizzle and smooth
attack.

GENG-HM14D 3985 kr

14" Genghis medium hi-hat, Exo series Warm and sweet with the perfect amount of sizzle.
Featuring a wide tonal range for all styles of music.

GENG-HM14E 3690 kr

14" Genghis medium hi-hat Crisp and dark, and sits perfectly in the mix with a soft but crunchy
tone in all dynamic ranges.

GENG-HM14R 3496 kr

Same as GENG-HM14R - 15" Genghis medium hi-hat

GENG-HM15R 4171 kr

20" Genghis medium ride, Dual series Deep, dark and expressive thanks to the complex mixture
of hammering. The raw finish provides deep stick definition while the brilliant finish provides a
washy crash and fluid-like vibration. The low bell profile creates a dark and rough, vintage drive.

GENG-RM20D 3720 kr
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20" Genghis medium ride, Exo series Deep and fluid hammering produces warm and responsive
tones while maintaining sweet stick definition. The small raw bell provides a vintage projection.

GENG-RM20E 3450 kr

20" Genghis medium ride An expressive ride that reacts sensitively to your playing. Long sustain
and wash, while maintaining solid stick definition. The low bell profile provides a dark and vintage
drive.

GENG-RM20R 4112 kr

Same as GENG-RM20D - 20" Genghis medium ride, Dual series

GENG-RM21D 4670 kr

Same as GENG-RM20E - 21" Genghis medium ride, Exo series

GENG-RM21E 4330 kr

Same as GENG-RM20R - 21" Genghis medium ride

GENG-RM21R 4366 kr

Same as GENG-RM20R - 22" Genghis medium ride

GENG-RM22R 4890 kr

18" Classic Medium Thin Crash

CS-CMT18 2253 kr

20" Classic Jazz Ride

CS-RJ20 3108 kr

8" SENSA Brilliant Medium Splash - Sweet and pure sounding splash with medium sustain, great
projection and musical overtones

SEN-SM8B

SENSA SERIES

427 kr

Same as SEN-SM8B - 10" SENSA Brilliant Medium Splash

SEN-SM10B 550 kr

Same as SEN-SM8B - Cymbale SENSA Brillant Medium Splash

SEN-SM12B 662 kr

10" SENSA Ocean extra thin splash Fast and responsive. Flexible for stick and hand playing.

SEN-SXT10B 550 kr

12" SENSA Ocean extra thin splash Fast and responsive. Flexible for stick and hand playing.

SEN-SXT12B 662 kr

14" SENSA Brilliant Medium Crash - Moderately bright, warm with medium sustain and sweet
overtones

SEN-CM14B 876 kr

Same as SEN-CM14B - 16" SENSA Brilliant Medium Crash

SEN-CM16B 1356 kr

Same as SEN-CM14B - 18" SENSA Brilliant Medium Crash

SEN-CM18B 1781 kr

20" SENSA Brilliant Medium Sweet Ride A warm, full-bodied ride with great stick definition. A
rich, powerful bell and balanced overtones

SEN-RM20B 2734 kr

13" SENSA Brilliant Medium Hi-Hat - pair - Versatile and musical hats that are crisp, sweet and
have the perfect amount of sizzle

SEN-HM13B 2291 kr

Same as SEN-HM13B - 14" SENSA Brilliant Medium Hi-Hat - pair

SEN-HM14B 2884 kr

8" + 14" SENSA Sizzle Stack Fast, punchy and cutting stack with added subtle sustain thanks to
the rivets. Ideal for quick rhythms or use as a ride source - 8" splash (SEN-SM8B) + 14" sizzle
china (SEN-CH14B ZZ)

SEN-STA0814 ZZ 1414 kr

16" SENSA-ORBIS Medium Crash - Perfect tonal blend between crash and china. Fast and trashy,
while retaining the wash, depth and body of a crash

SEN-CM16O 1492 kr

Same as SEN-CM16O - 18" SENSA-ORBIS Medium Crash

SEN-CM18O 2066 kr

Same as SEN-CM16O - 20" SENSA-ORBIS Medium Crash

SEN-CM20O 2945 kr
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16" SENSA-ORBIS China - Faster and more responsive, bright and cutting, while retaining the
warmth and sweetness of the SENSA character

SEN-CH16O 1689 kr

Same as SEN-CH16O - 18" SENSA-ORBIS China

SEN-CH18O 2745 kr

7"/ 178 mm Black Metal Bell cymbal, Heavy

BM-B7H 684 kr

16" Furia Brilliant Rock Crash

F-CR16B 1650 kr

21" Furia Brilliant Rock Ride

F-RR21B 4342 kr

16" Myra Brilliant Rock Crash

MY-CR16B 1650 kr

18" Myra Brilliant Rock Crash

MY-CR18B 2204 kr

20" Myra Brilliant Rock Crash

MY-CR20B 3341 kr

18" Myra Brilliant Power China

MY-CH18B 2184 kr

14" Traditional China Lion Cymbal - 1 Piece  - 35 cm

T-CH14

TRADITIONAL SERIES

16" Traditional China Lion Cymbal - 1 Piece  - 40 cm

T-CH16

18" Traditional China Lion Cymbal - 1 Piece  - 45cm

T-CH18

20" Traditional China Lion Cymbal - 1 Piece  - 50 cm

T-CH20

Pair of Guo Kettle Cymbals  - Diam. 150 mm / 5.9"

KGC-150 358 kr

14" Marching/Concert cymbals - Pair

MASH14

MARCHING SERIES

1467 kr

16" Marching/Concert cymbals - Pair

MASH16 2233 kr

Same as TTG-8 - 16" Tam Tam Gong with beater  - 40cm

TTG-16

TAM-TAM GONGS

Gongs

1841 kr

18" TAM TAM GONG with beater  - 45 cm

TTG-18 2251 kr

20" TAM TAM GONG with beater  - 50 cm

TTG-20 2951 kr

22" TAM TAM GONG with beater  - 55 cm

TTG-22 3779 kr

24" TAM TAM GONG with beater  - 60 cm

TTG-24 5116 kr

26" TAM TAM GONG with beater  - 65 cm

TTG-26 6223 kr

28" TAM TAM GONG with beater  - 70 cm

TTG-28 7627 kr

30" TAM TAM GONG with beater  - 75 cm

TTG-30 9400 kr

32" TAM TAM GONG with beater  - 80 cm

TTG-32 12553 kr

34" TAM TAM GONG with beater  - 85 cm

TTG-34 15733 kr

36" TAM TAM GONG with beater  - 90 cm

TTG-36 18169 kr

38" TAM TAM GONG with beater  - 95 cm

TTG-38 20584 kr

40" TAM TAM GONG with beater  - 100 cm

TTG-40 23914 kr

Opera Bass Gong with beater  - Diam. 360 mm / 14.2"

OBG-360 1287 kr

Mini Moon Gong with beater - Short, high & intense - Diam. 115 mm / 4.5"

MMG-115 226 kr

Mini Stilt Gong with beater - Warm & melodious - Diam. 165 mm / 6.5"

MSG-165 336 kr
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Pair of silent stick tips - Material: Molded rubber - Compatibility: Any drum set or concert stick
model  - Colour: Black

SSST 1 11 kr

Snap-on dampening ring for bass drum

MF1620

External tone control - round

MF1621

Internal tone control - deluxe

18A

 8.5 x 61 cm dampening felt

MF-70

Drumstick holder, single pair, with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) -
Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal,
microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Holder depth: 10
cm (3.94") - Holder capacity: One pair of drumsticks  - Colour: Black - Weight: 300 g (0.66 lb)

SCL-DSH1

DRUMSTICK HOLDER

Drum Accessories
Accessories

123 kr

Drumstick holder, multiple pairs, with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any
cymbal, microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Holder
depth: 16 cm (6.3") - Holder capacity: Three pairs of drumsticks - Angle: Adjustable - Colour:
Black - Weight: 450 g (1 lb)

SCL-DSH2 162 kr

Stickholder

DSH 98 kr

Drum stick/beater bag holder with fast clip system - Clip system: High strength, with rubber pads
- Basket: Durable polyester  - Load capacity: At least 12 pairs of sticks - Metal hoop dimension:
105 mm (4.1'')  - Holder depth: 250 mm (9.8'')  - Weight: 250 g (0.55 lb) - Colour: Black

DSHB10 167 kr

Drum Key (1 Piece)

K-60

DRUM KEYS

22 kr

Drum key (1 pc)

DPA500-DK 34 kr

Key/Wrench for drums & cymbals - 1 pc

K66 111 kr

93 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Elastomer and ABS bass drum pedal beater - Material: Steel (shaft), elastomer (head, front), ABS
(head, back) - Shaft length: 160 mm (6.3") - Shaft diameter: 6 mm (0.24") - Head diameter: 37
mm (1.46")  - Weight: 80 g (0.18 lb)

DPR500-PB616

Bass Drum Pedal Accessories

128 kr

Same as PPB-60-HP - White Felt Beater for Bass Drum Pedal

PB-2-HP

Same as PPB-60-HP - Hard Felt Beater for Bass Drum Pedal

PB-6-HP

Spring for bass drum pedal (10 pcs)  - Length: 5.3cm / 2.1in

15B-HP 123 kr

Basic extension clamp for two tubes

DPC400-0XMM

Hardware Accessories

220 kr

Same as ATC-2 - 3-way attachment clamp for (tom,.) arms

ATC-3

Marching carrier for snare drum - Aluminium lightweight carrier with foam rubber protection
padding - The shoulder rack can be adjusted in multiple angles (left to right) - The body can be
adjusted in 6 positions - 10mm diameter connection bar hooks with adjustable height - Wrench
included - Requires MASP-HKA10 hook adapters for use with marching snare or tenor drums -
Finish: White - Net weight: 3.97lb / 1.8kg

MACA-SD10

Marching Band Accessories

716 kr

Pair of hook adapters for marching carriers - Suitable for: Hooks with a diameter of 10 mm (0.4")
maximum, Stagg marching carriers MACA-SD10 and MACA-SD20

MASP-HKA10 184 kr

Universal multi hole hookrail for marching drum

PMK-U

Leg rest for marching drum

ML279

Same as ML279 - Deluxe leg rest for marching drum

ML282

Universal bongo stand - Material: Steel - Height: 60 - 95 cm (23.6 - 37.4")  - Base: Foldable
tripod - Feature: Widely adjustable angle  - Weight: 1.9 kg (4.2 lb)  - Finish: Chrome

SG761
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Metal gong stand with 2 interchangeable crossbar tubes for length adjustment - Removeable
hooks included - Height: 80 cm / 31,5 in. - Centre Width: 15 cm / 5.9 in. (short tube), 30 cm /
11.8 in. (long tube) - Total Width: 34 cm / 13.4 in. (short tube), 80 cm / 31.5 in. (long tube) -
Colour: Black

GOS-0828

STANDS

582 kr

Adjustable stand for 51"-diameter gong or smaller, on wheels - Structure: Anodised aluminium
tubes - Tube diameter: 35 mm (1.4") - Base: Steel - Dimensions of the base bars: 85 x 4 x 2 cm
(33.5 x 1.6 x 0.8")  - Height: 103 to 142.5 cm, adjustable, 6 steps, with safety pin - Width: 98 to
130 cm, adjustable, 5 steps, with safety pin - Wheels: 4, lockable - Maximum load capacity: 40
kg (88.2 lb) - Weight: 4 kg (8.8 lb) - Colour: Black

GOS-1538 992 kr

 Multi-purpose wooden table (47 x 47 cm) w/tubular folding legs - Adjustable height: 72 to 84 cm
- Removable anti-rolling foam layer

PCT-500

Impossible de trouver le fichier  :
9784.jpg

TABLES

Cowbell holder for bass drum - Holder diameter: 10 mm (0.4") - Included: Cowbell attachment -
Weight: 200 g (0.44 lb)

BH268

Cowbell holder for bass drum pedal

CB-PB-BX

Floor tom leg with bracket (full set of 3 pcs)

FS3

Floor tom leg w/out bracket (3 pc)

FS3A

Floor tom bracket (3 pcs)

FS3B

6"-4 ear Dyna hoop (1pc), for tom

KT306-4

10"-6 ear Dyna hoop (1pc), for tom

KT310-6

12"-6 ear Dyna hoop (1pc), for tom

KT312-6

13"-6 ear Dyna hoop (1pc), for tom & snare drum

KT313-6

14"-10 ear Dyna hoop (1pc), for (floor) tom & snare drum (batter side)

KT314-10

14"-8 ear Dyna hoop (1pc), for (floor) tom & snare drum (batter side)

KT314-8

16"-8 ear Dyna hoop (1pc), for (floor) tom

KT316-8

13"-8 ear Dyna hoop (1pc), for tom & snare drum (snare side)

KS313-8 188 kr

hvb

KS314-8

14"-10 ear Dyna hoop (1pc), for snare drum (snare side)

KS314-10

22" Regular hoop for bass drum

KZ122
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18" Birch hoop for bass drum

WDH18-B 675 kr

20" Birch hoop for bass drum

WDH20-B 724 kr

10" - 12 strand metal snares + 2 nylon strips

SW012A

12" - 12 strand metal snares + 2 nylon strips

SW212A

13" - 12 strand metal snares + 2 nylon strips

SW312A

14" - 20 strand metal snares + 2 nylon strips

SW420A

14" - 20 strand metal snares (extended length) - Special for TAMA KING BEAT snare drum

SW420D

14" - 25 strand metal snares + 2 nylon strips

SW425B

14" - 42 strand metal snares + 2 nylon strips

SW442A

3313Snare strainer for SB-30 butt end

SM-30

Snare butt end for SM-30 strainer

SB-32

Tom lug (3pcs) with mounting screws - Dim: 19/ 27 x 64 mm - Distance between axes = 40 mm
(±1mm) / USA: 7/32 in

1B-TT-HP 132 kr

Bass drum lug (3pcs) with mounting screws - Dim: 26 x 68 mm - Distance between axes = 50
mm(±1mm) / USA: 7/32 in

1C-BS-HP 99 kr
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Snare lug (3pcs) with mounting screws - Dim: 26 x 64 mm - Distance between axes = 50 mm
(±1mm) / USA: 7/32 in

1C-SR-HP 100 kr

Tom lug (3pcs) with mounting screws - Dim: 24 x 57 mm - Distance between axes = 40 mm
(±1mm) / USA: 7/32 in

1C-TT-HP 91 kr

Piccolo snare lug (3pcs) with mounting screws - Diam: 42 mm - Distance between axes = 35 mm
(±1mm) - Fits PAO series snares

1D-SR/P-HP 199 kr

Tension Key Rod for drum (10 pcs) - 7/32 US x 25 mm/ 0.98 in

4F-HP 51 kr

Tension Key Rod for drum (10 pcs) - 7/32 US x 32 mm/ 1.26 in

4H-HP 51 kr

Tension Key Rod for drum (10 pcs) - 7/32 US x 35 mm/ 1.38 in

4J-HP 51 kr

Tension Key Rod for drum (10 pcs) - 7/32 US x 42 mm/ 1.65 in

4C-HP 51 kr

Tension Key Rod for drum (10 pcs) - 7/32 US x 52 mm/ 2.05 in

4B-HP 56 kr

Tension key rod for tom and snare drum (10 pcs)  - D*L: 6 mm (metric) x 52 mm (or 15/64 x
2.05 in.)

8P-HP 61 kr

Tension Key Rod for drum (10 pcs) - 7/32 US x 58 mm/ 2.28 in

4E-HP 61 kr

Tension Key Rod for drum (10 pcs) - 7/32 US x 65 mm/ 2.56 in

4A-HP 69 kr

Key-rod for Bass drum (10 pcs) - 7/32 US x 118 mm/ 4.65 in

4I-HP 183 kr
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T-rod for Bass drum (10 pcs) - 7/32 US x 115 mm/ 4.53 in

2C-HP 241 kr

Bass drum claw hook (10 pcs)

3A-HP 306 kr

Bass drum claw hook (10 pcs)

3B-HP 166 kr

Wing Nut (3 pieces)  - 6 mm

13G-HP 29 kr

Hi-Hat Clutch (6mm rods)

CLT-26 120 kr

Standard Hi-Hat clutch (8 mm rods)

7A-HP

Hi-Hat drop clutch (8 mm rods)

7D-HP

Pack of 20 felt washers for cymbals  - (Diam. x Depth): 35 x 12 mm - Hole diam. 12 mm

SPRF1-20

WASHERS AND SUPPORTS

Stands
Spare Parts

117 kr

4 x felt washers for Cymbal (in blister package)  - (Diam. x Depth): 35 x 12 mm - Hole diam. 12
mm

SPRF1-4 47 kr

4 x Felt washers for HiHat clutch, in blister package  - (Diam. x Depth): 25 x 12 mm - Hole diam.
12 mm

SPRF2-4 47 kr

1 x Felt washer for HiHat seat, in blister package  - (Diam. x Depth): 50 x 8 mm - Hole diam. 12
mm

SPRF3-2 47 kr

Pack of ten 8mm nylon cymbal supports

DPR-CYS830 70 kr
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Maple sopranino recorder with baroque fingering - Material: Maple wood, dried slowly and
naturally in open air - Made in: Germany  - Included: Pouch and cleaning rod - Finish: Natural
satin

LV-RSN-3B 979 kr

Soprano recorder, Baroque fingering, Maple wood - School model, in pouch, cleaning rod &
fingering chart included Colour: Natural

REC3-BAR/WD

SOPRANO, BAROQUE FINGERING

Recorders
Woodwind Instruments

Wind Instruments

344 kr

Soprano recorder with baroque fingering, natural body and purple head - Pieces: 2 - Material:
Wood (body) and plastic (head)  - Included: Bag and cleaning rod - Colour: Natural (body) and
purple (head)

LV-RSO-2B 182 kr

Same as LV-RSN-3B - Maple soprano recorder with baroque fingering

LV-RSO-3B 567 kr

Soprano recorder with baroque fingering, translucent blue - Pieces: 3 - Material: ABS  - Included:
Bag and cleaning rod - Colour: Transluscent blue

REC-BAR/TBL 54 kr

Same as REC-BAR/TBL - Soprano recorder with baroque fingering, translucent green  - Colour:
Transluscent green

REC-BAR/TGR 54 kr

Same as REC-BAR/TBL - Soprano recorder with baroque fingering, translucent red  - Colour:
Transluscent red

REC-BAR/TRD 54 kr

Soprano recorder with baroque fingering, cream beige - Pieces: 3 - Material: ABS resin  -
Included: Bag and cleaning rod - Colour: Cream beige

REC-BAR 54 kr

Soprano recorder, German fingering, Maple wood - School model, in pouch, cleaning rod &
fingering chart included Colour: Natural

REC3-GER/WD

SOPRANO, GERMAN FINGERING

344 kr

Soprano recorder with German fingering, translucent blue - Pieces: 3 - Material: ABS  - Included:
Bag and cleaning rod - Colour: Transluscent blue

REC-GER/TBL 54 kr

Same as REC-GER/TBL - Soprano recorder with German fingering, translucent green  - Colour:
Transluscent green

REC-GER/TGR 54 kr
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Same as REC-GER/TBL - Soprano recorder with German fingering, translucent red  - Colour:
Transluscent red

REC-GER/TRD 54 kr

Soprano recorder with German fingering, cream beige - Pieces: 3 - Material: ABS resin  -
Included: Bag and cleaning rod - Colour: Cream beige

REC-GER 54 kr

Same as LV-RSO-2B - Soprano recorder with German fingering, natural body and blue head  -
Colour: Natural (body) and blue (head)

LV-RSO-2G 182 kr

Same as LV-RSN-3B - Maple soprano recorder with German fingering

LV-RSO-3G 545 kr

Same as LV-RSN-3B - Maple tenor recorder with German fingering, one key

LV-RTN-3G 3982 kr

Same as LV-RSN-3B - Maple alto recorder with baroque fingering

LV-RAL-3B 1900 kr

Same as LV-RSN-3B - Maple alto recorder with German fingering

LV-RAL-3G 1797 kr

Same as LV-RSN-3B - Maple tenor recorder with baroque fingering, one key

LV-RTN-3B 4011 kr

Same as LV-RSN-3B - Maple tenor recorder with baroque fingering, two keys

LV-RTN-3BD 5515 kr

Plastic lotus flute with pouch

LOT-LO/PL 219 kr

Maple lotus flute with pouch

LOT-LO/WD 420 kr

C Flute, closed holes, offset G, split E - Head, body and mechanics in nickel silver, silver plated -
Closed holes - Offset G - Split E mechanism - Instrument complete workshop tested - incl.
cleaning swab, cloth and gloves - incl. ABS case - Case dimensons: 39x12x6cm or
15.35x4.72x2.36in. - Finish: silver plated

WS-FL111

CLOSED-HOLE KEYS

Flutes

2330 kr
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C Flute, closed holes, offset G, split E - Head, body and mechanics in nickel silver, silver plated -
Closed holes - Offset G - Split E mechanism - Standard material on body and pads - Excellent
sound spectrum - Instrument complete workshop tested - incl. cleaning swab, cloth and gloves -
incl. soft case with straps  - Case dimensons: 44x13x8cm or 17.32x5.12x3.15in. - Finish: silver
plated

WS-FL211S 2771 kr

C flute, 2 head joints w/curved, closed holes, offset G, split E - 2 head joints (w/curved) - Heads,
body and mechanics in nickel silver, silver plated - Closed holes - Offset G - Split E mechanism -
Instrument complete workshop tested - incl. cleaning swab, cloth and gloves - incl. soft case with
straps - Case dimensions: 43x23x10cm or 16.93x9.06x3.94in. - Finish: Silver plated

WS-FL221S 3502 kr

C Flute, closed holes, offset G, split E, silver plated - Head, body and mechanics in nickel silver,
silver plated - Closed holes - Offset G - Split E mechanism - French style keys - Instrument
complete workshop tested - incl. Cleaning swab, cloth and gloves - incl. Soft case with straps -
Finition: Silver plated

LV-FL5111 5105 kr

C Flute, open holes, offset G, split E - Head, body and mechanics in nickel silver, silver plated -
Open holes - Offset G - Split E mechanism - Instrument complete workshop tested - incl. cleaning
swab, cloth and gloves - incl. soft case with straps  - Case dimensons: 44x13x8cm or
17.32x5.12x3.15in. - Finish: silver plated

WS-FL241S

OPEN-HOLE KEYS

2890 kr

C Flute, open holes, in-line G - Head, body and mechanics in nickel silver, silver plated - Open
holes - In-line G - Without split E mechanism - Instrument complete workshop tested - incl.
cleaning swab, cloth and gloves - incl. soft case with straps  - Case dimensons: 44x13x8cm or
17.32x5.12x3.15in. - Finish: silver plated

WS-FL251S 2890 kr

C Flute, open holes, offset G, split E, silver plated - Head, body and mechanics in nickel silver,
silver plated - Open holes - Offset G - Split E mechanism - French style keys - Instrument
complete workshop tested - incl. Cleaning swab, cloth and gloves - incl. Soft case with straps -
Finish: Silver plated

LV-FL5411 5330 kr

C Flute, open holes, in-line G, split E, silver plated - Head, body and mechanics in nickel silver,
silver plated - Open holes - In-line G - Split E mechanism - French style keys - Instrument
complete workshop tested - incl. Cleaning swab, cloth and gloves - incl. Soft case with straps -
Finish: Silver plated

LV-FL5511 5110 kr

C Piccolo flute, offset G, split E mechanism - Head, body and mechanics in nickel silver, silver
plated - 16 keys - Offset G - Split E mechanism  - Specially hardened spring - Instrument
complete workshop tested - incl. cloth, gloves and slide grease - incl. soft case - Case dimensons:
37x13x8cm or 14.57x5.12x3.15in. - Finish: silver plated

WS-PF211S 2380 kr

C Piccolo flute, head joint in nickel silver w/silver plated, ABS body - Headjoint in nickel silver
w/silver plated - ABS body - 16 Keys - Offset G - Split E mechanism  - Instrument complete
workshop tested - incl. Cloth, gloves and slide grease - incl. Wood case - Finish: silver plated
keys

LV-PF4201

PICCOLO FLUTES

4429 kr

Bb clarinet, Boehm system, ABS body and nickel-plated keys and rings - Material: Brushed ABS
with wood look (body) and solid metal (keys and rings)  - Keys: 17, solid metal, nickel plated  -
Rings: 6, solid metal, nickel plated - Thumb holder: Adjustable - System: Boehm - Included: Soft
case with straps, mouthpiece with ligature and cap, clarinet swab and reed guard with one reed -
Case dimensions: 36 x 22 x 12 cm (14.2 x 8.7 x 4.7")

WS-CL210S

BB CLARINETS

Clarinets

2024 kr
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Bb clarinet, Boehm system, ABS body and silver keys and rings - Material: Brushed ABS with
wood look (body) and solid metal (keys and rings)  - Keys: 17, solid metal, silver plated  - Rings:
6, solid metal, silver plated - Thumb holder: Adjustable - System: Boehm - Included: Soft case
with straps, mouthpiece with ligature and cap, clarinet swab and reed guard with one reed - Case
dimensions: 36 x 22 x 12 cm (14.2 x 8.7 x 4.7")

WS-CL211S 2341 kr

Bb Clarinet, ABS body, Boehm system, Nickel plated - Boehm system - ABS body w/wood look,
brushed - 17 keys, solid metal, nickel plated - 6 rings, solid metal, nickel plated - Solid metal
corpus rings, nickel plated - Adjustable thumb holder with neck strap ring - High quality pads and
springs - Instrument complete workshop tested - incl. Mouthpiece with ligature and cap - incl.
Reedgard with 2 reeds - incl. Clarinet swab and cork greese - incl. Soft case with straps -
Mechanics: nickel plated

LV-CL4100 3075 kr

Bb Clarinet, ABS body, Boehm system, silver plated - Boehm system - ABS body w/wood look,
brushed - 17 keys, solid metal, nickel plated - 6 rings, solid metal, nickel plated - Solid metal
corpus rings, nickel plated - Adjustable thumb holder with neck strap ring - High quality pads and
springs - Instrument complete workshop tested - incl. Mouthpiece with ligature and cap - incl.
Reedgard with 2 reeds - incl. Clarinet swab and cork greese - incl. Soft case with straps -
Mechanics: silver plated

LV-CL4101 3438 kr

Bb Soprano Saxophone, straight body - Tune: Bb - Body, bell and keys made of brass - Straight
body - w/high F# key - Leather pads with resonators made of metal - Adjustable thumb rest -
Instrument complete workshop tested - incl. Mouthpiece with reed, ligature and cap - incl. cloth,
gloves and slide grease - incl. Soft case - Case dimensons: 62,5x23x14cm or 24.61x9.06x5.51 in.
- The saxophone has a bright and harmonically rich sound. - Finish: Clear lacquered

WS-SS215S 6541 kr

Bb Soprano Saxophone, straight body, in soft case - Tune: Bb - Body, bell and keys made of
brass - 2 necks; straight+curved - w/high F# key - w/high G key - Leather pads with resonators
made of metal - Adjustable thumb rest - Instrument complete workshop tested - incl. Mouthpiece
with reed, ligature and cap - incl. cloth, gloves and slide grease - incl. Soft case - Case
dimensons: 62,5x23x14cm or 24.61x9.06x5.51 in. - The saxophone has a bright and
harmonically rich sound. - Finish: Clear lacquered

WS-SS225S 6461 kr

Eb Alto Saxophone, in form case - Tune: Eb - Body, bell and neck made of brass - w/high F# key
- Leather pads with resonators made of metal - Adjustable thumb rest - Instrument complete
workshop tested - incl. Mouthpiece with reed, ligature and cap - incl. Swab and gloves - Form
case with backpack straps  - Case dimensons: 64 x 28 x 20 cm or 25.2 x 11.02 x 7.87 in. This
saxophone has a large and powerful sound - a perfect instrument for pop and rock & roll. -
Finish: Clear lacquered

WS-AS215S

ALTO SAXOPHONES

Saxophones

7510 kr

Same as WS-AS215S - Eb Alto Saxophone, in soft case  - Finish: Silver plated

WS-AS211S 8456 kr

Same as WS-AS215S - Eb Alto Saxophone, in soft case  - Finish: Vintage lacquered

WS-AS218S 8929 kr

Eb alto saxophone, hand-engraved bell, with soft case - Tune: Eb - Bell: Brass, hand-engraved -
Body material: Brass - Neck: Brass - Keys: With high F# key  - Thumb rest: Adjustable - Pads:
Leather, with metal resonators  - Included: Soft case, mouthpiece with reed, ligature and cap -
Soft case dimensions: 65 x 28 x 17 cm (25.6 x 11.0 x 6.7") - Finish: Gold lacquer

LV-AS4105 8388 kr

Bb Tenor Saxophone, in soft case - Tune: Bb - Body, bell and neck made of brass - w/high F#
key - Leather pads with resonators made of metal - Adjustable thumb rest - Instrument complete
workshop tested - incl. Mouthpiece with reed, ligature and cap - incl. Swab and gloves - Soft case
with backpack straps  - Case dimensons: 83 x 33 x 23 cm or 32.68 x 12.99 x 9.06 in. - Finish:
Clear lacquered

WS-TS215S

TENOR SAXOPHONES

9727 kr
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Eb Baritone Saxophone, in flight case - Tune: Eb - Body, bell and neck made of brass - w/A key -
w/High F# key - Leather pads with resonators made of metal - Adjustable thumb rest -
Adjustable playing stand - Instrument complete workshop tested - incl. Mouthpiece with reed,
ligature and cap - incl. Swab and gloves - Instrument weight: 5.9 kg or 13.0 lbs.  - Flight case
with wheels - Finish: clear lacquered

LV-BS4105

BARITONE SAXOPHONES

28435 kr

BBb Bass Saxophone, in light case - Tune: BBb - Body, bell and neck made of brass - w/B-flat
key - Auxiliary key A - High F key - Waterkey - Pearl key buttons - High quality leather pads -
Adjustable playing stand - Adjustable thumb rest - Instrument complete workshop tested - incl.
Mouthpiece with reed, ligature and cap - incl. Swab and gloves - Instrument weight: 8,6 kg or
18.96lbs. - incl. Light case with wheels - Finish: clear lacquered

LV-SB5105

BASS SAXOPHONES

87956 kr

Bb Trumpet, ML-bore, Brass body material - Tune: Bb - Stainless steel valves - Leadpipe: Brass -
Brass bell diameter: 123 mm or 4.84 in. - ML-bore: 11.66 mm or 0.46 in - Body material: Brass -
Thumb saddle at1st valve slide - Fixed finger ring on 3rd valve slide - 2 water keys - incl.
mouthpiece 7C silver plated - ABS case - Case dimensons: 54 x 23 x 15 cm or 20.87 x 9.06 x
5.91 in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-TR115

BB TRUMPETS

Trumpets
Brass Instruments

2240 kr

Bb Trumpet, ML-bore, gold brass body - Tune: Bb - Valves: Stainless steel - Leadpipe: Gold brass
- Bell: Brass - Bell diameter: 125 mm (4.92") - Bore: 11.66 mm (0.46"), ML (medium-large) -
Body material: Brass - Thumb saddle: On 1st valve slide - Thumb ring: On 3rd valve slide - Water
keys: 2 - Mouthpiece: 7C, silver plated  - Included: Soft case with straps - Case dimensions: 54 x
23 x 15 cm (20.9 x 9.1 x 5.9") - Finish: Clear lacquer

WS-TR215S 2624 kr

Professional Bb Trumpet, Bell and leadpipe in gold brass - Tuning: Bb - Monel valves - ML-bore:
11.66 mm or 0.46 in. - Leadpipe: Gold brass - Gold brass bell diameter: 125 mm or 4.92 in. -
Body material: Brass - Nickel silver outer slides - Thumb saddle at 1st valve slide - Adj. finger
ring on 3rd valve slide with stopper threaded rod - 2 Water keys - incl. Mouthpiece 7C silver
plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 54x23x15 cm or 20.87x9.06x5.91in. -
Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TR6305 4675 kr

Same as LV-TR6305 - Bb Trumpet, Bell and leadpipe in gold brass  - Finish: Silver plated

LV-TR6301 5267 kr

Bb Trumpet, ML-bore, Bell in nickel silver - Tune: Bb - Monel valves - ML-bore: 11.66 mm or 0.46
in. - Leadpipe: Gold brass - Nickel silver bell diameter: 125 mm or 4.92 in. - Body material: Brass
- Nickel silver outer slides - Thumb saddle at 1st valve slide - Adj. finger ring on 3rd valve slide
with stopper threaded rod - 2 water keys - incl. mouthpiece 7C silver plated - Soft case with
backpack straps  - Case dimensons: 54x23x15 cm or 20.87x9.06x5.91in. - Instrument complete
workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TR6315 4399 kr

Same as LV-TR5205 - Bb trumpet, ML-bore, leadpipe in gold brass  - Finish: Silver plated

LV-TR5201 4985 kr

Bb trumpet, ML-bore, leadpipe in gold brass, with soft case - Tune: Bb - Valves: Stainless steel -
Leadpipe: Gold brass - Outer slides: Nickel silver - Bell: Brass - Bell diameter: 125 mm (4.92") -
Bore: 11.66 mm (0.46"), ML (medium-large) - Body material: Brass - Thumb saddle: On 1st valve
slide - Thumb ring: On 3rd valve slide with stopper threaded rod - Water keys: 2 - Mouthpiece:
7C, silver plated - Included: Soft case with straps - Case dimensions: 54 x 23 x 15 cm (20.9 x 9.1
x 5.9") - Finish: Clear lacquer

LV-TR5205 3894 kr
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Bb Rotary Trumpet, Brass body, w/trigger - Tune: Bb - 3 Rotary valves - Leadpipe: Nickelsilver -
Brass bell diameter: 130 mm or 5.12 in. - Bore: 10.9 mm or 0.429 in. - Body material: Brass -
Nickel silver fitting - 3rd Slide w/trigger - 2 Water keys - incl. Mouthpiece 7C silver plated - Soft
case with backpack straps  - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TR4605 6086 kr

Bb Rotary Trumpet, Gold brass body, w/trigger - Tune: Bb - 3 Rotary valves - Leadpipe: Nickel
silver - Gold brass bell diameter: 130 mm or 5.12 in. - Bore: 10.9 mm or 0.429 in. - Body
material: Gold brass - Nickel silver fitting - 3rd Slide w/trigger - 2 Water keys - incl. Mouthpiece
7C silver plated - Soft case with backpack straps  - Instrument complete workshop tested -
Finish: Clear lacquered

LV-TR6605 9233 kr

C Trumpet, ML-bore, Brass body material - Tune: C - Stainless steel valves - Leadpipe: Brass -
Brass bell diameter: 125 mm or 4.92 in. - ML-bore: 11.66 mm or 0.46 in. - Body material: Brass -
Thumb saddle at1st valve slide - Adjustable finger ring on 3rd valve slide - 2 water keys - incl.
mouthpiece 7C silver plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 54x23x15cm or
20.87x9.06x5.91in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-TR255S

C TRUMPETS

3409 kr

Bb Pocket Trumpet, ML-bore, Brass body material - Tune: Bb - Stainless steel valves - Leadpipe:
Brass - Brass bell diameter: 105 mm or 4.13 in. - ML-bore: 11.66 mm or 0.46 in. - Body material:
Brass - Thumb saddle on 3rd valve slide - 2 water keys - incl. mouthpiece 7C silver plated - incl.
soft case with straps  - Case dimensons: 28 x 22 x 14 cm or 11.02 x 8.66 x 5.51 in. - Instrument
complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-TR245S

POCKET TRUMPETS

2603 kr

Same as WS-TR245S - Bb pocket trumpet, ML-bore, brass body, blue  - Finish: Blue lacquer

WS-TR246S 3680 kr

Same as WS-TR245S - Bb Pocket Trumpet, ML-bore, Brass body material  - Finish: Red lacquered

WS-TR247S 3039 kr

Bb pocket trumpet with regular regular Bb trumpet bell - Tune: Bb - Valves: Stainless steel -
Leadpipe: Brass - Bell: Brass - Bell diameter: 123 mm (4.84") - Bore: 11.66 mm (0.46"), ML
(medium-large) - Body: Brass - Thumb ring: On 3rd valve slide  - Water keys: 2 - Mouthpiece:
7C, silver plated  - Included: Soft case with straps - Finish: Silver plated

LV-TR4411 3032 kr

Bb Pocket Trumpet, w/regular Bb Trumpet bell - Tune: Bb - Stainless steel valves - Leadpipe:
Brass - Bell: Brass, diameter: 123 mm (4.84") - ML-bore: 11.66 mm (0.46") - Body material:
Brass - Thumb ring on 3rd valve slide - 2 Water keys - incl. Mouthpiece 7C silver plated - incl.
Soft case with straps  - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TR4415 2721 kr

Bb slide trumpet, ML-bore, body in brass, with soft case - Tune: Bb - Body material: Brass - Inner
slide: Chrome-plated - Outer slide: Brass - Hand slide bow: Brass - Bell: Brass - Bell diameter:
122 mm (4.8") - Bore: 11.6 mm (0.46"), ML (medium-large) - Water key: 1 - Mouthpiece: 7C,
silver plated - Included: Soft case with straps - Finish: Clear lacquer

LV-TR4905

SLIDE TRUMPETS

3601 kr

Bb Huntinghorn (small model) - Tune: Bb - Tuning pipe - Brass bell diameter: 126mm or 4.96in. -
Brass body covered with skai - incl. Mouthpiece with flugelhorn cone, silver plated - incl. Soft bag
-deluxe-  - Bag dimensons: 38x21x14cm or 14.96x8.27x5.51in. - Instrument complete workshop
tested - Finish: Clear lacquered

WS-FS275S

HUNTING HORNS

Signal Instruments

1196 kr

Bb Mini-Hunting-Horn - Tune: Bb - Brass bell diameter: 75mm or 2.95 in. - Brass body covered
with skai - incl. Mouthpiece with horn cone, silver plated - incl. Bag - Instrument dimensons:
22x14x8cm or 8.66x5.51x3.15in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear
lacquered

WS-FS285S 641 kr
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Eb Fanfare Trumpet Cavalry, body in brass - Tune: Eb - Tuning slide - Brass bell diameter: 123
mm or 4.84 in. - Brass body - Bore: 11,4 mm or 0.449 in. - incl. Mouthpiece with trumpet cone,
silver plated - incl. Soft bag - Instrument complete workshop tested - Instrument length 51,8 cm
or 20.39 in. - Finish: Clear lacquered

LV-FS4305

CAVALRY TRUMPETS

2071 kr

Bb Bugle, body in brass - Tune: Bb - Tuning pipe - Brass bell diameter: 145 mm or 5.71 in. -
Brass body - 2 Holderrings - incl. Mouthpiece with trumpet cone, silver plated - incl. Soft bag -
Instrument complete workshop tested - Instrument length 44 cm or 17.32 in. - Finish: Clear
lacquered

LV-FS4505

BUGLES

1926 kr

Eb Fanfare Trumpet, body in brass - Tune: Eb - Tuning slide - Brass bell diameter: 125 mm or
4.92 in. - Brass body - Bore: 11,5mm or 0.453in. - incl. Mouthpiece with trumpet cone, silver
plated - incl. Soft bag - Instrument complete workshop tested - Instrument length 78 cm or
30.71 in. - Finish: Clear lacquered

LV-FS4205

FANFARE TRUMPETS

1932 kr

TRUMPET CAVALRY,NICKEL,Bb,S/C

LV-FS4402 2370 kr

New

Bb-Cornet, ML-bore, Brass body material - Tune: Bb - Stainless steel valves - Leadpipe: Brass -
Brass bell diameter: 123.2 mm or 4.85 in. - ML-bore: 11.5 mm or 0.453 in. - Body material: Brass
- Thumb saddle at1st valve slide - Adjustable finger ring on 3rd valve slide - 1 water key - incl.
mouthpiece silver plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 45x24x18cm or
17.72x9.45x7.09in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-CR215S

BB CORNETS

Cornets

3298 kr

Bb Cornet, Monel, Brass body material - Tune: Bb - Monel valves - Leadpipe: Gold brass - Body
material: Brass - Nickel silver outer slides - Brass bell diameter: 124.5 mm or 4.90 in. - ML-bore:
11,65 mm or 0.458 in. - Thumb saddle at1st valve slide - Slide ring on 3rd valve slide - Stopper
screw on 3rd valve slide - 2 Water keys - incl. Mouthpiece silver plated - Soft case with backpack
straps  - Instrument complete workshop tested - Finish: Silver plated

LV-CR5201 5202 kr

Same as LV-CR5201 - Bb Cornet, Monel, Brass body material  - Finish: Clear lacquered

LV-CR5205 4235 kr

Bb flugelhorn with brass body, M-bore and soft case - Tune: Bb - Valves: Stainless steel -
Leadpipe: Brass - Bell: Brass - Bell diameter: 13.6 cm (5.35") - Body: Brass - Bore: M-bore, 11.3
mm (0.44")  - Finger ring: On 3rd valve slide - Water keys: 2 - Mouthpiece: Silver plated - Finish:
Clear lacquered - Included: Soft case with backpack straps  - Case dimensions: 55 x 31 x 19 cm
(11.02 x 8.66 x 5.51")

WS-FH215S

FLUGELHORNS WITH 3 PISTON VALVES

Flugelhorns

3762 kr

Bb FLUGELHORN PRO+SOFT CASE

LV-FH5205 6105 kr

New

Professional Bb Flugelhorn, Monel, Goldbrass instrument - Tune: Bb - Monel valves - Bell and
leadpipe: Gold brass - Body material: Gold brass - Nickel silver slides - Bell diameter: 152 mm or
5.98 in. - MS-bore: 11.0mm or 0.433in. - 1st and 3rd slide w/trigger - 3 Water keys - incl.
Mouthpiece silver plated - Soft case with backpack straps  - Instrument complete workshop
tested - Finish: Clear lacquered

LV-FH6205 5896 kr
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Bb Rotary Flugelhorn, Gold brass, w/Trigger - Tune: Bb - 3 Rotary valves - Body material: gold
brass - Leadpipe in nickel silver - Gold brass bell diameter: 135 mm or 5.31 in. - Bore: 11,5 mm
or 0,452 in. - Nickel silver fitting - 3rd Slide w/trigger - 2 Water keys - incl. Mouthpiece silver
plated - Soft case with backpack straps  - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear
lacquered

LV-FH6655 8437 kr

Bb/C Junior Trombone, shorter slide - Tune: Bb/C - Double bore: 12,3+12,7mm or 0.484
+0.499in. - Body material: Brass - Gold brass bell diameter: 20.5cm or 8.07in. - Chrome plated
nickel silver inner slide - Nickel silver outer slide - Nickel silver hand slide bow - Water key - incl.
mouthpiece silver plated - Soft case with backpack straps - Instrument complete workshop tested
- Finish: Clear lacquered

LV-TB4255

JUNIOR TROMBONES

Trombones

8045 kr

Bb Tenor Trombone, S-bore, Brass body material - Tune: Bb - S-bore: 12.7mm or 0.499in. - Body
material: Brass - Brass bell diameter: 20.5cm or 8.07in. - Chrome plated nickel silver inner slide -
Brass outer slide - Brass hand slide bow - Water key - incl. mouthpiece 12C silver plated - Soft
case with backpack straps  - Case dimensons: 94x31x29cm or 37.01x12.2x11.42in. - Instrument
complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-TB225S

STRAIGHT TENOR TROMBONES

3934 kr

Bb Tenor Trombone, L-bore, Brass body material - Tune: Bb - L-bore: 13.9mm or 0.547in. - Body
material: Brass - Brass bell diameter: 21.5cm or 8.46in. - Chrome plated nickel silver inner slide -
Brass outer slide - Brass hand slide bow - Water key - incl. mouthpiece silver plated - Soft case
with backpack straps  - Case dimensons: 94x31x29cm or 37.01x12.2x11.42in. - Instrument
complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-TB245S 3674 kr

Professional Bb Tenor Trombone, S-bore, Nickel silver slide - Tune: Bb - S-bore: 12.7 mm or
0.499 in. - Body material: Brass - Brass bell diameter: 20.5cm or 8.07in. - Chrome plated nickel
silver inner slide - Nickel silver outer slide - Brass hand slide bow - Water key - incl. mouthpiece
12C silver plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 94x31x29cm or
37.01x12.2x11.42in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TB5205 4681 kr

Bb/F Tenor Trombone, open wrap, L-bore - Tune: Bb/F - L-bore: 13.9mm or 0.547in. - Open
wrap  - Body material: Brass - Brass bell diameter: 21.5cm or 8.46in. - Chrome plated nickel
silver inner slide - Brass outer slide - Brass hand slide bow - Water key - incl. mouthpiece silver
plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 94x31x29cm or 37.01x12.2x11.42in. -
Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-TB255S 5055 kr

Professional Bb/F Tenor Trombone, open wrap, L-bore - Tune: Bb/F - L-bore: 13.9 mm or 0.547
in. - Open wrap  - Body material: Brass - Brass bell diameter: 21.5 cm or 8.46 in. - Chrome
plated nickel silver inner slide - Nickel silver outer slide - Nickel silver hand slide bow - Water key
- incl. Mouthpiece silver plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 94x31x29cm
or 37.01x12.2x11.42in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TB5415

BB/F TENOR TROMBONES

6222 kr

Pro Bb/F Tenor Trombone, Gold brass bell, L-bore - Tune: Bb/F - L-bore: 13.9 mm or 0.547 in. -
Body material: Brass - Gold brass bell diameter: 21.5 cm or 8.46 in. - Chrome plated nickel silver
inner slide - Brass outer slide - Nickel silver hand slide bow - Water key - incl. Mouthpiece silver
plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 94x31x29cm or 37.01x12.2x11.42in. -
Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TB6415 6695 kr

Bb Valve Trombone, 3 piston valves, S-bore - Tune: Bb - S-bore: 12.7mm or 0.499in. - 3
Nickelsilver piston valves  - Body material: Brass - Brass bell diameter: 20.3cm or 7.99in. - 2
Water keys - incl. mouthpiece 12C silver plated - Soft case with backpack straps  - Case
dimensons: 92x30x25cm or 36.22x11.81x9.84in. - Instrument complete workshop tested - Finish:
Clear lacquered

WS-TB285S

VALVE TENOR TROMBONES

6783 kr
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Bb Superbone, 3 pistons and trombone slide, S-Bore - Tune: Bb - S-Bore: 12,4 - 12,8mm or
0.488 - 0.504in. - Body material: Brass - Brass bell diameter: 21,5 cm or 8.464 in. - 3 piston
valves in nickel silver - Chrome plated inner hand-slide - Brass outer hand-slide - Brass hand-slide
bow - Water key - incl. Mouthpiece 12C silver plated - Soft case with backpack straps -
Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-TB4955 10591 kr

F/Eb Junior Horn, 3 rotary valves, leadpipe in gold brass - add. Tuning slide Eb - 3 Rotary valves
- Leadpipe: gold brass, w/waterkey - Body material: brass - Bell: brass (not detachable) - Bell
diameter: 28 cm or 11.02 in. - Mechanism w/double ball joints - Rotor lever plate in long form -
Child-friendly thumb holder ring - Hand rest, three-dimensionally adjustable - incl. Mouthpiece
silver plated - incl. Light case with backpack straps  - Instrument weight: 1.2 kg or 2.64 lbs -
Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-HR5155

JUNIOR SINGLE HORNS

French Horns

7389 kr

Bb Junior Horn, 3 rotary valves, leadpipe in gold brass - Tune: Bb - 3 Rotary valves - Leadpipe:
gold brass, w/waterkey - Body material: brass - Bell: brass (not detachable) - Bell diameter: 28
cm or 11.02 in. - Mechanism w/double ball joints - Rotor lever plate in long form - Child-friendly
thumb holder ring - Hand rest, three-dimensionally adjustable - incl. Mouthpiece silver plated -
incl. Light case with backpack straps  - Instrument weight: 1.2 kg or 2.64 lbs - Instrument
complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-HR5255 7236 kr

F/Eb Horn, 3 rotary valves, body in brass - Tune: F - add. Tuning slide Eb - 3 Rotary valves  -
Body material: Brass - Leadpipe: Brass  - Detachable bell: Brass - Bell diameter: 305mm or
12.01in. - Bore: 11,4mm or 0.45in. - Mechanism w/double ball joints - Rotor lever plate in long
form - Child-friendly thumb holder ring - Finger hook fixed - incl. Mouthpiece silver plated - incl.
Light case for transport with screwed bell - Light case with backpack straps  - Case dimensons:
66x43x36cm or 25.98x16.93x14.17in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear
lacquered

WS-HR215 7368 kr

Bb Horn, 3 rotary valves, body in brass - Tune: Bb - 3 Rotary valves - Body material: Brass -
Leadpipe: Brass  - Detachable bell: Brass - Bell diameter: 315mm or 12.4 in. - Bore: 11,5mm or
0.452 in. - Mechanism w/double ball joints - Rotor lever plate in long form - Child-friendly thumb
holder ring - Finger hook fixed - incl. Mouthpiece silver plated - incl. Light case for transport with
screwed bell - Light case with backpack straps  - Case dimensons: 66x43x36cm or
25.98x16.93x14.17in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-HR225 6579 kr

F/Bb Double Horn, 4 rotary valves, body in brass - Tune: F/Bb - 4 Rotary valves - Leadpipe: brass
- Body material: brass - Detachable bell: brass - Bell diameter: 30.5 cm or 12 in. - Bore: 11,89
mm or 0.468 in. - Slides in nickel silver - String mechanism - Rotor lever plate in long form -
Child-friendly thumb holder ring - Hand rest, three-dimensionally adjustable - incl. Mouthpiece
silver plated - incl. Light case for transport with screwed bell - incl. Light case with backpack
straps  - Instrument weight: 2.74 kg or 6.04 lbs - Instrument complete workshop tested - Finish:
Clear lacquered

LV-HR4515 13951 kr

F/Bb Double Horn, 4 rotary valves, body in gold brass - Tune: F/Bb - 4 Rotary valves - Leadpipe:
gold brass, w/waterkey - Body material: gold brass - Detachable bell: gold brass - Bell diameter:
30.5 cm or 12 in. - Bore: 11,89 mm or 0.468 in. - Slides in nickel silver - String mechanism -
Rotor lever plate in long form - Child-friendly thumb holder ring - Hand rest, three-dimensionally
adjustable - incl. Mouthpiece silver plated - incl. Light case for transport with screwed bell - incl.
Light case with backpack straps  - Instrument weight: 2.74 kg or 6.04 lbs - Instrument complete
workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-HR6515 16030 kr

Eb Alto Horn, 3 piston valves - Tune: Eb - 3 Stainless steel piston valves  - Body material: Brass -
Brass bell diameter: 19.5 cm or 7.67in. - Bore: 12,4 mm or 0,488 in. - Water key - incl.
mouthpiece silver plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 64x44x35cm or
25.2x17.32x13.78in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-AH235S

Alto Horns

6065 kr

Bb Baritone, 3 pistons - Tune: Bb - 3 Stainless steel piston valves  - Body material: Brass - Brass
bell diameter: 23.0 cm or 9.05in. - Bore: 13.4 mm or 0.527in. - Water key - incl. mouthpiece
silver plated - Soft case with backpack straps  - Case dimensons: 71x43x36cm or
27.95x16.93x14.17in. - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-BH235S 7207 kr
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Professional Bb Baritone, 4 Monel pistons (3+1), Gold trim kit - Tune: Bb - 4 Monel piston valves
(3+1) - Leadpipe in gold brass - Body material: Brass - Nickel silver outer slides - Brass bell
diameter: 23.0 cm or 9.05 in. - Bore: 12.7+13.4 mm or 0.49+0.527 in. - 2 Water keys - incl.
Mouthpiece silver plated - Soft case with backpack straps  - Instrument weight: 2.1 kg or 4.63 lbs
- Instrument complete workshop tested - Finish: Silver plated, Gold trim kit

LV-BH5411

BARITONE HORNS WITH PISTON VALVES

Baritone Horns

15600 kr

Same as LV-BH5411 - Professional Bb Baritone, 4 Monel pistons (3+1)  - Finish: Clear lacquer

LV-BH5415 13531 kr

Bb Bariton, 3 rotary valves - Tune: Bb - 3 Rotary valves - Ball joints mechanism  - Body material:
Brass - Leadpipe: Gold brass - Nickel silver outer slides - Brass bell diameter: 25.5 cm or 10.04
in. - Bore: 13 mm or 0.51 in. - Water key - incl. Mouthpiece silver plated - Soft case with
backpack straps - Instrument weight: 2.34 kg or 5.15 lbs - Instrument complete workshop tested
- Finish: Clear lacquered

LV-BH5605 9463 kr

Same as LV-EP5455 - Bb euphonium, compensating system, with soft case  - Finish: Silver-plated

LV-EP5451

EUPHONIUMS WITH 4 PISTON VALVES

Euphoniums

17990 kr

Bb euphonium, compensating system, with soft case - Tune: Bb - Valves: 3 + 1 stainless steel
valves - Leadpipe: Gold brass - Slides: Nickel silver - Bell diameter: 30 cm (11.81") - Bore: 15 -
16.8 mm (0.59 - 0.66") - Weight: 4.2 kg (9.3 lb) - Included: Soft case - Finish: Clear lacquered

LV-EP5455 15990 kr

Bb euphonium, 4 piston valves - Tune: Bb - Valves: 4 stainless steel piston valves - Leadpipe:
Gold brass - Bell: Brass - Bell diameter: 30 cm (11.81") - Body: Brass - Bore: 14.5 mm (0.57")  -
Water keys: 2 - Mouthpiece: Silver plated - Finish: Clear lacquered - Included: Soft case with
backpack straps - Case dimensions: 78 x 48 x 40 cm (30.7 x 18.9 x 15.7")

WS-EP245S 9658 kr

Bb Euphonium, 3+1 piston valves - Tune: Bb - 3+1 Stainless steel piston valves  - Body material:
Brass - Leadpipe: Gold brass - Nickel silver outer slides - Brass bell diameter: 28.0 cm or 11.02
in. - Bore: 14.8 mm or 0.582 in. - Water key - incl. Mouthpiece silver plated - Soft case with
backpack straps - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-EP5415

EUPHONIUMS WITH 3 + 1 PISTON VALVES

13350 kr

Bb Euphonium, 4 rotary valves - Tune: Bb - Ball joints mechanism  - Body material: Brass -
Leadpipe: Gold brass - Nickel silver outer slides - Brass bell diameter: 28.5cm or 11.55in. - Bore:
15,0mm or 0.590in. - Water key - incl. mouthpiece silver plated - Soft case with backpack straps
- Case dimensons: 90x43x35cm or 35.43x16.93x13.78in. - Instrument weight: 3.52kg or 7.76lbs
- Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-EP265S 10993 kr

BBb Tuba, Top action: 3 pistons - Tune: BBb - Top action: 3 pistons  - Body material: Brass -
Brass bell diameter: 37.5cm or 147.64in. - Bore: 15.0mm or 0.590in. - Water key - incl.
mouthpiece silver plated - Soft case on wheels with backpack straps  - Case dimensons:
114x65x52cm or 44.88x25.59x20.47in. - Instrument height: 100cm or 39.37in. - Instrument
weight: 7.0kg or 15.43lbs - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

WS-BT235S

BB TUBAS

Tubas

18040 kr

BBb Tuba w/4 Rotary valves - Tune: Bb - 4 Rotary valves - Ball joints mechanism  - Body
material: Brass - Leadpipe: Gold brass - Nickel silver outer slides - Brass bell diameter: 45 cm or
17.72 in. - Bore: 19 mm or 0.748 in.. - Water key - Adjustable thumb holder - incl. Mouthpiece
silver plated - incl. Soft case case on wheels - Instrument weight: 11 kg or 24.25 lbs - Instrument
complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-BT5705 34815 kr
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BBb Tuba w/4 Rotary valves, Compact - Tune: Bb - 4 Rotary valves - Ball joints mechanism  -
Body material: Brass - Leadpipe: Gold brass - Nickel silver outer slides - Brass bell diameter: 40
cm or 15.75 in. - Bore: 20 mm or 0.787 in.. - Water key - Adjustable thumb holder - incl.
Mouthpiece silver plated - incl. Soft case case on wheels - Instrument height: 80 cm or 31.49 in.
- Instrument weight: 8.8kg or 19.4 lbs - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear
lacquered

LV-BT5505 42845 kr

F Tuba w/6 Rotary valves - Tune: F - 6 Rotary valves - Ball joints mechanism  - Body material:
Brass - Leadpipe: Gold brass - Nickel silver outer slides - Brass bell diameter: 38cm or 14.96 in. -
Bore: 19 mm or 0.748 in. - Water key - Adjustable thumb holder - incl. Mouthpiece silver plated -
incl. Soft case case on wheels - Instrument weight: 8,5 kg or 18.74 lbs - Instrument complete
workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-BT5805 36729 kr

Bb Marching French Horn, 3 pistons in stainless steel - Tune: Bb - 3 Valves in stainless steel -
Leadpipe in gold brass - Slides in nickel silver - Body material: brass - Brass bell diameter:
30.5cm or 12.01 in. - Bore: 11,7mm or 0.46 in. - 2 Water keys - incl. French horn mouthpiece,
silver plated - Soft case with backpack straps  - Instrument weight: 1.9 kg or 4.2 lbs - Instrument
complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-MB5105 7542 kr

Bb Marching Trombone, 3 pistons in stainless steel - Tune: Bb - 3 Valves in stainless steel -
Leadpipe in gold brass - Slides in nickel silver - Body material: brass - Brass bell diameter: 22.5
cm or 8.86 in. - Bore: 12.2 mm or 0.48 in. - 2 Water keys - incl. Mouthpiece, silver plated - Soft
case with backpack straps  - Instrument weight: 1.8 kg / 3.97 lbs - Instrument complete
workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-MB5305 8444 kr

BBb Sousaphone, 3 pistons, ABS case on wheels - Tune: BBb - 3 Nickel silver valves  - Slides in
nickel silver - Body material: brass - Brass bell diameter: 66 cm or 26 in. - Bore: 16 mm or 0.63
in. - Water key - incl. Mouthpiece silver plated - ABS case on wheels - Instrument weight: 11.5
kg or 25.25 lbs - Instrument complete workshop tested - Finish: Clear lacquered

LV-MB4705 40689 kr

Blues Harmonica in A major - 10 holes diatonic (20 tones) - 0.9 mm Copper reed plate

BJH-B20 A

Harmonicas
Alternative Wind Instruments

64 kr

Same as BJH-B20 A - Blues Harmonica in B major

BJH-B20 B 64 kr

Same as BJH-B20 A - Blues Harmonica in Bb

BJH-B20 BB 64 kr

Same as BJH-B20 A - Blues Harmonica in C major

BJH-B20 C

Same as BJH-B20 A - Blues Harmonica in D major

BJH-B20 D 64 kr

Same as BJH-B20 A - Blues Harmonica in E major

BJH-B20 E 64 kr

Same as BJH-B20 A - Blues Harmonica in F major

BJH-B20 F 64 kr

Same as BJH-B20 A - Blues Harmonica in G major

BJH-B20 G 64 kr

Tremolo Diatonic Harmonica in C major - 16 holes - 32 tones

BJH-T32

Tremolo Diatonic Harmonica in C major - 24 holes - 48 tones

BJH-T48

Slide Chromatic Harmonica in C major - 12 holes - 48 tones

BJH-C48
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Blues harmonica set with case - Includes 7 harmonicas: A, Bb, C, D, E, F &

BJH-B20 SET1 655 kr

 Harmonica holder

HAH-800

Flexible tube and mouthpiece for plastic melodica - Included: Mouthpiece, flexible tube

MELO-TUBE 1 25 kr

Black plastic melodica with 32 keys and black bag - Keys: 32 - Material: Plastic  - Length: 41 cm
(16.1") - Included: Mouthpiece, flexible tube and bag - Colour: Black

MELOSTA32 BK

Melodicas

321 kr

Same as MELOSTA32 BK - Blue plastic melodica with 32 keys and blue bag  - Colour: Blue

MELOSTA32 BL 294 kr

Same as MELOSTA32 BK - Red plastic melodica with 32 keys and black and red bag  - Colour:
Red

MELOSTA32 RD 294 kr

Black plastic melodica with 37 keys and black bag - Notes: 3 octaves (F3 - F6) - Keys: 37 -
Material: Plastic  - Dimensions: 48 x 10.5 x 4 cm (18.9 x 4.1 x 1.6")  - Included: Mouthpiece,
flexible tube and bag - Colour: Black

MELOSTA37 BK 420 kr

New

Same as MELOSTA37 BK - Blue plastic melodica with 37 keys and black bag  - Colour: Blue

MELOSTA37 BL 420 kr

New

Same as MELOSTA37 BK - Red plastic melodica with 37 keys and black bag  - Colour: Red

MELOSTA37 RD 420 kr

New

Blue plastic ocarina

OCA-PL BL

Ocarinas

68 kr

Same as OCA-PL BL - Red plastic ocarina

OCA-PL RD 68 kr

Box of 30 plastic kazoos of different colours

KAZOO-30

Kazoos

439 kr
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Box of 30 black plastic kazoos

KAZOO-30 BK 439 kr

Box of 30 golden metal kazoos

KAZOO METAL-30 1418 kr

3-Tone whistles (25 pieces per box)  - Colour: Red/Black

TTW-025 RD/WH 902 kr

Cup mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork, felt and rubber

MTR-C3A

TRUMPET MUTES

Mutes
Brass and Woodwind Accessories

532 kr

Vintage cup mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

MTR-C3AV 610 kr

Compact practice mute for trumpet - Materials: Aluminium and cork

MTR-P3A 376 kr

Straight mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork and felt

MTR-S3A 267 kr

Vintage straight mute for trumpet - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

MTR-S3AV 320 kr

Straight mute for trumpet, with brass bottom - Materials: Aluminium, brass, cork and felt

MTR-S3B 493 kr

Straight mute for trumpet, with copper bottom - Materials: Aluminium, copper, cork and felt

MTR-S3C 530 kr

Trumpet wah wah mute - Materials: Aluminium and cork

MTR-W3A 454 kr

Vintage wah wah mute for trumpet - Materials: Aluminium and cork - Finish: Vintage

MTR-W3AV 510 kr
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Compact practice mute for trombone - Materials: Aluminium and cork

MTB-P3A

TROMBONE MUTES

605 kr

Straight mute for trombone - Materials: Aluminium, cork and felt

MTB-S3A 471 kr

Vintage straight mute for trombone - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

MTB-S3AV 575 kr

Wah wah mute for trombone - Materials: Aluminium and cork

MTB-W3A 760 kr

Vintage wah wah mute for trombone - Materials: Aluminium and cork - Finish: Vintage

MTB-W3AV 850 kr

Straight mute for flugelhorn - Materials: Aluminium, cork and felt

MFH-S3A

FLUGELHORN MUTES

475 kr

Vintage straight mute for flugelhorn - Materials: Aluminium, cork and felt - Finish: Vintage

MFH-S3AV 545 kr

French horn practice mute - Materials: Aluminium and cork

MHR-P3A

FRENCH HORN MUTES

625 kr

French horn stop mute - Materials: Aluminium and cork

MHR-S3A 390 kr

Two universal brass mouthpiece brushes

SCB-MBR

UNIVERSAL

Care Kits

50 kr

Two universal woodwind mouthpiece brushes

SCB-MWW 65 kr

Alto saxophone pad saver, red - Material: Cotton

SCB-ASH

SAXOPHONES

120 kr

112 24/02/2020



24/02/2020 Ref. ItemRef. Item Ca Pris inkl 25% moms Ca Pris inkl 25% moms

Alto saxophone pad saver - Material: Cotton

SCB-ASS 120 kr

Tenor saxophone pad saver, red - Material: Cotton

SCB-TSH 120 kr

Tenor saxophone pad saver - Material: Cotton

SCB-TSS 120 kr

Saxophone cleaning kit - Included: Two cleaning swabs, mouthpiece brush, duster brush, reed
guard and thumb cushion

SCK-PRO-AS 160 kr

Care kit for saxophone - Includes: Saxophone swab, mouthpiece brush, cork grease (REACH
passed), cleaning cloth, cleaning paper pad

SCK-SX 221 kr

Care kit for clarinet - Includes: Clarinet swab, mouthpiece brush, cork grease (REACH passed),
cleaning cloth, pad of cleaning paper

SCK-CL

CLARINETS

221 kr

Soft three-coloured clarinet brush

SCB-CLH 61 kr

Soft white clarinet brush

SCB-CLS 61 kr

Clarinet cleaning kit - Included: Cleaning swab, mouthpiece brush, duster brush, reed guard and
thumb cushion

SCK-PRO-CL 160 kr

Care kit for flute - Includes: Flute swab, cleaning rod, silver polishing cloth, felt cleaning cork,
cleaning paper pad

SCK-FL

FLUTES

221 kr

Flute brush

SCB-FLH 117.5 kr

Snake for trumpet - Materials: Metal (spring), rubber (coating) and plastic (brush)  - Length: 90
cm (35")

SCB-STR

TRUMPETS

113 kr
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Trumpet cleaning kit - Included: Mouthpiece brush, valve brush, snake and cleaning cloth

SCK-PRO-TR 160 kr

Care kit for trumpet - Includes: Valve oil with child resistant cap, mouthpiece brush, flexible
cleaning brush, valve brush, grease, cleaning cloth Valve oil and grease are REACH passed .

SCK-TP 221 kr

Snake for euphonium - Materials: Metal (spring), rubber (coating) and plastic (brush)  - Length:
120 cm (47")

SCB-SEP

EUPHONIUMS

113 kr

Euphonium cleaning kit - Included: Mouthpiece brush, valve brush, snake and cleaning cloth

SCK-PRO-EP 160 kr

Snake for trombone - Materials: Metal (spring), rubber (coating) and plastic (brush)  - Length:
120 cm (47")

SCB-STB

TROMBONES

113 kr

Trombone cleaning kit - Included: Mouthpiece brush, snake and cleaning cloth

SCK-PRO-TB 160 kr

Box of 10 Bb clarinet reeds, thickness of 1.5 - Material: Natural cane - Included: Reed holder -
Thickness: 1.5

RD-CL 1,5

CLARINETS

Reeds

175 kr

Same as RD-CL 1,5 - Box of 10 clarinet reeds, thickness of 2 mm  - Thickness: 2 mm

RD-CL 2 175 kr

Same as RD-CL 1,5 - Box of 10 clarinet reeds, thickness of 2.5 mm  - Thickness: 2.5 mm

RD-CL 2,5 175 kr

10PCxSOPRANO SAX REEDS 1,5

RD-SS 1,5

SOPRANO SAXOPHONES

185 kr

New

10PCxSOPRANO SAX REEDS 2

RD-SS 2 185 kr

New

10PCxSOPRANO SAX REEDS 2.5

RD-SS 2,5 185 kr

New

10PCxSOPRANO SAX REEDS 3

RD-SS 3 185 kr

New

Box of 10 alto saxophone reeds, thickness of 1.5 mm - Material: Natural cane - Included: Reed
holder - Thickness: 1.5 mm

RD-AS 1,5

ALTO SAXOPHONES

187.5 kr
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Same as RD-AS 1,5 - Box of 10 alto saxophone reeds, thickness of 2 mm  - Thickness: 2 mm

RD-AS 2 187.5 kr

Same as RD-AS 1,5 - Box of 10 alto saxophone reeds, thickness of 2.5 mm  - Thickness: 2.5 mm

RD-AS 2,5 187.5 kr

Same as SB-FL-BK - Bag for flute, bright green  - Colour: Bright Green

SB-FL-BG

FLUTES

SB Series
Bags

640 kr

New

Bag for flute, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 1 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced handle -
Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music
- External dimensions: 46 x 18 x 10 cm (18,11 x 7,08 x 3,93") - Internal dimensions: 45 x 17 x 9
cm (17,71 x 6,69 x 3,54") - Weight: 0,50 kg (1,1lb) - Colour: Black

SB-FL-BK 540 kr

New

Same as SB-FL-BK - Bag for flute, grey  - Colour: Grey

SB-FL-GY 640 kr

New

Same as SB-CL-BK - Bag for clarinet, bright green  - Colour: Bright green

SB-CL-BG

CLARINETS

765 kr

New

Soft bag for clarinet, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced
handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and
sheet music - External dimensions: 41 x 28 x 15 cm (16,14 x 11,02 x 5,90") - Internal
dimensions: 40 x 27 x 14 cm (15,74 x 10,62 x 5,51") - Weight: 0,80 kg (1,76lb) - Colour: Black

SB-CL-BK 635 kr

New

Same as SB-CL-BK - Soft bag for clarinet, grey  - Colour: Grey

SB-CL-GY 765 kr

New

Same as SC-CL-BK - Soft case for clarinet, bright green  - Colour: Bright green

SC-CL-BG 717.5 kr

New

Same as SB-AS-BK - Bag for alto saxophone, bright green  - Colour: Bright green

SB-AS-BG

SAXOPHONES

985 kr

New
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Bag for alto saxophone, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers -
Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 64 x
27 x 17 cm (25,20 x 10,63 x 6,69") - Internal dimensions: 60 x 23 x 13 cm (23,62 x 9,05 x 5,12")
- Weight: 1 kg (2,2lb) - Colour: Black

SB-AS-BK 840 kr

New

Same as SB-AS-BK - Bag for alto saxophone, grey  - Colour: Grey

SB-AS-GY 985 kr

New

Soft bag for tenor saxophone, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material:
Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality
zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music - External
dimensions: 81 x 31 x 17 cm (32,68 x 12,20 x 6,69") - Internal dimensions: 79 x 27 x 15 cm
(31,10 x 10,62 x 5,90") - Weight: 1,3 kg (2,86lb) - Colour: Black

SB-TS-BK 925 kr

New

Same as SB-TS-BK - Soft bag for tenor saxophone, grey  - Colour: Grey

SB-TS-GY 1090 kr

New

Same as SB-TP-BK - Bag for trumpet, bright green  - Colour: Bright green

SB-TP-BG

TRUMPETS

825 kr

New

Same as SB-TP-BKD - Bag for 2 trumpets, bright green  - Colour: Bright green

SB-TP-BGD 975 kr

New

Bag for trumpet, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced handle -
Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for accessories and sheet music
- External dimensions: 57 x 17 x 19 cm (22,44 x 6,7 x 7,48") - Internal dimensions: 54 x 15,5 cm
(21,25 x 6,10") - Weight: 0,85 kg (1,78lb) - Colour: Black

SB-TP-BK 695 kr

New

Bag for 2 trumpets, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced
handle - Fastener: quality zippers - Pockets: 4 external storage spaces for accessories and sheet
music - External dimensions: 58 x 26 x 28 cm (22,83 x 10,24 x 11,02") - Internal dimensions: 54
x 20 cm (21,26 x 7,87") - Weight: 1,5 kg (3,3lb) - Colour: Black

SB-TP-BKD 835 kr

New

Bag for 3 trumpets, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 detachable shoulder straps with movable pad and 1 reinforced
handle - Fastener: quality zippers - Pockets: 5 external storage spaces for accessories and sheet
music - External dimensions: 58 x 26 x 30 cm (22,83 x 10,23 x 11,81") - Internal dimensions: 54
x 22 x 26 cm (21,26 x 8,66 x 10,23") - Weight: 1,85 kg (4,07lb) - Colour: Black

SB-TP-BKT 866.25 kr

New

Same as SB-TP-BK - bag for trumpet, grey  - Colour: Grey

SB-TP-GY 825 kr

New
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Same as SB-TP-BKD - Bag for 2 trumpets, grey  - Colour: Grey

SB-TP-GYD 975 kr

New

Same as SB-TP-BKT - Bag for 3 trumpets, grey  - Colour: Grey

SB-TP-GYT 1015 kr

New

Bag for trombone, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water
repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers -
Pockets: five external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 91 x
28 x 28 cm (35,82 x 11,02 x 11,02") - Internal dimensions: 87 x 26 cm (34,25 x 10,24") -
Weight: 1,6 kg (3,52lb) - Colour: Black

SB-TB-BK

TROMBONES

1215 kr

New

Same as SB-TB-BK - Bag for trombone  - Colour: Grey

SB-TB-GY 1395 kr

New

Bag for horn, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets:
two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 70 x 43 x 37
cm (27,56 x 16,92 x 14,57") - Internal dimensions: 66 x 40 x 35 cm (25,98 x 15,75 x 13,78") -
Weight: 1,5 kg (3,30lb) - Colour: Black

SB-FH-BK

FRENCH HORNS

1050 kr

New

Same as SB-FH-BK - Bag for horn, grey  - Colour: Grey

SB-FH-GY 940 kr

New

Bag for bariton, black - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets:
two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 62 x 32 x 40
cm (24,40 x 12,59 x 15,75") - Internal dimensions: 58 x 30 x 36 cm (22,83 x 11,81 x 14,17") -
Weight: 1,5 kg (3,30lb) - Colour: Black

SB-BH-BK

BARITONE HORNS

1165 kr

New

Same as SB-BH-BK - Bag for bariton, grey  - Colour: Grey

SB-BH-GY 1360 kr

New

Same as SB-EP-BK - Bag for euphonium, bright green  - Colour: Bright green

SB-EP-BG

EUPHONIUMS

1430 kr

New

Bag for euphonium - Padding: high density padding 20 mm (0,78") - Material: Water repellent
terylene - Grips: 2 backpack straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets:
two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 72 x 38 x 45
cm (28,35 x 14,96 x 17,71") - Internal dimensions: 68 x 36 x41 cm (26,77 x 14,17 x 16,14") -
Weight: 1,9 kg (4,1lb) - Colour: Black

SB-EP-BK 1230 kr

New
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Same as SB-EP-BK - Bag for euphonium  - Colour: Grey

SB-EP-GY 1430 kr

New

Same as SC-FL-BK - Soft case for flute, bright green  - Colour: Bright green

SC-FL-BG

FLUTES

SC Series
Cases

455 kr

New

Soft case for flute, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 1 backpack straps and 1
reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for
accessories and sheet music - External dimensions: 43 x 12 x 9 cm (16,92 x 4,72 x 3,54") -
Weight: 0,7 kg (1,54lb) - Colour: Black

SC-FL-BK 390 kr

New

Softcase for concert flute - Lightweight, deluxe wear-proof nylon soft case feat: Outer
compartment for small accessories, w/pouches for pen & mobile phone - Inner compartment for
music scoresheets - Inner pouch for Walkman/iPod with cord port to thread headphones outside
- 2 ergonomic, slip-proof S-shaped transport straps with zippered cover for protection - Lush,
padded interior - Stormflap to protect main zipper against rainfall - Outside reflector holder -
Easy-grip rubber zipper pullers - Injection-moulded easy-grip plastic handle - Ext. dim.: 32 x 45 x
11 cm / 12.6 x 17.7 x 4.3 in

SC-FLX 570 kr

Soft case for clarinet, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1
reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces for
accessories and sheet music - External dimensions: 40 x 30 x 12 cm (15,74 x 11,81 x 4,72") -
Weight: 0,9 kg (1,98lb) - Colour: Black

SC-CL-BK

CLARINETS

610 kr

New

Same as SC-CL-BK - Soft case for clarinet, grey  - Colour: Grey

SC-CL-GY 720 kr

New

Same as SC-AS-BK - Soft case for alto saxophone, bright green  - Colour: Bright green

SC-AS-BG

SAXOPHONES

1096.25 kr

New

Soft case for alto saxophone, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 detachable
shoulder straps with movable pad and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets:
two external storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 63 x 27 x 16
cm (24,80 x 10,63 x 6,30") - Internal dimensions: 58 x 21 cm (22,83 x 8,26") - Weight: 1,7 kg
(3,74lb) - Colour: Black

SC-AS-BK 960 kr

New

Same as SC-AS-BK - Soft case for alto saxophone, grey  - Colour: Grey

SC-AS-GY 1096.25 kr

New

Soft case for tenor saxophone, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack
straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external storage spaces
for accessories and sheet music - External dimensions: 72 x 33 x 21 cm (32,28 x 12,99 x 8,26") -
Internal dimensions: 77 x 28 cm (30,31 x 11,02") - Weight: 2,15 kg (4,73lb) - Colour: Black

SC-TS-BK 1350 kr

New
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Same as SC-TS-BK - Soft cas fore tenor saxophone, grey  - Colour: grey

SC-TS-GY 1510 kr

New

Same as SC-TP-BK - Soft case for trumpet, bright green  - Colour: Bright green

SC-TP-BG

TRUMPETS

1220 kr

New

Soft case for trumpet, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 adjustable reinforced
shoulder straps and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: two external
storage spaces for accessories and sheet music - External dimensions: 56 x 29 x 18 cm (22 x
11,41 x 7,08") - Internal dimensions: 48 x 18 cm (18,89 x 7,08") - Weight: 1,6 kg (3,52lb) -
Colour: Black

SC-TP-BK 1070 kr

New

Same as SC-TP-BK - Soft case for trumpet, grey  - Colour: Grey

SC-TP-GY 1220 kr

New

Lightweight, wear-proof nylon soft case for bugle horn - Dim. 48 x 19 x 8 cm (18.9 x 7.5 x 3.15
in.) - Bell-diameter 15 cm - 10mm (0.39 in.) thick - Features: Outer compartment for small
accessories - 2 ergonomic, slip-proof S-shaped transport straps

SC-BC 431 kr

Softcase for fanfare trumpet L/H/B: 80x13x5cm

SC-FTL 450 kr

Same as SC-FH-BK - Soft case for french horn, bright green  - Colour: Bright green

SC-FH-BG

FLUGELHORNS

1440 kr

New

Soft case for french horn, black - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps
and 1 reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: twp external storage spaces for
accessories and sheet music - External dimensions: 65 x 43 x 14 cm (25,59 x 16,92 x 5,51") -
Internal dimensions: 34 (body) x 32 (bell) cm (13,38 x 12,60") - Weight: 1,6 kg (3,52lb) -
Colour: Black

SC-FH-BK 1280 kr

New

Same as SC-FH-BK - Soft case for french horn, grey  - Colour: Grey

SC-FH-GY 1440 kr

New

Soft case for trombone - Material: Water repellent terylene - Grips: 2 backpack straps and 1
reinforced handle - Fastener: quality zippers - Pockets: one external storage space for
accessories and sheet music - External dimensions: 97 x 25 x 15 cm (38,19 x 9,84 x 5,05") -
Internal dimensions: 78 x 17 (body) x 24 (bell) cm (30,70 x 6,69 x 9,44") - Weight: 2,1 kg
(4,62lb) - Colour: Black

SC-TB-BK

TROMBONES

1450 kr

New
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Same as SC-TB-BK - Soft case for trombone, grey  - Colour: Grey

SC-TB-GY 1650 kr

New

ABS Case for Flute - Rugged, medium-weight, plastic ABS moulded case with strong, extruded
aluminium edging - Chrome hardware - High density padding - Black plush interior for extra
protection of the instrument - ABS handle for easy transportation - Dim. (LxWxD) = 41 x 10 x 7
cm / 16 x 4 x 3 in

ABS-FL

FLUTES

ABS Series

459 kr

Same as ABS-FL - ABS Case for Clarinet  - Dim. (LxWxD) = 34 x 21 x 10 cm / 13 x 8 x 4 in

ABS-CL

CLARINETS

671 kr

Same as ABS-FL - ABS Case for Alto Saxophone  - Dim. (LxWxH) = 61 x 26 x 17 cm / 24 x 10 x 6
1/2 in

ABS-AS

SAXOPHONES

1055 kr

Same as ABS-FL - ABS Case for Tenor Saxophone  - Dim. (LxWxD) = 80 x 30 x 19 cm / 31 1/2 x
12 x 7 1/2 in

ABS-TS 1316 kr

Same as ABS-FL - ABS Case for Trumpet  - Dim. (LxWxD) = 54 x 28 x 16 cm / 21" x 11" x 6"

ABS-TP

TRUMPETS

933 kr

Same as ABS-FL - ABS Case for Trombone with 3 compartments for small accessories  - Int.Dim.
(LxWxD) = 89 x 17<27 x 12,5 cm / 35 x 6 1/2<10 1/2 x 5 in

ABS-TB

TROMBONES

1272 kr

Single alto/ tenor saxophone stand W/ folding legs - Easy to set up and stable - All metal
construction - Black

WIS-A30

Saxophones
Stands

152 kr

Stand for one curved soprano saxophone - Material: Metal - Base: Stable tripod with folding legs
- Colour: Black - Weight: 0.75 kg (1.65 lb)

WIS-A35 152 kr

Saxophone and flute/ clarinet stand W/ folding legs - Easy to set up and stable - Metal stand for
Alto or tenor saxophone + ABS support for flute or clarinet - Weight: 0.85 kg / 1.8 lb - Black

WIS-A31

Saxophones, Flutes or Clarinets
172 kr

Stand for flute or clarinet - ABS support with heavy, cast iron, round base (ø 130 mm / 0.85 kg -
ø5,1"/ 1.9 lb) - Black

WIS-A40

Clarinets or Flutes

121 kr

Foldable stand for flute or clarinet - ABS support with metal folding legs - Weight: 320 g / 11.3
oz - Black

WIS-A45 85 kr
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Stand for trumpet - ABS support with foam pads - Metal legs detach and screw into peg - Whole
unit folds away and stores in bell for easy transportation - Weight: 175 g/ 6.2 oz - Black

SB701

Large, heavy-duty foldable trombone stand with height-adjustable Hard plastic bell support
enabling fast access to instrument - Total Height Range: 75-119 cm - Weight: 1.75kg / 3.85lbs. -
Black

WIS-A25BK

Trombones

415 kr

8ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth wireless technology, 100 watts peak power
- System type: 2-way active speaker  - Woofer: 8", 1.5" voice coil, medium frequency / low
frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 75 Hz - 20 KHz at - 3 dB - Sensitivity:
92 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 110 dB - Crossover: 3.5 kHz  - Features:
Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  - Dimensions
(W x H x D): 30.5 x 45.5 x 25.5 cm (12 x 18 x 10")  - Weight: 6.3 kg (14 lb)

KMS8-0

KMS
Speaker systems

1775 kr

10ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth« wireless technology, 120 watts peak
power - System type: 2-way active speaker  - Woofer: 10", 1.5" voice coil, medium frequency /
low frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 70 Hz - 20 KHz at - 3 dB -
Sensitivity: 93 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 115 dB - Crossover: 3.0 kHz  -
Features: Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  -
Dimensions (W x H x D): 36.5 x 56.5 x 30 cm (14.4 x 22.2 x 12") - Weight: 7.8 kg (17.2 lb)

KMS10-0 2210 kr

12ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth wireless technology, 200 watts peak
power - System type: 2-way active speaker  - Woofer: 12", 1.5" voice coil, medium frequency /
low frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 60 Hz - 20 KHz at - 3 dB -
Sensitivity: 94 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 120 dB - Crossover: 2.8 kHz  -
Features: Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  -
Dimensions (W x H x D): 42 x 63.5 x 34.5 cm (16.5 x 25 x 13.6íí) - Weight: 11 kg (24.25 lb)

KMS12-0 2795 kr

15ö 2-way active speaker, analog, class A/B, Bluetooth« wireless technology, 200 watts peak
power - System type: 2-way active speaker - Woofer: 15", 1.5" voice coil, medium frequency /
low frequency - Compression driver: 1"  - Frequency response: 50 Hz - 20 KHz at - 3 dB -
Sensitivity: 95 dB 1W@1m - Maximum sound pressure level: 120 dB - Crossover: 2.5 kHz  -
Features: Bluetooth« wireless technology, media player - Input connectors: XLR, jack, RCA  -
Dimensions (W x H x D): 48.5 x 74.5 x 40 cm (19 x 29.3 x 15.8ö) - Weight: 14.2 kg (31 lb)

KMS15-0 3210 kr

10" 2-way active speaker, analog, class A/B, with Bluetooth wireless technology, 60 watts peak
power - Woofer: 10", 20 oz, 4 ohms - Tweeter: Piezoelectric - Frequency response: 40 Hz - 20
KHz - Sensitivity: 94 dB +/- 2 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound pressure level: 110 dB
- Feature: Bluetooth« wireless technology - Battery: 12 volts, 4A, Li-ion, rechargeable - Power
supply: External charger 13.2 V DC - Microphone input: XLR  - Line inputs: Auxiliary input, phone
jack, Bluetooth« wireless technology - Controls: Microphone volume, auxiliary input volume,
Bluetooth« wireless technology on/off - DC output: 5V DC out  - Weight: 6 kg (13.2 lb) -
Dimensions: 32 x 25 x 49 cm (12.6 x 9.8 x 19.3") - Colour: Black

RIOTBOX10 EU 2129 kr

8" 2-way active speaker, analog, class A/B, with Bluetooth, 1 UHF microphone, 60 watts peak
power - Woofer: 8", 20 oz, 4 ohms - Tweeter: Piezoelectric - Frequency response: 40 Hz - 20
KHz - Sensitivity: 92 dB +/- 2 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound pressure level: 108 dB
- Features: Bluetooth« wireless technology, wireless UHF microphone system, UHF antenna -
Battery: 12 volts, 4A, Li-ion, rechargeable - Power supply: External charger 13.2 volts DC -
Microphone input: XLR - Line inputs: Auxiliary input, phone jack, Bluetooth wireless technology -
Controls: Wired microphone volume, wireless microphone volume, auxiliary input volume,
Bluetooth« wireless technology on/off - DC output: 5 volts  - Weight: 4.4 kg (9.7 lb) -
Dimensions: 43.5 x 29.5 x 24.5 cm (17.1 x 11.6 x 9.6") - Colour: Black - Included: 1 wireless
UHF microphone with battery level indicator and display with UHF frequency and built-in receiver

RIOTBOX8U EU 1994 kr

10" 2-way active speaker, analog, class A/B, with Bluetooth, 1 UHF microphone, 60 watts peak
power - Woofer: 10", 20 oz, 4 ohms - Tweeter: Piezoelectric - Frequency response: 40 Hz - 20
KHz - Sensitivity: 94 dB +/- 2 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound pressure level: 110 dB
- Features: Bluetooth« wireless technology, wireless UHF microphone system, UHF antenna -
Battery: 12 volts, 4A, Li-ion, rechargeable - Power supply: External charger 13.2 V DC -
Microphone input: XLR  - Line inputs: Auxiliary input, phone jack, Bluetooth« wireless technology
- Controls: Wired microphone volume, wireless microphone volume, auxiliary input volume,
Bluetooth« wireless technology on/off - DC output: 5V DC out  - Weight: 6.1 kg (13.4 lb) -
Dimensions: 32 x 25 x 49 cm (12.6 x 9.8 x 19.3") - Colour: Black - Included: 1 wireless UHF
microphone with battery level indicator and display with UHF frequency and built-in receiver

RIOTBOX10U EU 2501 kr
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15" 2-way active PA trolley speaker, analog, class B, bi-amplification, 200 watts peak power -
Woofer: 15", 33 oz, 2" VC - Tweeter: 1" titanium diaphragm driver, 8 ohms - Frequency
response: 60 Hz - 20 KHz - Sensitivity: 92 dB +/- 3 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound
pressure level: 113 dB - Features: Reverb, Bluetooth wireless technology, trolley  - Battery: 12
volts, 7A, rechargeable  - Power supply: Built-in charger, IEC input  - Microphone inputs: XLR and
phone jack combo, phone jack - Line inputs: Phono and auxiliary input, Bluetooth wireless
technology - Mix out output: XLR - Controls: Microphone volume, reverb volume, line volume,
VCV on/off switch, master volume, treble, bass, Bluetooth wireless technology on/off - Fixation:
Speaker base, standard 35 mm (1.37") speaker stand or 2 x 8 mm fixing points  - Weight: 16 kg
(35.27 lb) - Dimensions: 69 x 43 x 40 cm (27.2 x 16.9 x 15.7ö) - Colour: Black

RE-VOLT15 EU 3450 kr

12" 2-way active trolley speaker, analog, class B, 2 microphones, 160 watts peak power (140 +
20) - Woofer: 12", 33 oz, 2" VC - Tweeter: 1" titanium diaphragm driver, 8 ohms - Frequency
response: 70 Hz - 20 KHz - Sensitivity: 92 dB +/- 3 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound
pressure level: 112 dB - Features: Reverb, Bluetooth wireless technology, trolley  - Battery: 12
volts, 7A, rechargeable  - Power supply: Built-in charger, IEC input  - Microphone inputs: XLR and
phone jack combo, phone jack - Line inputs: Phono and auxiliary input, Bluetooth wireless
technology - Mix out output: XLR - Controls: Wired microphone volume, wireless microphone
volume (2 potentiometers), UHF on/off switch, reverb volume, line volume, VCV on/off switch,
master volume, treble, bass, Bluetooth wireless technology on/off - Fixation: Speaker base,
standard 35 mm (1.37") speaker stand or 2 x 8 mm fixing points  - Weight: 15 kg (33 lb) -
Dimensions: 58 x 38 x 35 cm (22.83 x 14,9 x 13.7ö) - Colour: Black - Included: 2 wireless
cardioid microphones with display showing battery level indicator and UHF

RE-VOLT12U EU 3552 kr

15" 2-way active PA trolley speaker, analog, class B, 2 microphones, 200 watts peak power (170
+ 30) - Woofer: 15", 33 oz, 2" VC - Tweeter: 1" titanium diaphragm driver, 8 ohms - Frequency
response: 60 Hz - 20 KHz - Sensitivity: 92 dB +/- 3 dB - Impedance: 4 ohms - Maximum sound
pressure level: 113 dB - Features: Reverb, Bluetooth wireless technology, trolley  - Battery: 12
volts, 7A, rechargeable  - Power supply: Built-in charger, IEC input  - Microphone inputs: XLR and
phone jack combo, phone jack - Line inputs: Phono, auxiliary, Bluetooth wireless technology -
Mix out output: XLR - Controls: Wired microphone volume, wireless microphone volume (2
potentiometers), UHF on/off switch, reverb volume, line volume, VCV on/off switch, master
volume, treble, bass, Bluetooth wireless technology on/off - Fixation: Speaker base, standard 35
mm (1.37") speaker stand or 2 x 8 mm fixing points  - Weight: 17 kg (35.27 lb) - Dimensions: 69
x 43 x 40 cm (27.2 x 16.9 x 15.7ö) - Colour: Black - Included: 2 cardioid wireless cardioid
microphones with display showing battery level indicator and UHF

RE-VOLT15U EU 4128 kr

5íí 2-way active studio monitor - Low frequency woofer: 5íí - High frequency driver: 1íí - Internal
amplifier: 60 watts RMS (low frequency) and 30 watts RMS (high frequency) - Frequency
response: 65 Hz - 30k Hz at - 6 dB - Crossover frequency: 2.7k Hz - Maximum sound pressure
level: 109 dB - Line inputs: 1 x balanced 6.35 mm (1/4") plug and 1 x XLR  - Input sensitivity:
0.775 V - Power cord: 1.5 metre (4.6')  - Dimensions: 22.5 cm (8.9ö) x 18.5 cm (7.3ö) x 31 cm
(12.2ö) - Weight: 5.5 kg (12 lb) - Colour: Black

HD5A-0 2050 kr

UHF true diversity 2-channel lapel microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
864.2 - 864.7 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

SUW 50 LL FH EU

GUITAR/ BASS SYSTEMS

Single frequency
Wireless Systems

1375 kr

UHF true diversity 2-channel headset wireless system Receiver - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5
- Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power consumption:
150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and belt-pack
transmitters - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - RF emitting power: 10 mW - Battery type: 2 x
AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa - Power
consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise ratio:
96 dB - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic range: 90
dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio delay: 3 ms -
Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance: 60 m (200')

SUW 50 HH EG EU

HEADSET MICROPHONE SYSTEMS

1419 kr

UHF true diversity 2-channel headset wireless system Receiver - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7
- Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power consumption:
150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and belt-pack
transmitters - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - RF emitting power: 10 mW - Battery type: 2 x
AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa - Power
consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise ratio:
96 dB - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic range: 90
dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio delay: 3 ms -
Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance: 60 m (200')

SUW 50 HH FH EU 1419 kr
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UHF true diversity 2-channel lapel microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
863.8 - 864.5 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

SUW 50 LL EG EU

HANDHELD MICROPHONE SYSTEMS

1375 kr

UHF true diversity 2-channel handheld microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
863.8 - 864.5 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 863.8 - 864.5 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

SUW 50 MM EG EU 1188 kr

UHF true diversity 2-channel handheld microphone wireless system Receiver - Fixed frequencies:
864.2 - 864.7 - Audio output unbalanced: Maximum 5 dBu  - Power supply: 12-18 V DC - Power
consumption: 150 mA (at 13.5 V DC) - Receiver sensitivity: - 90 dBm  Handheld microphones and
belt-pack transmitters - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - RF emitting power: 10 mW - Battery
type: 2 x AA battery - Frequency response: 50 - 20 000 Hz - Input sensitivity: 2.1 mV / Pa -
Power consumption: 100 mA at 3 V  System - Total harmonic distortion: 0.1 % - Signal-to-noise
ratio: 96 dB - Fixed frequencies: 864.2 - 864.7 - Operational bandwidth: 300 kHz - Dynamic
range: 90 dB - Audio sampling: 24 bits / 48 kHz - Oscillation mode: PLL synthesized - Audio
delay: 3 ms - Audio encoder: PT live - Frequency response: 20 - 20 0000 Hz - Working distance:
60 m (200')

SUW 50 MM FH EU 1188 kr

Wireless surface microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  - Pairing
method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity: Omnidirectional -
Microphone dimensions: 6 x 2.7 mm (0.2 x 0.1")  - Microphone sensitivity: - 42 dB (+- 2dB) -
Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery - Power
consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug, double charger cord and replacement stickers

SUW 12BC

INSTRUMENT SYSTEMS

Multiple frequencies

1225 kr

New

Wireless guitar transmission set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Pairing method: Automatic - Power supply:
Rechargeable lithium battery - Power consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug and double charger cord

SUW 12G

HEADSET MICROPHONE SYSTEMS

1095 kr

New

Beige wireless headset microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4
GHZ - Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  - Pairing
method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity: Unidirectional  -
Microphone dimensions: 6 x 2.7 mm (0.2 x 0.1")  - Microphone sensitivity: - 45 dB (+- 2dB) -
Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery - Power
consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug and double charger cord

SUW 12H-BE 1120 kr

New

2.4 GHZ wireless headset microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4
GHZ - Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (3 dB) - Pairing method: Automatic - Power supply:
Rechargeable lithium battery - Power consumption: < 70 mA at 0 dBm - Microphone type:
Condenser - Operational distance: 25 metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours -
Included: 6.35 mm (1/4") jack - audio mono adapter plug and double charger cord

SUW 12H-BK 990 kr

New
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Waterproof wireless headset microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range:
2.4 GHZ - Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  -
Pairing method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity:
Omnidirectional  - Microphone diameter: 6 x 2.7 mm (0.2 x 0.1")  - Microphone sensitivity: - 42
dB (+- 2dB) - Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery -
Power consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational
distance: 25 metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio
adapter plug and double charger cord

SUW 12H-IP 1690 kr

New

Wireless lavalier microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Output impedance: 2200 ohms  - Pairing
method: Automatic - Microphone type: Condenser - Microphone directivity: Unidirectional  -
Microphone diameter: 9.7 x 5.2 mm (0.4 x 0.2")  - Microphone sensitivity: - 47 dB (+- 2dB) -
Signal to noise ration: > 63 dB  - Power supply: Rechargeable lithium battery - Power
consumption: < 70 mA at 0 dBm - Operating voltage: 2.0 - 10 V DC  - Operational distance: 25
metres (82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter
plug, microphone clamp, windscreens and double charger cord

SUW 12L 1045 kr

New

Wireless saxophone microphone set (with transmitter and receiver) - Frequency range: 2.4 GHZ -
Frequency response: 20 Hz - 20 KHz (+- 3 dB) - Pairing method: Automatic - Power supply:
Rechargeable lithium battery - Microphone type: Condenser - Operational distance: 25 metres
(82 feet) - Operational time: Up to 6 hours - Included: 6.35 mm (1/4") audio adapter plug and
double charger cord

SUW 12S 1490 kr

New

Multipurpose cardioid dynamic microphone - Uses: Vocal and instrumental - Cartridge: DC98,
moving coil - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) -
Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1 KHz) -
Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to 1/4" (6.35 mm) phone plug  -
Switch: On / off - Colour: Charcoal grey with a black windscreen

SDMP10

FOR VOICE AND INSTRUMENTS

Dynamic microphones
Microphones

86 kr

Cardioid dynamic microphone for live performances - Uses: Vocal and instrumental - Cartridge:
DC98, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1
KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1 KHz) -
Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to 1/4" (6.35 mm) phone plug  -
Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Charcoal grey with a black windscreen

SDMP15 86 kr

Set of 3 cardioid dynamic microphones for live performances - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC98, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3 x 3.5 m (11'), XLR to 1/4" (6.35 mm)
phone plug - Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Charcoal grey with a black
windscreen

SDMP15-3 398 kr

Standard cardioid dynamic microphone for live performance - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC98, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to phone plug 6.35 mm
(1/4'')  - Switch: On / off - Colour: Black with a black windscreen

SDMP30 121 kr

Multipurpose 50s style cardioid dynamic microphone - Uses: Vocal and instrumental - Cartridge:
DC66, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1
KHz) - Frequency response: 40 Hz to 12 KHz - Output impedance: 300 ohms 30 % (at 1 KHz) -
Connector: XLR output - Body: Plastic - Cable: 3.5 m (11'), XLR to phone plug 6.35 mm (1/4")  -
Switch: On / off - Colour: Chrome - Weight: 264 g (0.58 lb)  - Comes with: Microphone holder
with thread adapter (5/8" to 3/8")

SDMP40 CR 394 kr

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC78 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC78, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR - On /
off switch: Lockable - Protection box: Plastic - Colour: Black with a grey windscreen

SDM50 242 kr
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Set of 3 professional cardioid dynamic microphones with cartridge DC78 - Uses: Vocal and
instrumental - Cartridge: DC78, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3
dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600
ohms 30 % (at 1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 3 x 5 m
(16'), XLR to XLR - On / off switch: Lockable - Included: Plastic protection box - Colour: Black
with a grey windscreen

SDM50-3 769 kr

Performer set with cardioid dynamic microphone, boom stand, XLR/XLR cable, rubber clamp and
bag - Included: Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC78 (SDM50), 103 -
166 cm (40.6 - 65.3") steel boom stand with folding legs (MIS-0822BK), XLR/XLR (m/f) cable, 6
m (20í) (SMC6), rubber clamp with thread adaptator (MH-6AH) and microphone nylon bag

SDM50 SET 594 kr

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC164 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC164, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1
V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 60 Hz to 14 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at
1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR - On /
off switch: Lockable - Protection box: Plastic - Colour: Dark slate grey with a grey windscreen
and a blue trim

SDM60 301 kr

Professional multipurpose cardioid dynamic microphone with cartridge DC18 - Uses: Instrumental
- Cartridge: DC18, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1
V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at
1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR -
Protection box: Plastic - Colour: Black

SDM70 266 kr

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC26 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC26, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 60 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR -
Switch: On / off  - Protection box: Plastic - Colour: Black

SDM80 285 kr

Professional cardioid dynamic microphone with cartridge DC90 - Uses: Vocal and instrumental -
Cartridge: DC90, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 54 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V
/ Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 15 KHz - Output impedance: 600 ohms 30 % (at 1
KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR -
Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Black

SDM90 232 kr

Professional vintage style cardioid dynamic microphone with cartridge DC04 - Uses: Vocal and
instrumental - Cartridge: DC04, moving coil  - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 75 dB +/- 3
dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 80 Hz to 12 KHz - Output impedance: 600
ohms 30 % (at 1 KHz) - Connector: Balanced XLR output - Body: Zinc alloy - Cable: 5 m (16'),
XLR to XLR - Switch: On / off - Protection box: Plastic - Colour: Chrome - Included: Microphone
holder with thread adapter (5/8ö to 3/8ö)

SDM100 CR 844 kr

Same as MD-007BKH - "50's/ 60's"-style Dynamic stand-mounted Microphone for vocal pickup  -
Colour: Chrome highgloss

MD-007CRH 891 kr

Miniature gooseneck instrument microphone - Use: Instrumental - Capsule: Back electret
condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 45 dB +/- 3 dB - Frequency response: 50 Hz to
18 kHz - Output impedance: 200 ohms at 1 kHz - Maximum sound pressure level: 130 dB - Signal
to noise ratio: 70 dB - Gooseneck length: 16 cm (6.3")  - Net weight: 85 g - Included: Main clip
and 48 V XLR phantom power adapter - Colour: Black

SIM20

Instrument microphones

1975 kr

Condenser microphone - Uses: Vocal and instrumental - Capsule: 34-mm pressure gradient
transducer - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 34 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) -
Frequency response: 20 Hz to 18 kHz - Output impedance: 100 ohms +/- 30á% (at 1 kHz) -
Maximum sound pressure level: 132 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 80 dB -
Power supply: 12 to 52 V - Dimensions: 50.5 x 152 mm (2 x 6") - Weight: 245 g (0.5 lb)

SSM30

Studio Condenser Microphones

1260 kr

New
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USB dynamic microphone set - Uses: Music, home computer, karaoke - Capsule: Dynamic - Polar
pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB - Frequency response: 70 Hz to 15 kHz -
Maximum sound pressure level: 93 dB - Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional
driver - Included: Holder, desktop stand and USB cable - Colour: Black

SUM20

DYNAMIC MICROPHONES

USB microphones

435 kr

USB condenser microphone - Uses: Music recording, voice-over, podcasting - Capsule: Condenser
- Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 53 dB +/- 3 dB - Frequency response: 50 Hz to 18 kHz -
Maximum sound pressure level: 75 dB - Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional
driver - Connector: Type B USB - Headphone output: 3.5 mm (1/8") mini jack - Colour: Black

SUM40

CONDENSER MICROPHONES

745 kr

Cardioid USB microphone set with microphone, stand, shock mount, pop filter and USB cable -
Uses: Voice, instruments and podcasts - Capsule: Pressure gradient transducer - Polar pattern:
Cardioid - Sensitivity: - 36 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 50 Hz to
16 kHz - Maximum sound pressure level: 125 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 86
dB - Sampling rate: 44.1 kHz, 48 kHz - Sampling resolution: 16 bits - Compatibility: Windows and
Mac OS X, without additional driver - Connector: Type B USB - Dimensions: 45 x 155 mm (1.8 x
6.1")  - Weight: 300 g (0.66 lb) - Stand length: Maximum 70 cm (27.6") - Included: Spring desk
stand, pop filter, USB cable and shock mount

SUM45 SET 1215 kr

New

USB studio condenser microphone - Uses: Vocal and instrumental - Capsule: 34-mm-diameter
gold-sputtered diaphragm condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 36 dB +/- 2 dB (0
dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 30 Hz to 18 kHz - Maximum sound pressure level:
140 dB (at 1 kHz < or = 1 % THD) - Sampling rate: 48 kHz - Sampling resolution: 16 bits -
Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional driver - Connector: Type B USB -
Dimensions: 50 x 185 mm (2 x 7.3")  - Weight: 350 g (0.78 lb) - Included: Shock mount

SUSM50 1315 kr

New

Cardioid USB microphone, metal finish - Uses: Voice, instruments and podcasts - Capsule: 34-
mm-diameter gold-sputtered double-sided diaphragm condenser - Polar pattern: Cardioid /
Omnidirectional - Sensitivity: - 36 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response:
30 Hz to 18 kHz - Maximum sound pressure level: 138 dB (at 1 kHz < or = 1 % THD) - Signal to
noise ratio: 86 dB - Sampling rate: Up to 96 kHz - Sampling resolution: 16 / 24 bits -
Compatibility: Windows and Mac OS X, without additional driver - Self noise: 16 dBA - Dynamic
range: 112 dB - Connector: Type B USB - Headphone output: 3.5 mm (1/8") mini jack -
Dimensions: 56 x 170 mm (2.2 x 6.7")  - Weight: 350 g (0.78 lb) - Included: Shock mount

SUSM60D 1255 kr

New

Professional cardioid electret condenser microphone with cartridge CC32 - Uses: Vocal and
instrumental  - Cartridge: CC32, back electret condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: -
43 dB +/- 3 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 KHz) - Frequency response: 50 Hz to 20 KHz - Output
impedance: 1000 ohms 30 % (at 1 KHz) - Maximum input sound pressure level: 136 dB (total
harmonic distortion of 1 % at 1 KHz) - Signal to noise ratio: 60 dB - Connector: XLR output -
Body: Zinc alloy with tempered steel grille - Cable: 5 m (16'), XLR to XLR - Protection box: Plastic
- Colour: Black - Body size: 55.8 x 187 mm (2.2 x 7.4'')  - Weight: 300 g (0.66 lb) - Battery type:
1.5 V AA (included)

SCM200

Electret condenser microphones

444 kr

Universal cardioid electret condenser microphone - Uses: Vocal and instrumental - Capsule: Back
electret condenser - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: - 45 dB +/- 3 dB - Frequency response:
50 Hz to 18 kHz - Output impedance: 200 ohms - Maximum sound pressure level: 144 dB -
Signal to noise ratio: 75 dB - Phantom power: 12 V to 52 V - Low frequency attenuation: 12 dB /
octave at 100 Hz - Pad: - 12 dB - Included: Rubber suspension - Colour: Black

SCM300 1475 kr

Ribbon microphone - Uses: Vocal and instrumental - Polar pattern: Figure-8 - Ribbon: Pure
aluminium - Sensitivity: - 52 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 20 Hz
to 18 kHz - Output impedance: 350 ohms +/- 20á% (at 1 kHz) - Maximum sound pressure level:
148 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 77 dB - Self noise: 17 dBA - Dimensions: 25
x 160 mm (1 x 6.3")  - Weight: 420 g (0.9 lb) - Included: Shock mount

SRM70

Studio Series

2260 kr

New
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Stereo ribbon microphone - Uses: Vocal and instrumental - Polar pattern: Figure-8 - Ribbon: Pure
aluminium - Sensitivity: - 52 dB +/- 2 dB (0 dB = 1 V / Pa at 1 kHz) - Frequency response: 20 Hz
to 18 kHz - Output impedance: 350 ohms +/- 20á% (at 1 kHz) - Maximum sound pressure level:
155 dB (at 1 kHz ? 1 % THD) - Signal to noise ratio: 80 dB - Self noise: 14 dBA - Dimensions: 25
x 235 mm (1 x 9.3")  - Weight: 635 g (1.4 lb) - Included: XLR stereo split cable and shock mount

SRM75S 5350 kr

New

Nylon microphone clamp - Practically unbreakable, flexible, w/5/8" mounting brass thread and
5/8"(out) to 3/8"(in) thread adaptor - Colour: Black - Suitable for straight and tapered
microphones - ROHS Compliant - Diameter range: 22 to 32 mm / 0.8 to 1 1/4 in

MH-10AH

MICROPHONE HOLDERS

Accessories

33 kr

Rubber microphone clamp W/5/8" mounting brass thread and 5/8"(out) to 3/8"(in) thread
adaptor - Colour: Black - Suitable for tapered body microphones - ROHS compliant - Diameter
range: 23 to 29 mm / 0,9 to 1,1 in

MH-6AH 26 kr

Rubber microphone clamp W/5/8" mounting brass thread and 5/8"(out) to 3/8"(in) thread
adaptor - Colour: Black - Suitable for most of wireless handheld microphones - ROHS compliant -
Diameter range: 32 to 42 mm / 1.25 to 1.65 in

MH-8AH 26 kr

Nylon microphone clamp - ROHS compliant - Practically unbreakable, flexible, w/5/8" mounting
brass thread and 5/8"(out) to 3/8"(in) thread adaptor - Colour: Black - Suitable for straight and
tapered microphones - Diameter range: 32 to 42 mm / 1 1/4 to 1.65 in

MH-12AH 26 kr

Spring loaded microphone clamp W/5/8" mounting brass thread - Colour: Black - Suitable for
microphones with a diameter from 13 to 28 mm / 0.5 to 1.1 in - ROHS Compliant

MH-1AH 33 kr

Double bass clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-B 140 kr

Cello clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-C 140 kr

Drum clip for SIM20 microphone - Material: Plastic  - Colour: Black

SIM20-D 140 kr

Flute or recorder clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-F 160 kr

Guitar clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-G 365 kr

Magnetic clip for SIM20 microphone, to mount on a metallic surface - Material: Plastic - Colour:
Black

SIM20-P 270 kr

Saxophone clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-S 270 kr

Clip for SIM20 microphone with two suction cups - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-SC 270 kr

New
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Universal clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-U 230 kr

Violin clip for SIM20 microphone - Material: Plastic - Colour: Black

SIM20-V 230 kr

Clamp for universal microphone holder - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) -
Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal,
microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system  - Angle: Adjustable -
Thread adapter: Universal, 3/8" to 5/8"  - Colour: Black - Weight: 300 g (0.66 lb)

SCL-MIA 145 kr

Drum mount microphone holder - Black metal holder to secure microphones to drums - Easy to
mount and remove - Rubber inserts to absorb to ambient noise and shocks - Adjustment screw
with 5/8" thread adaptor - Height: 60 to 100mm / 2,3 to 3,9 in. - Weight: 190g / 6,7oz

MH-D05 155 kr

Elastic suspension mount for studio condenser microphones (e.g. MCO series) Isolates the
microphone from strong mechanical vibrations caused by floor-borne shock waves - This special
mount-clamp features a 5/8" female thread swivel adaptor including a 3/8" thread reducer to fit
any tripod stand - ROHS Compliant  - Suitable for 45 mm diameter microphone bodies

SHOMOH

SUSPENSIONS

264 kr

Same as WS-S20/B5 - Foam windscreens for microphone  - Diam. (internal) = 25 mm / 1 in

WS-S25/B5 66 kr

Same as WS-S20/B5 - Foam windscreens for microphone  - Diam. (internal) = 49 mm / 1,9 in

WS-S49/B5 178 kr

Foam windscreens for microphone , 6 pcs/ bag, in different colours: Red, blue, yellow, green,
orange, purple - Diam. (internal) = 20 mm / 0,86 in

WS-S20/C6 63 kr

Same as WS-S20/C6 - Foam windscreens for microphone (i.e: SM58 type)  - Diam. (internal) =
35 mm / 1,37 in

WS-S35/C6 80 kr

Fully adjustable pop screen for studio condenser microphone - Screen material: Nylon - Frame
material: Plastic - Gooseneck material: Metal - Pop screen diameter: 19 cm (7.5") - Gooseneck
length: 39 cm (15.4") - Fixing: Clamp (for a stand with a diameter of 22 mm (0.87") maximum) -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Weight: 0.42 kg (0.93 lb) - Colour: Black

PMCOH

POP FILTERS

394 kr

Replacement mesh grille for microphone with spherical head - ROHS Compliant - Colour: Mat
chrome

SPA-M58H 74 kr
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Lightweight Stereo Dynamic Headphones - Ideal for use with personal stereo - Driver unit: 30
mm (1.125 in.) diameter - Impedance: 32 Ohms @1Khz - Sensitivity (SPL): 102 dB/mW @ max.
power - Power handling capacity: 100 mW max. - Frequency response: 20 Hz - 18 kHz @ -3dB -
Cord length: 1.2 m (4 ft) long - Plug: 1/8" Stereo mini-plug (ø 3,5 mm / 0.1 in.) - Weight: 50 g
(1.75 oz.) with cord - Accessory: 1 x 6.3 mm (.25 in.) stereo phone plug adapter - ROHS
Compliant

SHP-1200H 169 kr

High-resolution, sound-isolating earphones, black - Frequency range: 7 Hz - 40 kHz - Sensitivity:
108 db SPL - Impedance: 30 ohms - Plug: 3.5 mm (1/8") mini jack - Cable length: 1.2 metre (4')
- Weight: 20 g (0.04 lb) - Included: EVA foam case, 3 pairs of memory foam buds, 2 pairs of
rubber buds - Colour: Black

SPM-235 BK

Live Sound series
Headphones

485 kr

New

High-resolution, sound-isolating earphones, transparent - Frequency range: 7 Hz - 40 kHz -
Sensitivity: 108 db SPL - Impedance: 30 ohms - Plug: 3.5 mm (1/8") mini jack - Cable length: 1.2
metre (4') - Weight: 20 g (0.04 lb) - Included: EVA foam case, 3 pairs of memory foam buds, 2
pairs of rubber buds - Colour: Transparent

SPM-235 TR 485 kr

New

Compact folding, dynamic stereo headphones for Sound Monitoring and - Powerful bass and clear
treble sound with neodymium magnet - Reversible earcup for easy single sided monitoring -
Driver unit: 40 mm (1.625 in.) diameter - Impedance: 32 Ohms @1Khz - Sensitivity (SPL): 102
dB/mW @ max.power - Power handling capacity: 500 mW max. - Frequency response: 20 Hz -
20 kHz @ -3dB - Cord length: 1.2 m (4 ft) long - Plug: 1/8" Stereo mini-plug (ø 3.5 mm / 0.1 in.)
- Weight: 100 g (3.5 oz.) without cord, 125 g (4.375 oz.) net - Accessory: 1/4 in. (ø 6.3 mm)
Stereo jack plug adapter - ROHS Compliant

SHP-2200H 248 kr

General purpose Hifi Stereo Headphones - Compact, lightweight, Stereo Headphones for
monitoring, recording and home applications - Neodymium magnet for high sensitivity, dynamic
sound and deep bass response - Adjustable volume control # Type: Dynamic, "closed back"
design - Driver unit: 40 mm (1.625 in.) diameter - Impedance: 32 Ohms @1Khz - Sensitivity
(SPL): 102 dB/mW @ max.power - Power handling capacity: 80 mW max. - Frequency response:
20 Hz - 20 kHz @ -3dB - Cord length: 3 m (10 ft) long - Plug:.125 in. Stereo mini-plug (ø 3,5 mm
/ 0.1 in.) - Weight: 125 g (4.4 oz.) without cord, 175 g (6.2 oz.) net - Accessory:.25 in. (ø 6,3
mm) Stereo jack plug adapter - ROHS Compliant

SHP-2300H 241 kr

3 PAIRS MEM FOAM BUDS SPM-235

SPM-235 MEMORY 45 kr

New

3PAIRS RUBBER BUDS FOR SPM-235

SPM-235 RUBBER 15 kr

New

Microphone carrier bag with 2 compartments - Thick velvet lining - Dim. (HxLxW) 23 x 25.5 x 10
cm/ 9" x 10" x 4"

MIB-100

Microphone bags
Bags

Same as RB-2U - Carrying bag for 3-unit rack  -WxDxH=50x52x19(usual=14)cm/19.6x20.4x7.5
(5.5) in.-Weight: 3.3Kg(7 1/2 Lbs)

RB-3U 1283 kr

Padded nylon carrier bag for PA box/wedge with 10" speaker - Feature: External compartment
for cables and other small accessories - Weight capacity: 20 kg - Internal dimensions: 52 x 32 x
26 cm (20.5 x 12.6 x 10.2")

SPB-10

Speaker bags

618 kr
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Padded nylon carrier bag for PA box/wedge with 12" speaker - Special feature: External
compartment for cables and other small accessories - Weight capacity: 25 kg - Internal
dimensions: 35.5 x 63 x 36.5 cm (14 x 24.8 x 14.4'')

SPB-12 737 kr

Padded nylon carrier bag for PA box/wedge with 15" speaker - Special feature: External
compartment for cables and other small accessories - Weight capacity: 30 kg - Internal
dimensions: 48 x 72 x 45 cm (18.9 x 28.3 x 17.7'')

SPB-15 978 kr

ABS Carrying Case for 19"/12U Rack Mixer - Board with ratcheted tilt-up system for secure angle
set - Rack mount depth: 11 cm - Tot. Size (W x H x D): 55 x 60 x 24 cm(= 21 5/8 x 23 5/8 x 9
1/2) in. - Weight: 5.1 Kg /11 1/4 Lbs

ABS-FMR

Mixer cases
Cases

1947 kr

ABS case for 2-unit rack - Lightweight, stackable, moulded case made of high grade polyethylene
for easy handling and durability - Removable front and rear lids(6 cm usual depth) with gasket
sealed to protect equipment from moisture and dust, 2 front rails for rack-mount, 2 integral
handles for easy portability - Usual inner dim.: 48.5(W)x42(D) cm(= 19 x 16.5 in.) -WxDxH:
56x57x14(usual=9)cm/22x22.4x5.5(3.5)in.-Weight: 3.6 Kg/8 Lbs

ABS-2U

ABS SERIES

Rack cases

Same as ABS-2U - ABS case for 4-unit rack  -WxDxH: 56x57x23(usual=18)cm/22x22.4x9(7)in.-
Weight: 5.1Kg/11 Lbs

ABS-4U

Same as ABS-2U - ABS case for 6-unit rack  -WxDxH: 56x57x32(usual=27)cm/22x22.4x12.6
(10.6)in.-Weight: 5.3Kg/11 3/4Lbs

ABS-6U

Same as ABS-2U - ABS case for 8-unit rack  -WxDxH: 56x57x41(usual=36)cm/22x22.4x16.1
(14.1)in.-Weight: 5.6Kg/12 3/8Lbs

ABS-8U

Same as ABS-2U - ABS case for 10-unit rack  -WxDxH: 56x57x50(usual=45)cm/22x22.4x19.6
(17.7)in.-Weight: 7.2Kg/16 Lbs

ABS-10U

Same as ABS-2U - ABS case for 12-unit rack  -WxDxH: 56x57x59(usual=54)cm/22x22.4x23.2
(21.3)in.-Weight: 8.2Kg/18 Lbs

ABS-12U

Shallow ABS case for 2-unit rack - Lightweight, stackable, moulded case made of high grade
polyethylene for easy handling and durability - Removable front and rear lids (6cm usual depth)
with gasket sealed to protect equipment from moisture and dust, 2 front rails for rack-mount, 2
integral handles for easy portability - Usual inner dim.: 48.5(W)x21(D)cm(= 19 x 8.3 in.) -
WxDxH: 56x36x14(usual=9)cm/22x14.1x5.5(3.5)in-Weight: 3.86Kg/8.5Lbs

ABS-2US 1481 kr

Same as ABS-2US - Shallow ABS case for 4-unit rack  -WxDxH: 56x36x23(usual=18)
cm/22x14.1x9(7)in-Weight: 4.68Kg/10.3Lbs

ABS-4US 1700 kr

Same as ABS-2US - Shallow ABS case for 6-unit rack  -WxDxH: 56x36x32(usual=27)
cm/22x14.1x12.6(10.6)in-Weight: 5.62Kg/12.4Lbs

ABS-6US 1950 kr
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Water resistant, multi purpose utility case with pick 'n pluck foam - Durable, high-strength
polypropylene case for carrying and protecting an array of items: Microphones, effects pedals,
cables and accessories, cameras, laptops and more - Includes: Pick and pluck, high-density pre-
cut foam block (bottom) and wave foam layer (lid) to ensure your items stay put - O-Ring seal -
Crushproof, airtight, dustproof and water resistant - Easy open latch - Strong and lightweight
material - Comfortable moulded handle with rubber grip - Internal foam size (W*D*H): 8*45*32
cm/ 3.2*17.7*12.6 in Case size(W*D*H): 50*40*15 cm/ 19.7*15.7*6 in - Net weight: 2.7kg/ 5.6
lbs

SPPC-MP10

Universal utility cases

1177 kr

Waterproof and shockproof mini plastic resin transport case for memory card - Material: Plastic
resin and rubber (lining) - Resistance: Watertight and dustproof (IP67), totally protected against
dust and the effect of immersion up to 1 m (3.3')  - Seal: IP67 durable o-ring seal - Capacity: 8
SD or SDHC cards, 4 CF cards or 2 batteries - Internal dimensions: 9 x 7 x 1 cm (3.5 x 2.8 x 0.4")
- External dimensions: 13 x 8 x 1.5 cm (5.1 x 3.1 x 0.6")  - Weight: 0.1 kg (0.22 lb)

SCF-130803 190 kr

Water- and dustproof universal transport case with rubber lining - Material: Polycarbonate and
yellow rubber (lining) - Resistance: Watertight and dustproof (IP67), totally protected against
dust and the effect of immersion up to 1 m (3.3') - Security: Fixing point for snap hook -
Included: Snap hook  - Internal dimensions: 13 x 9 x 4 cm (5.1 x 3.5 x 1.6") - External
dimensions: 17 x 12 x 4.5 cm (6.7 x 4.7 x 1.8")  - Weight: 0.21 kg (0.46 lb)

SCF-130904 195 kr

Water- and dustproof mini universal transport case with rubber lining - Material: Polycarbonate
and yellow rubber (lining) - Resistance: Watertight and dustproof (IP67), totally protected
against dust and the effect of immersion up to 1 m (3.3') - Security: Fixing point for snap hook -
Included: Snap hook  - Internal dimensions: 16 x 10 x 7 cm (6.3 x 3.9 x 2.8") - External
dimensions: 20 x 13 x 7.5 cm (7.9 x 5.1 x 3")  - Weight: 0.34 kg (0.75 lb)

SCF-161007 295 kr

Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam - Material: Glass fibre
reinforced plastic resin - Resistance: Watertight and dustproof (IP67), totally protected against
dust and protected against the effect of immersion up to 1 m (3.3')  - Seal: IP67 durable o-ring
seal - Fasteners: Double throw latches  - Handle: Over-moulded rubber finish, soft  - Interior:
Lined with pre-cut pick and pluck foam in the storage space and eggcrate foam in the top -
Exterior: Automatic pressure valve to balance air pressure during air travel - Security: Fixing
point for padlocks - Internal dimensions: 17.1 x 13.4 x 4.7 cm (6.7 x 5.3 x 1.9") - External
dimensions: 19 x 17 x 6 cm (7.5 x 6.7 x 2.4") - Weight: 0.4 kg (0.9 lb)

SCF-171305 245 kr

Water- and dustproof mini universal transport case with rubber lining - Material: Transparent
polycarbonate and orange rubber (lining) - Resistance: Watertight and dustproof (IP67), totally
protected against dust and the effect of immersion up to 1 m (3.3') - Security: Fixing point for
snap hook - Included: Snap hook  - Internal dimensions: 21 x 13 x 6 cm (8.3 x 5.1 x 2.4") -
External dimensions: 25 x 16 x 6,5 cm (9.8 x 6.3 x 2.6") - Weight: 0.42 kg (0.93 lb)

SCF-211306 435 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 22 x 16 x 9 cm (8.7 x 6.3 x 3.5") - External dimensions: 25 x 22 x 11 cm
(9.8 x 8.7 x 4.3") - Weight: 1 kg (2.2 lb)

SCF-221609 430 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 26 x 17 x 22 cm (10.2 x 6.7 x 8.7") - External dimensions: 29 x 22 x 26 cm
(11.4 x 8.7 x 10.2") - Weight: 1.8 kg (4 lb)

SCF-261722 785 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 33 x 35 x 17 cm (13 x 13.8 x 6.7") - External dimensions: 35.5 x 42 x 20 cm
(14 x 16.5 x 7.9") - Weight: 3.5 kg (7.7 lb)

SCF-333517 1330 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 38 x 27 x 18 cm (15 x 10.6 x 7.1") - External dimensions: 41 x 34 x 20 cm
(16.1 x 13.4 x 7.9") - Weight: 3.7 kg (8.2 lb)

SCF-382718 1388 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 39 x 31 x 9 cm (15.4 x 12.2 x 3.5") - External dimensions: 42 x 37 x 10 cm
(16.5 x 14.6 x 3.9") - Weight: 1.95 kg (4.3 lb)

SCF-393109

Impossible de trouver le fichier  :
25386.jpg 1040 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 44 x 34 x 12 cm (17.3 x 13.4 x 4.7") - External dimensions: 48 x 42 x 15 cm
(18.9 x 16.5 x 5.9") - Weight: 4.1 kg (9 lb)

SCF-443412 1495 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 45 x 36 x 19 cm (17.7 x 14.2 x 7.5") - External dimensions: 49 x 44 x 21 cm
(19.3 x 17.3 x 8.3") - Weight: 3.7 kg (8.2 lb)

SCF-453619 1635 kr

Same as SCF-171305 - Water- and dustproof universal transport case with pick and pluck foam  -
Internal dimensions: 53 x 31 x 20 cm (20.9 x 12.2 x 7.9") - External dimensions: 54.5 x 32 x
21.5 cm (21.5 x 12.6 x 8.5) - Weight: 5.3 kg (11.7 lb)

SCF-533120 2450 kr

Desktop microphone stand - Material: Metal  - Legs: Collapsible - Feet: Rubber - Height: 10 to 16
cm (4 to 6 1/3"), adjustable - Included: Universal thread adaptor (3/8" - 5/8") and clamp -
Weight: 330 g (0.73 lb) - Colour: Black

MIS-1000BK

DESKTOP

Microphone stands
Stands

150 kr

Desktop microphone stand - 2 telescopic sections with heavy solid round black base of 16 cm
(6") diam. & 1 Kg /2.2 lb weight - Height range: 22 to 33 cm / 8.7 to 13 in. - 5/8" mounting
thread - Colour: Black

MIS-1110BK 252 kr

Desktop microphone boom stand - 2 telescopic sections w/boom arm & heavy solid black base of
2.4 Kg (5 1/4 Lbs) weight - Height range: 23 to 34 cm (9 to 13 3/8 in.) - Max arm extension =
42 cm (16 1/2 in.) - 5/8" mounting thread - Colour: Black

MIS-1112BK 371 kr
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Low profile microphone stand with telescopic boom - 2 section with folding legs - Height range
50 cm to 82 cm / 19.7 to 32.3 in - Max arm extension: 44 to 84 cm / 17.3 to 33.1 in - 3/8"
mounting thread - Weight: 3 Kg / 6.6 lb - Colour: Black

MIS-2004BK

LOW PROFILE

Microphone floor stand w/heavy solid round black base /25 cm (10") diam.- Height range: 84 to
154 cm / 33 to 60.6 in. - 5/8" mounting thread - Weight: 3.7 Kg / 8 lbs - Colour: Black

MIS-1120BK

FLOOR STANDS

317 kr

Microphone floor stand w/folding legs - Height range: 89 to 160 cm / 35 to 63 in. - 3/8"
mounting thread - Weight: 1.7 Kg / 3.7 lbs - Colour: Black

MIS-1020BK

Microphone floor stand w/folding legs, heavy model - Height range: 89 to 160 cm / 35 to 63 in. -
3/8" mounting thread - Weight: 2.9 Kg / 6.4 lb - Colour: Black

MIS-2020BK

Low profile 2-section microphone stand with folding legs - Material: Metal - Mounting thread:
3/8" - Height: 50 - 82 cm (19.7 - 32.3'') - Arm length: 44 - 84 cm (17.3 - 33.1'') - Weight: 3 kg
(6.6 lb) - Colour: Black

MIS-0804BK

BOOM STANDS

259 kr

Microphone boom stand with folding legs - Material: Steel - Height: 103 - 166 cm (40.5 - 65.3'') -
Boom arm extension: Up to 56 cm (22'')  - Mounting thread: 3/8'' - 5/8'' - Unit weight: 2 kg (4.4
lb) - Colour: Black

MIS-0822BK 275 kr

Microphone boom stand with folding legs - Height range: 105 to 167cm / 41.4 to 65.8 in. - Max
arm extension = 55 cm / 21.7 in. - 3/8" mounting thread - Weight: 2.6 Kg / 5.7 lbs - Colour:
Black

MIS-1022BK 320 kr

Microphone boom stand w/folding legs, heavy model - Height range: 103 to 167 cm / 40.6 to
65.8 in. - Max arm extension= 62 cm / 24.4 in - 3/8" mounting thread - Weight: 3.4 Kg / 7,5 lbs
- Colour: Black

MIS-2022BK

Telescopic microphone boom stand w/folding legs - Height range: 103 to 167 cm / 40.6 to 65.8
in. - Max arm extension: 36 to 74 cm / 14.2 to 29.1 in. - 3/8" thread diam. - Weight: 2.5 Kg / 5.5
lb - Colour: Black

MIS-1024BK

Telescopic microphone boom stand w/folding legs, heavy model - Height range: 103 to 167 cm /
40.6 to 65.8 in - Max arm extension: 43 to 81 cm / 16.9 to 31.9 in - 3/8" thread diam. - Weight:
3.3 Kg / 7.3 lb - Colour: Black

MIS-2024BK
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Universal gooseneck microphone arm with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8") or on an amplifier side  -
Feature: Reinforced screw-in clamping system - Thread adapter: Universal, 3/8" to 5/8" - Angle:
Adjustable, multi-directional  - Colour: Black - Weight: 600 g (1.3 lb)

SCL-MIGN 303 kr

Universal microphone boom arm with clamp - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid
clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8") or on an amplifier side  -
Feature: Reinforced screw-in clamping system - Thread adapter: Universal, 3/8" to 5/8" - Angle:
Adjustable, 2 sections  - Colour: Black - Weight: 850 g (1.9 lb)

SCL-MIBS

ADD-ON STANDS

293 kr

 Universal thread adaptor 5/8"(out): 3/8"(in)for microphone clamp (10 pcs) - ROHS Compliant

MA-3H

SPARE PARTS

105 kr

 Universal thread adaptor 5/8"(out): 3/8"(in)for microphone stand (5 pcs) - ROHS Compliant

MA-5H 50 kr

Strong BLACK nylon wraparound bag with inner pouches for 4 x Mic stands - Max. folded stand
length: 40.5 in / 103 cm - Total Length: 41 7/8 in. / 106 cm - Width: 23 3/4 in. / 60 cm (when
unravelled)

MISB SET 4 337 kr

2 pc of wall-mount speaker brackets with mounting poles SOLD PER PAIR - Large wall fixing
plate (25 x 14 cm / 10 x 5.5 in.) - Adjustable tilt stand (45° max) - Length adjustable clamp (15
to 24 cm/ 5.5" to 9.5") to secure speaker enclosure - Pole size(LxDiam.): 125 x 35 mm/ 4.9 x 1.4
in. - Tot. Length: 34 cm/ 13.4 in. - Weight: 2.0 kg/ 4.4 lbs - Max load capacity: 50 kg/ 110 lbs -
Black powder coat finish

SPH-15BK/2

WALL HANGERS

Speaker stands

446 kr

Two height-adjustable monitor or light stands (short) - Height: 30 - 40 - 50 cm (11.8 - 15.5 -
19.7"), 3 steps, with safety pin - Maximum load: 25 kg (55.1 lb)  - Material: Steel (pole and
plate) and nylon (joint)  - Top plate: Square, sturdy - Top plate dimensions: 23 x 23 cm (9 x 9") -
Bottom plate dimensions: 24 x 24 cm (9.4 x 9.4")  - Quantity: 2 stands  - Weight: 2.75 kg (6 lb)
per stand

SMOS-05 SET

FLOOR STANDS

615 kr

Same as SMOS-10 - Two, height-adjustable, steel studio monitor or light stands  - Weight: 3.75
kg (8.3 lb) per stand

SMOS-10 SET 895 kr

Two steel studio monitor stands, height-adjustable, with tiltable plate - Use: Domestic or
professional (studio, control room) - Height: 80 - 130 cm (31.5 - 51.2"), 6 steps secured by a
locking pin and a large screw - Maximum load: 40 kg (88 lb)  - Material: Steel (frame, base,
plate) - Plate: Square, sturdy, tiltable (0 - 12°), reversible (with or without edges) - Plate
dimensions: 23 x 23 cm (9 x 9") - Base: Tripod, 3 x 44 cm (17.32"), rubber feet and levelling
floor spikes - Quantity: 2 stands  - Weight: 3.9 kg (8.6 lb) per stand

SMOS-12 SET 1050 kr

Two height-adjustable monitor or light stands with folding legs - Height: 75 - 124 cm (29.5 -
48.8"), 6 steps  - Maximum load: 15 kg (33 lb)  - Material: Steel (frame, legs, plate) and nylon
(joints)  - Plate: Square, sturdy - Plate dimensions: 23 x 23 cm (9 x 9") - Base: Tripod, foldable -
Quantity: 2 stands  - Weight: 3.5 kg (7.7 lb)

SMOS-20 SET 826 kr
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Metal speaker stand pair with folding legs - Height: 113 - 175 cm (44.5 - 68.9''), 5 positions with
locking pin - Maximum load: 50 kg (110 lb) per stand - Weight: 2.4 kg (5 lb) per stand - Tube
diameter: 35 mm (1.37'')  - Base: Tripod - Material: Metal construction with polypropylene
connecting parts - Finish: Scratch resistant powder coating - Special feature: Ergonomic grips
and knobs - Included: Carry bag

SPS-0620 BK SET 746 kr

Heavy-duty steel speaker stand with folding legs - Height: 115 - 180 cm (45 to 71''), 5 positions
with two locking pins  - Maximum load: 45 kg (99.2 lb) - Weight: 4.2 kg (9.3 lb) - Tube diameter:
35 mm (1.37'') - Base: Tripod, ABS leghousing - Not included: Accessory flange - Colour: Black

SPS-A1020BK

Heavy-duty speaker stand with folding legs and steel tubing - Height: 115 - 200 cm (45 to 79''),
adjustable with locking pin - Maximum load: 60 kg (132 lb) - Weight: 5.5 kg (12.1 lb) - Tube
diameter: 35 mm (1.37'') - Base: Tripod, cast-iron leghousing - Not included: External mount
cabinet adaptor (see SPS-1 or SPS-2) - Colour: Black

SPS-2020BK

Set of 2 aluminium speaker stands - Speaker stands: SPS10-AL BK  - Included: Black nylon bag

SPS10-AL BK SET 1054 kr

Q series steel speaker stand pair with folding legs - Height: 113 - 187cm (44.5 - 73.5"),
adjustable with locking pin - Maximum load: 50 kg (132 lb) per stand - Weight: 3.25 kg (7.16 lb)
per stand - Tube diameter: 35 mm (1.37'') - Base: Tripod  - Material: Metal construction with
nylon connecting parts - Finish: Scratch resistant powder coating - Special features: Ergonomic
grips and knobs - Included: Nylon carry bag with internal divider and straps - Colour: Black

SPSQ10 SET 849 kr

Aluminium speaker stand with built-in hydraulic lifting system and metal base - Height (closed):
126 cm (49.6") - Height (open): 134 to 188 cm (52.8 to 74")  - Maximum load: 60 kg (132.3 lb) -
Lift aid: 28 kg (61.7 lb)  - Weight: 4.2 kg (9.25 lb) - Tube diameter: 35 mm (1.37") (telescopic
pipe), 41 mm (1.6") (main tube), 35 mm (1.37") (legs)  - Base: Tripod - Material: Steel
construction with aluminium telescopic pipe - Special features: Soft rubber ergonomic grip,
spring-loaded pin and locking screw to lock the height  - Colour: Black - Compatible with: SPKB 2
speaker stand bag

SPS90-ST LFT BK 1234 kr

Light adapter for speaker stand - Thread: M10 with butterfly nut - Table diameter: 10 cm (3.9")
- Stand diameter: 35 mm (1.4")  - Weight: 400 g (0.9 lb)

SPS2M10

SPARE PARTS
87.5 kr

TV and beamer adapter for speaker stand - Material: Metal - VESA standards: 10 x 10 cm, 15 x
15 cm, 20 x 20 cm and 10 x 20 cm - Stand diameter: 35 mm (1.4")  - Vesa plate: Detachable
from the stand - Weight: 1.1 kg (2.4 lb)

VESA2D35 275 kr

"External"speaker adaptor, metal - Board size: 11,8 x 21(cm)- suits all stands w/35 mm spigot -
Accessory for - Colour: Black

SPS-1

"Internal" metal flange adaptor - Suits all stands w/35 mm spigot - Colour: Black

SPS-2 53 kr

Externally mounted speaker adaptor - For enclosures up to max 15kg/ 33lb - Diam: 38 mm / 1.5
in

SPS-38 48 kr

Adjustable distance rod for satellite speaker systems Diameter: 35mm - 35mm - Load capacity:
25kg/55.12lb

SPS-A1000BK 204 kr
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Padded bag for two speaker stands - Inside: 2 individual compartments  - Length: 125 cm
(49.2") - Width: 25 cm (9.8") - Height: 10 cm (3.9") - Fastener: 1 zipper  - Top and bottom
plate: 5 mm foam - Colour: Black

SPKB 8

BAG FOR SPEAKER STAND
198 kr

Foldable amplifier/ monitor floor stand - Steel tubing construction - Base size (WxD): 27 x 46 cm
(10 5/8 x 18 in.) - Main frame(WxD): 30 x 30 cm (11 3/4 x 11 3/4 in.) - Support frame(WxD): 23
x 21 cm (9 x 8 1/4 in.) - Size when folded: 64 x 30 x 4 cm / 25 1/4 x 8 1/4 x 1 9/16 in.) - Load
capacity: 40 kg (88 Lbs) - Weight: 2,0 kg (4 3/8 Lbs)

GAS-3.2 270 kr

Short amplifier/ monitor floor stand - For professional speakers or music amplifiers - Steel tubing
construction - Height adjustable by means of a clutch system - Braces (2x 30 cm = 11 3/4 in. W)
feature rest pads and legs (2x 50cm = 19 3/4 in. W) are fitted with rubber feet - Tubing size: 30
x 15 mm / ø25 mm (1 3/16'' x 19/32 in. with ø 1 in.) - Height/ depth range: 16/ 34 to 28/ 23 cm
(6 5/16 / 13 3/8 to 11 / 9 in.)- Load capacity: 40 kg (88 Lbs) - Weight: 1,9 kg (4 1/4 Lbs)

GAS-4.2 227 kr

Adjustable amplifier/ monitor stand - Steel tubing construction - Foldable legs with rubber feet -
Height adjustable in 4 steps secured by a locking pin and a large screw - Base size (W x D): 48 x
55 cm (18.9 x 21.65 in.) - Height range: 26 to 34 cm (10.2 to 13.4 in.) - Support Width: 29.5 cm
(11.6 in.) - Max. load capacity: 40 kg (88 Lbs) - Weight: 3,9kg (8 5/8 Lbs)

GAS-5

Amplifier and monitor stands

460 kr

Stand for amplifier and accessories, foldable - Width: 30 - 45 cm (11.8 - 17.7"), adjustable -
Height: 60 - 90 cm (23.6 - 35.4"), adjustable - Maximum load: 50 kg (110 lb) at 90°, 25 kg (55
lb) at 45° - L-arm tilt angle: 360° - L-arm length: 40 cm (15.7") - Compatible with: Stagg SCL
super clamps - Weight: 5.2 kg (11.5 lb) - Colour: Black

GAST-8 1110 kr

Look Smart phone/tablet holder - Type: Clamp and cradle  - Suitable for: Devices with a height of
8.8 to 22.5 cm (3.5 to 8.9") and a thickness of up to 8 mm (0.3") - Thread adapter: 3/8ö or 5/8ö

LOOK SMART 10 185 kr

Look Smart phone/tablet holder set with clamp and arm - Type: Clamp, cradle and arm  - Fixing:
On tubes and flat surfaces - Suitable for: Devices with a height of 8.8 to 22.5 cm (3.5 to 8.9")
and a thickness of 5 to 28 mm (0.2 to 1.1") - Arm length: 0 to 32 cm (0 to 12.6")  - Tube
material: Aluminium - Features: Reinforced screw-in system and swivelling cradle

LOOK SMART10SET 387 kr

Laptop stand with extra table - Material: Steel - Base: Tripod, foldable - Main table dimensions:
55.5 x 33.5 cm (21.9 x 13.2")  - Small table dimensions: 28.2 x 18 cm (11.1 x 7.1") - Height: 77 -
127 cm (30.3 - 50"), adjustable - Weight: 6 kg (13.2 lb)

COS 10 BK

LAPTOP STANDS

Digital equipment stands

855 kr

Multipurpose plate with arm, to mount on a stand - Material: Metal - Plate angle: 360?, rotatable
- Plate dimensions: 33 x 24 cm (13 x 9.4") - Maximum device dimensions: 26 x 20 x 2 cm (10.2 x
7.8 x 0.8") - Maximum load: 3 kg (6.6 lb) - Arm length: 0 to 39 cm (0 to 15.4"), adjustable -
Compatible with: Any stand with 15-to-25-mm-diameter tubes (0.55 to 0.98") - Weight: 1.2 kg
(2.6 lb) - Colour: Black

COS 8 ARM 328.75 kr

New

Multipurpose device stand - Material: Metal - Base: Tripod, foldable - Plate angle: 360?, rotatable
- Plate dimensions: 33 x 24 cm (13 x 9.4") - Maximum device dimensions: 26 x 20 x 2 cm (10.2 x
7.8 x 0.8") - Height: 74 to 127 cm (29.1 to 50"), adjustable - Weight: 2.2 kg (4.85 lb) - Colour:
Black

COS 8 BK 677.5 kr

New

Professional DJ desktop stand - Perfect for supporting your laptop, usb controller, CD players,
mixing desk, etc. - Stable, solid steel construction - Scratch-resistant powder coating - EVA-
coated, scratch safe no-slip support arms - Height adjustable in 5 positions, 3cm (1.2") apart -
Min height: 23cm (9.5"), Max height: 35cm (13.8") - Base coated with non-slip EVA foam -
Weight: 1.35kg (2.97lbs) - Colour: Black

DJS-LT10

DJ STAND DESKTOP

270 kr
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Same as DJS-LT10 - Professional DJ desktop stand with lower support plate  - (LxW): 23 x 19cm
(9.5" x 7.5") - Weight: 1.95kg (4.3 lbs) - Colour: Black

DJS-LT20 382 kr

Angled 19"/ 8U rack desktop stand, for audio equipment - Type: Robust U profile with threaded
steel rack-rails including screws (no cage nuts needed) - Height: 42 cm (16.5")  - Base size (W x
D): 55 x 27 cm (21.7 x 10.7")  - Maximum load capacity: 6 kg (28.7 lb) - Weight: 1,64 kg (3.6 lb)
- Included: Fixings (24 pieces)

MRS-A8U

Rack stands

218 kr

Flat steel panel for 19" 1-unit rack  - Thickness: 1.5mm - Colour: Black

P19-1U 30 kr

Flat steel panel for 19" 2-unit rack  - Thickness: 1.5mm - Colour: Black

P19-2U 51 kr

Same as RC19-1U - Steel Rack Cradle for 2 unit 19" rack  - Depth: 37.5 cm / 18 in. - Height: 9
cm / 3.5 in. - Black

RC19-2U 425 kr

Lyra collapsible music stand - 2 sections - Height range: 65 to 105 cm / 25.6 x 41.3 in. - Weight:
0.85 Kg/ 1.9 lb - Dimensions when folded: 58 x 5 x 5 (cm) / 22.8 x 2 x 2 in. - Carrying bag
included - Colour: Black

MUS-A2 BK

Foldable music stands
Music stands

Accessories

152 kr

3-section steel music stand - Height range: 50 to 112 cm (19.6 to 44")  - Tube diameter: 8.5 mm
(solid), 11 mm, 14 mm (0.33", 0.43", 0.55") - Leg tube diameter: 3.9 mm (0.15")  - Music rest
dimensions: 50 x 28 cm (19.6 x 11") - Base: Solid tripod - Adjustment parts: Plastic - Weight: 0.8
kg (1.76 lb) - Colour: Black

MUS-A25 BK 162 kr

Standard, lyra collapsible music stand, 3 sections - Height: 50 - 115 cm (19.7 - 45.3"), adjustable
- Dimensions (folded): 53 x 9 x 6 cm (20.9 x 3.5 x 2.4") - Weight: 1 kg (2.2 lb) - Included: Bag -
Spare parts: Rubber foot, lower clamp sleeve, upper clamp sleeve, locking screw for music rest
adjustment, locking screw for clamp sleeves - Colour: Black

MUS-A3 BK 220 kr

3-section music stand  - Colour: Black

MUS-A35 BK 237 kr

Lyra collapsible tubular music stand, 3 sections, with bag - Height: 55 - 125 cm (21.6 - 49.2"),
adjustable - Dimensions (folded): 48 x 9 x 8 cm (18.9 x 3.5 x 3.1")  - Weight: 1.4 kg (3 lb) -
Included: Bag - Colour: Black

MUS-A4 BK 278 kr

Economy Foldable Music Stand Q series music stand - Strong metal construction with
polypropylene reinforced joints - Folds flat for easy transport - Stable tripod base - Easy to adjust
height & angle - Scratch resistant powder coating - Ergonomically designed grips & knobs -
Spring-loaded page retainers - Includes carry bag - Desk Height: 48-114cm (19"-45") - Tube
diameter, 3 sections: 10mm, 13mm, 16mm - Leg tube diameter: 12mm - Weight: 0.89kg (2lbs)
Color: Black

MUSQ2 133 kr
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Student Foldable Music Stand Q series music stand - Strong metal construction with nylon
connecting parts - Folds flat for easy transport - Stable tripod base - Easy to adjust height &
angle - Ergonomically designed grips & knobs - Includes carry bag - Desk Height: 51-117cm
(20"-46") - Tube diameter, 3 sections: 8mm (solid), 12mm, 16mm - Leg diameter: 3x9mm (solid)
- Weight: 1.06 kg (2.3lbs) Color: Black

MUSQ3 154 kr

Professional Foldable Music Stand Q series music stand - Strong metal construction with nylon
connecting parts - Folds flat for easy transport - Stable tripod base - Easy to adjust height &
angle - Scratch resistant powder coating - Ergonomically designed grips & knobs - Spring-loaded
page retainers - Includes carry bag - Desk Height: 52-123cm (20.5"-48.5") - Tube diameter, 3
sections: 12mm, 16mm, 19mm - Leg tube diameter: 16mm - Weight: 1kg (2.2lbs) Color: Black

MUSQ4 175 kr

Basic orchestral music stand with metal music rest (+punched holes) - Dimensions: 47.5 x
34.5cm / 18.7 x 13.6 in. - Tubular stand with folding legs, steel construction - ABS leghousing -
ABS connector clamps - Height range: 70 to 110cm / 27.6 to 43.3 in - Weight: 2.9kg / 6.39 lbs -
colour: Black

MUS-C5 T

Orchestral music stands

398 kr

Same as MUS-C5 T - Basic orchestral music stand w/metal music rest (+punched holes)  - With
bag - weight: 3.3kg / 7.27 lbs - colour: Black

MUS-C5 T+B 545 kr

Basic orchestral music stand with metal music rest - Dimensions: 47.5 x 34.5cm / 18.7 x 13.6 in.
- Tubular stand with folding legs, steel construction - ABS leghousing - ABS connector clamps -
Height range: 70 to 110cm / 27.6 x 43.3 in. - Weight: 3.4kg / 7.5 lb - Weight: 2.9kg / 6.39 lbs -
colour: Black

MUS-C5 TP 396 kr

Standard orchestral music stand w/metal sheet rest (+punched holes) / dimensions: 47.5 x 34.5
(cm)/ 18.7 x 13.6 in. - Tubular stand with folding legs, steel construction - Cast-iron leg housing,
sturdy and durable - Metal connector clamps - Adjustable height with locking screw - Height
range: 73 to 126 cm / 28.7 x 49.6 in. - Weight: 4.1 kg / 9 lbs - Colour: Black

MUS-A5 BK 569 kr

Q-series concert music stand - Material: Strong metal construction with nylon connecting parts -
Base: Stable tripod - Features: Foldable, ergonomic grips and knobs, height and angle easily
adjustable  - Plate: Hole-punched, slim, cast-metal top connector, spring-loaded page retainers,
- Plate dimensions (W x H x D): 47.5 x 33.5 x 5.5 cm (18.7 x 13.2 x 2.2") - Height: 65 - 114 cm
(25.5" - 45"), adjustable - Tube diameter, 2 sections: 22 mm (0.87"), 25 mm (0.98")  - Leg tube
diameter: 19 mm (0.75")  - Weight: 2.62 kg (5.8 lb) - Colour: Black - Finish: Scratch resistant
powder coating

MUSQ5 359 kr

Professional Concert Music Stand Q series music stand - Strong metal construction with nylon
connecting parts - Folds flat for easy transport - Stable tripod base - Easy to adjust height &
angle - Scratch resistant powder coating - Ergonomically designed grips & knobs - Spring-loaded
page retainers - Hole-punched top - Slim, cast-metal top connector - Desk Height: 65-116cm
(25.5"-45.75") - Tube diameter, 2 sections: 22mm, 29mm - Leg tube diameter: 22mm - Weight:
2.88kg (6.4lbs) Color: Black

MUSQ55 395 kr

Orchestral music stand with plain metal music rest and expandable sides / dimensions: (49 to 98)
x 44 (cm) / (19.3 to - 38.6) x 17.3 in. - Tubular stand with folding legs, steel construction - Cast-
iron leghousing - Metal connector clamps - Height range: 60 to 115 cm / 23.6 x 45.3 in. -
Weight: 5.8 Kg / 12.9 lb - Colour: Black

MUS-A6 BK 716 kr

Orchestral music stand with wooden music rest & foldable steel legs - Max height: 150 cm / 59
in. - Music rest diam. (HxWxD): 38 x 55 x 6 cm / 15 x 21.6 x 2.3 in. - Wooden board material

MUS-A7 BK 881 kr
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Desktop metal music stand, collapsible, with bag - Material: Metal - Dimensions: 44 x 10 x 26/36
cm (17.3 x 4 x 10.2/14.2") - Dimensions (folded): 27 x 6.5 x 8 cm (10.6 x 2.6 x 3.1")  - Weight:
0.4 kg (0.88 lb) - Included: Bag

MUS-A1 BK

Desktop music stands

120 kr

Small perforated music stand plate with attachable holder arm - Dimensions: 31.5 x 24 cm (12.4
x 9.4") - Fixing: Clamp with locking screw to fix on a stand - Clamp diameter: 14 to 35 mm (0.5
to 1.75") - Weight: 1 kg (2.3 lb) - Colour: Black

MUS-ARM 1

Add-on music stands

183 kr

Large perforated music stand plate with attachable holder arm - Dimensions: 47.8 x 34.5 cm
(18.8 x 13.6") - Fixing: Clamp with locking screw to fix on a stand - Clamp diameter: 14 to 35
mm (0.5 to 1.75") - Weight: 1.9 kg (4.2 lb) - Colour: Black

MUS-ARM 2 288 kr

Foldable music stand arm with clamp and lyra design - Material: Metal (structure), rubber (anti-
skid clamp) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any
cymbal, microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Angle:
Adjustable, 2 sections - Colour: Black - Weight: 800 g (1.77 lb)

SCL-MUS 260 kr

Accessory tray with clamp for stand - Material: Metal (frame and square-shaped tray) and plastic
(tray plate)  - Use: Holds small accessories (drum keys, tuners, picks, headphones,à) - Fixing:
Clamp screwed on a tube with a maximum diameter of 3 cm (1.18")  - Included: Bag  - Colour:
Black  - Finish: Matt - Dimensions: 25 x 15 x 2.5 cm (9.8 x 5.9 x 1")  - Weight: 530 g (1.17 lb)

ACTR-2515 BK

Accessories for stands

195 kr

Accessory tray with clamp for stand - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp), foam
(anti-skid tray plate) - Fixing: On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable
to any cymbal, microphone or music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system  -
Colour: Black - Tray dimensions: 11.7 x 30 cm (4.6 x 11.8")  - Weight: 700 g (1.55 lb)

SCL-ACTR 201 kr

Cup holder with clamp for stand - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp)  - Fixing:
On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal, microphone or
music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Holder diameter: 7.5 cm (0.25")  -
Holder depth: 7 cm (0.23") - Colour: Black - Weight: 350 g (0.77 lb)

SCL-CUH 156 kr

Multipurpose clip-on and free-standing LED lamp - Neck: Fully flexible 28 cm (11") long
gooseneck  - Power: 10 LEDs - Brightness: 2 brightness levels selected with a push switch -
Consumption: Low - Clip: Rubber padded - Suitable for: Lecterns, DJ booths, etc.  - Batteries: 3 x
AA (1.5 V) (included)  - Adapter: 5 V DC (included)

MUS-LED 10-2

Music stand lighting

595 kr

Clip-on and free-standing LED lamp - Power: 2 LEDs - Brightness: 2 brightness levels selected
with a push switch - Neck: Fully flexible gooseneck - Use: Free-standing or clip-on - Batteries: 3 x
AAA (1.5 V) (included) - Power cable: USB (included) - Consumption: Low - Suitable for: Music
stands, mixing desks, laptops, books

MUS-LED 2 116 kr

Clip-on and free-standing double LED lamp - Lighting: 2 x 2 LEDs - Brightness: 2 brightness
levels selected with individual push switches - Neck: Two fully flexible goosenecks - Use: Free-
standing or clip-on - Batteries: 3 x AAA (1.5 V) (included) - Power cable: USB (included) -
Consumption: Low - Suitable for: Music stands, mixing desks, laptops, books

MUS-LED 4 162 kr
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Multipurpose clip-on and free-standing lamp - Neck: Fully flexible gooseneck - Power: 6 LEDs -
Light intensity: 120 lumen - Brightness: 3 brightness levels selected with a touch switch - LED life
time: 100,000 hours - Batteries: 3 x AAA (included) - Cable: USB cable (included)

MUS-LED 6 307 kr

Bag for MUS-C5/ C6/ C7 Orchestral Music Stands - Strong, black nylon with large zip fastener and
extra resistant ribbon stitchings for secure transportation - Internal separation sheet - External
pouch for music scores - Two handles for easy carrying - Dim.: 73(Lb)x42(H)x54(Lt) cm

MSB-C5

Music stand bags

Tuning Fork in "A" (440 Hz)

TF1440

Mechanical tuners
Tuners

57 kr

Black automatic chromatic clip-on tuner - Tuning: Automatic - Tuning range: A0 (27.5Hz) to C8
(4186Hz) - Accuracy: ± 0.5 cent - Modes: Chromatic, guitar, bass, violin, C-tuned ukulele -
Features: Automatic power off, built-in vibration piezo sensor, rotating clip pad to fixate the tuner
on any guitar headstock or flat surface  - Display: LCD with 2-colour backlight - Colour: Black -
Dimensions (W x D x H): 88 x 47 x 15 mm (3.5 x 1.8 x 0.6")  - Weight: 22 g (0.05 lb) (battery
included) - Included: 3-volt button-cell battery (CR2032), user manual

CTU-C1

Electronic tuners

66 kr

Box of 30 black automatic chromatic clip-on tuners - Tuning: Automatic - Tuning range: A0
(27.5Hz) to C8 (4186Hz) - Accuracy: ± 0.5 cent - Modes: Chromatic, guitar, bass, violin, C-tuned
ukulele - Features: Automatic power off, built-in vibration piezo sensor, rotating clip pad to fixate
the tuner on any guitar headstock or flat surface  - Display: LCD with 2-colour backlight - Colour:
Black - Dimensions (W x D x H): 88 x 47 x 15 mm (3.5 x 1.8 x 0.6")  - Weight: 22 g (0.05 lb)
(battery included) - Included: 3-volt button-cell battery (CR2032), user manual

CTU-C1-30 1943 kr

Black automatic chromatic clip-on tuner - Tuning: Automatic - Tuning range: B0 to B7 -
Calibration: 440 Hz - Accuracy: ± 1 cent - Modes: Chromatic, guitar, bass, violin, C-tuned ukulele
- Feature: Built-in vibration piezo sensor, rotating clip pad to fixate the tuner on any guitar
headstock or flat surface - Display: Colour LCD - Colour: Black - Dimensions (W x H x D): 3 x 4.5
x 5 cm (1.2 x 1.8 x 2") - Weight: 22 g (0.05 lb) (battery included) - Included: 3-volt button-cell
battery (CR2032), user manual

CTU-C3 96 kr

Clip-on chromatic tuner for guitar, bass, violin & ukulele - Normal, sharp & flat tuning - 2-colour
backlight - Auto power-off - Built-in vibration sensor - 3V battery included

CTU-C5 BK 133 kr

Black automatic chromatic clip-on tuner, 430 to 450 Hz calibration - Tuning: Automatic, flat
tuning  - Tuning range: B0 to B7  - Calibration: 430 - 450 Hz - Accuracy: ± 1 cent - Modes:
Chromatic, guitar, bass, violin, C-tuned ukulele - Features: Automatic power off, built-in vibration
piezo sensor, 360° rotating clip pad with double joint to fixate the tuner on any guitar headstock
or flat surface, detuning (b, bb, bbb, bbbb)  - Display: Colour LCD - Colour: Black - Dimensions
(W x H x D): 5.5 x 3.5 x 8.5 cm (2.2 x 1.4 x 3.4") - Weight: 34 g (0.07 lb) (battery included) -
Included: 3-volt button-cell battery (CR2032), user manual

CTU-C8 116 kr

Multifunction black automatic chromatic clip-on tuner with microphone - Tuning: Automatic (clip
or microphone), flat tuning  - Key: Bb, C, D, Eb, F - Tuning range: B0 to B7  - Calibration: 430 -
450 Hz - Accuracy: ± 1 cent - Modes: Chromatic, wind instrument, guitar, bass, violin, C-tuned
ukulele - Feature: Automatic power off, built-in vibration piezo sensor, 360° rotating clip pad with
double joint to fixate the tuner on any guitar headstock or flat surface, detuning (b, bb, bbb,
bbbb)  - Display: Colour LCD - Colour: Black - Dimensions (W x H x D): 5.5 x 3.5 x 8.5 cm (2.2 x
1.4 x 3.4") - Weight: 34 g (0.07 lb) (battery included) - Included: 3-volt button-cell battery
(CR2032), user manual

CTU-C9 142 kr
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Automatic Chromatic clip-on tuner and metronome - Compact and lightweight design - Accurate
and easy to use - Clip pad securely attaches to all guitar headstock or other flat instrument
surfaces - Tuner mode (default mode): Guitar, bass, violin, ukulele C and chromatic tuning -
Tuning range: A0(27.5Hz) to C8 (4186Hz) - Normal & flat tuning (b/ bb for guitar) - A4 pitch
calibration: 430Hz to 450Hz - Metronome mode (selector) - Rhythm: 8 types - Beat: 0 to 9 -
Tempo: 30 to 250 BPM - Rotating clip for easy view and operation - Clear LCD display with 2-
colour backlight - Built-in vibration piezo sensor - Sound generator - Auto power shut-off when
not in use - Memory back-up - 3Vdc button-cell battery (CR2032) include - Dim (W*D*H):
60*40*33mm/ 2.4*1.6*1.3 in - Weight: 37g/ 1.3 oz

CTUM-C7 161 kr

Traditional, mechanical metronome with bell - All metal, high precision mechanism in robust
plastic casing with transparent protection cover - Pendulum for visual guide and a loud & clear
clicking sound - No batteries required: Uses winding mechanism to power the metronome -
Classical tempo markings - Tempo range: 40 to 208 BPM (39 steps) - Tolerance: Less than 1% -
Adjustable beat settings (0/ 2/ 3/ 4/6) with bell ring on the downbeat - Dimensions (H*W*D):
20.5*10.5*12 cm / 8.86*4.14*4.72 in. - Weight: 475g / 16.75oz - Colour: Black

MM-70 BK

Mechanical metronomes
Metronomes

591 kr

Same as MM-70 BK - Traditional, mechanical metronome with bell  - Colour: Burgundy

MM-70 BD 591 kr

Same as MM-70 BK - Traditional, mechanical metronome with bell  - Colour: White

MM-70 WH 591 kr

S-Series, phone-plug/phone-plug, standard Instrument cable - ROHS Compliant - 1.5 m/ 5 ft. -
Diam: 6mm - black

SGC1,5

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Instrument Cables
S-Series Cables

Cables & Connectors

45 kr

Same as SGC1,5 - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), S-series  - Length: 3 metres (10
feet)

SGC3 58 kr

Same as SGC1,5 - 18104Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), S-series  - Length: 6
metres (20 feet)

SGC6 92 kr

Same as SGC1,5 - Instrument cable, jack/jack (m/m), 10 m (33"), S-series  - Length: 10 metres
(33 feet)

SGC10 135 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), coiled, S-series - Type: Instrument cable - Coiled
cable: Yes  - Connectors: Jack male / jack male - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect:
Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

SGCC3 DL 66 kr

Same as SGCC3 DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), coiled, S-series  - Length: 6
metres (20 feet)

SGCC6 DL 99 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m), 1.5 m (5"), heavy-duty connectors, S-series - Type:
Instrument cable - Connectors: Jack male / jack male - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect:
Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1.5 metre (5 feet)

SGC1,5DL 51 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors, S-
series  - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

SGC3DL 67 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors, blue,
S-series  - Colour: Blue - Length: 3 metres (10 feet)

SGC3DL CBL 68 kr
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Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors,
green, S-series  - Colour: Green - Length: 3 metres (10 feet)

SGC3DL CGR 68 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors,
purple, S-series  - Colour: Purple - Length: 3 metres (10 feet)

SGC3DL CPP 68 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10"), heavy-duty connectors, red,
S-series  - Colour: Red - Length: 3 metres (10 feet)

SGC3DL CRD 68 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors, S-
series  - Colour: Black - Length: 6 metres (20 feet)

SGC6DL 98 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors, blue,
S-series  - Colour: Blue - Length: 6 metres (20 feet)

SGC6DL CBL 98 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors,
green, S-series  - Colour: Green - Length: 6 metres (20 feet)

SGC6DL CGR 98 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors,
purple, S-series  - Colour: Purple - Length: 6 metres (20 feet)

SGC6DL CPP 98 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), heavy-duty connectors, red,
S-series  - Colour: Red - Length: 6 metres (20 feet)

SGC6DL CRD 98 kr

Same as SGC1,5DL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 10 m (33"), heavy-duty connectors, S-
series  - Colour: Black - Length: 10 metres (33 feet)

SGC10DL 139 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 6 m (20"), S-series - Type: Instrument
cable - Connectors: Jack male / jack male (straight / L-shaped)  - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal
aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 6 metres (20 feet)

SGC6PL 92 kr

Same as SGC6PL - Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 10 m (33"), S-series  -
Length: 10 metres (33 feet)

SGC10PL 133 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 1.5 m (5"), heavy-duty connectors, S-
series - Type: Instrument cable - Connectors: Jack male / jack male (straight / L-shaped)  -
Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black -
Length: 1.5 metre (5 feet)

SGC1,5PL DL 45 kr

Same as SGC1,5PL DL - Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 3 m (10"), heavy-
duty connectors, S-series  - Length: 3 metres (10 feet)

SGC3PL DL 62 kr

Same as SGC1,5PL DL - Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 6 m (20"), heavy-
duty connectors, S-series  - Length: 6 metres (20 feet)

SGC6PL DL 94 kr

Same as SGC1,5PL DL - Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 10 m (33"),
heavy-duty connectors, S-series  - Length: 10 metres (33 feet)

SGC10PL DL 138 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), black, vintage tweed style, S-series - Type:
Instrument cable - Connectors: Jack male / jack male - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect:
Compliant with the RoHS directive - Finish: Vintage tweed style  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Black

SGC6VT BK 110 kr

Same as SGC6VT BK - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), blue, vintage tweed style,
S-series  - Colour: Blue

SGC6VT BL 110 kr
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Same as SGC6VT BK - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), green, vintage tweed style,
S-series  - Colour: Blue

SGC6VT GR 110 kr

Same as SGC6VT BK - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), orange, vintage tweed
style, S-series  - Colour: Orange

SGC6VT OR 110 kr

Same as SGC6VT BK - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), pink, vintage tweed style,
S-series  - Colour: Pink

SGC6VT PK 110 kr

Same as SGC6VT BK - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), red, vintage tweed style, S-
series  - Colour: Red

SGC6VT RD 110 kr

Same as SGC6VT BK - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20"), yellow, vintage tweed style,
S-series  - Colour: Yellow

SGC6VT YL 110 kr

Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 30 cm (11.8") - Connectors: XLR male / XLR female  - Legal
aspect: RoHS compliant - Length: 30 centimetres (11.8 inches) - Colour: Black

SMC030

XLR-XLR
Microphone Cables

41 kr

Same as SMC030 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 60 cm (2")  - Length: 60 centimetres (2
feet) - Colour: Black

SMC060 43 kr

Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 1 m (3') - Connectors: XLR male / XLR female  - Legal aspect:
RoHS compliant - Length: 1 metre (3 feet) - Colour: Black

SMC1 47 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet) -
Colour: Black

SMC3 68 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), blue  - Length: 3 metres (10 feet) -
Colour: Blue

SMC3 CBL 68 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), green  - Length: 3 metres (10 feet)
- Colour: Green

SMC3 CGR 68 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), purple  - Length: 3 metres (10
feet) - Colour: Purple

SMC3 CPP 68 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), red  - Length: 3 metres (10 feet) -
Colour: Red

SMC3 CRD 68 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Black

SMC6 100 kr
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Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), blue  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Blue

SMC6 CBL 100 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), green  - Length: 6 metres (20 feet)
- Colour: Green

SMC6 CGR 100 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), purple  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Purple

SMC6 CPP 100 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), red  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Red

SMC6 CRD 100 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet) -
Colour: Black

SMC10 136 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), blue  - Length: 10 metres (33
feet) - Colour: Blue

SMC10 CBL 136 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), green  - Length: 10 metres (33
feet) - Colour: Green

SMC10 CGR 136 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), purple  - Length: 10 metres (33
feet) - Colour: Purple

SMC10 CPP 136 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), red  - Length: 10 metres (33 feet)
- Colour: Red

SMC10 CRD 136 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 15 m (60')  - Length: 15 metres (50 feet) -
Colour: Black

SMC15 184 kr

S series, standard Mic cable - XLRf / XLRm - ROHS Compliant - Length: 20 mtr / 66 ft. - black

SMC20 231 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 1 m (3'), blue ring  - Length: 1 metre (3 feet)
- Colour: Black with a blue ring

SMC1 BL 48 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 1 m (3'), red ring  - Length: 1 metre (3 feet)
- Colour: Black with a red ring

SMC1 RD 48 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 1 m (3'), yellow ring  - Length: 1 metre (3
feet) - Colour: Black with a yellow ring

SMC1 YW 48 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), blue ring  - Length: 3 metres (10
feet) - Colour: Black with a blue ring

SMC3 BL 69 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), red ring  - Length: 3 metres (10
feet) - Colour: Black with a red ring

SMC3 RD 69 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10'), yellow ring  - Length: 3 metres (10
feet) - Colour: Black with a yellow ring

SMC3 YW 69 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), blue  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Blue

SMC6 BL 102 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), green ring  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Black with a green ring

SMC6 GR 102 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), red ring  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Black with a red ring

SMC6 RD 102 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), yellow ring  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Black with a yellow ring

SMC6 YW 102 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), blue ring  - Length: 10 metres
(33 feet) - Colour: Black with a blue ring

SMC10 BL 146 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), green ring  - Length: 10 metres
(33 feet) - Colour: Black with a green ring

SMC10 GR 146 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), red ring  - Length: 10 metres (33
feet) - Colour: Black with a red ring

SMC10 RD 146 kr

Same as SMC1 - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), yellow ring  - Length: 10 metres
(33 feet) - Colour: Black with a yellow ring

SMC10 YW 146 kr

Microphone cable, XLR/jack (f/m), 1 m (3') - Connectors: XLR / jack  - Legal aspect: RoHS
compliant - Length: 1 metre (3 feet) - Colour: Black

SMC1XP

XLR-PHONE PLUG

43 kr

Same as SMC1XP - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet) -
Colour: Black

SMC3XP 59 kr

Same as SMC1XP - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Black

SMC6XP 83 kr

Same as SMC1XP - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 6 m (20'), purple  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Purple

SMC6XP CPP 83 kr

Same as SMC1XP - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 6 m (20'), red  - Length: 6 metres (20
feet) - Colour: Red

SMC6XP CRD 83 kr

Same as SMC1XP - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet) -
Colour: Black

SMC10XP 112 kr

Speaker cable, SPK/SPK, 2 m (6') - Type: Speaker cable - Connectors: SPK / SPK - Core
thickness: 2 x 1.5 mm2  - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - American Wire Gauge: 16 - Colour: Black - Length: 2 metres (6 feet)

SSP2SS15

SPK-SPK

Spk Cables

91 kr

Same as SSP2SS15 - Speaker cable, SPK/SPK, 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

SSP6SS15 176 kr

Same as SSP2SS15 - Speaker cable, SPK/SPK, 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet)

SSP10SS15 262 kr

Same as SSP2SS15 - Speaker cable, SPK/SPK, 15 m (50')  - Length: 15 metres (50 feet)

SSP15SS15 369 kr
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Speaker cable, SPK/SPK, 2 m (6') - Type: Speaker cable - Connectors: SPK / SPK - Core
thickness: 2 x 2.5 mm2  - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - American Wire Gauge: 14 - Colour: Black - Length: 2 metres (6 feet)

SSP2SS25 113 kr

Same as SSP2SS25 - Speaker cable, SPK/SPK, 6 m (20")  - Length: 6 metres (20 feet)

SSP6SS25 246 kr

Same as SSP2SS25 - Speaker cable, SPK/SPK, 10 m (33")  - Length: 10 metres (33 feet)

SSP10SS25 378 kr

Same as SSP2SS25 - Speaker cable, SPK/SPK, 15 m (50")  - Length: 15 metres (50 feet)

SSP15SS25 542 kr

Same as SSP2SS25 - Speaker cable, SPK/SPK, 30 m (100")  - Length: 30 metres (100 feet)

SSP30SS25 1036 kr

Speaker cable, SPK/jack, 2 m (6') - Type: Speaker cable - Connectors: SPK / jack  - Core
thickness: 2 x 1.5 mm2 - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - American Wire Gauge: 16 - Colour: Black with a blue base - Length: 2 metres (6 feet)

SSP2SP15

SPK-PHONE PLUG

87 kr

Same as SSP2SP15 - Speaker cable, SPK/jack, 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

SSP6SP15 172 kr

Same as SSP2SP15 - Speaker cable, SPK/jack, 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet)

SSP10SP15 257 kr

Same as SSP2SP15 - Speaker cable, SPK/jack, 15 m (50')  - Length: 15 metres (50 feet)

SSP15SP15 363 kr

Speaker cable, SPK/jack, 10 m (33") - Type: Speaker cable - Connectors: SPK / jack  - Core
thickness: 2 x 2.5 mm2 - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - American Wire Gauge: 14 - Colour: Black with a blue base - Length: 10 metres (33
feet)

SSP10SP25 374 kr

Speaker cable, jack/jack, 1.5 m (5") - Type: Speaker cable - Connectors: Jack / jack - Core
thickness: 2 x 1.5 mm2  - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - American Wire Gauge: 16 - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

SSP1,5PP15

PHONE PLUG-PHONE PLUG

70 kr

Same as SSP1,5PP15 - Speaker cable, jack/jack, 3 m (10")  - Length: 3 metres (10 feet)

SSP3PP15 102 kr

Same as SSP1,5PP15 - Speaker cable, jack/jack, 6 m (20")  - Length: 6 metres (20 feet)

SSP6PP15 167 kr

Same as SSP1,5PP15 - Speaker cable, jack/jack, 10 m (33")  - Length: 10 metres (33 feet)

SSP10PP15 253 kr

Same as SSP1,5PP15 - Speaker cable, jack/jack, 15 m (50")  - Length: 15 metres (50 feet)

SSP15PP15 359 kr

Speaker cable, jack/jack, 1.5 m (5") - Type: Speaker cable - Connectors: Jack / jack - Core
thickness: 2 x 2.5 mm2  - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - American Wire Gauge: 14 - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

SSP1,5PP25 88 kr

Same as SSP1,5PP25 - Speaker cable, jack/jack, 3 m (10")  - Length: 3 metres (10 feet)

SSP3PP25 138 kr

Same as SSP1,5PP25 - Speaker cable, jack/jack, 6 m (20")  - Length: 6 metres (20 feet)

SSP6PP25 237 kr

Same as SSP1,5PP25 - Speaker cable, jack/jack, 10 m (33")  - Length: 10 metres (33 feet)

SSP10PP25 369 kr

Same as SSP1,5PP25 - Speaker cable, jack/jack, 15 m (50")  - Length: 15 metres (50 feet)

SSP15PP25 534 kr

Speaker cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 1.5 m (5') - Type: Speaker cable - Connectors: Jack
male / jack male (L-shaped) - Core thickness: 2 x 1.5 mm2  - Legal aspect: Compliant with the
RoHS directive - American Wire Gauge: 16 - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

SSP1,5LL15 66 kr

Speaker cable, XLR/XLR (m/f), 1.5 m (5") - Type: Speaker cable - Connectors: XLR male / XLR
female  - Core thickness: 2 x 1.5 mm2  - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: Compliant with
the RoHS directive - American Wire Gauge: 16 - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

SSP1,5XX15 66 kr

Same as SSP1,5XX15 - Speaker cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33")  - Length: 10 metres (33 feet)

SSP10XX15

XLR-XLR
249 kr

Patch cable, 6 x mini jack/mini jack (m/m), 15 cm (0.5') - Type: Patch cable - Connectors: Mini
jack male / mini jack male  - Number of cables: 6 - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - Length: 15 centimetres (0.5 foot)

SPC015MJ E 88 kr

Same as SPC015MJ E - Patch cable, 6 x mini jack/mini jack (m/m), 30 cm (1')  - Length: 30
centimetres (1 foot)

SPC030MJ E

MONO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Patch cables

94 kr

Same as SPC015MJ E - Patch cable, 6 x mini jack/mini jack (m/m), 60 cm (2')  - Length: 60
centimetres (2 feet)

SPC060MJ E 107 kr

Mono patch cable, 6 x jack/jack (m/m), 30 cm (1'), moulded plastic - Type: Patch cable -
Connectors: Jack male / jack male (moulded plastic)  - Number of cables: 6 - Diameter: 5 mm  -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: 6 colours - Length: 30 centimetres (1
foot)

SPC030 E 94 kr

Same as SPC030 E - Mono patch cable, 6 x jack/jack (m/m), 60 cm (2'), moulded plastic  -
Length: 60 centimetres (2 feet)

SPC060 E 105 kr
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Mono patch cable, jack/jack (m/m), 30 cm (1'), metal - Type: Patch cable - Connectors: Jack
male / jack male (metal)  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black -
Length: 30 centimetres (1 foot)

SPC030 36 kr

Same as SPC030 - Mono patch cable, jack/jack (m/m), 60 cm (2'), metal  - Length: 60
centimetres (2 feet)

SPC060 37 kr

Same as SPC030 - Mono patch cable, jack/jack (m/m), 90 cm (3'), metal  - Length: 90
centimetres (3 feet)

SPC090 41 kr

Mono patch cable, 6 x jack/jack (m/m, L-shaped), 8 cm (3.2"), moulded plastic - Type: Patch
cable - Connectors: Jack male / jack male (L-shaped, moulded plastic)  - Number of cables: 6 -
Diameter: 5 mm  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: 6 colours - Length:
8 centimetres (3.2 inches)

SPC008L E 85 kr

Same as SPC008L E - Mono patch cable, 6 x jack/jack (m/m, L-shaped), 10 cm (4"), moulded
plastic  - Length: 10 centimetres (4 inches)

SPC010L E 87 kr

Same as SPC008L E - Mono patch cable, 6 x jack/jack (m/m, L-shaped), 15 cm (6"), moulded
plastic  - Length: 15 centimetres (6 inches)

SPC015L E 88 kr

Same as SPC008L E - Mono patch cable, 6 x jack/jack (m/m, L-shaped), 30 cm (1'), moulded
plastic  - Length: 30 centimetres (1 foot)

SPC030L E 94 kr

Same as SPC008L E - Mono patch cable, 6 x jack/jack (m/m, L-shaped), 60 cm (2'), moulded
plastic  - Length: 60 centimetres (2 feet)

SPC060L E 106 kr

Patch cable, jack/jack (m/m), 10 cm (4") - Type: Patch cable - Connectors: Jack male / jack male
(L-shaped)  - Colour: Black - Length: 10 cm (4")

SPC010L FL 32 kr

Mono patch cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 10 cm (4"), metal - Type: Patch cable -
Connectors: Jack male / jack male (L-shaped, metal)  - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - Colour: Black - Length: 10 centimetres (4 inches)

SPC010L DL 36 kr

Same as SPC010L DL - Mono patch cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 30 cm (12"), metal  -
Length: 30 centimetres (12 inches)

SPC030L DL 40 kr

Same as SPC010L DL - Mono patch cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 60 cm (24"), metal  -
Length: 60 centimetres (24 inches)

SPC060L DL 42 kr

Same as SPC010L DL - Mono patch cable, jack/jack (m/m, L-shaped), 90 cm (36"), metal  -
Length: 90 centimetres (36 inches)

SPC090L DL 45 kr

Stereo patch cable, 6 x jack/jack (m/m), 30 cm (1'), moulded plastic - Type: Patch cable -
Connectors: Jack male / jack male (moulded plastic)  - Number of cables: 6 - Diameter: 5 mm  -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: 6 colours - Length: 30 centimetres (1
foot)

SPC030S E

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG

121 kr

Same as SPC030S E - Stereo patch cable, 6 x jack/jack (m/m), 60 cm (2'), moulded plastic  -
Length: 60 centimetres (2 feet)

SPC060S E 139 kr

Stereo patch cable, 6 x jack/jack (m/m, L-shaped), 60 cm (2'), moulded plastic - Type: Patch
cable - Connectors: Jack male / jack male (L-shaped, moulded plastic)  - Number of cables: 6 -
Diameter: 5 mm  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: 6 colours - Length:
60 centimetres (2 feet)

SPC060LS E 140 kr

Mono audio cable, jack/jack (m/f), 6 m (20') - Type: Audio cable - Connectors: Jack male / jack
female - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 6 metres (20
feet)

SAC6PJ DL

MONO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Audio Cables

103 kr

Audio cable, jack/jack (m/m), 1 m (3') - Type: Audio cable - Connectors: Jack male / jack male -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

SAC1PS DL

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG

48 kr

Same as SAC1PS DL - Audio cable, jack/jack (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

SAC3PS DL 70 kr

Same as SAC1PS DL - Audio cable, jack/jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

SAC6PS DL 102 kr
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Audio cable, jack/jack (m/f), 3 m (10') - Type: Audio cable - Connectors: Jack male / jack female
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

SAC3PSJS DL 72 kr

S-Series, Deluxe audio cable - Stereo Phone plug / Stereo Phone jack - ROHS compliant - 6 m/10
ft. - black

SAC6PSJS DL 105 kr

Audio cable, XLR/jack (m/m), 1 m (3') - Type: Audio cable - Connectors: XLR male / jack male -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

SAC1PXM DL

UNBALANCED XLR-PHONE PLUG

48 kr

Same as SAC1PXM DL - 3 m/10 ft. Deluxe audio cable - M XLR/F Phone plug  - Black

SAC3PXM DL 62 kr

Same as SAC1PXM DL - Audio cable, XLR/jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

SAC6PXM DL 85 kr

Same as SAC1PXM DL - 18273Audio cable, XLR/jack (m/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33
feet)

SAC10PXM DL 118 kr

Audio cable, XLR/jack (m/m), 1 m (3'), symmetric - Type: Audio cable - Connectors: XLR male /
jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3
feet)

SAC1PSXM DL

BALANCED XLR-STEREO PHONE PLUG

45 kr

Same as SAC1PSXM DL - Audio cable, XLR/jack (m/m), 6 m (20'), symmetric  - Length: 6 metres
(20 feet)

SAC6PSXM DL 95 kr

Same as SAC1PSXM DL - Audio cable, XLR/jack (m/m), 10 m (33'), symmetric  - Length: 10
metres (33 feet)

SAC10PSXM DL 145 kr

Audio cable, XLR/jack (f/m), 3 m (10') - Type: Audio cable - Connectors: XLR female / jack male
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

SAC3PSXF DL 69 kr

Same as SAC3PSXF DL - Audio cable, XLR/jack (f/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

SAC6PSXF DL 102 kr

Stereo audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 20 cm (0.66') - Type: Audio cable - Connectors:
Mini jack male / mini jack male - Sleeve: Larger at the bottom to ensure connectivity with cased
smartphones - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 20 cm
(0.66 foot)

SAC020MPSMPSB

MINI PHONE PLUG / MINI PHONE PLUG

30 kr

Same as SAC020MPSMPSB - Stereo audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 30 cm (1')  - Length:
30 cm (1 foot)

SAC030MPSMPSB 30 kr

Same as SAC020MPSMPSB - Stereo audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 60 cm (2')  - Length:
60 cm (2 feet)

SAC060MPSMPSB 30 kr

8283Audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 1 m (3') - Type: Audio cable - Connectors: Mini jack
male / mini jack male - Sleeve: Larger at the bottom to ensure connectivity with cased
smartphones - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre
(3 feet)

SAC1MPSMPSB 35 kr

Audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 2 m (6') - Type: Audio cable - Connectors: Mini jack male
/ mini jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 2
metres (6 feet)

SAC2MPSMPSB 45 kr

Same as SAC1MPSMPSB - Audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres
(10 feet)

SAC3MPSMPSB 50 kr

Same as SAC1MPSMPSB - Audio cable, mini jack/mini jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres
(20 feet)

SAC6MPSMPSB 68.75 kr

Audio cable, mini jack/mini jack (m/f), 3 m (10') - Type: Audio cable - Connectors: Mini jack male
/ mini jack female - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 3
metres (10 feet)

SAC3MPSMJS 44 kr
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Audio cable, jack/mini jack (m/m), 3 m (10') - Type: Audio cable - Connectors: Jack male / mini
jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 3 metres
(10 feet)

SAC3MPSBPS

MINI PHONE PLUG / PHONE PLUG

50 kr

Audio cable, XLR/mini jack (f/m), 1 m (3') - Type: Audio cable - Connectors: XLR female / mini
jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3
feet)

SAC1MPSXF

MINI PHONE PLUG / XLR

40 kr

Same as SAC1MPSXF - Audio cable, XLR/mini jack (f/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

SAC3MPSBXF 60 kr

Twin cable, RCA/RCA (m/m), 60 cm (2') - Type: Twin cable - Connectors: RCA male / RCA male
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2
feet)

STC060C

RCA-RCA
Twin cables

58 kr

Same as STC060C - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 1 (3')  - Length: 1 metre (3 feet)

STC1C 64 kr

Same as STC060C - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 2 (6')  - Length: 2 metres (6 feet)

STC2C 74 kr

Same as STC060C - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 3 (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

STC3C 88 kr

Same as STC060C - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 6 (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

STC6C 113 kr

Twin cable, jack/jack (m/m), 60 cm (2') - Type: Twin cable - Connectors: Jack male / jack male
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2
feet)

STC060P

PHONE PLUG-PHONE PLUG

74 kr

Same as STC060P - Twin cable, jack/jack (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

STC3P 97 kr

Same as STC060P - Twin cable, jack/jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

STC6P 127 kr

Same as STC060P - Twin cable, jack/jack (m/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet)

STC10P 168 kr

Twin cable, XLR/XLR (m/f), 60 cm (2') - Type: Twin cable - Connectors: XLR male / XLR female  -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2 feet)

STC060XMXF

XLR-XLR

68 kr

Twin cable, XLR/jack (f/m), 60 cm (2') - Type: Twin cable - Connectors: XLR female / jack male
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2
feet)

STC060PXF

XLR-PHONE PLUG

74 kr

Same as STC060PXM - Twin cable, XLR/jack (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

STC3PXM 86 kr

Twin cable, jack/RCA (m/m), 60 cm (2') - Type: Twin cable - Connectors: Jack male / RCA male
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2
feet)

STC060PCM

PHONE PLUG-RCA

58 kr

Same as STC060PCM - Twin cable, jack/RCA (m/m), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metres (5 feet)

STC1,5PCM 65 kr

Same as STC060PCM - Twin cable, jack/RCA (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

STC3PCM 84 kr
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Same as STC060PCM - Twin cable, jack/RCA (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

STC6PCM 113 kr

Twin cable, XLR/RCA (m/m), 60 cm (2') - Type: Twin cable - Connectors: XLR male / RCA male  -
Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2 feet)

STC060CMXM

RCA-XLR

63 kr

Same as STC060CMXM - Twin cable, XLR/RCA (m/m), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metre (5 feet)

STC1,5CMXM 73 kr

Same as STC060CMXM - Twin cable, XLR/RCA (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

STC3CMXM 89 kr

Same as STC060CMXM - Twin cable, XLR/RCA (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

STC6CMXM 121 kr

Twin cable, XLR/RCA (f/m), 60 cm (2') - Type: Twin cable - Connectors: XLR female / RCA male
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2
feet)

STC060CMXF 64 kr

Same as STC060CMXF - Twin cable, XLR/RCA (f/m), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metre (5 feet)

STC1,5CMXF 73 kr

Same as STC060CMXF - Twin cable, XLR/RCA (f/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

STC3CMXF 89 kr

Y cable, jack/jack (m/m), 3 m (10') - Type: Y cable - Connectors: Jack male / jack male  - Legal
aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

SYC3/P2P E

PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

Y cables

55 kr

Y cable, jack/jack (m/m), 1 m (3') - Type: Y cable - Connectors: Jack male / jack male  - Legal
aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

SYC1/PS2P E 35 kr

Same as SYC1/PS2P E - Y cable, jack/jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

SYC6/PS2P E 87.5 kr

Y cable, jack/jack (m/f), 3 m (10') - Type: Y cable - Connectors: Jack male / jack female  - Legal
aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

SYC3/PS2J E 83 kr

Same as SYC1,5/P2CM E - Y-cable, jack/RCA (m/m), 3 m (10'), moulded plastic  - Length: 3
metres (10 feet)

SYC3/P2CM E

PHONE PLUG - 2 RCA

58 kr

Same as SYC1/PS2CM E - Y-cable, jack/RCA (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

SYC3/PS2CM E 56 kr

Y cable, mini jack/jack (1m/2m), 1 m (3') - Type: Y cable - Connectors: Mini jack male / jack
male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3
feet)

SYC1/MPSB2P E

MINI PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

45 kr

Same as SYC1/MPSB2P E - Y cable, mini jack/jack (1m/2m), 2 m (6')  - Length: 2 metres (6 feet)

SYC2/MPSB2P E 55 kr

Same as SYC1/MPSB2P E - Y cable, mini jack/jack (1m/2m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10
feet)

SYC3/MPSB2P E 58.75 kr

Y cable, mini jack/RCA (m/m), 1 m (3') - Type: Y cable - Connectors: Mini jack male / RCA male
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

SYC1/MPSB2CM E

MINI PHONE PLUG - 2 RCA

45 kr

Same as SYC1/MPSB2CM E - Y cable, mini jack/RCA (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10
feet)

SYC3/MPSB2CM E 58.75 kr

Same as SYC1/MPSB2CM E - Y cable, mini jack/RCA (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20
feet)

SYC6/MPSB2CM E 97.5 kr
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Y cable, mini jack/XLR (m/m), 1 m (3') - Type: Y cable - Connectors: Mini jack male / 2 x XLR
male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3
feet)

SYC1/MPSB2XM

MINI JACK - 2 XLR

45 kr

Same as SYC1/MPSB2XM - Y cable, mini jack/XLR (m/m), 2 m (6')  - Length: 2 metres (6 feet)

SYC2/MPSB2XM 55 kr

Same as SYC1/MPSB2XM - Y cable, mini jack/XLR (m/m), 3 m (9')  - Length: 3 metres (9 feet)

SYC3/MPSB2XM 60 kr

18192MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 1 m (3'), plastic connectors - Type: MIDI cable - Connectors:
DIN male / DIN male - Connector material: Plastic  - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

SMD1 E

MIDI Cables

29 kr

Same as SMD1 E - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 2 m (6'), plastic connectors  - Length: 2 metres
(6 feet)

SMD2 E 37 kr

Same as SMD1 E - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 3 m (10'), plastic connectors  - Length: 3 metres
(10 feet)

SMD3 E 48 kr

Same as SMD1 E - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 6 m (20'), plastic connectors  - Length: 6 metres
(20 feet)

SMD6 E 76 kr

Same as SMD1 E - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 10 m (33'), plastic connectors  - Length: 10
metres (33 feet)

SMD10 E 122 kr

MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 1 m (3'), metal connectors - Type: MIDI cable - Connectors: DIN
male / DIN male - Connector material: Metal  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive -
Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

SMD1 43 kr

Same as SMD1 - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 2 m (63'), metal connectors  - Length: 2 metre (6
feet)

SMD2 53 kr

Same as SMD1 - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 3 m (10'), metal connectors  - Length: 3 metres
(10 feet)

SMD3 63 kr

Same as SMD1 - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 6 m (20'), metal connectors  - Length: 6 metres
(20 feet)

SMD6 92 kr

Same as SMD1 - MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 10 m (33'), metal connectors  - Length: 10 metres
(33 feet)

SMD10 133 kr

3 m/10 ft. Multicore Cable - 8 x phone-plug/8 x phone-plug - ROHS compliant - Black

SML3/8P8P E

PHONE PLUG - PHONE PLUG

Multicore Loom Cables

242 kr

5 m/15 ft. Multicore Cable - 8 x phone-plug/8 x phone-plug - ROHS compliant - Black

SML5/8P8P E 329 kr

15 m/50 ft. Multicore Cable - 8 x phone-plug/8 x phone-plug - ROHS compliant - Black

SML15/8P8P E 723 kr

5 m/15 ft. Multicore Cable - 16 x mono phone-plug/16 x mono phone-plug - ROHS compliant -
Black

SML5/16P16P E 801 kr

5 m/15 ft. Multicore Cable - 8 x f. XLR/8 x m - ROHS compliant - Black

SML5/8XF8XM E

XLR - XLR

527 kr

15 m/50 ft. Multicore Cable - 8 x f. XLR/8 x m - ROHS compliant - Black

SML15/8XF8XM E 1086 kr

30 m/100 ft. Multicore Cable - 8 x f. XLR/8 x m - ROHS compliant - Black

SML30/8XF8XM E 1955 kr

S-Series Stagebox - 16x XLR F Inputs/ 4x Stereo Jack Outputs - With multicore cable: 16x XLR M
- 4x Stereo Phone Plug - RoHS Compliant - Strain relief on mixer side - All cables grouped,
numbered and color coded on mixer side - Length: 5m / 16.4ft

SSB-05/16X4PH

XLR - PHONE PLUG

Stage Box Cables

1859 kr

Same as SSB-05/16X4PH - S-Series Stagebox - 16x XLR F Inputs/ 4x Stereo Jack Outputs  -
Length: 15m / 49.2ft

SSB-15/16X4PH 3267 kr
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Same as SSB-05/16X4PH - S-Series Stagebox - 16x XLR F Inputs/ 4x Stereo Jack Outputs  -
Length: 30m / 98.4ft

SSB-30/16X4PH 5258 kr

S-Series Stagebox - 16x XLR F Inputs/ 4x XLR M Outputs - With multicore cable: 16x XLR M - 4x
XLR F - RoHS Compliant - Strain relief on mixer side - All cables grouped, numbered and color
coded on mixer side - Length: 15m / 49.2ft

SSB-15/16X4XH 3185 kr

Same as SSB-15/16X4XH - S-Series Stagebox - 16x XLR F Inputs/ 4x XLR M Outputs  - Length:
30m / 98.4ft

SSB-30/16X4XH 5165 kr

Same as SDX0,5-5 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (5 pins), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metre (5 feet)

SDX1,5-5 65 kr

Same as SDX0,5-5 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (5 pins), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

SDX3-5

DMX Cables
87 kr

Same as SDX0,5-5 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (5 pins), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33
feet)

SDX10-5 182 kr

DMX cable, XLR/XLR (m/f), 50 cm (1.6') - Type: DMX cable - Connectors: XLR male / XLR female
- Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 50 centimetres (1.6
feet)

SDX0,5-3

XLR - XLR

43 kr

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 1.5 m (5')  - Length: 1.5 metres (5 feet)

SDX1,5-3 56 kr

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

SDX3-3 77 kr

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 5 m (16')  - Length: 5 metres (16 feet)

SDX5-3 103 kr

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet)

SDX10-3 174 kr

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 15 m (50')  - Length: 15 metres (50 feet)

SDX15-3 252 kr

Same as SDX0,5-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f), 20 m (66')  - Length: 20 metres (66 feet)

SDX20-3 321 kr

S series power cable, IEC/Schuko (f/m), 1.5 m (5') - Connectors: IEC 60320 female / Schuko CEE
7/7 male - Core thickness: 1.5 mm2 - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

SPW1,5IECFPEU15

AC POWER CABLES

Power Cables

50 kr

S series power cable, IEC / UK BS 1363 (f/m), 1.5 m (5') - Connectors: IEC 60320 female / BS
1363 male - Core thickness: 1.5 mm2 - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

SPW1,5IECFPUK15 50 kr

9V battery snap connector for effect pedal - Use: Connecting a 9V battery to a power connector
to power an effect pedal without battery case - Compatibility: Ideal for BLAXX effect pedals for
guitars

SPS-9VBAT

DC CABLES

17 kr

9V battery snap connector for effect pedal, with right angle plug - Use: Connecting a 9V battery
to a power connector to power an effect pedal without battery case - Compatibility: Ideal for
BLAXX effect pedals for guitars

SPS-9VBAT-L 17 kr

Power cable, DC/DC (m/m, L-shaped/straight), 20 cm (0.7'), black - Type: Power cable -
Connectors: DC male / DC male (L-shaped/straight) - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - Length: 20 centimetres (0.7') - Colour: Black

SPS-020-DCMM 23 kr

Same as SPS-020-DCMM - Power cable, DC/DC (m/m, L-shaped/straight), 50 cm (1.6'), black  -
Length: 50 centimetres (1.6') - Colour: Black

SPS-050-DCMM 24 kr

Same as SPS-020-DCMM - Power cable, DC/DC (m/m, L-shaped/straight), 75 cm (2.46'), black  -
Length: 75 centimetres (2.46') - Colour: Black

SPS-075-DCMM 25 kr

Same as SPS-020-DCMM - Power cable, DC/DC (m/m, L-shaped/straight), 100 cm (3'), black  -
Length: 100 centimetres (1') - Colour: Black

SPS-1-DCMM 26 kr

Same as SPS-020-DCMM - Power cable, DC/DC (m/m, L-shaped/straight), 300 cm (10'), black  -
Length: 300 centimetres (10') - Colour: Black

SPS-3-DCMM 34 kr
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Power cable for 5 effects pedals, DC/DC (m/f, 5/1), black - Type: Power cable for 5 effects
pedals  - Connectors: DC male / DC female (5/1)  - Legal aspect: Compliant with the RoHS
directive - Colour: Black

SPS-DC-5M1F 43 kr

Power cable for 5 effects pedals, DC/DC (m/m), black - Type: Power cable for 5 effects pedals  -
Connectors: DC male / DC male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black

SPS-DC-5M1M 43 kr

5-EFFECT PEDAL DC SUPPLY CABLE

SPS-DC-5ML1F 42 kr

Reverse polarity 9-volt / 1.7 A AC adapter for effect pedals - Power supply: Linear (automatic
adaptation to any input voltage between 100 V and 240 V AC (+/- 10 %)) - Output voltage: 9 V,
stabilized  - Output current: 1.7 A - Polarity: Reverse - Cable: 1.5 m (59''), reinforced connector -
Design: Compact and ultra lightweight - Compatibility: Popular brands of effects pedals and
effects pedal boards, 9-volt adapter-powered accessories and Stagg SPS-DC5M1F multi-cable (to
power up to 5 effects pedals simultaneously)  - Special features: C-MOS technology, noise
eliminator circuit and overload protection

PSU-9V1A7R-EU

Power Adaptors

231 kr

Reverse polarity 9-volt / 1 A AC adapter for effect pedals - Power supply: Linear (automatic
adaptation to any input voltage between 100 V and 240 V AC (+/- 10 %)) - Output voltage: 9 V,
stabilized  - Output current: 1 A - Polarity: Reverse - Cable: 1.5 m (59''), reinforced connector -
Design: Compact and ultra lightweight - Compatibility: Popular brands of effects pedals and
effects pedal boards, 9-volt adapter-powered accessories and Stagg SPS-DC5 multi-cable (to
power up to 8 effects pedals simultaneously)  - Special features: C-MOS technology, noise
eliminator circuit and overload protection

PSU-9V1AR-EU 211 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: Jack male / jack male - Diameter: 6
mm (0.24") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

NGC1,5R

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Instrument Cables
N-Series Cables

116 kr

Same as NGC1,5R - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

NGC3R 142 kr

Same as NGC1,5R - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

NGC6R 198 kr

Same as NGC1,5R - Instrument cable, jack/jack (m/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet)

NGC10R 263 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10'), with mute switch - Connectors: Jack male / jack
male, REAN, with mute switch - Diameter: 6 mm (0.24")  - Legal aspect: RoHS compliant -
Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

NGC3SWR 149 kr

Same as NGC3SWR - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20'), with mute switch  - Length: 6
metres (20 feet)

NGC6SWR 201 kr

Same as NGC3SWR - Instrument cable, jack/jack (m/m), 10 m (33'), with mute switch  - Length:
10 metres (33 feet)

NGC10SWR 267 kr

Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 3 m (10') - Connectors: Jack male
(straight) / jack male (L-shaped), REAN - Diameter: 6 mm (0.24")  - Legal aspect: RoHS
compliant - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

NGC3PLR 140 kr

Same as NGC3PLR - Instrument cable, jack/jack (m/m, straight/L-shaped), 6 m (20')  - Length: 6
metres (20 feet)

NGC6PLR 196 kr

Same as NGC6VTR BL - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20'), black  - Length: 6 metres
(20 feet) - Colour: Black

NGC6VTR BK 228 kr
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Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 1 m (3'), N-series - Type: Microphone cable - Connectors: XLR
male / XLR female, REAN  - Colour: Black - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive -
Length: 1 metre (3 feet)

NMC1R

XLR-XLR
Microphone Cables

110 kr

Same as NMC1R - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 (10'), N-series  - Length: 3 metres (10
feet)

NMC3R 151 kr

Same as NMC1R - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20'), N-series  - Length: 6 metres (20
feet)

NMC6R 216 kr

Same as NMC1R - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33'), N-series  - Length: 10 metres
(33 feet)

NMC10R 292 kr

Same as NMC1R - N-series 15-metre microphone cable  - Length: 15 m (50') - Colour: Black

NMC15R 392 kr

Same as NMC1R - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 20 m (66'), N-series  - Length: 20 metres
(66 feet)

NMC20R 488 kr

Microphone cable, XLR/jack (f/m), 1 m (3') - Connectors: XLR female / jack male - Channel:
Mono - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

NMC1XPR

XLR-PHONE PLUG

122 kr

Same as NMC1XPR - N-Series Microphone Cable - XLR F / Mono Phone Plug  - Length: 3m / 10ft.
- black

NMC3XPR 153 kr

Same as NMC1XPR - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

NMC6XPR 218 kr

Same as NMC1XPR - Microphone cable, XLR/jack (f/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet)

NMC10XPR 294 kr

Speaker cable, SPK/SPK (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: SPK male / SPK male, REAN, 4 pins, 2
wires  - Core thickness: 2 x 1.5 mm2 - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: RoHS compliant -
Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

NSP1,5SS15BR

SPK-SPK

Speaker Cables

257 kr

Same as NSP1,5SS15BR - Speaker cable, SPK/SPK (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

NSP3SS15BR 293 kr

Same as NSP1,5SS15BR - Speaker cable, SPK/SPK (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

NSP6SS15BR 366 kr

Same as NSP1,5SS15BR - Speaker cable, SPK/SPK (m/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33
feet)

NSP10SS15BR 465 kr

Same as NSP1,5SS15BR - Speaker cable, SPK/SPK (m/m), 20 m (66')  - Length: 20 metres (66
feet)

NSP20SS15BR 711 kr

Speaker cable, SPK/SPK (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: SPK male / SPK male, REAN, 4 pins, 2
wires  - Core thickness: 2 x 2.5 mm2 - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: RoHS compliant -
Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

NSP1,5SS25BR 277 kr

Same as NSP1,5SS25BR - Speaker cable, SPK/SPK (m/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33
feet)

NSP10SS25BR 584 kr

N series speaker cable, SPK/SPK (m/m), 10 m (33') - Connectors: SPK male / SPK male, REAN, 4
pins, 4 wires - Core thickness: 4 x 2.5 mm2 - Diameter: 8.4 mm (0.3") - Legal aspect: RoHS
compliant - Colour: Black - Length: 10 metres (33 feet)

NSP10SS25CR 1420 kr

Speaker cable, jack/jack (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: Jack male / jack male - Core thickness:
2 x 1.5 mm2 - Diameter: 8 mm (0.3") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length:
1.5 metres (5 feet)

NSP1,5PP15R

PHONE PLUG-PHONE PLUG

167 kr

Same as NSP1,5PP15R - Speaker cable, jack/jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

NSP6PP15R 348 kr

Same as NSP1,5PP15R - Speaker cable, jack/jack (m/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33
feet)

NSP10PP15R 499 kr

N-Series Professional Speaker Cable - Phone Plug / Phone Plug - Genuine REAN connectors -
RoHS compliant - Core Thickness : 2x 2,5mm2/14GA - length: 1.5m / 5 ft. - diam. 8mm / 0.3 in.
- black.

NSP1,5PP25R 198 kr

Patch cable, jack/jack (m/m), mono, 30 cm (1') - Connectors: Jack male / jack male, Deluxe
REAN - Channel: Mono - Diameter: 5 mm (0.2") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black -
Length: 30 centimetres (1 foot)

NPC030R

MONO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Patch cables

90 kr

Same as NPC030R - Patch cable, jack/jack (m/m), mono, 60 cm (2')  - Length: 60 centimetres (2
feet)

NPC060R 95 kr
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Same as NPC030R - Patch cable, jack/jack (m/m), mono, 90 cm (3')  - Length: 90 centimetres (3
feet)

NPC090R 100 kr

Patch cable, jack/jack (m/m), L-shaped, mono, 10 cm (4") - Connectors: Jack male (L-shaped) /
jack male (L-shaped), REAN - Channel: Mono - Diameter: 5 mm (0.2") - Legal aspect: RoHS
compliant - Colour: Black - Length: 10 centimetres (4 inches)

NPC010LR 85 kr

Same as NPC010LR - Patch cable, jack/jack (m/m), L-shaped, mono, 30 cm (1')  - Length: 30
centimetres (1 foot)

NPC030LR 94 kr

Same as NPC010LR - Patch cable, jack/jack (m/m), L-shaped, mono, 60 cm (2')  - Length: 60
centimetres (2 feet)

NPC060LR 99 kr

N-Series Patch Cable 6-pack - 90° Mono Phone Plug / 90° Mono Phone Plug - With REAN
connectors, in 6 different colours - ROHS Compliant - 10cm / 4in. - diam: 5mm - colour: Black

NPC010LR-6 495 kr

Same as NPC010LR-6 - N-Series Patch Cable 6-pack - 90° Mono Phone Plug / 90° Mono Phone
Plug  - 60cm / 1ft. - diam: 5mm - colour: Black

NPC060LR-6 587 kr

Same as NPC030SR - N-Series Patch Cable - Stereo Phone Plug / Stereo Phone Plug  - 60cm /
2ft. - diam: 5mm - colour: Black

NPC060SR

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG
108 kr

N series patch cable, XLR/XLR (m/f), 30 cm (1') - Connectors: XLR male / XLR female, REAN -
Diameter: 5 mm (0.2") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 30 centimetres
(1 foot)

NPC030XMXFR

XLR-XLR

90 kr

N series audio cable, jack/jack (m/m), stereo, 1 m (3') - Connectors: Jack male / jack male,
REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black
- Length: 1 metre (3 feet)

NAC1PSR

STEREO PHONE PLUG-PHONE PLUG

Audio Cables

121 kr

Same as NAC1PSR - N series audio cable, jack/jack (m/m), stereo, 3 m (10')  - Length: 3 metres
(10 feet)

NAC3PSR 162 kr

Same as NAC1PSR - N series audio cable, jack/jack (m/m), stereo, 6 m (20')  - Length: 6 metres
(20 feet)

NAC6PSR 227 kr

N series audio cable, jack/jack (m/f), stereo, 3 m (10') - Connectors: Jack male / jack female,
REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black
- Length: 3 metres (10 feet)

NAC3PSJSR 182 kr

N series audio cable, jack/XLR (m/m), mono, 1 m (3') - Connectors: Jack male / XLR male, REAN
- Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 1 metre (3
feet)

NAC1PXMR

UNBALANCED XLR-PHONE PLUG

108 kr

Same as NAC1PXMR - N series audio cable, jack/XLR (m/m), mono, 3 m (10')  - Length: 3 metres
(10 feet)

NAC3PXMR 147 kr

N-Series Audio Cable - Mono Phone Plug - Unbalanced cable - With REAN connectors - ROHS
compliant Unbalanced - 6m / 20ft - black - diam.: 6mm / 0.2in

NAC6PXMR 213 kr

N-Series Audio Cable - Mono Phone Plug  -Unbalanced- 10m / 33ft - black - diam.: 6mm / 0.2in

NAC10PXMR 290 kr

N series audio cable, jack/jack (m/f), stereo, 1 m (3') - Connectors: Jack male / jack female,
REAN - Channel: Stereo - Connection: Symmetric - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS
compliant - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

NAC1PSXMR

BALANCED XLR-STEREO PHONE PLUG

114 kr

Same as NAC1PSXMR - N series audio cable, jack/jack (m/f), stereo, 3 m (10')  - Length: 3
metres (10 feet)

NAC3PSXMR 155 kr

N-Series Audio Cable - Stereo Phone Plug - Balanced Cable - With REAN connectors - ROHS
compliant Balanced - 6m / 20ft - black - diam.: 6mm / 0.2in

NAC6PSXMR 217 kr

N-Series Audio Cable - Stereo Phone Plug - With REAN connectors - ROHS compliant - Balanced -
Balanced- 10m / 30ft - black - diam.: 6mm / 0.2in

NAC10PSXMR 260 kr
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N series audio cable, jack/XLR (m/f), stereo, 1 m (3') - Connectors: Jack male / XLR female,
REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black
- Length: 1 metre (3 feet)

NAC1PSXFR 119 kr

Same as NAC1PSXFR - N series audio cable, jack/XLR (m/f), stereo, 3 m (10')  - Length: 3 metres
(10 feet)

NAC3PSXFR 158 kr

Same as NAC1PSXFR - N series audio cable, jack/XLR (m/f), stereo, 6 m (20')  - Length: 6 metres
(20 feet)

NAC6PSXFR 218 kr

N series audio cable, mini jack/mini jack (m/m), stereo, 1 m (3') - Connectors: Mini jack male /
mini jack male, REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS
compliant - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

NAC1MPSR

MINI PHONE PLUG-MINI PHONE PLUG

92 kr

Same as NAC1MPSR - N series audio cable, mini jack/mini jack (m/m), stereo, 2 m (6')  - Length:
2 metres (6 feet)

NAC2MPSR 105 kr

Same as NAC1MPSR - N series audio cable, mini jack/mini jack (m/m), stereo, 3 m (10')  -
Length: 3 metres (10 feet)

NAC3MPSR 121 kr

Same as NAC1MPSR - N series audio cable, mini jack/mini jack (m/m), stereo, 6 m (20')  -
Length: 6 metres (20 feet)

NAC6MPSR 168 kr

N series audio cable, mini jack/mini jack (m/f), stereo, 1 m (3') - Connectors: Mini jack male /
mini jack female, REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS
compliant - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

NAC1MPSMJSR 97 kr

Same as NAC1MPSMJSR - N series audio cable, mini jack/mini jack (m/f), stereo, 2 m (6')  -
Length: 2 metres (6 feet)

NAC2MPSMJSR 111 kr

Same as NAC1MPSMJSR - N series audio cable, mini jack/mini jack (m/f), stereo, 3 m (10')  -
Length: 3 metres (10 feet)

NAC3MPSMJSR

MINI PHONE PLUG - MINI PHONE JACK
125 kr

N series audio cable, mini jack/jack (m/m), stereo, 1 m (3') - Connectors: Mini jack male / mini
jack male, REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS compliant -
Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

NAC1MPSPSR

MINI PHONE PLUG-PHONE PLUG

101 kr

Same as NAC1MPSPSR - N series audio cable, mini jack/jack (m/m), stereo, 2 m (6')  - Length: 2
metres (6 feet)

NAC2MPSPSR 114 kr

Same as NAC1MPSPSR - N series audio cable, mini jack/jack (m/m), stereo, 3 m (10')  - Length:
3 metres (10 feet)

NAC3MPSPSR 121 kr

Same as NAC1TTR - N-series Toslink to Toslink 3-metre audio cable  - Length: 3 m (9') - Colour:
Black

NAC3TTR

TOSLINK - TOSLINK
329 kr

Twin cable, RCA/RCA (m/m), 60 cm (2') - Connectors: RCA male / RCA male, REAN - Legal
aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 60 centimetres (2 feet)

NTC060CR

RCA-RCA
Twin cables

198 kr

Same as NTC060CR - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 1 m (3')  - Length: 1 metre (3 feet)

NTC1CR 210 kr

Same as NTC060CR - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 2 m (6')  - Length: 2 metres (6 feet)

NTC2CR 238 kr

Same as NTC060CR - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

NTC3CR 268 kr

Same as NTC060CR - Twin cable, RCA/RCA (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

NTC6CR 360 kr

Twin cable, jack/jack (m/m), mono, 3 m (10') - Connectors: Jack male / jack male, REAN - Legal
aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 3 metres (10 feet)

NTC3PR

PHONE PLUG-PHONE PLUG

251 kr

Same as NTC3PR - Twin cable, jack/jack (m/m), mono, 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

NTC6PR 342 kr
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Twin cable, jack/RCA (m/m), 1.5 m (5'), black, Deluxe - Type: Twin cable - Connectors: Jack
male / RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 1.5
metre (5 feet)

NTC1.5PCMR

PHONE PLUG-RCA

242 kr

Same as NTC1.5PCMR - Twin cable, jack/RCA (m/m), 3 m (10'), black, Deluxe  - Length: 3
metres (10 feet)

NTC3PCMR 260 kr

Same as NTC1.5PCMR - Twin cable, jack/RCA (m/m), 6 m (20'), black, Deluxe  - Length: 6
metres (20 feet)

NTC6PCMR 351 kr

Same as NTC1,5CMXMR - Twin cable, RCA/XLR (m/m), 3 m (10'), N-series  - Length: 3 metres
(10 feet)

NTC3CMXMR

RCA-XLR

256 kr

Twin cable, RCA/XLR (m/f), 3 m (10'), N-series - Type: Twin cable - Connectors: RCA male / XLR
female, REAN  - Colour: Black - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Length: 3
metres (10 feet)

NTC3CMXFR 264 kr

N series Y-cable, jack/jack (m/m), stereo/mono, 1 m (3') - Connectors: Jack male / 2 x jack
male, REAN - Channel: Stereo / mono - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 1
metre (3 feet)

NYC1/PS2PR

PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

Y cables

165 kr

Same as NYC1/PS2PR - N series Y-cable, jack/jack (m/m), stereo/mono, 3 m (10')  - Length: 3
metres (10 feet)

NYC3/PS2PR 215 kr

N series Y-cable, jack/RCA (m/m), mono, 3 m (10') - Connectors: Jack male / 2 x RCA male,
REAN - Channel: Mono - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 3 metres (10
feet)

NYC3/P2CMR

PHONE PLUG - 2 RCA

219 kr

N series Y-cable, jack/RCA (m/m), stereo, 3 m (10') - Connectors: Jack male / 2 x RCA male,
REAN - Channel: Stereo - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 3 metres (10
feet)

NYC3/PS2CMR 220 kr

N series Y-cable, mini jack/jack (m/m), stereo/mono, 1 m (3') - Connectors: Mini jack male / 2 x
jack male, REAN - Channel: Stereo / mono - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black -
Length: 1 metre (3 feet)

NYC1/MPS2PR

MINI PHONE PLUG - 2 PHONE PLUGS

142 kr

Same as NYC1/MPS2PR - N series Y-cable, mini jack/jack (m/m), stereo/mono, 2 m (6')  -
Length: 2 metres (6 feet)

NYC2/MPS2PR 160 kr

Same as NYC1/MPS2PR - N series Y-cable, mini jack/jack (m/m), stereo/mono, 3 m (10')  -
Length: 3 metres (10 feet)

NYC3/MPS2PR 179 kr

Y-cable, mini jack/RCA (m/m), 1.5 m (5'), black, Deluxe - Type: Y-cable - Connectors: Mini jack
male / 2 x RCA male  - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length:
1.5 metre (5 feet)

NYC1.5/MPS2CMR

MINI PHONE PLUG - 2 RCA
150 kr

N-series 3-metre Y-cable with stereo mini phone plug - Connectors: REAN  - Legal aspect:
Compliant with the RoHS directive - Length: 3 m (10') - Colour: Black

NYC3/MPS2CMR 184 kr

Same as NYC3/MPS2CMR - N-series 6-metre Y-cable with stereo mini phone plug  - Length: 6 m
(20') - Colour: Black

NYC6/MPS2CMR 237 kr

Same as NYC3/MPS2CMR - N-series 10-metre Y-cable with stereo mini phone plug  - Length: 10
m (33') - Colour: Black

NYC10/MPS2CMR 261 kr
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N series Y-cable, mini jack/XLR (m/m), stereo/mono, 1 m (3') - Connectors: Mini jack male / 2 x
XLR male, REAN - Channel: Stereo / mono - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black -
Length: 1 metre (3 feet)

NYC1/MPS2XMR

MINI PHONE PLUG - 2 XLR

123 kr

Same as NYC1/MPS2XMR - N series Y-cable, mini jack/XLR (m/m), stereo/mono, 2 m (6')  -
Length: 2 metres (6 feet)

NYC2/MPS2XMR 139 kr

Same as NYC1/MPS2XMR - N series Y-cable, mini jack/XLR (m/m), stereo/mono, 3 m (10')  -
Length: 3 metres (10 feet)

NYC3/MPS2XMR 153 kr

Same as NUC1.5/MPS2PR - U cable, mini jack/jack (m/m), 3 m (10'), N-Series  - Length: 3
metres (10 feet)

NUC3/MPS2PR

MINI JACK - 2 JACKS

V Cables

165 kr

U cable, mini jack/RCA (m/m), 1.5 m (5'), N-Series - Type: U cable - Connectors: Mini jack male /
2 x RCA male - Colour: Black - Length: 1.5 metre (5 feet)

NUC1.5/MPS2CMR

MINI JACK - 2 RCA

155 kr

N series MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 1 m (3') - Connectors: DIN male / DIN male, REAN, 5 pins,
gold-plated - Legal aspect: RoHS compliant - Colour: Black - Length: 1 metre (3 feet)

NMD1R

MIDI Cables

92 kr

Same as NMD1R - N series MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres

NMD3R 121 kr

Same as NMD1R - N series MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 5 m (16')  - Length: 5 metres (16 feet)

NMD5R 147 kr

Same as NMD1R - N series MIDI cable, DIN/DIN (m/m), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33
feet)

NMD10R 220 kr

DMX cable, XLR/XLR (m/f) (3 pins), 1 m (3'), N-series - Type: DMX cable - Connectors: XLR male
/ XLR female (3 pins, REAN, black)  - Impedance: 110 ohms - Legal aspect: Compliant with the
RoHS directive - Length: 1 metre (3 feet) - Colour: Black

NDX1R-3

DMX Cables

125 kr

Same as NDX1R-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (3 pins), 1.5 m (5'), N-series  - Length: 1.5 metre
(5 feet) - Colour: Black

NDX1,5R-3 172 kr

Same as NDX1R-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (3 pins), 3 m (10'), N-series  - Length: 3 metres
(10 feet) - Colour: Black

NDX3R-3 150 kr

Same as NDX1R-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (3 pins), 5 m (16'), N-series  - Length: 5 metres
(16 feet) - Colour: Black

NDX5R-3 211 kr

Same as NDX1R-3 - DMX cable, XLR/XLR (m/f) (3 pins), 10 m (33'), N-series  - Length: 10
metres (33 feet) - Colour: Black

NDX10R-3 321 kr

N-Series DMX Terminator - 3p XLR M - 110 Ohm impendance - Black REAN connector - ROHS
Compliant - Colour: Black

NDXTERMINR-3 101 kr

N series USB 3.0 cable, USB A/USB A (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: USB A male / USB A male,
gold-plated - Transfer speed: 5 Gb/s - Compatibility: USB 2.0 devices - Colour: Black - Length:
1.5 metres (5 feet)

NCC1,5U3A

USB CABLES

Computer Cables

112 kr

USB 2.0 cable, USB A/USB B (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: USB A male / USB B male, gold-
plated - Transfer speed: 480 Mb/s - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

NCC1,5UAUB 74 kr

Same as NCC1,5UAUB - USB 2.0 cable, USB A/USB B (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10
feet)

NCC3UAUB 86 kr

Same as NCC1,5UAUB - USB 2.0 cable, USB A/USB B (m/m), 5 m (16')  - Length: 5 metres (16
feet)

NCC5UAUB 105 kr
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Same as NCC1,5UAUCB - N series USB 2.0 cable, USB A/ micro USB B (m/m), 5 m (16')  -
Length: 5 metres (16 feet)

NCC5UAUCB 108 kr

Same as NCC1,5UAUNB - USB 2.0 cable, USB A/mini USB B (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres
(10 feet)

NCC3UAUNB 88 kr

Same as NCC050RJ - N series CAT6 SFTP network cable, RJ45/RJ45 (m/m), 3 m (10')  - Length:
3 metres (10 feet)

NCC3RJ 117 kr

Same as NCC050RJ - N series CAT6 SFTP network cable, RJ45/RJ45 (m/m), 50 m (160'), on
cable reel  - Length: 50 metres (160 feet) - Included: Cable reel

NCC50RJRL

NETWORK CABLES

1806 kr

N series HDMI 1.4 video cable, HDMI A / HDMI A (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: HDMI A male /
HDMI A male, gold-plated, metal - Compatibility: HDMI 1.4b, full HD with 3D, 4K Video, HDCP,
Canal Ethernet, Dolby True HD and DTS-HD audio - Colour: Black - Length: 1.5 metres (5 feet)

NVC1,5HAM 284 kr

Same as NVC1,5HAM - N series HDMI 1.4 video cable, HDMI A / HDMI A (m/m), 3 m (10')  -
Length: 3 metres (10 feet)

NVC3HAM

HDMI CABLES

Video Cables

332 kr

Same as NVC1,5HAM - N series HDMI 1.4 video cable, HDMI A / HDMI A (m/m), 5 m (16')  -
Length: 5 metres (16 feet)

NVC5HAM 392 kr

Same as NVC1,5HAM - N series HDMI 1.4 video cable, HDMI A / HDMI A (m/m), 10 m (33')  -
Length: 10 metres (33 feet)

NVC10HAM 612 kr

N series adapter Y cable, jack/mini jack (m/f), stereo, 10 cm (0.3') - Connectors: Jack male / 2 x
mini jack female, REAN - Channel: Stereo - Diameter: 6 mm (0.24") - Legal aspect: RoHS
compliant - Colour: Black - Length: 10 centimetres (0.3 foot)

NYA010/PS2MJSR

Y-ADAPTER CABLES

Adapter Cables

131 kr

N-Series Y-Adapter Cable - Mini Stereo Phone Plug/2x Mini Stereo Phone Jack - With REAN
connectors - ROHS compliant - 10cm / 0.3ft - black - diam.: 6mm / 0.2in

NYA010/MPS2MJSR 120 kr

N-Series Y-Adapter Cable - Mono Phone Plug / 2x Mono Phone Jack - With REAN connectors -
ROHS compliant - 10cm / 0.3ft - black - diam.: 6mm / 0.2in

NYA010/P2JR 195 kr

Same as NPW1,5IECFPEU10 - N series power cable, IEC/Schuko (f/m), 3 m (10')  - Length: 3
metres (10 feet)

NPW3IECFPEU10 161 kr

Same as NPW1,5IECFPEU10 - N series power cable, IEC/Schuko (f/m), 5 m (16')  - Length: 5
metres (16 feet)

NPW5IECFPEU10 227 kr

N series extension power cable, IEC/IEC (f/m), 1.5 m (5') - Connectors: IEC 60320 female / IEC
60320 male - Core thickness: 1 mm≤ - Standards: H07NR-F - Colour: Black - Length: 1.5 metres
(5 feet)

NPW1,5IECMF10 118 kr

Same as NPW1,5IECMF10 - N series extension power cable, IEC/IEC (f/m), 5 m (16')  - Length: 5
metres (16 feet)

NPW5IECMF10 221 kr

Same as NPW1,5MFPEU15 - N series extension power cable, Shuko/Schuko (f/m), 5 m (16')  -
Length: 5 metres (16 feet)

NPW5MFPEU15 259 kr

Same as XGC1,5 - Instrument cable, jack/jack (m/m), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet)

XGC3

PHONE PLUG-PHONE PLUG

Instrument Cables
X-Series Cables

345 kr

Same as XGC1,5 - Instrument cable, jack/jack (m/m), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet)

XGC6 420 kr

Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 1 m (3') - Connectors: XLR male / XLR female  - Legal aspect:
RoHS compliant - Length: 1 metre (3 feet) - Colour: Black

XMC1XX 308 kr
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Same as XMC1XX - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 3 m (10')  - Length: 3 metres (10 feet) -
Colour: Black

XMC3XX

XLR-XLR
Microphone Cables

352 kr

Same as XMC1XX - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 6 m (20')  - Length: 6 metres (20 feet) -
Colour: Black

XMC6XX 416 kr

Same as XMC1XX - Microphone cable, XLR/XLR (m/f), 10 m (33')  - Length: 10 metres (33 feet) -
Colour: Black

XMC10XX 495 kr

Same as XCC050EC - X series CAT6 SFTP network cable, (m/m), 50 m (160'), on cable reel  -
Length: 50 metres (160 feet) - Included: Cable reel

XCC50ECRL

ETHERCON CABLES

Computer Cables

2123 kr

Same as XCC050EC - X series CAT6 SFTP network cable, (m/m), 75 m (250'), on cable reel  -
Length: 75 metres (250 feet) - Included: Cable reel

XCC75ECRL 2505 kr

Same as XPW1,5PCAPCB15 - X series power cable, powerCON A/powerCON B (m/m), 5 m (16')  -
Length: 5 metres (16 feet)

XPW5PCAPCB15 783 kr

X series power cable, powerCON A/Schuko (m/m), 1.5 m (5') - Connectors: PowerCON NAC3FCA
male / Schuko CEE 7/7 male - Core thickness: 1.5 mm≤ - Standards: H07NR-F - Colour: Black -
Length: 1.5 metres (5 feet)

XPW1,5PCAPEU15

AC POWER CABLES

Power Cables

381 kr

Same as XPW1,5PCAPEU15 - X series power cable, powerCON A/Schuko (m/m), 3 m (10')  -
Length: 3 metres (10 feet)

XPW3PCAPEU15 448 kr

Same as XPW1,5PCAPEU15 - X-Series Neutrik PowerCON A - EU Schuko M Power Cable  - 5m /
16ft - black

XPW5PCAPEU15 539 kr

1/4" Phone plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Nickel-plated with gold-tip

B020H 48 kr

1/4" L-Shaped Phone plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Nickel plated

B003H 52 kr

Professional female XLR plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Nickel plated

B925H 51 kr

Professional male XLR plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Nickel plated

B926H 46 kr

Professional male XLR plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Black

B926BKH 46 kr

Male RCA plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Nickel plated

B0200-MH 30 kr

4-pinned male speaker plug - ROHS Compliant - Black

0100H 73 kr

2x male speaker-plugs with 4 pins - ROHS Compliant - Black

B0100H 140 kr

Nickel-plated pro male phone-plug - ROHS Compliant - Diam 1/4" (6,3mm)

001H 21 kr
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Pro nickel-plated male stereo phone-plug - ROHS Compliant - Diam 1/4" (6,3mm)

001STH 22 kr

Pro nickel gold male phone-plug - ROHS Compliant - Diam 1/4" (6,3mm)

010H 21 kr

1/4" Gold tipped phone-plug - ROHS Compliant - Diam: 6,3 mm

020H 22 kr

Gold-tipped plug for speaker cable - ROHS Compliant

030H 30 kr

1/4" Pro phone-plug - ROHS Compliant - Diam: 6,3 mm

002H 22 kr

1/4" Nickel plated L-shaped male phone plug - ROHS Compliant - Diam: 6,3 mm

003H 24 kr

Mini Stereo phone-plug - ROHS Compliant

004H 22 kr

1/4" Gold tipped stereo phone-plug - ROHS Compliant - Diam: 6,3 mm

020STH 25 kr

Nickel plated female Pro XLR plug - ROHS Compliant

925H 22 kr

Pro female XLR plug - ROHS Compliant - Black

925BKH 22 kr

Nickel plated male Pro XLR plug - ROHS Compliant

926H 20 kr

Male Pro XLR plug - ROHS Compliant - Metallic black

926BKH 20 kr

Female RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated black with red rings

0200-F-BK-REDH 19 kr

Female RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated black with white rings

0200-F-BK-WHH 19 kr

Female RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated with black rings

0200-F-BLACKH 13 kr

Female RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated with red rings

0200-F-REDH 13 kr
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Male RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated black with red rings

0200-M-BK-REDH 19 kr

Male RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated black with white rings

0200-M-BK-WHH 19 kr

Male RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated with black rings

0200-M-BLACKH 13 kr

Male RCA plug - ROHS Compliant - Nickel plated with red rings

0200-M-REDH 13 kr

Gold-tipped double banana plug - ROHS Compliant

0300H 46 kr

1/4" Mono panelmount jack - ROHS Compliant - 6,35 mm

042H 17 kr

1/4" (6.35mm) Stereo jack socket for panel mounting  - ROHS Compliant

042SH 17 kr

1/4" Stereo phone plug jack + Latch - ROHS Compliant - 6,35 mm

052H 50 kr

Female panelmount XLR socket - ROHS Compliant - Nickel-plated

975H 20 kr

Female panelmount XLR socket - ROHS Compliant - Metallic Black

975BKH 25 kr

Male panelmount speaker socket - ROHS Compliant - Black

0150H 40 kr

2 x Female stereo jack / male mono phone-plug adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-PMJFSH

PHONE PLUG - MINI PHONE PLUG

One piece Adaptors
Live Sound Connectors

35 kr
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2x Female stereo mini jack / male stereo phone-plug adaptor in blister pack - ROHS Compliant

AC-PMSJFSH 37 kr

2 x Female jack / male mini phone-plug adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-PFJMH 37 kr

2 x Female stereo jack/male stereo mini phone-plug adaptor in blister pack - ROHS Compliant

AC-PFSJMSH 37 kr

2x Male phone-plug/ male phone-plug adaptor in blister packaging - ROHS Compliant - Metallic
gold

AC-PPH

PHONE PLUG - PHONE PLUG

90 kr

2x Male jack-plug/ male jack-hook adaptor in blister packaging - Moulded connectors - ROHS
Compliant - Metallic gold

AC-PPDH 108 kr

Female stereo jack/ female stereo jack adaptor In blister packaging - ROHS Compliant - Matt
Chrome

AC-PFPFS-LH 154 kr

One-piece adaptor - 2 x stereo phone jacks to 1 x mono phone plug - Blister package (2 pcs) - I.
e: To connect 1 or 2 stereo headphone(s) to 1 mono guitar/headphones amplifier output - ROHS
Compliant

AC-PM2PFH 44 kr

Adapter, 2 x jack female to 1 x jack male, 2 pieces - Type: Adapter - Connectors: 2 x jack female
/ 1 x jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive

AC-PMS2PFH 48 kr

2 x Female stereo jack / female symetrical XLR adaptor in blister packaging (can also be used for
converting male mono phone-plug into female asymetrical XLR) - ROHS Compliant - Matt Chrome

AC-XFPFH

XLR / PHONE PLUG

91 kr

2 x Female stereo jack / symetrical male XLR adaptor in blister packaging (also for converting
male mono phone-plug into assymetrical male XLR) - ROHS Compliant - Matt Chrome

AC-XMPFH 91 kr

2 x Male mono phone-plug/assymetrical female XLR adaptor in blister pack - ROHS Compliant -
Matt Chrome

AC-XFPMH 91 kr

2x Male mono phone-plug/assymetrical male XLR adaptor in blister packaging - ROHS Compliant
- Matt Chrome

AC-XMPMH 91 kr
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2 x Male stereo phone-plug/symetrical female XLR adaptor in blister pack - ROHS Compliant -
Matt Chrome

AC-XFPMSH 91 kr

2x Male stereo phone-plug/symetrical male XLR adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-XMPMSH 91 kr

2x Female XLR/ female XLR adaptor in blister packaging - ROHS Compliant - Matt Chrome

AC-XFXFH

XLR / XLR

117 kr

2x Symetrical female XLR/ symetrical male XLR polarity reverser in blister Package - ROHS
Compliant - Matt chrome

AC-XFXMH 91 kr

2x Symetrical male XLR/ symetrical male XLR adaptor in blister packaging - ROHS Compliant -
Matt chrome

AC-XMXMH 91 kr

2 x Female XLR/ male RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant - Matt Chrome

AC-XFCMH

XLR / RCA

91 kr

2 x Male XLR/ male RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant - Matt Chrome

AC-XMCMH 91 kr

2 x Female XLR/ female RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant - Matt Chrome

AC-XFCFH 91 kr

2 x Male XLR/ female RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant - Matt Chrome

AC-XMCFH 91 kr

2 x Female phone-plug/male RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-PFCMH

RCA / PHONE PLUG

33 kr

2 x Double female RCA/male stereo phone-plug adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-2CFPMSH 48 kr

4 x male phone-plug/female RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-PMCFH

RCA / MINI PHONE PLUG

33 kr
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2 x Double fem. RCA/male stereo mini phone-plug adaptor in blister pack - ROHS Compliant

AC-2CFJMSH 48 kr

2x Female RCA/female RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-CFCFH

RCA / RCA

22 kr

One-piece audio adaptor - Dual Fem. phono socket / Dual Fem. phono socket - ROHS Compliant
- 2 pcs in blister packaging

AC-2CF2CFH 51 kr

One-piece audio adaptor - Dual Fem. phono socket / 1 male phono socket - ROHS Compliant - 2
pcs in blister packaging

AC-2CFCMH 44 kr

1 x Male speaker plug/ female jack adapter in blister packaging - ROHS Compliant - Black

AC-SMPF-LH 217 kr

2x Female speaker plug/ female speaker plug adapter in blister packaging - 4 pins - ROHS
Compliant - Black

AC-SFSFH

SPK / SPK

166 kr

2x Female DIN plug (5 MIDI pins)/ female DIN plug (5 MIDI pins) - ROHS Compliant

AC-DFDFH 79 kr

1 x Male stereo mini phone plug/ 2 x female mono mini-jack adaptor cable in blister packaging -
ROHS Compliant - 10 cm / 4 in.

YC-0,1/1J2JFH

MINI PHONE PLUG / MINI PHONE PLUG

Y Adaptors

58 kr

1 x Stereo male phone plug/2 x mono female mini jack adaptor cable In blister package - ROHS
Compliant - 10 cm / 4 in

YC-0,1/1PS2JFH

MINI PHONE PLUG / PHONE PLUG

52 kr

1 x Male stereo mini phone plug/ 2 x female stereo jack adaptor cable In blister packaging -
ROHS Compliant - 10 cm / 4 in

YC-0,1/1J2PFSH 56 kr

1 x Male stereo phone plug/ 2 x male mono phone-plug adaptor cable In blister packaging -
ROHS Compliant - 10 cm / 4 in

YC-0,1/1PS2PH 95 kr
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1 x Male mono phone plug/2x female mono phone plug adaptor cable in blister - ROHS
Compliant - 10 cm / 4 in

YC-0,1/1P2PFH

PHONE PLUG-PHONE PLUG

80 kr

1 x female stereo jack/ 2 x male mono phone plug adaptor cable In blister packaging - ROHS
Compliant - 10 cm / 4 in

YC-0,1/1PFS2PH 80 kr

1 x Male stereo phone plug/ 2 x female mono jack adaptor cable In blister packaging - ROHS
Compliant - 10 cm / 4 in

YC-0,1/1PS2PFH 85 kr

1 x Male mono phone plug/ 2 x female RCA plug adaptor cable in blister pack - ROHS Compliant -
10 cm / 4 in

YC-0,1/1PM2CFH

RCA / PHONE PLUG

48 kr

1 x female mono jack / 2 x male RCA plug adaptor cable in blister packaging - ROHS Compliant -
10 cm / 4 in

YC-0,1/1PF2CH 52 kr

1x Male mono phone plug/2x Male RCA plug adaptor cable in blister packaging - ROHS Compliant
- 10cm / 4 in

YC-0,1/1P2CH 48 kr

1x Male stereo phone plug/2x female RCA plug adaptor cable in blister pack - ROHS Compliant -
10cm / 4 in

YC-0,1/1PMS2CFH 50 kr

1 x female RCA plug/ 2 x male RCA plug adaptor cable in blister packaging - ROHS Compliant -
10 cm / 4 in

YC-0,1/1CF2CH 52 kr

1 x male RCA plug/ 2 x female RCA plug adaptor cable in blister packaging - ROHS Compliant -
10 cm / 4 in

YC-0,1/1C2CFH

RCA / RCA

48 kr

Microphone cable 6 mm / 0.2 in. - 2 wires - roll/ 100 mtr / 328 ft - ROHS compliant - Black

ROLL M60/2 BKH

Microphone
Bulk Cables

1132 kr

16 gauge Speaker cable - 6.5 mm / 0,25 in. - 2 wires (2 x 1,5 mm) - Roll/ 100 mtr / 328 ft. -
ROHS compliant - Black

ROLL HP65/1,5H

Spk

2110 kr
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 Speaker cable 8 mm / 0,31 in. - 2 wires (2 x 2,5 mm) - Roll/ 100 mtr / 328 ft. - ROHS compliant
- Black

ROLL HP80/2,5H 3273 kr

Distribution panel with 12 x female XLR inputs - ROHS Compliant

DP12XFH 256 kr

2-Channel, passive DI box with Mono/Stereo switch - Diecast black metal housing featuring(per
channel): High impedance input jack for pick-up, mic, instrument, etc, High impedance output
jack for routing original signal to amplifier, Low impedance balanced XLR output for use with a
mixing console, Ground lift switch to reduce hum problems - Unit is suitable for either on stage,
studio and broadcast applications - Dim(DxWxH): 9 * 13.7 * 5 cm/ 3.5 * 5.4 * 2.0 in

SDI-ST

D.I. Boxes

312 kr

5 hook and loop fasteners for cables - Length: 22.5 cm (8.9") - Width: 12 mm (0.5")  - Colour:
Black

VCS-225

Accessories

76 kr

Plastic cable reel - Drum external diameter: 27 cm (10.6")  - Drum internal diameter: 12 cm
(4.7")  - Drum width: 8 cm (3.1")  - Drum material: Plastic - Structure material: Metal - External
dimensions: 37 x 28 x 18 cm (14.6 x 11 x 7.1")  - Weight: 2 kg (4.4 lb)

SCDP27 230 kr

Metal cable drum - Drum external diameter: 32 cm (12.6")  - Drum internal diameter: 15.5 cm
(6.1")  - Drum width: 13.5 cm (5.3")  - Drum material: Metal - Structure material: Metal -
External dimensions: 46 x 32 x 22 cm (18.1 x 12.6 x 8.7")  - Weight: 5 kg (11 lb)

SCDM32 670 kr

Cable Drum - ROHS Compliant

MLDH 3334 kr

200-watt profile stage light, warm light, black plastic case (Fixed Lens Spot 200) - Type: Profile,
with interchangeable lenses - LED: 200 watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance:
5838 lux at 4 metres (13.1') with a 19° beam angle and 1746 lux at 4 meters (13.1') with a 50°
beam angle - Beam angle: 26° (19°, 36° and 50° lenses are also available) - Colour temperature:
3200 kelvins (warm light) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe
(3 DMX channels)  - Dimming: High resolution (4096 steps)  - Controls: 4 soft keys, 1 display  -
Housing: Plastic - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) (5-pin DMX and IEC are available on request) - Special feature: Slot for
iris and B size gobo, 4 manual shutters  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) -
Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 645 x 260 x 250 mm (25,4 x 10,2 x 9,8í') - Weight:
7.5 kg (16.5 lb)

SLP200D32B26-0 9933 kr

Same as SLP200D32B26-0 - 200-watt profile stage light, warm light, white plastic case (Fixed
Lens Spot 200)

SLP200D32W26-0 10005 kr

200-watt profile stage light, daylight, black plastic case (Fixed Lens Spot 200) - Type: Profile,
with interchangeable lenses - LED: 200 watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance:
5838 lux at 4 metres (13.1') with a 19° beam angle and 1746 lux at 4 meters (13.1') with a 50°
beam angle - Beam angle: 26° (19°, 36° and 50° lenses are also available) - Colour temperature:
6500 kelvins (daylight) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3
DMX channels)  - Dimming: High resolution (4096 steps)  - Controls: 4 soft keys, 1 display  -
Housing: Plastic - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) (5-pin DMX and IEC are available on request) - Special feature: Slot for
iris and B size gobo, 4 manual shutters  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) -
Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 645 x 260 x 250 mm (25,4 x 10,2 x 9,8í') - Weight:
7.5 kg (16.5 lb)

SLP200D65B26-0 10005 kr

19-degree lens for black SLP200D stage light

SLPDLENS19B 1260 kr

19-degree lens for white SLP200D stage light

SLPDLENS19W 1260 kr
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26-degree lens for black SLP200D stage light

SLPDLENS26B 1232 kr

New

26-degree lens for white SLP200D stage light

SLPDLENS26W 1310 kr

New

36-degree lens for black SLP200D stage light

SLPDLENS36B 1260 kr

36-degree lens for white SLP200D stage light

SLPDLENS36W 1260 kr

50-degree lens for black SLP200D stage light

SLPDLENS50B 1260 kr

50-degree lens for white SLP200D stage light

SLPDLENS50W 1260 kr

180-watt profile stage light, black plastic case (Fixed Lens Spot 180 RGBW) - Type: Profile, with
interchangeable plastic lenses - LED: 180 watts (COB LED) - Illuminance: 5000 lux at 4 metres
(13.1') with a 19° beam angle - Beam angle: 26° (10°, 19°, 36° and 50° lenses are also
available) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves, strobe, auto, fader,
master/slave (4, 5 or 9 DMX channels)  - Dimming: High resolution (4096 steps, 2 channels)  -
Controls: 4 soft keys, 1 LCD display  - Housing: Plastic - Fixation : Hanging bracket - Connectors:
3-pin DMX (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Slot for iris, A and B size
gobo, 4 manual shutters - RDM: Not enabled  - Cooling: Silent fan and heat sink  - Use: Indoor
(theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz, 190 watts (maximum power)  - Dimensions : 64.5
x 28 x 22 cm (25.4 x 11 x 8.7í') - Weight: 7.5 kg (16.5 lb)

SLP180D4-1B26-0 9614 kr

200-watt profile stage light, warm light, black metal case (Spot 200) - Type: Profile - LED: 200
watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance: 6100 lux at 4 metres (13.1') with a 17°
beam angle and 1600 lux at 4 meters (13.1') with a 50° beam angle - Beam angle: 17°
adjustable to 50° - Colour temperature: 3200 kelvins (warm light) - Protocol: DMX-512 -
Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  - Dimming: High resolution -
Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging bracket -
Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Slot for iris and
gobo, 4 shutters - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz
- Dimensions : 615 x 280 x 215 mm (24.2 x 11 x 8.5") - Weight: 10.5 kg (23.1 lb)

SLP200ZD32B-0 10450 kr

Same as SLP200ZD32B-0 - 200-watt profile stage light, warm light, white metal case (Spot 200)

SLP200ZD32W-0 10115 kr

200-watt profile stage light, daylight, black metal case (Spot 200) - Type: Profile - LED: 200
watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance: 6100 lux at 4 metres (13.1') with a 17°
beam angle and 1600 lux at 4 meters (13.1') with a 50° beam angle - Beam angle: 17°
adjustable to 50° - Colour temperature: 6500 kelvins (daylight) - Protocol: DMX-512 - Functions:
Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  - Dimming: High resolution - Controls: 4
soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin
XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Slot for iris and gobo, 4 shutters -
RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions :
615 x 280 x 215 mm (24.2 x 11 x 8.5") - Weight: 10.5 kg (23.1 lb)

SLP200ZD65B-0 10445 kr
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200-watt RGBW profile stage light, black metal case (Spot 200) - Type: Profile  - LED: 200 watts
RGBW (COB LED) - Illuminance: 6100 lux at 4 metres (13.1') with a 17° beam angle and 1600
lux at 4 meters (13.1') with a 50° beam angle - Beam angle: 17° adjustable to 50° - Protocol:
DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  - Dimming: High
resolution (4096 steps)  - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation :
Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out)  -
Special feature: Slot for iris and B size gobo, 4 manual shutters - RDM: Not enabled  - Use:
Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 615 x 280 x 215 mm (24.2 x
11 x 8.5")  - Weight: 10.5 kg (23.1 lb)

SLP200ZE4-1B-0 11979 kr

Same as SLP200ZE4-1B-0 - 200-watt RGBW profile stage light, white metal case (Spot 200)

SLP200ZE4-1W-0 11979 kr

60-watt profile mini spotlight, warm light, black metal case (Mini Spot 60) - Type: Profile - LED:
60 watts (COB LED) (visible against daylight)  - Illuminance: 400 lux at 4 metres (13.1') with a
35° beam angle - Beam angle: 17° adjustable to 35° - Colour temperature: 3200 kelvins (warm
light) - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels)  -
Dimming: High resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation :
Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) -
Special feature: Slot for iris and gobo, 4 shutters - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (small
theatre, event, shops) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 36 x 18 x 16 cm (14.2 x 7.1 x
6.3")  - Weight: 4.2 kg (9.1 lb)

SLPM60ZD32B-0 4345 kr

Same as SLPM60ZD32B-0 - 60-watt profile mini spotlight, warm light, white metal case (Mini
Spot 60)

SLPM60ZD32W-0 4345 kr

180-watt RGBW wash spotlight, black metal case (Wash 180) - Type: Wash (Fresnel)  - LED: 180
watts RGBW (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle -
Beam angle: 25° adjustable to 50° - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and
strobe (3 DMX channels) - Dimming: High resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing:
Metal - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) - Special feature: Gel frame holder with rotatable barn doors  - RDM: Not
enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x
195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight: 7.5 kg (16.5 lb)

SLW180ZD4-1B-0 9631 kr

180-watt RGBW wash spotlight, white metal case (Wash 180) - Type: Wash (Fresnel)  - LED: 180
watts RGBW (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle -
Beam angle: 25° adjustable to 50° - Protocol: DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and
strobe (3 DMX channels) - Dimming: High resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing:
Metal - Fixation : Removable hanging bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and
powerCON (in and out) - Special feature: Gel frame holder with rotatable barn doors  - RDM: Not
enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x
195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight: 7.5 kg (16.5 lb)

SLW180ZD4-1W-0 9631 kr

200-watt wash spotlight, warm light, black metal case (Wash 200) - Type: Wash (Fresnel)  -
LED: 200 watts (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle -
Beam angle: 25° adjustable to 50° - Colour temperature: 3200 kelvins (warm light) - Protocol:
DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels) - Dimming: High
resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging
bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Gel
frame holder with rotatable barn doors  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) -
Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x 195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight:
7.5 kg (16.5 lb)

SLW200ZD32B-0 9345 kr

Same as SLW200ZD32B-0 - 200-watt wash spotlight, warm light, white metal case (Wash 200)

SLW200ZD32W-0 9345 kr

200-watt wash spotlight, daylight, black metal case (Wash 200) - Type: Wash (Fresnel)  - LED:
200 watts (COB LED) - Illuminance: 3700 lux at 4 metres (13.1') with a 25° beam angle - Beam
angle: 25° adjustable to 50° - Colour temperature: 6500 kelvins (daylight) - Protocol: DMX-512 -
Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels) - Dimming: High resolution -
Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging bracket -
Connectors: 3-pin XLR (in and out) and powerCON (in and out) - Special feature: Gel frame
holder with rotatable barn doors  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (theatre, event) - Power: 90
-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 450 x 265 x 195 mm (17.7 x 10.4 x 7.7")  - Weight: 7.5 kg
(16.5 lb)

SLW200ZD65B-0 9345 kr
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60-watt wash mini spotlight, warm light, black metal case (Mini Wash 60) - Type: Wash (Fresnel)
- LED: 60 watts (COB LED) - Illuminance: 400 lux at 4 metres (13.1') with a 35° beam angle -
Beam angle: 17° adjustable to 35° - Colour temperature: 3200 kelvins (warm light) - Protocol:
DMX-512 - Functions: Dimmer, dimmer curves and strobe (3 DMX channels) - Dimming: High
resolution - Controls: 4 soft keys, 1 display  - Housing: Metal - Fixation : Removable hanging
bracket - Connectors: 3-pin XLR (in and out) IEC (in and out) - Special feature: Gel frame holder
with rotatable barn doors  - RDM: Not enabled  - Use: Indoor (small theatre, event, shop) -
Power: 90-260 V, 50-60 Hz  - Dimensions : 35 x 18 x 16 cm (13.8 x 7.1 x 6.3")  - Weight: 4 kg
(8.8 lb)

SLWM60ZD32B-0 3717 kr

Battery-powered truss lighting with 3 x 4-watt (4 in 1) LED - LED: 3 x 4 watts - Illuminance:
1866 lux at 2 metres (6,6') - Beam angle: 30° - Protocol: DMX-512 (4, 6 or 8 channels) -
Functions: Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave, remote
control - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixing: 3 x M10 and 1 x M12 threaded holes - Input
and output: 3-pin DMX and IEC in and out - Battery: Lithium-ion 4400 mA - Battery life: Up to 12
hours - Recharge time: Maximum 5 hours - Cooling: No fan - Use: Indoor - Power consumption:
20 watts - Dimensions: 10.8 x 10.8 x 17.2 cm (4.3 x 4.3 x 6.8") - Weight: 1.13 kg (2.5 lb) -
Included: Remote control

SLI BAT-34-2 1342 kr

Battery-powered PARcan 4 x 8-watt (6 in 1) LED with wireless DMX - LED: 4 x 8 watts -
Illuminance: 833 lux at 3 metres (11.8') - Beam angle: 40° - Protocol: DMX-512 (3, 4, 6, 9 or 11
channels) - Functions: Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave,
wireless DMX - Display: Graphic - Housing: Metal - Fixing: Floor stand or bracket - Input and
output: 3-pin DMX and IEC in and out - Battery: Lithium-ion 4400 mA - Battery life: Up to 12
hours - Recharge time: Maximum 5 hours - Cooling: No fan - Use: Indoor - Power consumption:
42 watts - Dimensions: 15 x 15 x 25 cm (5.9 x 5.9 x 9.8") - Weight: 2.5 kg (5.5 lb) - Included:
Remote control

SLI BAT-48-0 3641 kr

Truss lighting with 3 x 4-watt (4 in 1) RGBW LED - LED: 3 x 4 watts - Illuminance: 1866 lux at 2
metres (6,6') - Beam angle: 30° - Protocol: DMX-512 (4, 6 or 8 channels) - Functions: Dimmer (0
-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave, remote control - Display: 4-digit -
Housing: Metal - Fixing: 3 x M10 and 1 x M12 threaded holes - Input and output: 3-pin DMX and
IEC in and out - Cooling: No fan - Use: Indoor - Power consumption: 20 watts - Dimensions: 10.8
x 10.8 x 10.4 cm (4.3 x 4.3 x 4.1") - Weight: 0.6 kg (1.3 lb) - Included: Remote control

SLI-TRUSS34-2 957 kr

ECOPAR 630 spotlight with 6 x 30-watt RGBW (4 in 1) LED - LED: 6 x 30 watts - Illuminance:
5800 lux at 1metre (3ô) - Beam angle: 50° - Protocol: DMX-512 (8 channels) - Functions:
Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit -
Housing: ABS - Fixing: 2 brackets (to hang or lay the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX
and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power consumption: 200 watts - Dimensions:
21.5 x 21 x 10 cm (8.5 x 8.3 x 3.9") - Weight: 1.5 kg (3.3 lb)

SLI-ECOP63041-2 1463 kr

Flat ECOPAR 18 spotlight with 18 x 1-watt RGB (3 in 1) LED - LED: 18 x 1 watt  - Illuminance:
1400 lux at 3 metres (9.8') - Beam angle: 25° - Protocol: DMX-512, 3 or 7 channels  - Functions:
Dimmer (0-100 %), strobe, auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit - Housing: ABS  -
Fixation: 2 brackets (to hang or lay the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX and IEC -
Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor  - Power consumption: 30 watts - Dimensions: 24 x 23.5 x
8 cm (9.4 x 9.3 x 3.1")  - Weight: 1 kg (2.2 lb) - Included: Remote control

SLI-ECOPAR18-2 699 kr

Flat ECOPAR 6 spotlight with 6 x 12-watt RGBWAUV (6 in 1) LED - LED: 6 x 12 watts  -
Illuminance: 1200 lux at 3 metres (9.8') - Beam angle: 40° - Protocol: DMX-512, 6 or 10
channels  - Functions: Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave,
infrared remote control - Display: 4-digit - Housing: ABS  - Fixation: 2 brackets (to hang or lay
the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor  -
Power consumption: 80 watts - Dimensions: 24 x 24 x 7 cm (9.5 x 9.5 x 2.8")  - Weight: 1.3 kg
(2.9 lb) - Included: Remote control

SLI-ECOPAR6-2 1507 kr

Infrared Remote For Stagg Pro Lighting - Compatible with SLI-ECOPAR1 and SLI-ECOPAR2
spotlights

SLI-IRREMOTE 72 kr

LightThemeô Starter Set - Complete Lighting System - 1 x LightThemeô Remote : SLT-Remote -
4 x Ecopar 6 LT: SLT-Ecopar6 RGBWA - 1 x LightThemeô Bag - 4 x DMX cables: 3 x SDX1,5-3, 1
x SDX10-3

SLT START SET-2 9985 kr
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ECOPAR XS spotlight with 12 x 1-watt R/G/B/W LED - LED: 12 x 1 watt (3 x red, 3 x green, 3 x
blue, 3 x white) - Beam angle: 15° - Protocol: DMX-512, 7 channels  - Functions: Dimmer,
strobe, auto, sound control, RGBW colour changing - Display: 4-digit  - Housing: ABS - Fixation:
1 adjustable bracket (to hang or lay the spotlight) - Input and output: 3-pin DMX - Compatibility:
Commandor 4 and 10 or any DMX device  - Cooling: Silent fan - Use: Indoor  - Power
consumption: 25 watts - Dimensions: 12 x 11.5 x 9 cm (4.7 x 4.5 x 3.5")  - Weight: 0.4 kg (0.88
lb)

SLT-ECOPAR XS-2 869 kr

New

LightThemeô ECOPAR 6 spotlight with 6 x 10-watt RGBWA (5 in 1) LED - LED: 6 x 10-watt 4 in 1
(red, green, blue, white, amber) - Illuminance: 5500 LUX at 1 metre - Beam angle: 25° - Control
modes: DMX-512 (2, 4, 7 or 8 channels), auto, sound, LightThemeô - Functions: RGBWA colour
changing, dimmer, strobe, LightThemeô - Display: 4-digit - Housing: Plastic - Fixation: 2 brackets
(to lay or fix the spotlight to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x
IEC (male and female) - Cooling: Fan - Use: Indoor - Power consumption: 65 watts -
Dimensions: 23.3 x 27.1 x 32 cm (9.2 x 10.6 x 12.6ö)  - Weight: 2 kg (4,4 lb)

SLT-ECOPAR6-0 1617 kr

LightThemeô Remote - The heart of the LightThemeô system - 9 themes/page - 9 pages -
Autopage function - Tempo mode: Tap, Pedal, Mic, Audio in, Manual - Pedal or audio input: 6.35
mm plug - LightThemeô out: XLR - DMX in and thru: XLR - Power supply included

SLT-REMOTE-2 2780 kr

Classic PAR with 18 x 8-watt RGBW (4 in 1) LED - LED: 18 x 8 watts (red, green, blue, white) -
Illuminance: 2250 lux at 3 metres (10') - Beam angle: 40° - Control modes: DMX-512 (4 or 8
channels), auto, sound, master/slave - Functions: Dimmer, strobe, auto colour changing, sound
active, RGBW colour changing - Display: 4-digit  - Housing: Aluminium - Fixation: 2 brackets (to
lay the spotlight or fix it to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x
IEC (male and female) - Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 160 watts -
Dimensions: 23.3 x 27.1 x 32 cm (9.2 x 10.6 x 12.6")  - Weight: 2 kg (4.4 lb)

SLCL 188-41B-0 2111 kr

King PAR 200 with 1 x 200-watt RGB COB LED - LED: 1 x 200 watts (red, green, blue) COB LED
- Illuminance: 6250 lux at 1 metre (3') - Beam angle: 48° - Control modes: DMX-512 (2, 3, 5 or 6
channels), sound, master/slave, LightTheme - Functions: RGB colour changing, dimmer, strobe,
auto colour changing, sound active - Display: 4-digit - Housing: Aluminium - Fixation: 2 brackets
(to lay the spotlight or fix it to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2
x power plug (in and out) - Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 240 watts -
Dimensions: 30 x 30 x 40 cm (11.8 x 11.8 x 15.7ö) - Weight: 4 kg (8.8 lb) - Not included:
LightTheme remote control

SLKP200C3-B-0

KING PAR

4627 kr

King PAR 60 with 1 x 60-watt RGB COB LED - LED: 1 x 60 watts (red, green, blue) - Illuminance:
2200 lux at 3 metres (10') - Beam angle: 40° - Control modes: DMX-512 (2, 3, 5 or 6 channels),
sound, master/slave, LightTheme - Functions: Dimmer, strobe, auto colour changing, sound
active, RGB colour changing - Display: 4-digit - Housing: Aluminium - Fixation: 2 brackets (to lay
the spotlight or fix it to the truss) - Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x
power plug (in and out) - Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 100 watts -
Dimensions: 26 x 26 x 36 cm (10.2 x 10.2 x 14.2")  - Weight: 2.5 kg (5.5 lb) - Not included:
LightTheme remote control

SLKP60C3-B-0 2789 kr

King Par with 30 x 2-watt RGBAUV mixed LED - LED: 30 x 2 watts mixed (red, green, blue,
amber and UV) - Control modes: DMX-512 (9 channels), sound, master/slave, automatic mode -
Functions: RGBAUV colour changing, dimmer, strobe, auto colour changing, sound active -
Display: 4-digit - Housing: ABS - Fixing: 2 brackets (to lay the spotlight or fix it to the truss) -
Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x power plug (in and out) - Cooling: Fan -
Use: Indoor - Power consumption: 70 watts - Dimensions: 19 x 19 x 15 cm (7.5 x 7.5 x 5.9ö) -
Weight: 4 kg (2.2 lb)

SLKP302M5-2 627 kr

King Par with 7 x 8-watt RGBWAUV (6 in 1) LED - LED: 7 x 8 watts (red, green, blue, white,
amber, UV) - Control modes: DMX-512 (10 channels), sound, master/slave, automatic mode -
Functions: RGBWAUV colour changing, dimmer, strobe, auto colour changing, sound active -
Display: 4-digit - Housing: ABS - Fixing: 2 brackets (to lay the spotlight or fix it to the truss) -
Input and output: 2 x 3-pin DMX (male and female), 2 x power plug (in and out) - Cooling: Fan -
Use: Indoor - Power consumption: 70 watts - Dimensions: 31.9 x 19 x 15 cm (7.5 x 7.5 x 5.9ö) -
Weight: 1 kg (2.2 lb)

SLKP78-61-2 1122 kr
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Performer light set with 2 ECOPAR XS and 2 derbys - Type: Light set with 2 flat PAR spotlights
and 2 derbys effects - PAR's LED: 2 x 12 RGBW LED, 1 watt per LED - PAR beam angle: 25° -
Derby's LED: 2 x 4 RGBW LED, 3 watts per LED - Control modes: DMX-512 (3, 6 or 15 channels),
master/slave, auto, sound - Functions: Dimmer, strobe, auto, RGBW colour changing, remote
control - Display: 4-digit - Structure: Aluminium - Fixtures: ABS - Fixing: Ready for standard 35-
mm diameter pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and female), power plug  -
Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power consumption: 55 watts - Dimensions: 90 x 16 x 34
cm (35.4 x 6.3 x 13.4") - Set weight: 5.7 kg (12.6 lb) - Included: Remote control and stand

SLB 2P2D-2 1826 kr

Performer set with 4 PAR 12 x 1-watt M4 RGBW - Type: Light set with 4 flat PAR spotlights -
LED: 4 x 12 RGBW LED, 1 watt per LED - Beam angle: 25° - Control modes: DMX-512 (3, 6 or 15
channels), master/slave, auto, sound - Functions: Dimmer, strobe, auto, RGBW colour changing,
remote control - Display: 4-digit - Housing: ABS - Fixing: Ready for standard 35-mm diameter
pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and female), IEC - Cooling: Low-noise fan - Use:
Indoor - Power consumption: 60 watts - Dimensions: 90 x 16 x 8 cm (35.4 x 6.3 x 3.2") - Set
weight: 5.5 kg (11 lb) - Included: Remote control and tripod stand

SLB 4P121-M41-2 1750 kr

Performer light set RGBW 48 watts - Type: Light set with 4 flat PAR spotlights - LED: 4 x 3 RGBW
(4 in 1), 4 watts per LED - Control modes: DMX-512 (8 channels), master/slave, auto, sound -
Functions: Dimmer, strobe, auto, RGBW colour changing - Display: 4-digit - Housing: ABS -
Fixing: Ready for standard 35-mm diameter pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and
female), IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor, IP20 - Power consumption: 60 watts -
Dimensions: 66 x 15 x 80 cm (26 x 5.9 x 31.5") - Set weight: 5.5 kg (22.1 lb) - Included: Remote
control, and stand

SLB 4P34-41-2 2013 kr

Performer light set RGBW 72 watts - Type: Light set with 4 Flat PAR spotlights - LED: 4 x 3
RGBW 4-in-1 LEDs, 6 watts per LED  - Illuminance: 3320 lux at 2 metres (6.6') - Beam angle: 25°
- Control modes: DMX-512 (6 or 15 channels), master/slave, auto, sound - Functions: Dimmer,
strobe, auto, RGBW colour changing - Display: 4-digit - Housing: Aluminium - Fixing: Ready for
standard 35-mm diameter pole - Inputs and outputs: 2 x 3-pin DMX (male and female) 2 x power
plug (in and out) - Cooling: Natural (no fan) - Use: Indoor, IP20  - Power consumption: 80 watts
- Dimensions: 114 x 9.5 x 27.3 cm (44.8 x 3.7 x 10.7") - Set weight: 11 kg (24.2 lb) - Included:
Pedal board (with auto, sound, colour and blackout functions), stand (with 185 cm (72.8")
maximum height) and bag (100 x 34 cm (39.3 x 13.4"))

SLB 4P36-41-0 4395 kr

HeadBanger 6 moving head with 12 x 3-watt R/G/B LED (Headbanger Mini 6) - LED: 12 x 3 watts
(4 x red, 4 x green, 4 x blue)  - Illuminance: 4929 lux at 1 metre (3.2')  - Beam angle: 15° -
Control modes: DMX-512 (8 or 11 channels), auto, sound - Movement: Pan (540° maximum), tilt
(270° maximum) - Functions: Dimmer, strobe, auto (8 programmes), RGB colour changing,
sound active  - Display: 4-digit  - Housing: Plastic - Fixation: Square base, bracket (to hang or fix
on a truss) - Input and output: 3-pin XLR (male), 3-pin DMX (male), 3-pin DMX (female) -
Cooling: Fan - Use: Indoor  - Power consumption: 50 watts  - Dimensions: 17.5 x 13.5 x 14.5 cm
(6.9 x 5.3 x 5.7")  - Weight: 1.7 kg (3.7 lb)

SLI MHB HB6-0 1564 kr

HeadBanger 10 LED moving head with 7 x 10-watt RGBW 4-in-1 LED - Illuminance: 6100 lux at 1
metre (3.2') - Beam angle: 25° - Protocol: DMX-512, 7 or 13 channels - Functions: Dimmer,
strobe (0 - 10 Hz), auto, pan (540° maximum), pan fine, tilt (270° maximum), tilt fine, RGBW
colour changing, colour macros, sound active, sound (built-in microphone with adjustable
sensitivity), manual setup, master / slave  - Display: 4-digit - Housing: Metal  - Fixation: Hanging
bracket (truss or other clamp not included)  - Input and output: 3-pin XLR - Cooling: Low noise
Delta Electronics fan - Use: Indoor - Power consumption: 80 watts - Dimensions: 270 x 260 x
230 mm (10.63 x 10.24 x 9.05'') - Weight: 2.75 kg (6 lb)

SLI MHW HB10-0

SPOT

LED moving heads

2035 kr

HeadBanger 8 moving head with 4 x 10-watt RGBW LED (Headbanger Mini 8) - LED: 4 x 10
watts RGBW - Illuminance: 3000 lux at 1 metre (3.2')  - Beam angle: 25°  - Control modes: DMX
-512 (9 or 12 channels), auto, sound - Movement: Pan (540° maximum), tilt (270° maximum) -
Functions: Dimmer, strobe, auto (8 programmes), RGBW colour changing, sound active  -
Display: 4-digit  - Housing: Plastic - Fixation: Square base, bracket (to hang or fix on a truss) -
Input and output: 3-pin XLR (male), 3-pin DMX (male), 3-pin DMX (female) - Cooling: Fan - Use:
Indoor  - Power consumption: 50 watts  - Dimensions: 17.5 x 13.5 x 14.5 cm (6.9 x 5.3 x 5.7")  -
Weight: 1.7 kg (3.7 lb)

SLI MHW HB8-0 1564 kr

LED moving head with 7 x 10-watt RGBW 4-in-1 LED (HeadBanger XT) - LED: 7 x 10 watts -
Illuminance: 6100 lux at 1 metre (3.2') - Beam angle: 25° - Protocol: DMX-512, 9 or 12 channels
- Functions: Dimmer, strobe (0 - 20 Hz), auto, pan (540° maximum, 16 bits), tilt (220°
maximum, 16 bits), RGBW colour changing, colour macros, sound active, sound (built-in mic),
manual setup, master/slave - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixation: Removable hanging
bracket (to hang or lay the spotlight) - Input and output: 3-pin XLR and IEC - Cooling: Low noise
Delta Electronics fan - Use: Indoor - Power consumption: 80 watts - Dimensions: 275 x 255 x
230 mm (10.8 x 10 x 9") - Weight: 2.75 kg (6 lb)

SLI MHW HBXT-0 2659 kr
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Gobo moving head with 90-watt COB LED, 9 colours, 7 gobos, prism - LED: 1 x 90 watts, white -
Colour wheel: 9 colours + white - Gobos: 7, rotating - Prism: 3-facet, rotating  - Focus: Motorised
- Protocol: DMX-512 (16 channels) - Control modes: DMX, automatic, sound mode or manual
setup - Movement: Pan (540°), tilt (270°) - Function: Strobe (0-10 Hz) - Display: 4-digit - Input
and output: 3-pin XLR and power plug  - Use: Indoor - Power consumption: 100 watts  -
Dimensions: 48 x 29 x 29 cm (18.9 x 11.4 x 11.4") - Weight: 9 kg (19.8 lb) - Included: Hanging
brackets

SLI MHBHYP90-0 7332 kr

New

Gobo moving head with 30-watt COB LED, 7 colours, 7 gobos - LED: 1 x 30 watts, white - Colour
wheel: 7 colours + white - Gobos: 7, fixed + open with shake - Focus: Manual - Beam angle: 13°
- Protocol: DMX-512 (9 or 11 channels) - Control modes: DMX, automatic, sound mode or
manual setup - Movement: Pan (540°), tilt (270°) - Function: Strobe (0-10 Hz) - Display: 4-digit -
Input and output: 3-pin XLR and IEC  - Use: Indoor - Power consumption: 35 watts -
Dimensions: 29 x 26 x 21 cm (11.4 x 10.2 x 8.3") - Weight: 3 kg (6.6 lb) - Included: Hanging
bracket

SLI MHBTAGG30-2 2244 kr

Gobo moving head with 60-watt COB LED, 7 colours, 7 gobos - LED: 1 x 60 watts, white - Colour
wheel: 7 colours + white - Gobos: 7, fixed + open with shake - Focus: Manual - Beam angle: 13°
- Protocol: DMX-512 (9 or 11 channels) - Control modes: DMX, automatic, sound mode or
manual setup - Movement: Pan (540°), tilt (270°) - Function: Strobe (0-10 Hz) - Display: 4-digit -
Input and output: 3-pin XLR and IEC  - Use: Indoor - Power consumption: 65 watts -
Dimensions: 29 x 26 x 21 cm (11.4 x 10.2 x 8.3") - Weight: 3 kg (6.6 lb) - Included: Hanging
bracket

SLI MHBTAGG60-2 2519 kr

LightThemeô compatible Derby effect with 6 x 2-watt LED - LED: 6 x 2 watts (1 x red, 1 x green,
1 x blue, 1 x amber, 1 x white, 1 x purple) - Protocol: DMX-512 (9 channels), LightThemeô -
Functions: DMX, LightThemeô, auto, sound - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixation: 1
bracket - Input and output: 3-pin DMX / LightThemeô and IEC - Use: Indoor - Power
consumption: 40 watts - Dimensions: 20 x 22 x 16 cm  - Weight: 1.4 kg (3.1 lb)

SLT-DERBY-2 1255 kr

Multi-effects box with red and green lasers, derby, colour wash and discoball - Wash LED: 8 x 1
watt (2 x red, 2 x green, 2 x blue, 2 x amber) - Ball LED: 6 x 3 watts (2 x red, 2 x green, 2 x
blue) - Derby LED: 2 x 10 watts (red, green, blue, white) - Red laser: 100 mW - Green laser: 30
mW - Laser class: 3B - Protocol: DMX-512 (22 channels) - Functions: Dimmer (0-100 %), strobe
(0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixation: 1
bracket - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power
consumption: 66 watts - Dimensions: 45 x 30 x 21 cm (17.7 x 11.8 x 8.3") - Weight: 4 kg (8.8 lb)

SLE-TRANCE40-2 1892 kr

Multi-effects box with red and green lasers, derby, colour wash and flower gobo - Wash LED: 8 x
1 watt 2R, 2G, 2B, 2A - Gobo: 8 x 3 watts 2R, 2G, 2B, 2W - Derby LED: 2 x 10 watts RGBW - Red
laser: 100 mW - Green laser: 30 mW - Laser class: 3B - Protocol: DMX-512 (23 channels) -
Functions: Dimmer (0-100 %), strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-
digit - Housing: Metal - Fixing: 1 bracket - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-
noise fan - Use: Indoor - Power consumption: 62 watts - Dimensions: 45 x 30 x 21 cm (17.7 x
11.8 x 8.3") - Weight: 4 kg (8.8 lb)

SLE-TRANCE50-2 2189 kr

Multi-effects box with red and green lasers, 3 colour wash, strobe and LED flower - Wash LED: 9
x 4 watts (red, green, blue, white) - Flower LED: 84 x 0.75 watts (24 red, 18 green, 18 blue, 24
amber) - Strobe LED: 12 x 0.5 watt (white) - Red laser: 100 mW - Green laser: 30 mW - Laser
class: 3B - Protocol: DMX-512 (3, 5, 12, 19 or 32 channels) - Functions: Dimmer (0-100 %),
strobe (0-20 Hz), auto, sound control, master/slave - Display: 4-digit - Housing: Metal - Fixing: 1
bracket - Input and output: 3-pin DMX and IEC - Cooling: Low-noise fan - Use: Indoor - Power
consumption: 70 watts - Dimensions: 32 x 35 x 29 cm (12.6 x 13.8 x 11.4") - Weight: 2.6 kg (5.7
lb) - Included: Remote control

SLE-TRANCE60-2 2349 kr

UV LED bar 12 x 3-watt, 75 cm - LED: 12 x 3 watts UV - Housing: Metal - Fixing: 2 feet - Cooling:
No fan - Use: Indoor - Power consumption: 40 watts - Dimensions: 75 x 7 x 7 cm (30 x 2.8 x
2.8") - Weight: 0.9 kg (2 lb)

SLE-UV123-2 506 kr

UV Washer, 24 x 3 watts, 65°, DMX - LED: 24 x 3 watts UV - Illuminance: 230 LUX at 1 metre
(3') - Beam angle: 65°  - Housing: Metal - Fixing: 1 bracket - Cooling: Silent fan - Use: Indoor -
Power consumption: 100 watts - Dimensions: 31 x 18 x 12 cm (12.2 x 7 x 4.7") - Weight: 2 kg
(4.4 lb)

SLE-UV243-2 1331 kr
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UV LED bar 8 x 3-watt, 45 cm - LED: 8 x 3 watts UV - Housing: Metal - Fixing: 2 feet - Cooling:
No fan - Use: Indoor - Power consumption: 30 watts - Dimensions: 45 x 7 x 7 cm (17.7 x 2.8. x
2.8") - Weight: 0.6 kg (1.3 lb)

SLE-UV83-2 468 kr

DMX512 wireless receiver with Li-ion battery - DMX channels: 512 - DMX universes: 7 (LED color
code) - Frequency: 2,4 GHz ISM band, automatic synchronization, 126 frequencies  - Maximum
range: 500m (1640') - open field - Sensitivity: -94 dBm - Battery life: 30 hours - Signal socket: 3
pin XLR connector - Power supply: 9-12 VDC (included)

SLI-STICK24BR-2

Wireless DMX

902 kr

DMX512 wireless receiver - DMX channels: 512 - DMX universes: 7 (LED color code) - Frequency:
2,4 GHz ISM band, automatic synchronization, 126 frequencies  - Maximum range: 500m (1640')
- open field - Sensitivity: -94 dBm - Signal socket: 3 pin XLR connector - Power supply: 9-12 VDC
(included)

SLI-STICK24R-2 605 kr

DMX512 wireless transmitter - DMX channels: 512 - DMX universes: 7 (LED color code) -
Frequency: 2,4 GHz ISM band, automatic synchronization, 126 frequencies  - Maximum range:
500m (1640') - open field - Maximum transmitting power: 20 dBm - Signal socket: 3 pin XLR
connector - Power supply: 9-12 VDC (included) or +5V from DMX if available

SLI-STICK24T-2 710 kr

16-fixture DMX light controller with 14 channels per fixture - Protocol: DMX512 / RDM -
Channels: 224 (14 per fixture) - Fixtures: 16, individually controllable - Scenes: 20 - Chases: 20
(with 200 steps per chase), can be run individually or simultaneously, adjustable loop run from 1
to 200 - Controls: Fader, tap sync, sound, auto - Special features: DMX strobe (on chosen
channel(s)) with 0 to 20 Hz frequency, fader to adjust sound sensitivity  - Outputs: 3-pin XLR,
USB (for data backup and software upgrades) - Dimensions: 35 x 14 x 7 cm (13.8 x 5.5 x 2.8'')  -
Weight: 1.9 kg (4.2 lb)  - Included: Power adapter

COMMANDOR 10-2 1821 kr

4- fixture DMX light controller for LED lights with 6 channels per fixture - Protocol: DMX512  -
Channels: 24 (6 per fixture: RGB, RGBdim, RGBW, RGBWdim, dimRGB, dimRGBW) - Fixtures: 4,
individually controllable  - Special features: 1 colour mixing fader, 8 built-in programmes with
adjustable speed, sound-triggered programmes and adjustable strobe function  - Dimensions: 29
x 16 x 10 cm (11.4 x 6.3 x 3.9'')  - Weight: 0.75 kg (1,7 lb)

COMMANDR 4MK2-2 847 kr

Height adjustable light stand with folding legs - Height: 110 - 250 cm (43.3 - 98.4"), adjustable,
with locking pin - Width (horizontal bar): 90.5 cm (35.6") - Maximum load: 30 kg (66 lb) -
Material: Steel (frame, base, arm)  - Base: Tripod, foldable - Weight: 4.5 kg (9.9 lb) - Included: 4
screws to fix lights

LIS-0822BK

Lighting stands

480 kr

T-bar lighting extension for speaker stand - Material: Steel - Dimensions (open structure): 116 x
16 cm (45.7 x 6.3") - Dimensions (folded structure): 64 x 28 cm ( 25.2 x 11") - Extension height:
82, 87 or 92 cm (32.3, 34.3, 36.2") - Distance between the fixing pole and the steel structure: 28
cm (11") - Maximum load: 20 kg (44 lb)  - Compatibility with speaker stands: Standard 35-mm-
(1.4")-diameter pole - Compatibility with speakers: 73-cm-(28.7")-high speakers or smaller (10"
and 12" speakers and most 15") - Weight: 3.75 kg (8.3 lb)

SPS2LIS 759 kr

Single tier lighting stand, heavy - 3 Sections (ø 35/38/41 mm) w/folding legs - Height range: 135
to 350 cm/ 4 1/3' to 11 1/2' with safety lockpins - Net weight: 6.93 Kg/ 15.24 lbs - Crosstube
with 4 spotholders: 40 mm (ø) x 122,5 cm/4'(L) - Max load capacity: 20 Kg - Metallic black

LIS-A2022BK 878 kr

Reinforced transport bag for 4 LED lights - Reinforced, double stitched transport bag with 20mm
foam padding - Reinforced comfort handle - Front pouch for cables and accesories - Shoulder
strap included - Reinforced bottom plate - Reinforced and padded divider inside the bag supports
the weight of stacked bags - Suitable for: Headbanger 10, ECOPAR 1, ECOPAR 2, ea

SLI-TB-4

Bags

587 kr
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Wooden flightcase for 2x Hyperion 5R, on wheels - 7mm (0.27") black coated multiply
construction with 30mm (1.2") Aluminium profiles, 5mm (0.2") high density foam padding inside,
4x handles, 2x butterfly latches, 4x 70mm (2.75") large wheels (2 with breaks) - 2x main
compartments, each (W*D*H): 21*46*45 cm / 8.3*18.1*17.7 in., with 5.5 cm (2.2") large, high
density foam, protective side blocks - 1x compartment for accessories: Clamps, cables, etc -
Stackable - Ext. Dim.(W*D*H): 73*51*67.5 cm / 28.7*20.1*26.6 in. (wheels incl.) - Net Weight:
23 kg/ 50.6 lbs

SLI FC HYP5R/2

Cases

4090 kr

Standard Steel Truss Clamp - Max. load: 25kg (55lb) - Fits truss and pipes 48-50mm
(1.89"-1.97")diameter - Colour: Silver

SLI-TC01

Accessories

50 kr

Lighting holder, with clamp, short - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) - Fixing:
On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal, microphone or
music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Angle: 90? rotatable with spring
pin reinforcement - Thread diameter: M8 - Length between supporting thread and tube: 12 cm
(4.72") - Net weight: 250 g (0.55 lb) - Colour: Black

SCL-LIGHT1 125 kr

Lighting holder, with clamp, long - Material: Metal (structure), rubber (anti-skid clamp) - Fixing:
On any 18-mm to 45-mm-diameter tube (0.7" to 1.8"), attachable to any cymbal, microphone or
music stand - Feature: Reinforced screw-in clamping system - Angle: 90? rotatable with spring
pin reinforcement - Thread diameter: M8 - Length between supporting thread and tube: 20 cm
(7.87") - Net weight: 350 g (0.77 lb)

SCL-LIGHT2 135 kr

BLAXX 5-band Equalizer pedal for bass guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch: True
bypass - Control: Level - Bands: 5 (62.5 Hz, 125 Hz, 500 Hz, 1 kHz, 4 kHz), 18 dB cut or boost
per band - LED indicator: On / off - Input and output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V
external DC adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight:
162 g (0.36 lb)

BX-BASS EQ 658 kr

BLAXX limiter or enhancer pedal for electric bass guitar - Housing: Die-cast metal - Foot switch:
True bypass - Controls: Volume, threshold and attack - LED indicator: On / off - Input and
output: 6.35 mm (1/4") jack - Power supply: 9V external DC adapter (not included) or 9V battery
with adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x 1.9") - Weight: 155 g
(0.34 lb)

BX-BASS LIMIT 503 kr

BLAXX small DI box and preamp for guitar and bass guitar - Housing: Die-cast metal - Controls:
Cabinet simulator (on / off), gain selector (-20 / 0 / +20 dB) and ground lift switch - LED
indicator: On / off - Input: 6.35 mm (1/4") mono jack - Output: Symmetrical XLR to connect the
pedal to a mixer and asymmetrical 6.35 mm (1/4") mono jack to send the signal to the speaker  -
Power supply: External DC adapter (not included) - Dimensions: 95 x 45 x 48 mm (3.7 x 1.8 x
1.9") - Weight: 146 g (0.32 lb)

BX-DI BOX 568 kr

Cymbal gel control pads for 5" to 20" cymbals, trimmable and reusable - Use: Overtone
controller, practice silencer - Compatibility: Bells, splashes, crashes and rides (trimmable gel
pads) - Feature: Reusable by cleaning them with water and soap  - Quantity: 3 pieces  - Colour:
Black  - Weight: 320 g (0.71 lb)

CGC-03 BK 232 kr

Screw-on/stick-on automatic mini tuner for six-string acoustic or electric guitar - Normal, sharp &
flat tuning - Built-in vibration sensor - Auto power-off - 3V button-cell battery (CR2032) included
- Fastening material: Double-sided 3M tape and screws, included - Dim.(W*D*H): 3*4*1 cm/
1.18*1.57*0.4 inch - Weight (w/ battery): 11g/ 0.39 oz - Colour: Black

BTU-G 158 kr

General purpose dynamic microphone - Uses: Music, home computer, karaoke and similar
applications - Polar pattern: Cardioid - Sensitivity: -75 dB +/- 3 dB (0 dB = 1V/µbar at 1 KHz) -
Frequency response: 80 Hz to 15 Khz - Output impedance: 500 ohms 30% (at 1 KHz)  - Body:
Plastic - Cable: 6 m (19.7'), XLR to phone plug (included) - Legal aspect: Compliant with the
RoHS directive - Included: Protection box - Weight: 190 g (6.7 oz)  - Colour: Matt black with
black windscreen

MD-500BKH 287 kr
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Quality metal dynamic microphone - Uses: Live performance and home recording - Polar pattern:
Cardioid - Sensitivity: -72 dB +/- 3 dB (0 dB = 1V/µbar at 1 Khz) - Frequency response: 80 Hz to
13 Khz - Output impedance: 500 ohms 30% (at 1 KHz) - Body: Metal  - Cable: 6 m (19.7'), XLR
to XLR (included) - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Included: Protection box -
Weight: 320 g (11.3 oz)  - Colour: Matt black with black windscreen

MD-1000BKH 417 kr

Guitar pitch pipe

GP-1

2 SWIVEL SPEAKER WALL HANGERS

SPH-12BK/2 284 kr

SG761 - Highly stable, heavy-duty, dual braced stand for STAGG Bongos - Adjustable 0° to 45°
tilting angle - Height adjustable: 80cm to 110cm (31 1/2'' to 43 1/2'') - Weight: 4,1 Kg (9 Lbs)

BPS 930 kr

Basket style stand for single 10" Conga

C1AS-10 845 kr

Same as GCA-RE - Basic series hardshell case for Heavy XB or HB300 electric bass guitar, square-
shaped model  - Dimensions: 121 x 35 x 7 cm (47.6 x 13.8 x 2.8'')

GCA-XHB 1537 kr

Hanger guitar stand W/folding legs - Height range: 65 to 70 (cm) / 25.6 to 27.6 in - Weight: 0,95
Kg / 2.1 lb - Black finish

SG-A100 H BK 195 kr

Laminated bended wood support for effects pedals, mini - Dimensions (W x H x D): 38 x 4.5 x 14
cm (15 x 1.8 x 5.5")  - Net weight: 650 g (1.4 lb)  - Weight (with bag): 1.3 kg (2.9 lb)  -
Included: 1.5 m of Velcro strip (5')  - Not included: Effects pedals

BX WOOD PB MINI 1219 kr

1Laminated bended wood support for effects pedals, mini - Dimensions (W x H x D): 40 x 4/7 x
30 cm (15.7 x 1.6/2.6 x 11.8")  - Net weight : 1 kg (2.2 lb)  - Weight (with bag): 1.8 kg (4 lb)  -
Included: 1.5 m of Velcro strip (5')  - Not included: Effects pedals

BX WOOD PDLBD 1450 kr

Y cable, jack/jack (f/m), 50 cm (1.6') - Type: Y cable - Connectors: 1 x stereo jack female / 2 x
mono jack male - Legal aspect: Compliant with the RoHS directive - Colour: Black - Length: 50
centimetres (1.6 feet)

SYC050/JS2P E 61 kr

Speaker set with 1 x 200-watt 10" subwoofer and 2 x 100-watt 5.25" satellites - Subwoofer: 10"
woofer with 2" voice coil - Satellites: 5.25" woofer with 1" voice coil and 1" compression driver -
Internal amplifier: 200 watts RMS (subwoofer) and 2 x 100 watts RMS (satellites)  - Frequency
response: 45 Hz - 19 KHz at - 6 dB - Sensitivity: 94 dB at 1 metre (3') and at 1 watt - Maximum
sound pressure level: 125 dB - Satellites output connectors: 2 x speaker connector  - Line inputs:
2 x combo XLR / 6.35 (1/4") plug, 2 x RCA and stereo 3.5 mm plug - Parallel out: 2 x XLR -
Subwoofer weight: 17.5 kg (38 lb) - Satellites weight: 9.8 kg (21.6 lb) - Colour: Black - Included:
T-Bar

SWS800D21B-0 9570 kr

Speaker set with 1 x 700-watt 12" subwoofer and 2 x 350-watt 6.5" satellites Subwoofer -
Configuration: 12" woofer with 3" voice coil  - Internal amplifier: 700 watts RMS (subwoofer) and
2 x 350 watts RMS (satellites)  - Frequency response: 40 Hz - 180 Hz at - 6 dB - Sensitivity: 96
dB at 1 metre (3') and at 1 watt - Maximum sound pressure level: 126 dB (continuous) or 129 dB
(peak)  - Satellites out connectors: 2 x speaker connector  - Microphone inputs: 2 x combo
XLR/6.35 (1/4") plug - Line inputs: 2 x balanced 6.35 mm (1/4") plug  - Stereo inputs: 2 x
balanced 6.35 mm (1/4") plug and 2 x RCA  - Parallel out: 2 x balanced 6.35 mm (1/4") plug
(stereo out) Satellites - Configuration: 6.5" woofer and 1" compression driver - Power: 350 watts
RMS  - Frequency response: 85 Hz - 20kHZ at - 6 dB - Sensitivity: 90 db at 1 metre (3') and at 1
watt - Maximum sound pressure level: 117 dB (continuous) or 120 dB (peak) - Dispersion: 90° x
60° (H x V)  - Input connectors: 1 x speaker connector - Total weight: 36 kg (79 lb)  - Colour:
Black  - Included: 2 x 3-metre (10') SPK

SWS2800D21B-0 14990 kr
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1/4" Professional phone plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Gold-plated

B001-GH 44 kr

3 m/10 ft. Multicore Cable - 16 x mono phone-plug/8 x stereo phone-plug - ROHS compliant -
Black

SML3/16P8PS E 374 kr

Dual Hammered 20" DH Brilliant China

DH-CH20B 2877 kr

Professional female XLR plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Black

B925BKH 52 kr

L-Shaped female XLR plug - 2 pcs - ROHS Compliant - Nickel-plated

B927H 69 kr

2x Double banana plug for speakers - Gold tipped - ROHS Compliant

B0300H 94 kr

2 x male mini phone-plug/female RCA adaptor in blister packaging - ROHS Compliant

AC-CFJMH 25 kr

Same as ABS-RE - Standard series medium weight ABS hardshell case electric bass guitar,
square-shaped model

ABS-RB

1 x Female symetrical XLR/Assymetrical male phone-plug in blister packaging - ROHS Compliant.

AC-HIGH/1H 359 kr

14" - 20 strand metal snares (split 10/ 10) (extended length) - Special for Ludwig SUPER
SENSITIVE snare drum

SW420E

1x Male speaker plug/ male XLR adapter in blister packaging - ROHS Compliant - Black

AC-SMXMH 217 kr

Snare butt end for SM-50 strainer

SB-51

6x Male XLR plugs - Metal casing - Identity rings: Red + 5 assorted colours

926M6A 183 kr

6 x Male XLR plugs - Metal casing - Identity rings: Blue + 5 assorted colours

926M6B 183 kr
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